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第１章 調査の概要 

１．調査の目的 

市では、まちの将来像である「みんないきいき 活力あふれる 湧水のまち 東久留米」を実

現するため、さまざまな行政サービスを展開しています。 

このアンケートは、これらの事業に対する市民の皆さまの声をお聞きするものであり、その成

果や実績等を把握するために活用させていただくことを目的とするものです。 

 

２．調査の方法 

（１）調査地域  東久留米市全域 

（２）調査対象  令和５年３月 15 日時点で 18歳以上の市民 2,000 人 

（３）抽出方法  年齢層ごとの無作為抽出 

（４）調査方法  郵送によるアンケート調査票の配布・郵送回収又はインターネット回答 

（５）調査期間  令和５年４月 28 日～５月 22日 

【年齢別標本数】 （令和５年３月15日現在） 

年 代 ～歳以上 ～歳以下 人 口 標本数 
対象年齢人口

に占める割合 

18歳～20歳代 18 歳 29 歳 13,000 266 13.3％ 

30 歳代 30 歳 39 歳 12,033 246 12.3％ 

40 歳代 40 歳 49 歳 16,232 331 16.6％ 

50 歳代 50 歳 59 歳 18,053 368 18.4％ 

60 歳代 60 歳 69 歳 13,289 271 13.6％ 

70 歳以上 70 歳 89 歳 25,403 518 25.9％ 

【地域別標本数】 

地域の区分（地区ブロック）は都市計画マスタープランに基づく。 

地区ブロック 地区内の町 標本数 

１ブロック(北東部) 上の原、神宝町、金山町、氷川台   188 

２ブロック(南東部) 大門町、新川町ニ丁目、浅間町   161 

３ブロック(駅周辺) 東本町、新川町一丁目、本町   195 

４ブロック(北部) 小山、幸町、下里一・七丁目、野火止、八幡町一丁目   331 

５ブロック(中央部) 中央町、前沢一・二丁目、八幡町二・三丁目   251 

６ブロック(南部) 学園町、ひばりが丘団地、南沢、南町   319 

７ブロック(西部) 前沢三～五丁目、滝山、弥生   302 

８ブロック(北西部) 下里二～六丁目、柳窪   253 

計  2,000 

【性別標本数】 

男 性 女 性 合 計 

1,000 1,000 2,000 
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３．回収状況 

（１）配布数   2,000 

（２）有効回収数  695（郵送回収 483、インターネット回答 212） 

（３）回収率   34.8％ 

 

地区ブロック 配布数 有効回収数 回収率 

１ブロック(北東部)   188    65 34.6％ 

２ブロック(南東部)   161    54 33.5％ 

３ブロック(駅周辺)   195    80 41.0％ 

４ブロック(北部)   331   122 36.9％ 

５ブロック(中央部)   251    86 34.3％ 

６ブロック(南部)   319   107 33.5％ 

７ブロック(西部)   302    90 29.8％ 

８ブロック(北西部)   253    85 33.6％ 

不 明（無回答）     -     6  - 

計 2,000   695 34.8％ 

 

４．調査結果の見方 

（１）集計した数値（％）は小数第二位を四捨五入し、小数第一位まで表示している。そのため、 

質問に対する回答の選択肢が一つだけの場合、選択肢の数値（％）を全て合計しても、四捨

五入の関係で 100.0％にならないことがある。 

（２）回答者数を分母として割合（％）を計算しているため、複数回答の場合には、各選択肢の

割合を合計すると 100.0％を超える。 

 

 

 

 

 

 

 



第２章  調査結果クロス表

 
 
全
 
 
体

男 女 そ
の
他

無
回
答

695 303 382 1 9
100.0 43.6 55.0 0.1 1.3

303 303 - - -
100.0 100.0 - - -

382 - 382 - -
100.0 - 100.0 - -

1 - - 1 -
100.0 - - 100.0 -

9 - - - 9
100.0 - - - 100.0

40 15 24 1 -
100.0 37.5 60.0 2.5 -

58 20 38 - -
100.0 34.5 65.5 - -

92 35 57 - -
100.0 38.0 62.0 - -

130 57 73 - -
100.0 43.8 56.2 - -

58 30 28 - -
100.0 51.7 48.3 - -

71 28 43 - -
100.0 39.4 60.6 - -

84 47 36 - 1
100.0 56.0 42.9 - 1.2

156 71 83 - 2
100.0 45.5 53.2 - 1.3

6 - - - 6
100.0 - - - 100.0

79 36 43 - -
100.0 45.6 54.4 - -

79 30 49 - -
100.0 38.0 62.0 - -

54 28 26 - -
100.0 51.9 48.1 - -

51 17 33 1 -
100.0 33.3 64.7 2.0 -

373 170 199 - 4
100.0 45.6 53.4 - 1.1

53 22 30 - 1
100.0 41.5 56.6 - 1.9

6 - 2 - 4
100.0 - 33.3 - 66.7

65 30 34 - 1
100.0 46.2 52.3 - 1.5

54 27 27 - -
100.0 50.0 50.0 - -

80 33 46 - 1
100.0 41.3 57.5 - 1.3

122 54 64 - 4
100.0 44.3 52.5 - 3.3

86 31 53 - 2
100.0 36.0 61.6 - 2.3

107 52 55 - -
100.0 48.6 51.4 - -

90 34 55 - 1
100.0 37.8 61.1 - 1.1

85 39 45 1 -
100.0 45.9 52.9 1.2 -

6 3 3 - -
100.0 50.0 50.0 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問１　性別

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 3 -



 
 
全
 
 
体

男 女 そ
の
他

無
回
答

695 303 382 1 9
100.0 43.6 55.0 0.1 1.3

34 23 11 - -
100.0 67.6 32.4 - -

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

28 16 12 - -
100.0 57.1 42.9 - -

85 45 40 - -
100.0 52.9 47.1 - -

101 55 46 - -
100.0 54.5 45.5 - -

33 25 8 - -
100.0 75.8 24.2 - -

108 20 87 - 1
100.0 18.5 80.6 - 0.9

105 4 100 - 1
100.0 3.8 95.2 - 1.0

9 4 4 1 -
100.0 44.4 44.4 11.1 -

173 104 67 - 2
100.0 60.1 38.7 - 1.2

6 5 1 - -
100.0 83.3 16.7 - -

12 2 5 - 5
100.0 16.7 41.7 - 41.7

216 118 97 - 1
100.0 54.6 44.9 - 0.5

345 139 202 1 3
100.0 40.3 58.6 0.3 0.9

16 5 11 - -
100.0 31.3 68.8 - -

106 37 68 - 1
100.0 34.9 64.2 - 0.9

7 4 3 - -
100.0 57.1 42.9 - -

5 - 1 - 4
100.0 - 20.0 - 80.0

501 226 270 1 4
100.0 45.1 53.9 0.2 0.8

10 8 2 - -
100.0 80.0 20.0 - -

96 36 60 - -
100.0 37.5 62.5 - -

74 28 45 - 1
100.0 37.8 60.8 - 1.4

6 4 2 - -
100.0 66.7 33.3 - -

4 1 3 - -
100.0 25.0 75.0 - -

4 - - - 4
100.0 - - - 100.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問１　性別

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 4 -



 
 
全
 
 
体

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

695 40 58 92 130 58 71 84 156 6
100.0 5.8 8.3 13.2 18.7 8.3 10.2 12.1 22.4 0.9

303 15 20 35 57 30 28 47 71 -
100.0 5.0 6.6 11.6 18.8 9.9 9.2 15.5 23.4 -

382 24 38 57 73 28 43 36 83 -
100.0 6.3 9.9 14.9 19.1 7.3 11.3 9.4 21.7 -

1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

9 - - - - - - 1 2 6
100.0 - - - - - - 11.1 22.2 66.7

40 40 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

58 - 58 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

92 - - 92 - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - -

130 - - - 130 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

58 - - - - 58 - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - -

71 - - - - - 71 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

84 - - - - - - 84 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

156 - - - - - - - 156 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

6 - - - - - - - - 6
100.0 - - - - - - - - 100.0

79 10 26 17 6 6 5 4 5 -
100.0 12.7 32.9 21.5 7.6 7.6 6.3 5.1 6.3 -

79 5 11 24 15 2 3 9 10 -
100.0 6.3 13.9 30.4 19.0 2.5 3.8 11.4 12.7 -

54 3 6 17 13 3 5 2 5 -
100.0 5.6 11.1 31.5 24.1 5.6 9.3 3.7 9.3 -

51 4 1 11 23 2 2 4 4 -
100.0 7.8 2.0 21.6 45.1 3.9 3.9 7.8 7.8 -

373 5 8 12 66 41 53 62 125 1
100.0 1.3 2.1 3.2 17.7 11.0 14.2 16.6 33.5 0.3

53 13 6 11 7 4 3 3 5 1
100.0 24.5 11.3 20.8 13.2 7.5 5.7 5.7 9.4 1.9

6 - - - - - - - 2 4
100.0 - - - - - - - 33.3 66.7

65 3 4 9 11 9 5 8 15 1
100.0 4.6 6.2 13.8 16.9 13.8 7.7 12.3 23.1 1.5

54 4 2 7 12 4 6 8 11 -
100.0 7.4 3.7 13.0 22.2 7.4 11.1 14.8 20.4 -

80 3 10 12 13 9 4 10 19 -
100.0 3.8 12.5 15.0 16.3 11.3 5.0 12.5 23.8 -

122 4 6 16 19 11 14 17 32 3
100.0 3.3 4.9 13.1 15.6 9.0 11.5 13.9 26.2 2.5

86 7 8 12 19 9 7 5 17 2
100.0 8.1 9.3 14.0 22.1 10.5 8.1 5.8 19.8 2.3

107 6 10 15 19 8 8 15 26 -
100.0 5.6 9.3 14.0 17.8 7.5 7.5 14.0 24.3 -

90 7 6 12 18 4 15 9 19 -
100.0 7.8 6.7 13.3 20.0 4.4 16.7 10.0 21.1 -

85 6 12 8 18 4 12 11 14 -
100.0 7.1 14.1 9.4 21.2 4.7 14.1 12.9 16.5 -

6 - - 1 1 - - 1 3 -
100.0 - - 16.7 16.7 - - 16.7 50.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問２　年齢

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 5 -



 
 
全
 
 
体

1
8
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

695 40 58 92 130 58 71 84 156 6
100.0 5.8 8.3 13.2 18.7 8.3 10.2 12.1 22.4 0.9

34 - 2 4 9 2 4 7 6 -
100.0 - 5.9 11.8 26.5 5.9 11.8 20.6 17.6 -

1 - 1 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

28 - 3 3 8 3 1 7 3 -
100.0 - 10.7 10.7 28.6 10.7 3.6 25.0 10.7 -

85 10 14 21 22 12 4 1 1 -
100.0 11.8 16.5 24.7 25.9 14.1 4.7 1.2 1.2 -

101 9 13 29 33 11 4 1 1 -
100.0 8.9 12.9 28.7 32.7 10.9 4.0 1.0 1.0 -

33 3 6 9 8 3 1 3 - -
100.0 9.1 18.2 27.3 24.2 9.1 3.0 9.1 - -

108 4 8 12 33 10 18 14 9 -
100.0 3.7 7.4 11.1 30.6 9.3 16.7 13.0 8.3 -

105 2 7 12 8 9 18 12 36 1
100.0 1.9 6.7 11.4 7.6 8.6 17.1 11.4 34.3 1.0

9 9 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

173 2 2 2 7 7 20 35 98 -
100.0 1.2 1.2 1.2 4.0 4.0 11.6 20.2 56.6 -

6 1 1 - - 1 1 2 - -
100.0 16.7 16.7 - - 16.7 16.7 33.3 - -

12 - 1 - 2 - - 2 2 5
100.0 - 8.3 - 16.7 - - 16.7 16.7 41.7

216 1 11 13 22 26 32 44 66 1
100.0 0.5 5.1 6.0 10.2 12.0 14.8 20.4 30.6 0.5

345 33 40 68 88 27 24 22 42 1
100.0 9.6 11.6 19.7 25.5 7.8 7.0 6.4 12.2 0.3

16 2 1 3 2 - 3 - 5 -
100.0 12.5 6.3 18.8 12.5 - 18.8 - 31.3 -

106 4 6 8 17 5 9 17 40 -
100.0 3.8 5.7 7.5 16.0 4.7 8.5 16.0 37.7 -

7 - - - 1 - 3 - 3 -
100.0 - - - 14.3 - 42.9 - 42.9 -

5 - - - - - - 1 - 4
100.0 - - - - - - 20.0 - 80.0

501 29 40 60 101 45 54 63 107 2
100.0 5.8 8.0 12.0 20.2 9.0 10.8 12.6 21.4 0.4

10 1 - 3 1 1 2 - 2 -
100.0 10.0 - 30.0 10.0 10.0 20.0 - 20.0 -

96 9 15 18 17 9 5 7 16 -
100.0 9.4 15.6 18.8 17.7 9.4 5.2 7.3 16.7 -

74 - 2 6 10 3 10 13 30 -
100.0 - 2.7 8.1 13.5 4.1 13.5 17.6 40.5 -

6 - 1 3 1 - - 1 - -
100.0 - 16.7 50.0 16.7 - - 16.7 - -

4 1 - 2 - - - - 1 -
100.0 25.0 - 50.0 - - - - 25.0 -

4 - - - - - - - - 4
100.0 - - - - - - - - 100.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問２　年齢

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 6 -



 
 
全
 
 
体

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
（

商

店
・
工
場
・
建
設
業
の
個
人
経

営
者
及
び
そ
の
家
族
従
業
者
）

農
林
水
産
業

自
由
業
（

作
家
・
画
家
・
写
真

家
・
陶
芸
作
家
・
開
業
医
・
弁

護
士
な
ど
）

専
門
・
技
術
職
（

医
師
・
薬
剤

師
・
技
師
・
研
究
者
・
教
員
・

保
育
士
な
ど
）

事
務
職
（

管
理
職
・
経
理
・
営

業
な
ど
）

労
務
職
（

店
員
・
工
員
・
作
業

員
・
技
能
員
・
運
転
手
な
ど
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

695 34 1 28 85 101 33 108 105 9 173 6 12
100.0 4.9 0.1 4.0 12.2 14.5 4.7 15.5 15.1 1.3 24.9 0.9 1.7

303 23 - 16 45 55 25 20 4 4 104 5 2
100.0 7.6 - 5.3 14.9 18.2 8.3 6.6 1.3 1.3 34.3 1.7 0.7

382 11 1 12 40 46 8 87 100 4 67 1 5
100.0 2.9 0.3 3.1 10.5 12.0 2.1 22.8 26.2 1.0 17.5 0.3 1.3

1 - - - - - - - - 1 - - -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - -

9 - - - - - - 1 1 - 2 - 5
100.0 - - - - - - 11.1 11.1 - 22.2 - 55.6

40 - - - 10 9 3 4 2 9 2 1 -
100.0 - - - 25.0 22.5 7.5 10.0 5.0 22.5 5.0 2.5 -

58 2 1 3 14 13 6 8 7 - 2 1 1
100.0 3.4 1.7 5.2 24.1 22.4 10.3 13.8 12.1 - 3.4 1.7 1.7

92 4 - 3 21 29 9 12 12 - 2 - -
100.0 4.3 - 3.3 22.8 31.5 9.8 13.0 13.0 - 2.2 - -

130 9 - 8 22 33 8 33 8 - 7 - 2
100.0 6.9 - 6.2 16.9 25.4 6.2 25.4 6.2 - 5.4 - 1.5

58 2 - 3 12 11 3 10 9 - 7 1 -
100.0 3.4 - 5.2 20.7 19.0 5.2 17.2 15.5 - 12.1 1.7 -

71 4 - 1 4 4 1 18 18 - 20 1 -
100.0 5.6 - 1.4 5.6 5.6 1.4 25.4 25.4 - 28.2 1.4 -

84 7 - 7 1 1 3 14 12 - 35 2 2
100.0 8.3 - 8.3 1.2 1.2 3.6 16.7 14.3 - 41.7 2.4 2.4

156 6 - 3 1 1 - 9 36 - 98 - 2
100.0 3.8 - 1.9 0.6 0.6 - 5.8 23.1 - 62.8 - 1.3

6 - - - - - - - 1 - - - 5
100.0 - - - - - - - 16.7 - - - 83.3

79 5 - 2 14 15 3 11 14 - 14 1 -
100.0 6.3 - 2.5 17.7 19.0 3.8 13.9 17.7 - 17.7 1.3 -

79 3 - 4 13 18 4 12 11 2 11 - 1
100.0 3.8 - 5.1 16.5 22.8 5.1 15.2 13.9 2.5 13.9 - 1.3

54 4 1 3 11 10 4 10 4 2 4 1 -
100.0 7.4 1.9 5.6 20.4 18.5 7.4 18.5 7.4 3.7 7.4 1.9 -

51 1 - 2 5 13 2 10 7 1 7 1 2
100.0 2.0 - 3.9 9.8 25.5 3.9 19.6 13.7 2.0 13.7 2.0 3.9

373 20 - 16 35 35 14 56 63 1 127 2 4
100.0 5.4 - 4.3 9.4 9.4 3.8 15.0 16.9 0.3 34.0 0.5 1.1

53 1 - 1 7 10 6 9 5 3 9 1 1
100.0 1.9 - 1.9 13.2 18.9 11.3 17.0 9.4 5.7 17.0 1.9 1.9

6 - - - - - - - 1 - 1 - 4
100.0 - - - - - - - 16.7 - 16.7 - 66.7

65 - - 2 5 12 3 14 7 - 20 - 2
100.0 - - 3.1 7.7 18.5 4.6 21.5 10.8 - 30.8 - 3.1

54 4 - 3 5 13 3 5 9 - 11 1 -
100.0 7.4 - 5.6 9.3 24.1 5.6 9.3 16.7 - 20.4 1.9 -

80 1 - 4 12 15 1 11 13 1 20 1 1
100.0 1.3 - 5.0 15.0 18.8 1.3 13.8 16.3 1.3 25.0 1.3 1.3

122 9 - 3 12 14 7 20 17 - 37 - 3
100.0 7.4 - 2.5 9.8 11.5 5.7 16.4 13.9 - 30.3 - 2.5

86 4 1 2 16 15 1 9 14 5 15 - 4
100.0 4.7 1.2 2.3 18.6 17.4 1.2 10.5 16.3 5.8 17.4 - 4.7

107 4 - 7 16 15 6 11 17 - 28 3 -
100.0 3.7 - 6.5 15.0 14.0 5.6 10.3 15.9 - 26.2 2.8 -

90 5 - 5 9 7 6 21 13 2 21 1 -
100.0 5.6 - 5.6 10.0 7.8 6.7 23.3 14.4 2.2 23.3 1.1 -

85 5 - 2 10 10 6 16 15 1 20 - -
100.0 5.9 - 2.4 11.8 11.8 7.1 18.8 17.6 1.2 23.5 - -

6 2 - - - - - 1 - - 1 - 2
100.0 33.3 - - - - - 16.7 - - 16.7 - 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問３　職業

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 7 -



 
 
全
 
 
体

商
・
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
（

商

店
・
工
場
・
建
設
業
の
個
人
経

営
者
及
び
そ
の
家
族
従
業
者
）

農
林
水
産
業

自
由
業
（

作
家
・
画
家
・
写
真

家
・
陶
芸
作
家
・
開
業
医
・
弁

護
士
な
ど
）

専
門
・
技
術
職
（

医
師
・
薬
剤

師
・
技
師
・
研
究
者
・
教
員
・

保
育
士
な
ど
）

事
務
職
（

管
理
職
・
経
理
・
営

業
な
ど
）

労
務
職
（

店
員
・
工
員
・
作
業

員
・
技
能
員
・
運
転
手
な
ど
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

695 34 1 28 85 101 33 108 105 9 173 6 12
100.0 4.9 0.1 4.0 12.2 14.5 4.7 15.5 15.1 1.3 24.9 0.9 1.7

34 34 - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

1 - 1 - - - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - - - -

28 - - 28 - - - - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - - - - -

85 - - - 85 - - - - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - - - - -

101 - - - - 101 - - - - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - - - - -

33 - - - - - 33 - - - - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - - - - -

108 - - - - - - 108 - - - - -
100.0 - - - - - - 100.0 - - - - -

105 - - - - - - - 105 - - - -
100.0 - - - - - - - 100.0 - - - -

9 - - - - - - - - 9 - - -
100.0 - - - - - - - - 100.0 - - -

173 - - - - - - - - - 173 - -
100.0 - - - - - - - - - 100.0 - -

6 - - - - - - - - - - 6 -
100.0 - - - - - - - - - - 100.0 -

12 - - - - - - - - - - - 12
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

216 11 - 10 21 15 9 33 47 - 67 2 1
100.0 5.1 - 4.6 9.7 6.9 4.2 15.3 21.8 - 31.0 0.9 0.5

345 18 1 11 54 74 19 58 51 8 42 4 5
100.0 5.2 0.3 3.2 15.7 21.4 5.5 16.8 14.8 2.3 12.2 1.2 1.4

16 1 - - 2 2 - 4 1 1 5 - -
100.0 6.3 - - 12.5 12.5 - 25.0 6.3 6.3 31.3 - -

106 3 - 6 8 8 5 12 6 - 56 - 2
100.0 2.8 - 5.7 7.5 7.5 4.7 11.3 5.7 - 52.8 - 1.9

7 1 - 1 - 2 - - - - 3 - -
100.0 14.3 - 14.3 - 28.6 - - - - 42.9 - -

5 - - - - - - 1 - - - - 4
100.0 - - - - - - 20.0 - - - - 80.0

501 24 1 23 65 73 21 81 76 8 116 6 7
100.0 4.8 0.2 4.6 13.0 14.6 4.2 16.2 15.2 1.6 23.2 1.2 1.4

10 3 - - 1 1 2 - - - 3 - -
100.0 30.0 - - 10.0 10.0 20.0 - - - 30.0 - -

96 6 - 5 15 17 5 18 13 1 16 - -
100.0 6.3 - 5.2 15.6 17.7 5.2 18.8 13.5 1.0 16.7 - -

74 1 - - 2 7 5 9 13 - 37 - -
100.0 1.4 - - 2.7 9.5 6.8 12.2 17.6 - 50.0 - -

6 - - - 1 2 - - 2 - - - 1
100.0 - - - 16.7 33.3 - - 33.3 - - - 16.7

4 - - - 1 1 - - 1 - 1 - -
100.0 - - - 25.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 - -

4 - - - - - - - - - - - 4
100.0 - - - - - - - - - - - 100.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問３　職業

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 8 -



 
 
全
 
 
体

夫
婦
だ
け
の
世
帯

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

単
身
世
帯

そ
の
他

無
回
答

695 216 345 16 106 7 5
100.0 31.1 49.6 2.3 15.3 1.0 0.7

303 118 139 5 37 4 -
100.0 38.9 45.9 1.7 12.2 1.3 -

382 97 202 11 68 3 1
100.0 25.4 52.9 2.9 17.8 0.8 0.3

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

9 1 3 - 1 - 4
100.0 11.1 33.3 - 11.1 - 44.4

40 1 33 2 4 - -
100.0 2.5 82.5 5.0 10.0 - -

58 11 40 1 6 - -
100.0 19.0 69.0 1.7 10.3 - -

92 13 68 3 8 - -
100.0 14.1 73.9 3.3 8.7 - -

130 22 88 2 17 1 -
100.0 16.9 67.7 1.5 13.1 0.8 -

58 26 27 - 5 - -
100.0 44.8 46.6 - 8.6 - -

71 32 24 3 9 3 -
100.0 45.1 33.8 4.2 12.7 4.2 -

84 44 22 - 17 - 1
100.0 52.4 26.2 - 20.2 - 1.2

156 66 42 5 40 3 -
100.0 42.3 26.9 3.2 25.6 1.9 -

6 1 1 - - - 4
100.0 16.7 16.7 - - - 66.7

79 26 37 - 15 1 -
100.0 32.9 46.8 - 19.0 1.3 -

79 20 45 2 12 - -
100.0 25.3 57.0 2.5 15.2 - -

54 8 38 1 5 2 -
100.0 14.8 70.4 1.9 9.3 3.7 -

51 8 36 2 5 - -
100.0 15.7 70.6 3.9 9.8 - -

373 146 151 9 62 4 1
100.0 39.1 40.5 2.4 16.6 1.1 0.3

53 8 37 2 6 - -
100.0 15.1 69.8 3.8 11.3 - -

6 - 1 - 1 - 4
100.0 - 16.7 - 16.7 - 66.7

65 14 34 2 14 - 1
100.0 21.5 52.3 3.1 21.5 - 1.5

54 14 26 2 12 - -
100.0 25.9 48.1 3.7 22.2 - -

80 29 38 2 10 - 1
100.0 36.3 47.5 2.5 12.5 - 1.3

122 48 55 - 16 2 1
100.0 39.3 45.1 - 13.1 1.6 0.8

86 20 53 3 8 - 2
100.0 23.3 61.6 3.5 9.3 - 2.3

107 38 51 4 11 3 -
100.0 35.5 47.7 3.7 10.3 2.8 -

90 23 49 1 16 1 -
100.0 25.6 54.4 1.1 17.8 1.1 -

85 28 37 1 18 1 -
100.0 32.9 43.5 1.2 21.2 1.2 -

6 2 2 1 1 - -
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問４　家族構成

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 9 -



 
 
全
 
 
体

夫
婦
だ
け
の
世
帯

二
世
代
世
帯
（

親
と
子
）

三
世
代
世
帯
（

親
と
子
と

孫
）

単
身
世
帯

そ
の
他

無
回
答

695 216 345 16 106 7 5
100.0 31.1 49.6 2.3 15.3 1.0 0.7

34 11 18 1 3 1 -
100.0 32.4 52.9 2.9 8.8 2.9 -

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

28 10 11 - 6 1 -
100.0 35.7 39.3 - 21.4 3.6 -

85 21 54 2 8 - -
100.0 24.7 63.5 2.4 9.4 - -

101 15 74 2 8 2 -
100.0 14.9 73.3 2.0 7.9 2.0 -

33 9 19 - 5 - -
100.0 27.3 57.6 - 15.2 - -

108 33 58 4 12 - 1
100.0 30.6 53.7 3.7 11.1 - 0.9

105 47 51 1 6 - -
100.0 44.8 48.6 1.0 5.7 - -

9 - 8 1 - - -
100.0 - 88.9 11.1 - - -

173 67 42 5 56 3 -
100.0 38.7 24.3 2.9 32.4 1.7 -

6 2 4 - - - -
100.0 33.3 66.7 - - - -

12 1 5 - 2 - 4
100.0 8.3 41.7 - 16.7 - 33.3

216 216 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

345 - 345 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

16 - - 16 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

106 - - - 106 - -
100.0 - - - 100.0 - -

7 - - - - 7 -
100.0 - - - - 100.0 -

5 - - - - - 5
100.0 - - - - - 100.0

501 160 282 11 43 5 -
100.0 31.9 56.3 2.2 8.6 1.0 -

10 5 3 - 1 1 -
100.0 50.0 30.0 - 10.0 10.0 -

96 28 33 2 32 - 1
100.0 29.2 34.4 2.1 33.3 - 1.0

74 22 22 1 28 1 -
100.0 29.7 29.7 1.4 37.8 1.4 -

6 1 3 - 2 - -
100.0 16.7 50.0 - 33.3 - -

4 - 2 2 - - -
100.0 - 50.0 50.0 - - -

4 - - - - - 4
100.0 - - - - - 100.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問４　家族構成

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 10 -



 
 
全
 
 
体

持
ち
家

借
家
（

戸
建
て
）

借
家
（

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン
等
）

公
営
住
宅

社
宅
・
寮

そ
の
他

無
回
答

695 501 10 96 74 6 4 4
100.0 72.1 1.4 13.8 10.6 0.9 0.6 0.6

303 226 8 36 28 4 1 -
100.0 74.6 2.6 11.9 9.2 1.3 0.3 -

382 270 2 60 45 2 3 -
100.0 70.7 0.5 15.7 11.8 0.5 0.8 -

1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

9 4 - - 1 - - 4
100.0 44.4 - - 11.1 - - 44.4

40 29 1 9 - - 1 -
100.0 72.5 2.5 22.5 - - 2.5 -

58 40 - 15 2 1 - -
100.0 69.0 - 25.9 3.4 1.7 - -

92 60 3 18 6 3 2 -
100.0 65.2 3.3 19.6 6.5 3.3 2.2 -

130 101 1 17 10 1 - -
100.0 77.7 0.8 13.1 7.7 0.8 - -

58 45 1 9 3 - - -
100.0 77.6 1.7 15.5 5.2 - - -

71 54 2 5 10 - - -
100.0 76.1 2.8 7.0 14.1 - - -

84 63 - 7 13 1 - -
100.0 75.0 - 8.3 15.5 1.2 - -

156 107 2 16 30 - 1 -
100.0 68.6 1.3 10.3 19.2 - 0.6 -

6 2 - - - - - 4
100.0 33.3 - - - - - 66.7

79 43 2 26 5 3 - -
100.0 54.4 2.5 32.9 6.3 3.8 - -

79 45 1 25 6 1 1 -
100.0 57.0 1.3 31.6 7.6 1.3 1.3 -

54 40 1 8 3 2 - -
100.0 74.1 1.9 14.8 5.6 3.7 - -

51 41 - 5 5 - - -
100.0 80.4 - 9.8 9.8 - - -

373 289 5 27 51 - 1 -
100.0 77.5 1.3 7.2 13.7 - 0.3 -

53 43 1 5 3 - 1 -
100.0 81.1 1.9 9.4 5.7 - 1.9 -

6 - - - 1 - 1 4
100.0 - - - 16.7 - 16.7 66.7

65 39 - 9 15 1 - 1
100.0 60.0 - 13.8 23.1 1.5 - 1.5

54 40 1 8 3 2 - -
100.0 74.1 1.9 14.8 5.6 3.7 - -

80 55 1 23 - - 1 -
100.0 68.8 1.3 28.8 - - 1.3 -

122 85 2 16 18 - - 1
100.0 69.7 1.6 13.1 14.8 - - 0.8

86 67 1 8 8 - - 2
100.0 77.9 1.2 9.3 9.3 - - 2.3

107 85 1 10 10 1 - -
100.0 79.4 0.9 9.3 9.3 0.9 - -

90 70 2 11 6 - 1 -
100.0 77.8 2.2 12.2 6.7 - 1.1 -

85 57 - 11 14 1 2 -
100.0 67.1 - 12.9 16.5 1.2 2.4 -

6 3 2 - - 1 - -
100.0 50.0 33.3 - - 16.7 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問５　居住形態

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 11 -



 
 
全
 
 
体

持
ち
家

借
家
（

戸
建
て
）

借
家
（

ア
パ
ー

ト
・
マ
ン

シ
ョ

ン
等
）

公
営
住
宅

社
宅
・
寮

そ
の
他

無
回
答

695 501 10 96 74 6 4 4
100.0 72.1 1.4 13.8 10.6 0.9 0.6 0.6

34 24 3 6 1 - - -
100.0 70.6 8.8 17.6 2.9 - - -

1 1 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

28 23 - 5 - - - -
100.0 82.1 - 17.9 - - - -

85 65 1 15 2 1 1 -
100.0 76.5 1.2 17.6 2.4 1.2 1.2 -

101 73 1 17 7 2 1 -
100.0 72.3 1.0 16.8 6.9 2.0 1.0 -

33 21 2 5 5 - - -
100.0 63.6 6.1 15.2 15.2 - - -

108 81 - 18 9 - - -
100.0 75.0 - 16.7 8.3 - - -

105 76 - 13 13 2 1 -
100.0 72.4 - 12.4 12.4 1.9 1.0 -

9 8 - 1 - - - -
100.0 88.9 - 11.1 - - - -

173 116 3 16 37 - 1 -
100.0 67.1 1.7 9.2 21.4 - 0.6 -

6 6 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

12 7 - - - 1 - 4
100.0 58.3 - - - 8.3 - 33.3

216 160 5 28 22 1 - -
100.0 74.1 2.3 13.0 10.2 0.5 - -

345 282 3 33 22 3 2 -
100.0 81.7 0.9 9.6 6.4 0.9 0.6 -

16 11 - 2 1 - 2 -
100.0 68.8 - 12.5 6.3 - 12.5 -

106 43 1 32 28 2 - -
100.0 40.6 0.9 30.2 26.4 1.9 - -

7 5 1 - 1 - - -
100.0 71.4 14.3 - 14.3 - - -

5 - - 1 - - - 4
100.0 - - 20.0 - - - 80.0

501 501 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

10 - 10 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

96 - - 96 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

74 - - - 74 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

6 - - - - 6 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

4 - - - - - 4 -
100.0 - - - - - 100.0 -

4 - - - - - - 4
100.0 - - - - - - 100.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問５　居住形態

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 12 -



 
 
全
 
 
体

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

695 79 79 54 51 373 53 6
100.0 11.4 11.4 7.8 7.3 53.7 7.6 0.9

303 36 30 28 17 170 22 -
100.0 11.9 9.9 9.2 5.6 56.1 7.3 -

382 43 49 26 33 199 30 2
100.0 11.3 12.8 6.8 8.6 52.1 7.9 0.5

1 - - - 1 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

9 - - - - 4 1 4
100.0 - - - - 44.4 11.1 44.4

40 10 5 3 4 5 13 -
100.0 25.0 12.5 7.5 10.0 12.5 32.5 -

58 26 11 6 1 8 6 -
100.0 44.8 19.0 10.3 1.7 13.8 10.3 -

92 17 24 17 11 12 11 -
100.0 18.5 26.1 18.5 12.0 13.0 12.0 -

130 6 15 13 23 66 7 -
100.0 4.6 11.5 10.0 17.7 50.8 5.4 -

58 6 2 3 2 41 4 -
100.0 10.3 3.4 5.2 3.4 70.7 6.9 -

71 5 3 5 2 53 3 -
100.0 7.0 4.2 7.0 2.8 74.6 4.2 -

84 4 9 2 4 62 3 -
100.0 4.8 10.7 2.4 4.8 73.8 3.6 -

156 5 10 5 4 125 5 2
100.0 3.2 6.4 3.2 2.6 80.1 3.2 1.3

6 - - - - 1 1 4
100.0 - - - - 16.7 16.7 66.7

79 79 - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - -

79 - 79 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

54 - - 54 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

51 - - - 51 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

373 - - - - 373 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

53 - - - - - 53 -
100.0 - - - - - 100.0 -

6 - - - - - - 6
100.0 - - - - - - 100.0

65 4 8 4 6 40 2 1
100.0 6.2 12.3 6.2 9.2 61.5 3.1 1.5

54 9 4 5 1 32 3 -
100.0 16.7 7.4 9.3 1.9 59.3 5.6 -

80 11 10 5 4 44 6 -
100.0 13.8 12.5 6.3 5.0 55.0 7.5 -

122 19 14 7 3 67 10 2
100.0 15.6 11.5 5.7 2.5 54.9 8.2 1.6

86 4 12 7 7 47 7 2
100.0 4.7 14.0 8.1 8.1 54.7 8.1 2.3

107 10 10 8 11 52 16 -
100.0 9.3 9.3 7.5 10.3 48.6 15.0 -

90 9 9 12 8 45 6 1
100.0 10.0 10.0 13.3 8.9 50.0 6.7 1.1

85 12 11 6 9 44 3 -
100.0 14.1 12.9 7.1 10.6 51.8 3.5 -

6 1 1 - 2 2 - -
100.0 16.7 16.7 - 33.3 33.3 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問６　居住年数

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 13 -



 
 
全
 
 
体

５
年
未
満

５
～

1
0
年
未
満

1
0
～

1
5
年
未
満

1
5
～

2
0
年
未
満

2
0
年
以
上

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ

と

無
回
答

695 79 79 54 51 373 53 6
100.0 11.4 11.4 7.8 7.3 53.7 7.6 0.9

34 5 3 4 1 20 1 -
100.0 14.7 8.8 11.8 2.9 58.8 2.9 -

1 - - 1 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

28 2 4 3 2 16 1 -
100.0 7.1 14.3 10.7 7.1 57.1 3.6 -

85 14 13 11 5 35 7 -
100.0 16.5 15.3 12.9 5.9 41.2 8.2 -

101 15 18 10 13 35 10 -
100.0 14.9 17.8 9.9 12.9 34.7 9.9 -

33 3 4 4 2 14 6 -
100.0 9.1 12.1 12.1 6.1 42.4 18.2 -

108 11 12 10 10 56 9 -
100.0 10.2 11.1 9.3 9.3 51.9 8.3 -

105 14 11 4 7 63 5 1
100.0 13.3 10.5 3.8 6.7 60.0 4.8 1.0

9 - 2 2 1 1 3 -
100.0 - 22.2 22.2 11.1 11.1 33.3 -

173 14 11 4 7 127 9 1
100.0 8.1 6.4 2.3 4.0 73.4 5.2 0.6

6 1 - 1 1 2 1 -
100.0 16.7 - 16.7 16.7 33.3 16.7 -

12 - 1 - 2 4 1 4
100.0 - 8.3 - 16.7 33.3 8.3 33.3

216 26 20 8 8 146 8 -
100.0 12.0 9.3 3.7 3.7 67.6 3.7 -

345 37 45 38 36 151 37 1
100.0 10.7 13.0 11.0 10.4 43.8 10.7 0.3

16 - 2 1 2 9 2 -
100.0 - 12.5 6.3 12.5 56.3 12.5 -

106 15 12 5 5 62 6 1
100.0 14.2 11.3 4.7 4.7 58.5 5.7 0.9

7 1 - 2 - 4 - -
100.0 14.3 - 28.6 - 57.1 - -

5 - - - - 1 - 4
100.0 - - - - 20.0 - 80.0

501 43 45 40 41 289 43 -
100.0 8.6 9.0 8.0 8.2 57.7 8.6 -

10 2 1 1 - 5 1 -
100.0 20.0 10.0 10.0 - 50.0 10.0 -

96 26 25 8 5 27 5 -
100.0 27.1 26.0 8.3 5.2 28.1 5.2 -

74 5 6 3 5 51 3 1
100.0 6.8 8.1 4.1 6.8 68.9 4.1 1.4

6 3 1 2 - - - -
100.0 50.0 16.7 33.3 - - - -

4 - 1 - - 1 1 1
100.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 25.0

4 - - - - - - 4
100.0 - - - - - - 100.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問６　居住年数

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 14 -



 
 
全
 
 
体

第
１
ブ
ロ
ッ

ク

第
２
ブ
ロ
ッ

ク

第
３
ブ
ロ
ッ

ク

第
４
ブ
ロ
ッ

ク

第
５
ブ
ロ
ッ

ク

第
６
ブ
ロ
ッ

ク

第
７
ブ
ロ
ッ

ク

第
８
ブ
ロ
ッ

ク

無
回
答

695 65 54 80 122 86 107 90 85 6
100.0 9.4 7.8 11.5 17.6 12.4 15.4 12.9 12.2 0.9

303 30 27 33 54 31 52 34 39 3
100.0 9.9 8.9 10.9 17.8 10.2 17.2 11.2 12.9 1.0

382 34 27 46 64 53 55 55 45 3
100.0 8.9 7.1 12.0 16.8 13.9 14.4 14.4 11.8 0.8

1 - - - - - - - 1 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

9 1 - 1 4 2 - 1 - -
100.0 11.1 - 11.1 44.4 22.2 - 11.1 - -

40 3 4 3 4 7 6 7 6 -
100.0 7.5 10.0 7.5 10.0 17.5 15.0 17.5 15.0 -

58 4 2 10 6 8 10 6 12 -
100.0 6.9 3.4 17.2 10.3 13.8 17.2 10.3 20.7 -

92 9 7 12 16 12 15 12 8 1
100.0 9.8 7.6 13.0 17.4 13.0 16.3 13.0 8.7 1.1

130 11 12 13 19 19 19 18 18 1
100.0 8.5 9.2 10.0 14.6 14.6 14.6 13.8 13.8 0.8

58 9 4 9 11 9 8 4 4 -
100.0 15.5 6.9 15.5 19.0 15.5 13.8 6.9 6.9 -

71 5 6 4 14 7 8 15 12 -
100.0 7.0 8.5 5.6 19.7 9.9 11.3 21.1 16.9 -

84 8 8 10 17 5 15 9 11 1
100.0 9.5 9.5 11.9 20.2 6.0 17.9 10.7 13.1 1.2

156 15 11 19 32 17 26 19 14 3
100.0 9.6 7.1 12.2 20.5 10.9 16.7 12.2 9.0 1.9

6 1 - - 3 2 - - - -
100.0 16.7 - - 50.0 33.3 - - - -

79 4 9 11 19 4 10 9 12 1
100.0 5.1 11.4 13.9 24.1 5.1 12.7 11.4 15.2 1.3

79 8 4 10 14 12 10 9 11 1
100.0 10.1 5.1 12.7 17.7 15.2 12.7 11.4 13.9 1.3

54 4 5 5 7 7 8 12 6 -
100.0 7.4 9.3 9.3 13.0 13.0 14.8 22.2 11.1 -

51 6 1 4 3 7 11 8 9 2
100.0 11.8 2.0 7.8 5.9 13.7 21.6 15.7 17.6 3.9

373 40 32 44 67 47 52 45 44 2
100.0 10.7 8.6 11.8 18.0 12.6 13.9 12.1 11.8 0.5

53 2 3 6 10 7 16 6 3 -
100.0 3.8 5.7 11.3 18.9 13.2 30.2 11.3 5.7 -

6 1 - - 2 2 - 1 - -
100.0 16.7 - - 33.3 33.3 - 16.7 - -

65 65 - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - -

54 - 54 - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - -

80 - - 80 - - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - - - -

122 - - - 122 - - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - -

86 - - - - 86 - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - -

107 - - - - - 107 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

90 - - - - - - 90 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

85 - - - - - - - 85 -
100.0 - - - - - - - 100.0 -

6 - - - - - - - - 6
100.0 - - - - - - - - 100.0

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問７　居住地域

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 15 -



 
 
全
 
 
体

第
１
ブ
ロ
ッ

ク

第
２
ブ
ロ
ッ

ク

第
３
ブ
ロ
ッ

ク

第
４
ブ
ロ
ッ

ク

第
５
ブ
ロ
ッ

ク

第
６
ブ
ロ
ッ

ク

第
７
ブ
ロ
ッ

ク

第
８
ブ
ロ
ッ

ク

無
回
答

695 65 54 80 122 86 107 90 85 6
100.0 9.4 7.8 11.5 17.6 12.4 15.4 12.9 12.2 0.9

34 - 4 1 9 4 4 5 5 2
100.0 - 11.8 2.9 26.5 11.8 11.8 14.7 14.7 5.9

1 - - - - 1 - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - -

28 2 3 4 3 2 7 5 2 -
100.0 7.1 10.7 14.3 10.7 7.1 25.0 17.9 7.1 -

85 5 5 12 12 16 16 9 10 -
100.0 5.9 5.9 14.1 14.1 18.8 18.8 10.6 11.8 -

101 12 13 15 14 15 15 7 10 -
100.0 11.9 12.9 14.9 13.9 14.9 14.9 6.9 9.9 -

33 3 3 1 7 1 6 6 6 -
100.0 9.1 9.1 3.0 21.2 3.0 18.2 18.2 18.2 -

108 14 5 11 20 9 11 21 16 1
100.0 13.0 4.6 10.2 18.5 8.3 10.2 19.4 14.8 0.9

105 7 9 13 17 14 17 13 15 -
100.0 6.7 8.6 12.4 16.2 13.3 16.2 12.4 14.3 -

9 - - 1 - 5 - 2 1 -
100.0 - - 11.1 - 55.6 - 22.2 11.1 -

173 20 11 20 37 15 28 21 20 1
100.0 11.6 6.4 11.6 21.4 8.7 16.2 12.1 11.6 0.6

6 - 1 1 - - 3 1 - -
100.0 - 16.7 16.7 - - 50.0 16.7 - -

12 2 - 1 3 4 - - - 2
100.0 16.7 - 8.3 25.0 33.3 - - - 16.7

216 14 14 29 48 20 38 23 28 2
100.0 6.5 6.5 13.4 22.2 9.3 17.6 10.6 13.0 0.9

345 34 26 38 55 53 51 49 37 2
100.0 9.9 7.5 11.0 15.9 15.4 14.8 14.2 10.7 0.6

16 2 2 2 - 3 4 1 1 1
100.0 12.5 12.5 12.5 - 18.8 25.0 6.3 6.3 6.3

106 14 12 10 16 8 11 16 18 1
100.0 13.2 11.3 9.4 15.1 7.5 10.4 15.1 17.0 0.9

7 - - - 2 - 3 1 1 -
100.0 - - - 28.6 - 42.9 14.3 14.3 -

5 1 - 1 1 2 - - - -
100.0 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - - - -

501 39 40 55 85 67 85 70 57 3
100.0 7.8 8.0 11.0 17.0 13.4 17.0 14.0 11.4 0.6

10 - 1 1 2 1 1 2 - 2
100.0 - 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 20.0 - 20.0

96 9 8 23 16 8 10 11 11 -
100.0 9.4 8.3 24.0 16.7 8.3 10.4 11.5 11.5 -

74 15 3 - 18 8 10 6 14 -
100.0 20.3 4.1 - 24.3 10.8 13.5 8.1 18.9 -

6 1 2 - - - 1 - 1 1
100.0 16.7 33.3 - - - 16.7 - 16.7 16.7

4 - - 1 - - - 1 2 -
100.0 - - 25.0 - - - 25.0 50.0 -

4 1 - - 1 2 - - - -
100.0 25.0 - - 25.0 50.0 - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問７　居住地域

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 16 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 362 253 56 13 11
100.0 52.1 36.4 8.1 1.9 1.6

303 175 98 20 4 6
100.0 57.8 32.3 6.6 1.3 2.0

382 181 152 36 9 4
100.0 47.4 39.8 9.4 2.4 1.0

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 6 2 - - 1
100.0 66.7 22.2 - - 11.1

40 14 21 3 2 -
100.0 35.0 52.5 7.5 5.0 -

58 29 23 5 1 -
100.0 50.0 39.7 8.6 1.7 -

92 36 38 13 5 -
100.0 39.1 41.3 14.1 5.4 -

130 53 58 15 3 1
100.0 40.8 44.6 11.5 2.3 0.8

58 34 20 4 - -
100.0 58.6 34.5 6.9 - -

71 35 31 5 - -
100.0 49.3 43.7 7.0 - -

84 52 22 6 1 3
100.0 61.9 26.2 7.1 1.2 3.6

156 105 39 5 1 6
100.0 67.3 25.0 3.2 0.6 3.8

6 4 1 - - 1
100.0 66.7 16.7 - - 16.7

79 34 34 5 5 1
100.0 43.0 43.0 6.3 6.3 1.3

79 39 32 7 1 -
100.0 49.4 40.5 8.9 1.3 -

54 20 26 5 2 1
100.0 37.0 48.1 9.3 3.7 1.9

51 19 25 7 - -
100.0 37.3 49.0 13.7 - -

373 217 121 24 3 8
100.0 58.2 32.4 6.4 0.8 2.1

53 29 14 7 2 1
100.0 54.7 26.4 13.2 3.8 1.9

6 4 1 1 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

65 34 23 5 1 2
100.0 52.3 35.4 7.7 1.5 3.1

54 29 22 1 1 1
100.0 53.7 40.7 1.9 1.9 1.9

80 43 28 5 2 2
100.0 53.8 35.0 6.3 2.5 2.5

122 67 46 5 2 2
100.0 54.9 37.7 4.1 1.6 1.6

86 61 18 6 1 -
100.0 70.9 20.9 7.0 1.2 -

107 51 39 13 2 2
100.0 47.7 36.4 12.1 1.9 1.9

90 39 39 11 - 1
100.0 43.3 43.3 12.2 - 1.1

85 35 37 9 3 1
100.0 41.2 43.5 10.6 3.5 1.2

6 3 1 1 1 -
100.0 50.0 16.7 16.7 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８①　今後も市に住みつづけたい

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 17 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 362 253 56 13 11
100.0 52.1 36.4 8.1 1.9 1.6

34 19 9 3 1 2
100.0 55.9 26.5 8.8 2.9 5.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 11 11 5 1 -
100.0 39.3 39.3 17.9 3.6 -

85 36 41 7 1 -
100.0 42.4 48.2 8.2 1.2 -

101 44 43 11 3 -
100.0 43.6 42.6 10.9 3.0 -

33 17 12 3 1 -
100.0 51.5 36.4 9.1 3.0 -

108 54 39 11 4 -
100.0 50.0 36.1 10.2 3.7 -

105 55 38 8 2 2
100.0 52.4 36.2 7.6 1.9 1.9

9 4 3 2 - -
100.0 44.4 33.3 22.2 - -

173 111 51 6 - 5
100.0 64.2 29.5 3.5 - 2.9

6 3 2 - - 1
100.0 50.0 33.3 - - 16.7

12 7 4 - - 1
100.0 58.3 33.3 - - 8.3

216 112 81 16 4 3
100.0 51.9 37.5 7.4 1.9 1.4

345 180 126 26 8 5
100.0 52.2 36.5 7.5 2.3 1.4

16 7 6 2 1 -
100.0 43.8 37.5 12.5 6.3 -

106 57 34 12 - 3
100.0 53.8 32.1 11.3 - 2.8

7 2 5 - - -
100.0 28.6 71.4 - - -

5 4 1 - - -
100.0 80.0 20.0 - - -

501 261 191 36 5 8
100.0 52.1 38.1 7.2 1.0 1.6

10 5 3 2 - -
100.0 50.0 30.0 20.0 - -

96 44 36 10 6 -
100.0 45.8 37.5 10.4 6.3 -

74 47 17 6 1 3
100.0 63.5 23.0 8.1 1.4 4.1

6 1 4 - 1 -
100.0 16.7 66.7 - 16.7 -

4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８①　今後も市に住みつづけたい

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 18 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 377 245 42 16 15
100.0 54.2 35.3 6.0 2.3 2.2

303 168 109 12 9 5
100.0 55.4 36.0 4.0 3.0 1.7

382 202 135 29 7 9
100.0 52.9 35.3 7.6 1.8 2.4

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 7 - 1 - 1
100.0 77.8 - 11.1 - 11.1

40 15 16 8 1 -
100.0 37.5 40.0 20.0 2.5 -

58 25 24 7 1 1
100.0 43.1 41.4 12.1 1.7 1.7

92 43 41 4 4 -
100.0 46.7 44.6 4.3 4.3 -

130 66 52 6 4 2
100.0 50.8 40.0 4.6 3.1 1.5

58 33 21 3 1 -
100.0 56.9 36.2 5.2 1.7 -

71 40 26 4 1 -
100.0 56.3 36.6 5.6 1.4 -

84 52 26 3 1 2
100.0 61.9 31.0 3.6 1.2 2.4

156 99 39 6 3 9
100.0 63.5 25.0 3.8 1.9 5.8

6 4 - 1 - 1
100.0 66.7 - 16.7 - 16.7

79 27 36 9 7 -
100.0 34.2 45.6 11.4 8.9 -

79 43 28 6 1 1
100.0 54.4 35.4 7.6 1.3 1.3

54 21 29 3 1 -
100.0 38.9 53.7 5.6 1.9 -

51 24 20 3 3 1
100.0 47.1 39.2 5.9 5.9 2.0

373 225 116 17 3 12
100.0 60.3 31.1 4.6 0.8 3.2

53 34 14 3 1 1
100.0 64.2 26.4 5.7 1.9 1.9

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

65 39 22 - 2 2
100.0 60.0 33.8 - 3.1 3.1

54 30 22 2 - -
100.0 55.6 40.7 3.7 - -

80 53 20 2 3 2
100.0 66.3 25.0 2.5 3.8 2.5

122 64 45 8 2 3
100.0 52.5 36.9 6.6 1.6 2.5

86 53 23 7 - 3
100.0 61.6 26.7 8.1 - 3.5

107 57 40 6 2 2
100.0 53.3 37.4 5.6 1.9 1.9

90 35 37 12 4 2
100.0 38.9 41.1 13.3 4.4 2.2

85 43 34 5 2 1
100.0 50.6 40.0 5.9 2.4 1.2

6 3 2 - 1 -
100.0 50.0 33.3 - 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８②　東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 19 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 377 245 42 16 15
100.0 54.2 35.3 6.0 2.3 2.2

34 17 12 1 2 2
100.0 50.0 35.3 2.9 5.9 5.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 17 8 1 2 -
100.0 60.7 28.6 3.6 7.1 -

85 43 30 8 4 -
100.0 50.6 35.3 9.4 4.7 -

101 50 46 3 2 -
100.0 49.5 45.5 3.0 2.0 -

33 17 10 6 - -
100.0 51.5 30.3 18.2 - -

108 54 44 7 1 2
100.0 50.0 40.7 6.5 0.9 1.9

105 67 31 3 2 2
100.0 63.8 29.5 2.9 1.9 1.9

9 2 5 2 - -
100.0 22.2 55.6 22.2 - -

173 100 54 9 3 7
100.0 57.8 31.2 5.2 1.7 4.0

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

12 6 3 1 - 2
100.0 50.0 25.0 8.3 - 16.7

216 129 73 7 4 3
100.0 59.7 33.8 3.2 1.9 1.4

345 167 138 23 10 7
100.0 48.4 40.0 6.7 2.9 2.0

16 11 4 - 1 -
100.0 68.8 25.0 - 6.3 -

106 61 29 10 1 5
100.0 57.5 27.4 9.4 0.9 4.7

7 5 1 1 - -
100.0 71.4 14.3 14.3 - -

5 4 - 1 - -
100.0 80.0 - 20.0 - -

501 270 189 23 8 11
100.0 53.9 37.7 4.6 1.6 2.2

10 5 3 2 - -
100.0 50.0 30.0 20.0 - -

96 52 29 10 3 2
100.0 54.2 30.2 10.4 3.1 2.1

74 45 20 5 2 2
100.0 60.8 27.0 6.8 2.7 2.7

6 2 2 1 1 -
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 -

4 - 2 - 2 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

4 3 - 1 - -
100.0 75.0 - 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８②　東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 20 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 188 271 164 54 18
100.0 27.1 39.0 23.6 7.8 2.6

303 70 106 91 29 7
100.0 23.1 35.0 30.0 9.6 2.3

382 116 162 71 24 9
100.0 30.4 42.4 18.6 6.3 2.4

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 2 3 1 1 2
100.0 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2

40 8 11 15 6 -
100.0 20.0 27.5 37.5 15.0 -

58 12 18 22 5 1
100.0 20.7 31.0 37.9 8.6 1.7

92 14 46 21 10 1
100.0 15.2 50.0 22.8 10.9 1.1

130 33 54 29 12 2
100.0 25.4 41.5 22.3 9.2 1.5

58 17 24 14 3 -
100.0 29.3 41.4 24.1 5.2 -

71 19 31 18 3 -
100.0 26.8 43.7 25.4 4.2 -

84 26 31 18 6 3
100.0 31.0 36.9 21.4 7.1 3.6

156 58 55 26 8 9
100.0 37.2 35.3 16.7 5.1 5.8

6 1 1 1 1 2
100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3

79 7 28 34 10 -
100.0 8.9 35.4 43.0 12.7 -

79 18 33 19 9 -
100.0 22.8 41.8 24.1 11.4 -

54 10 20 19 3 2
100.0 18.5 37.0 35.2 5.6 3.7

51 11 23 9 7 1
100.0 21.6 45.1 17.6 13.7 2.0

373 121 152 70 16 14
100.0 32.4 40.8 18.8 4.3 3.8

53 20 14 10 8 1
100.0 37.7 26.4 18.9 15.1 1.9

6 1 1 3 1 -
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 -

65 18 30 10 3 4
100.0 27.7 46.2 15.4 4.6 6.2

54 11 23 15 4 1
100.0 20.4 42.6 27.8 7.4 1.9

80 24 35 16 4 1
100.0 30.0 43.8 20.0 5.0 1.3

122 31 46 29 12 4
100.0 25.4 37.7 23.8 9.8 3.3

86 32 31 16 6 1
100.0 37.2 36.0 18.6 7.0 1.2

107 26 41 28 9 3
100.0 24.3 38.3 26.2 8.4 2.8

90 17 35 30 6 2
100.0 18.9 38.9 33.3 6.7 2.2

85 26 28 20 9 2
100.0 30.6 32.9 23.5 10.6 2.4

6 3 2 - 1 -
100.0 50.0 33.3 - 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８③　東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を
  　　　知っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 21 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 188 271 164 54 18
100.0 27.1 39.0 23.6 7.8 2.6

34 6 13 10 3 2
100.0 17.6 38.2 29.4 8.8 5.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 7 10 6 4 1
100.0 25.0 35.7 21.4 14.3 3.6

85 14 37 26 7 1
100.0 16.5 43.5 30.6 8.2 1.2

101 18 42 28 13 -
100.0 17.8 41.6 27.7 12.9 -

33 12 12 8 1 -
100.0 36.4 36.4 24.2 3.0 -

108 31 44 25 6 2
100.0 28.7 40.7 23.1 5.6 1.9

105 47 37 13 5 3
100.0 44.8 35.2 12.4 4.8 2.9

9 2 2 4 1 -
100.0 22.2 22.2 44.4 11.1 -

173 46 69 37 13 8
100.0 26.6 39.9 21.4 7.5 4.6

6 1 1 4 - -
100.0 16.7 16.7 66.7 - -

12 3 4 3 1 1
100.0 25.0 33.3 25.0 8.3 8.3

216 62 87 49 14 4
100.0 28.7 40.3 22.7 6.5 1.9

345 90 134 87 26 8
100.0 26.1 38.8 25.2 7.5 2.3

16 4 7 2 3 -
100.0 25.0 43.8 12.5 18.8 -

106 30 37 23 10 6
100.0 28.3 34.9 21.7 9.4 5.7

7 - 5 2 - -
100.0 - 71.4 28.6 - -

5 2 1 1 1 -
100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 -

501 140 200 118 32 11
100.0 27.9 39.9 23.6 6.4 2.2

10 1 6 2 1 -
100.0 10.0 60.0 20.0 10.0 -

96 22 37 24 11 2
100.0 22.9 38.5 25.0 11.5 2.1

74 23 26 16 5 4
100.0 31.1 35.1 21.6 6.8 5.4

6 1 1 2 1 1
100.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7

4 - - 1 3 -
100.0 - - 25.0 75.0 -

4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８③　東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を
  　　　知っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 22 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 238 254 130 58 15
100.0 34.2 36.5 18.7 8.3 2.2

303 103 120 56 18 6
100.0 34.0 39.6 18.5 5.9 2.0

382 131 131 72 40 8
100.0 34.3 34.3 18.8 10.5 2.1

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 4 3 1 - 1
100.0 44.4 33.3 11.1 - 11.1

40 9 12 11 8 -
100.0 22.5 30.0 27.5 20.0 -

58 19 20 14 4 1
100.0 32.8 34.5 24.1 6.9 1.7

92 23 37 24 8 -
100.0 25.0 40.2 26.1 8.7 -

130 42 42 24 20 2
100.0 32.3 32.3 18.5 15.4 1.5

58 19 23 12 4 -
100.0 32.8 39.7 20.7 6.9 -

71 20 32 14 5 -
100.0 28.2 45.1 19.7 7.0 -

84 29 36 17 - 2
100.0 34.5 42.9 20.2 - 2.4

156 75 50 13 9 9
100.0 48.1 32.1 8.3 5.8 5.8

6 2 2 1 - 1
100.0 33.3 33.3 16.7 - 16.7

79 23 29 16 11 -
100.0 29.1 36.7 20.3 13.9 -

79 29 30 16 4 -
100.0 36.7 38.0 20.3 5.1 -

54 13 22 11 8 -
100.0 24.1 40.7 20.4 14.8 -

51 19 11 11 9 1
100.0 37.3 21.6 21.6 17.6 2.0

373 138 143 63 17 12
100.0 37.0 38.3 16.9 4.6 3.2

53 14 18 11 9 1
100.0 26.4 34.0 20.8 17.0 1.9

6 2 1 2 - 1
100.0 33.3 16.7 33.3 - 16.7

65 25 26 5 7 2
100.0 38.5 40.0 7.7 10.8 3.1

54 22 20 9 2 1
100.0 40.7 37.0 16.7 3.7 1.9

80 31 27 16 5 1
100.0 38.8 33.8 20.0 6.3 1.3

122 41 52 16 10 3
100.0 33.6 42.6 13.1 8.2 2.5

86 31 27 20 7 1
100.0 36.0 31.4 23.3 8.1 1.2

107 36 37 23 8 3
100.0 33.6 34.6 21.5 7.5 2.8

90 19 37 21 10 3
100.0 21.1 41.1 23.3 11.1 3.3

85 29 28 19 8 1
100.0 34.1 32.9 22.4 9.4 1.2

6 4 - 1 1 -
100.0 66.7 - 16.7 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８④　日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）と
　　　　ふれあっている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 23 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 238 254 130 58 15
100.0 34.2 36.5 18.7 8.3 2.2

34 7 14 10 1 2
100.0 20.6 41.2 29.4 2.9 5.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 13 7 7 1 -
100.0 46.4 25.0 25.0 3.6 -

85 25 21 28 11 -
100.0 29.4 24.7 32.9 12.9 -

101 27 42 18 14 -
100.0 26.7 41.6 17.8 13.9 -

33 12 9 8 4 -
100.0 36.4 27.3 24.2 12.1 -

108 33 45 19 9 2
100.0 30.6 41.7 17.6 8.3 1.9

105 44 35 14 8 4
100.0 41.9 33.3 13.3 7.6 3.8

9 1 4 3 1 -
100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 -

173 70 69 19 9 6
100.0 40.5 39.9 11.0 5.2 3.5

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

12 5 4 2 - 1
100.0 41.7 33.3 16.7 - 8.3

216 88 85 30 10 3
100.0 40.7 39.4 13.9 4.6 1.4

345 99 126 82 30 8
100.0 28.7 36.5 23.8 8.7 2.3

16 7 6 1 2 -
100.0 43.8 37.5 6.3 12.5 -

106 37 36 15 14 4
100.0 34.9 34.0 14.2 13.2 3.8

7 4 - 1 2 -
100.0 57.1 - 14.3 28.6 -

5 3 1 1 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

501 168 188 103 31 11
100.0 33.5 37.5 20.6 6.2 2.2

10 2 4 3 1 -
100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 -

96 34 31 15 15 1
100.0 35.4 32.3 15.6 15.6 1.0

74 30 27 7 8 2
100.0 40.5 36.5 9.5 10.8 2.7

6 2 2 1 1 -
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 -

4 - 1 - 2 1
100.0 - 25.0 - 50.0 25.0

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８④　日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）と
　　　　ふれあっている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 24 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 156 357 122 42 18
100.0 22.4 51.4 17.6 6.0 2.6

303 69 160 54 15 5
100.0 22.8 52.8 17.8 5.0 1.7

382 84 192 67 27 12
100.0 22.0 50.3 17.5 7.1 3.1

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 3 4 1 - 1
100.0 33.3 44.4 11.1 - 11.1

40 11 16 9 4 -
100.0 27.5 40.0 22.5 10.0 -

58 4 34 15 3 2
100.0 6.9 58.6 25.9 5.2 3.4

92 19 45 23 4 1
100.0 20.7 48.9 25.0 4.3 1.1

130 19 67 31 11 2
100.0 14.6 51.5 23.8 8.5 1.5

58 12 37 7 2 -
100.0 20.7 63.8 12.1 3.4 -

71 19 37 9 5 1
100.0 26.8 52.1 12.7 7.0 1.4

84 23 43 11 4 3
100.0 27.4 51.2 13.1 4.8 3.6

156 47 76 16 9 8
100.0 30.1 48.7 10.3 5.8 5.1

6 2 2 1 - 1
100.0 33.3 33.3 16.7 - 16.7

79 14 42 18 5 -
100.0 17.7 53.2 22.8 6.3 -

79 19 37 17 5 1
100.0 24.1 46.8 21.5 6.3 1.3

54 14 24 12 2 2
100.0 25.9 44.4 22.2 3.7 3.7

51 7 26 9 8 1
100.0 13.7 51.0 17.6 15.7 2.0

373 92 199 54 16 12
100.0 24.7 53.4 14.5 4.3 3.2

53 8 27 10 6 2
100.0 15.1 50.9 18.9 11.3 3.8

6 2 2 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

65 13 31 11 8 2
100.0 20.0 47.7 16.9 12.3 3.1

54 16 26 9 2 1
100.0 29.6 48.1 16.7 3.7 1.9

80 16 43 17 3 1
100.0 20.0 53.8 21.3 3.8 1.3

122 28 65 20 5 4
100.0 23.0 53.3 16.4 4.1 3.3

86 22 43 13 5 3
100.0 25.6 50.0 15.1 5.8 3.5

107 20 56 19 9 3
100.0 18.7 52.3 17.8 8.4 2.8

90 16 51 17 3 3
100.0 17.8 56.7 18.9 3.3 3.3

85 22 40 15 7 1
100.0 25.9 47.1 17.6 8.2 1.2

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８⑤　環境にやさしいと思う生活や活動を行っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 25 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 156 357 122 42 18
100.0 22.4 51.4 17.6 6.0 2.6

34 7 19 6 - 2
100.0 20.6 55.9 17.6 - 5.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 6 19 3 - -
100.0 21.4 67.9 10.7 - -

85 14 42 20 7 2
100.0 16.5 49.4 23.5 8.2 2.4

101 14 57 23 7 -
100.0 13.9 56.4 22.8 6.9 -

33 7 11 11 3 1
100.0 21.2 33.3 33.3 9.1 3.0

108 21 57 22 6 2
100.0 19.4 52.8 20.4 5.6 1.9

105 28 55 11 8 3
100.0 26.7 52.4 10.5 7.6 2.9

9 2 5 2 - -
100.0 22.2 55.6 22.2 - -

173 52 85 19 10 7
100.0 30.1 49.1 11.0 5.8 4.0

6 1 2 3 - -
100.0 16.7 33.3 50.0 - -

12 4 4 2 1 1
100.0 33.3 33.3 16.7 8.3 8.3

216 59 116 28 10 3
100.0 27.3 53.7 13.0 4.6 1.4

345 58 180 72 24 11
100.0 16.8 52.2 20.9 7.0 3.2

16 3 8 4 1 -
100.0 18.8 50.0 25.0 6.3 -

106 32 48 15 7 4
100.0 30.2 45.3 14.2 6.6 3.8

7 1 4 2 - -
100.0 14.3 57.1 28.6 - -

5 3 1 1 - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - -

501 112 262 85 30 12
100.0 22.4 52.3 17.0 6.0 2.4

10 4 3 3 - -
100.0 40.0 30.0 30.0 - -

96 20 51 20 2 3
100.0 20.8 53.1 20.8 2.1 3.1

74 16 37 10 8 3
100.0 21.6 50.0 13.5 10.8 4.1

6 2 1 2 1 -
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８⑤　環境にやさしいと思う生活や活動を行っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 26 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 436 232 12 2 13
100.0 62.7 33.4 1.7 0.3 1.9

303 190 102 5 1 5
100.0 62.7 33.7 1.7 0.3 1.7

382 240 126 7 1 8
100.0 62.8 33.0 1.8 0.3 2.1

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 6 3 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

40 25 15 - - -
100.0 62.5 37.5 - - -

58 31 23 3 - 1
100.0 53.4 39.7 5.2 - 1.7

92 48 43 1 - -
100.0 52.2 46.7 1.1 - -

130 76 46 5 1 2
100.0 58.5 35.4 3.8 0.8 1.5

58 35 22 1 - -
100.0 60.3 37.9 1.7 - -

71 45 25 - 1 -
100.0 63.4 35.2 - 1.4 -

84 55 25 - - 4
100.0 65.5 29.8 - - 4.8

156 116 32 2 - 6
100.0 74.4 20.5 1.3 - 3.8

6 5 1 - - -
100.0 83.3 16.7 - - -

79 45 32 2 - -
100.0 57.0 40.5 2.5 - -

79 45 32 1 - 1
100.0 57.0 40.5 1.3 - 1.3

54 30 22 1 - 1
100.0 55.6 40.7 1.9 - 1.9

51 30 19 1 - 1
100.0 58.8 37.3 2.0 - 2.0

373 247 109 6 1 10
100.0 66.2 29.2 1.6 0.3 2.7

53 34 17 1 1 -
100.0 64.2 32.1 1.9 1.9 -

6 5 1 - - -
100.0 83.3 16.7 - - -

65 39 23 1 - 2
100.0 60.0 35.4 1.5 - 3.1

54 38 16 - - -
100.0 70.4 29.6 - - -

80 46 30 2 - 2
100.0 57.5 37.5 2.5 - 2.5

122 77 43 - - 2
100.0 63.1 35.2 - - 1.6

86 55 28 2 - 1
100.0 64.0 32.6 2.3 - 1.2

107 69 31 3 2 2
100.0 64.5 29.0 2.8 1.9 1.9

90 50 37 1 - 2
100.0 55.6 41.1 1.1 - 2.2

85 58 23 2 - 2
100.0 68.2 27.1 2.4 - 2.4

6 4 1 1 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８⑥　交通ルールを守るように普段から心がけ、実践している

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 27 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 436 232 12 2 13
100.0 62.7 33.4 1.7 0.3 1.9

34 18 14 - - 2
100.0 52.9 41.2 - - 5.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 20 8 - - -
100.0 71.4 28.6 - - -

85 52 31 2 - -
100.0 61.2 36.5 2.4 - -

101 64 36 1 - -
100.0 63.4 35.6 1.0 - -

33 20 12 1 - -
100.0 60.6 36.4 3.0 - -

108 64 38 2 1 3
100.0 59.3 35.2 1.9 0.9 2.8

105 70 28 4 1 2
100.0 66.7 26.7 3.8 1.0 1.9

9 4 5 - - -
100.0 44.4 55.6 - - -

173 115 51 1 - 6
100.0 66.5 29.5 0.6 - 3.5

6 1 5 - - -
100.0 16.7 83.3 - - -

12 7 4 1 - -
100.0 58.3 33.3 8.3 - -

216 151 57 5 - 3
100.0 69.9 26.4 2.3 - 1.4

345 200 132 6 - 7
100.0 58.0 38.3 1.7 - 2.0

16 13 2 - 1 -
100.0 81.3 12.5 - 6.3 -

106 66 35 1 1 3
100.0 62.3 33.0 0.9 0.9 2.8

7 3 4 - - -
100.0 42.9 57.1 - - -

5 3 2 - - -
100.0 60.0 40.0 - - -

501 316 166 9 1 9
100.0 63.1 33.1 1.8 0.2 1.8

10 5 5 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

96 59 34 1 1 1
100.0 61.5 35.4 1.0 1.0 1.0

74 47 23 1 - 3
100.0 63.5 31.1 1.4 - 4.1

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８⑥　交通ルールを守るように普段から心がけ、実践している

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 28 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 409 245 27 4 10
100.0 58.8 35.3 3.9 0.6 1.4

303 174 114 8 2 5
100.0 57.4 37.6 2.6 0.7 1.7

382 228 129 18 2 5
100.0 59.7 33.8 4.7 0.5 1.3

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

9 6 2 1 - -
100.0 66.7 22.2 11.1 - -

40 19 15 5 1 -
100.0 47.5 37.5 12.5 2.5 -

58 24 25 8 - 1
100.0 41.4 43.1 13.8 - 1.7

92 41 41 9 1 -
100.0 44.6 44.6 9.8 1.1 -

130 67 57 3 1 2
100.0 51.5 43.8 2.3 0.8 1.5

58 38 19 1 - -
100.0 65.5 32.8 1.7 - -

71 37 34 - - -
100.0 52.1 47.9 - - -

84 59 22 1 - 2
100.0 70.2 26.2 1.2 - 2.4

156 119 31 - 1 5
100.0 76.3 19.9 - 0.6 3.2

6 5 1 - - -
100.0 83.3 16.7 - - -

79 41 33 4 1 -
100.0 51.9 41.8 5.1 1.3 -

79 36 40 3 - -
100.0 45.6 50.6 3.8 - -

54 29 21 4 - -
100.0 53.7 38.9 7.4 - -

51 26 20 3 1 1
100.0 51.0 39.2 5.9 2.0 2.0

373 240 116 7 1 9
100.0 64.3 31.1 1.9 0.3 2.4

53 33 14 6 - -
100.0 62.3 26.4 11.3 - -

6 4 1 - 1 -
100.0 66.7 16.7 - 16.7 -

65 42 18 3 - 2
100.0 64.6 27.7 4.6 - 3.1

54 31 21 1 1 -
100.0 57.4 38.9 1.9 1.9 -

80 41 33 5 - 1
100.0 51.3 41.3 6.3 - 1.3

122 75 40 4 1 2
100.0 61.5 32.8 3.3 0.8 1.6

86 53 31 1 - 1
100.0 61.6 36.0 1.2 - 1.2

107 65 34 5 1 2
100.0 60.7 31.8 4.7 0.9 1.9

90 48 35 5 1 1
100.0 53.3 38.9 5.6 1.1 1.1

85 50 32 2 - 1
100.0 58.8 37.6 2.4 - 1.2

6 4 1 1 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問８⑦　防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣への対策）に
　　　　心がけて生活している

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 29 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 409 245 27 4 10
100.0 58.8 35.3 3.9 0.6 1.4

34 21 11 - - 2
100.0 61.8 32.4 - - 5.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 19 9 - - -
100.0 67.9 32.1 - - -

85 42 38 5 - -
100.0 49.4 44.7 5.9 - -

101 51 38 11 1 -
100.0 50.5 37.6 10.9 1.0 -

33 16 15 1 1 -
100.0 48.5 45.5 3.0 3.0 -

108 50 52 3 1 2
100.0 46.3 48.1 2.8 0.9 1.9

105 80 21 2 1 1
100.0 76.2 20.0 1.9 1.0 1.0

9 3 5 1 - -
100.0 33.3 55.6 11.1 - -

173 117 49 2 - 5
100.0 67.6 28.3 1.2 - 2.9

6 2 4 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

12 7 3 2 - -
100.0 58.3 25.0 16.7 - -

216 143 69 1 1 2
100.0 66.2 31.9 0.5 0.5 0.9

345 179 136 22 2 6
100.0 51.9 39.4 6.4 0.6 1.7

16 12 4 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

106 67 32 4 1 2
100.0 63.2 30.2 3.8 0.9 1.9

7 4 3 - - -
100.0 57.1 42.9 - - -

5 4 1 - - -
100.0 80.0 20.0 - - -

501 301 174 18 1 7
100.0 60.1 34.7 3.6 0.2 1.4

10 2 7 1 - -
100.0 20.0 70.0 10.0 - -

96 55 35 4 1 1
100.0 57.3 36.5 4.2 1.0 1.0

74 46 23 2 1 2
100.0 62.2 31.1 2.7 1.4 2.7

6 2 2 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

4 - 3 - 1 -
100.0 - 75.0 - 25.0 -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問８⑦　防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣への対策）に
　　　　心がけて生活している

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 30 -



 
 
全
 
 
体

食
料
（

備
蓄
食
料
な
ど
）

水 ト
イ
レ
（

災
害
用
ト
イ
レ
袋

な
ど
）

家
具
の
固
定

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

695 437 471 233 248 32 39 115 4
100.0 62.9 67.8 33.5 35.7 4.6 5.6 16.5 0.6

303 187 202 88 114 12 17 58 1
100.0 61.7 66.7 29.0 37.6 4.0 5.6 19.1 0.3

382 247 264 142 132 19 22 53 3
100.0 64.7 69.1 37.2 34.6 5.0 5.8 13.9 0.8

1 1 1 - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - -

9 2 4 3 2 1 - 4 -
100.0 22.2 44.4 33.3 22.2 11.1 - 44.4 -

40 26 25 11 10 1 2 9 -
100.0 65.0 62.5 27.5 25.0 2.5 5.0 22.5 -

58 45 39 16 16 1 2 4 -
100.0 77.6 67.2 27.6 27.6 1.7 3.4 6.9 -

92 55 67 29 34 2 7 11 1
100.0 59.8 72.8 31.5 37.0 2.2 7.6 12.0 1.1

130 83 87 41 42 4 7 28 1
100.0 63.8 66.9 31.5 32.3 3.1 5.4 21.5 0.8

58 43 41 17 25 1 4 6 -
100.0 74.1 70.7 29.3 43.1 1.7 6.9 10.3 -

71 43 43 25 23 5 4 11 -
100.0 60.6 60.6 35.2 32.4 7.0 5.6 15.5 -

84 50 62 37 39 8 4 14 -
100.0 59.5 73.8 44.0 46.4 9.5 4.8 16.7 -

156 90 104 55 57 9 9 30 2
100.0 57.7 66.7 35.3 36.5 5.8 5.8 19.2 1.3

6 2 3 2 2 1 - 2 -
100.0 33.3 50.0 33.3 33.3 16.7 - 33.3 -

79 52 51 19 22 3 4 12 -
100.0 65.8 64.6 24.1 27.8 3.8 5.1 15.2 -

79 53 51 23 15 4 6 10 1
100.0 67.1 64.6 29.1 19.0 5.1 7.6 12.7 1.3

54 33 41 15 23 1 3 8 -
100.0 61.1 75.9 27.8 42.6 1.9 5.6 14.8 -

51 32 33 20 24 4 2 11 -
100.0 62.7 64.7 39.2 47.1 7.8 3.9 21.6 -

373 234 261 138 142 18 21 61 3
100.0 62.7 70.0 37.0 38.1 4.8 5.6 16.4 0.8

53 30 30 15 20 1 3 12 -
100.0 56.6 56.6 28.3 37.7 1.9 5.7 22.6 -

6 3 4 3 2 1 - 1 -
100.0 50.0 66.7 50.0 33.3 16.7 - 16.7 -

65 45 47 22 22 4 1 12 -
100.0 69.2 72.3 33.8 33.8 6.2 1.5 18.5 -

54 30 30 12 16 2 3 13 -
100.0 55.6 55.6 22.2 29.6 3.7 5.6 24.1 -

80 54 58 28 32 4 7 9 1
100.0 67.5 72.5 35.0 40.0 5.0 8.8 11.3 1.3

122 72 79 39 41 6 5 26 -
100.0 59.0 64.8 32.0 33.6 4.9 4.1 21.3 -

86 55 67 31 35 4 7 8 -
100.0 64.0 77.9 36.0 40.7 4.7 8.1 9.3 -

107 68 73 44 44 4 7 14 1
100.0 63.6 68.2 41.1 41.1 3.7 6.5 13.1 0.9

90 57 62 32 26 6 6 14 -
100.0 63.3 68.9 35.6 28.9 6.7 6.7 15.6 -

85 54 52 24 31 2 3 17 2
100.0 63.5 61.2 28.2 36.5 2.4 3.5 20.0 2.4

6 2 3 1 1 - - 2 -
100.0 33.3 50.0 16.7 16.7 - - 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問９　災害に備えて準備していること

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 31 -



 
 
全
 
 
体

食
料
（

備
蓄
食
料
な
ど
）

水 ト
イ
レ
（

災
害
用
ト
イ
レ
袋

な
ど
）

家
具
の
固
定

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

695 437 471 233 248 32 39 115 4
100.0 62.9 67.8 33.5 35.7 4.6 5.6 16.5 0.6

34 16 21 12 14 - 4 9 -
100.0 47.1 61.8 35.3 41.2 - 11.8 26.5 -

1 1 1 - 1 - - - -
100.0 100.0 100.0 - 100.0 - - - -

28 23 18 17 12 2 - 3 -
100.0 82.1 64.3 60.7 42.9 7.1 - 10.7 -

85 59 59 26 28 - 6 11 -
100.0 69.4 69.4 30.6 32.9 - 7.1 12.9 -

101 66 67 28 37 2 7 16 1
100.0 65.3 66.3 27.7 36.6 2.0 6.9 15.8 1.0

33 18 23 7 10 1 1 7 -
100.0 54.5 69.7 21.2 30.3 3.0 3.0 21.2 -

108 69 72 28 38 10 2 17 -
100.0 63.9 66.7 25.9 35.2 9.3 1.9 15.7 -

105 72 76 50 44 7 7 12 1
100.0 68.6 72.4 47.6 41.9 6.7 6.7 11.4 1.0

9 7 8 3 2 1 - 1 -
100.0 77.8 88.9 33.3 22.2 11.1 - 11.1 -

173 99 115 57 57 8 11 35 2
100.0 57.2 66.5 32.9 32.9 4.6 6.4 20.2 1.2

6 4 4 1 1 - 1 1 -
100.0 66.7 66.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7 -

12 3 7 4 4 1 - 3 -
100.0 25.0 58.3 33.3 33.3 8.3 - 25.0 -

216 145 151 78 89 14 12 25 1
100.0 67.1 69.9 36.1 41.2 6.5 5.6 11.6 0.5

345 213 239 118 122 13 22 56 3
100.0 61.7 69.3 34.2 35.4 3.8 6.4 16.2 0.9

16 11 10 5 5 1 - 3 -
100.0 68.8 62.5 31.3 31.3 6.3 - 18.8 -

106 63 66 28 29 3 5 28 -
100.0 59.4 62.3 26.4 27.4 2.8 4.7 26.4 -

7 3 2 2 1 - - 2 -
100.0 42.9 28.6 28.6 14.3 - - 28.6 -

5 2 3 2 2 1 - 1 -
100.0 40.0 60.0 40.0 40.0 20.0 - 20.0 -

501 327 360 185 198 25 30 66 2
100.0 65.3 71.9 36.9 39.5 5.0 6.0 13.2 0.4

10 6 7 2 1 - - 2 -
100.0 60.0 70.0 20.0 10.0 - - 20.0 -

96 59 56 20 18 5 6 22 2
100.0 61.5 58.3 20.8 18.8 5.2 6.3 22.9 2.1

74 37 40 20 26 1 2 22 -
100.0 50.0 54.1 27.0 35.1 1.4 2.7 29.7 -

6 4 5 2 3 - - 1 -
100.0 66.7 83.3 33.3 50.0 - - 16.7 -

4 2 1 2 - - 1 1 -
100.0 50.0 25.0 50.0 - - 25.0 25.0 -

4 2 2 2 2 1 - 1 -
100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 25.0 - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問９　災害に備えて準備していること

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 32 -



 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
購
入
し
て
い
る

た
ま
に
購
入
し
て
い
る

購
入
し
て
い
な
い

無
回
答

695 121 396 176 2
100.0 17.4 57.0 25.3 0.3

303 33 177 92 1
100.0 10.9 58.4 30.4 0.3

382 87 211 83 1
100.0 22.8 55.2 21.7 0.3

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

9 1 7 1 -
100.0 11.1 77.8 11.1 -

40 3 14 23 -
100.0 7.5 35.0 57.5 -

58 9 25 24 -
100.0 15.5 43.1 41.4 -

92 8 65 19 -
100.0 8.7 70.7 20.7 -

130 20 70 39 1
100.0 15.4 53.8 30.0 0.8

58 15 30 13 -
100.0 25.9 51.7 22.4 -

71 11 48 12 -
100.0 15.5 67.6 16.9 -

84 19 43 22 -
100.0 22.6 51.2 26.2 -

156 35 97 23 1
100.0 22.4 62.2 14.7 0.6

6 1 4 1 -
100.0 16.7 66.7 16.7 -

79 5 39 35 -
100.0 6.3 49.4 44.3 -

79 13 43 23 -
100.0 16.5 54.4 29.1 -

54 10 31 13 -
100.0 18.5 57.4 24.1 -

51 8 30 13 -
100.0 15.7 58.8 25.5 -

373 75 220 76 2
100.0 20.1 59.0 20.4 0.5

53 9 31 13 -
100.0 17.0 58.5 24.5 -

6 1 2 3 -
100.0 16.7 33.3 50.0 -

65 11 36 17 1
100.0 16.9 55.4 26.2 1.5

54 13 29 12 -
100.0 24.1 53.7 22.2 -

80 12 45 23 -
100.0 15.0 56.3 28.8 -

122 21 77 24 -
100.0 17.2 63.1 19.7 -

86 15 56 15 -
100.0 17.4 65.1 17.4 -

107 21 55 31 -
100.0 19.6 51.4 29.0 -

90 7 53 30 -
100.0 7.8 58.9 33.3 -

85 19 44 21 1
100.0 22.4 51.8 24.7 1.2

6 2 1 3 -
100.0 33.3 16.7 50.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問10　市内の農産物を積極的に購入しているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 33 -



 
 
全
 
 
体

積
極
的
に
購
入
し
て
い
る

た
ま
に
購
入
し
て
い
る

購
入
し
て
い
な
い

無
回
答

695 121 396 176 2
100.0 17.4 57.0 25.3 0.3

34 1 22 11 -
100.0 2.9 64.7 32.4 -

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

28 3 16 9 -
100.0 10.7 57.1 32.1 -

85 9 45 31 -
100.0 10.6 52.9 36.5 -

101 12 55 34 -
100.0 11.9 54.5 33.7 -

33 7 19 7 -
100.0 21.2 57.6 21.2 -

108 21 63 24 -
100.0 19.4 58.3 22.2 -

105 32 56 16 1
100.0 30.5 53.3 15.2 1.0

9 - 5 4 -
100.0 - 55.6 44.4 -

173 32 107 33 1
100.0 18.5 61.8 19.1 0.6

6 1 1 4 -
100.0 16.7 16.7 66.7 -

12 3 6 3 -
100.0 25.0 50.0 25.0 -

216 52 124 39 1
100.0 24.1 57.4 18.1 0.5

345 51 196 97 1
100.0 14.8 56.8 28.1 0.3

16 2 9 5 -
100.0 12.5 56.3 31.3 -

106 14 61 31 -
100.0 13.2 57.5 29.2 -

7 - 4 3 -
100.0 - 57.1 42.9 -

5 2 2 1 -
100.0 40.0 40.0 20.0 -

501 92 293 114 2
100.0 18.4 58.5 22.8 0.4

10 - 5 5 -
100.0 - 50.0 50.0 -

96 16 48 32 -
100.0 16.7 50.0 33.3 -

74 12 44 18 -
100.0 16.2 59.5 24.3 -

6 - 3 3 -
100.0 - 50.0 50.0 -

4 - 1 3 -
100.0 - 25.0 75.0 -

4 1 2 1 -
100.0 25.0 50.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問10　市内の農産物を積極的に購入しているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 34 -



 
 
全
 
 
体

考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 609 83 3
100.0 87.6 11.9 0.4

303 262 40 1
100.0 86.5 13.2 0.3

382 338 42 2
100.0 88.5 11.0 0.5

1 1 - -
100.0 100.0 - -

9 8 1 -
100.0 88.9 11.1 -

40 30 10 -
100.0 75.0 25.0 -

58 47 11 -
100.0 81.0 19.0 -

92 82 10 -
100.0 89.1 10.9 -

130 116 13 1
100.0 89.2 10.0 0.8

58 50 7 1
100.0 86.2 12.1 1.7

71 65 6 -
100.0 91.5 8.5 -

84 74 9 1
100.0 88.1 10.7 1.2

156 140 16 -
100.0 89.7 10.3 -

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

79 68 11 -
100.0 86.1 13.9 -

79 67 12 -
100.0 84.8 15.2 -

54 45 8 1
100.0 83.3 14.8 1.9

51 45 6 -
100.0 88.2 11.8 -

373 333 38 2
100.0 89.3 10.2 0.5

53 46 7 -
100.0 86.8 13.2 -

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

65 59 6 -
100.0 90.8 9.2 -

54 47 7 -
100.0 87.0 13.0 -

80 70 10 -
100.0 87.5 12.5 -

122 103 18 1
100.0 84.4 14.8 0.8

86 76 10 -
100.0 88.4 11.6 -

107 96 11 -
100.0 89.7 10.3 -

90 80 9 1
100.0 88.9 10.0 1.1

85 74 10 1
100.0 87.1 11.8 1.2

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問11　過去１年間に平和について考えたことがあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 35 -



 
 
全
 
 
体

考
え
た
こ
と
が
あ
る

考
え
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 609 83 3
100.0 87.6 11.9 0.4

34 29 5 -
100.0 85.3 14.7 -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

28 27 1 -
100.0 96.4 3.6 -

85 77 8 -
100.0 90.6 9.4 -

101 87 14 -
100.0 86.1 13.9 -

33 26 7 -
100.0 78.8 21.2 -

108 97 10 1
100.0 89.8 9.3 0.9

105 91 13 1
100.0 86.7 12.4 1.0

9 8 1 -
100.0 88.9 11.1 -

173 152 20 1
100.0 87.9 11.6 0.6

6 6 - -
100.0 100.0 - -

12 8 4 -
100.0 66.7 33.3 -

216 191 24 1
100.0 88.4 11.1 0.5

345 299 44 2
100.0 86.7 12.8 0.6

16 14 2 -
100.0 87.5 12.5 -

106 94 12 -
100.0 88.7 11.3 -

7 6 1 -
100.0 85.7 14.3 -

5 5 - -
100.0 100.0 - -

501 442 56 3
100.0 88.2 11.2 0.6

10 8 2 -
100.0 80.0 20.0 -

96 86 10 -
100.0 89.6 10.4 -

74 61 13 -
100.0 82.4 17.6 -

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

4 4 - -
100.0 100.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問11　過去１年間に平和について考えたことがあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 36 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 247 444 4
100.0 35.5 63.9 0.6

303 87 214 2
100.0 28.7 70.6 0.7

382 158 222 2
100.0 41.4 58.1 0.5

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

40 5 35 -
100.0 12.5 87.5 -

58 5 53 -
100.0 8.6 91.4 -

92 22 70 -
100.0 23.9 76.1 -

130 48 80 2
100.0 36.9 61.5 1.5

58 22 36 -
100.0 37.9 62.1 -

71 30 41 -
100.0 42.3 57.7 -

84 33 51 -
100.0 39.3 60.7 -

156 80 74 2
100.0 51.3 47.4 1.3

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

79 8 71 -
100.0 10.1 89.9 -

79 18 61 -
100.0 22.8 77.2 -

54 14 40 -
100.0 25.9 74.1 -

51 18 33 -
100.0 35.3 64.7 -

373 171 199 3
100.0 45.8 53.4 0.8

53 16 36 1
100.0 30.2 67.9 1.9

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

65 26 38 1
100.0 40.0 58.5 1.5

54 25 29 -
100.0 46.3 53.7 -

80 22 58 -
100.0 27.5 72.5 -

122 43 78 1
100.0 35.2 63.9 0.8

86 26 59 1
100.0 30.2 68.6 1.2

107 49 58 -
100.0 45.8 54.2 -

90 33 57 -
100.0 36.7 63.3 -

85 21 63 1
100.0 24.7 74.1 1.2

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問12①　自治会活動等の参加有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 37 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 247 444 4
100.0 35.5 63.9 0.6

34 6 28 -
100.0 17.6 82.4 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 10 18 -
100.0 35.7 64.3 -

85 25 60 -
100.0 29.4 70.6 -

101 29 72 -
100.0 28.7 71.3 -

33 7 26 -
100.0 21.2 78.8 -

108 33 74 1
100.0 30.6 68.5 0.9

105 54 50 1
100.0 51.4 47.6 1.0

9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

173 77 94 2
100.0 44.5 54.3 1.2

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

12 5 7 -
100.0 41.7 58.3 -

216 88 128 -
100.0 40.7 59.3 -

345 107 235 3
100.0 31.0 68.1 0.9

16 10 6 -
100.0 62.5 37.5 -

106 38 67 1
100.0 35.8 63.2 0.9

7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

5 2 3 -
100.0 40.0 60.0 -

501 178 320 3
100.0 35.5 63.9 0.6

10 1 9 -
100.0 10.0 90.0 -

96 18 78 -
100.0 18.8 81.3 -

74 44 29 1
100.0 59.5 39.2 1.4

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問12①　自治会活動等の参加有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 38 -



 
 
全
 
 
体

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る
場
が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る
仲
間
が

い
な
い

活
動
に
参
加
す
る
時
間
が
な

い 必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

444 217 105 99 77 131 60 36 5
100.0 48.9 23.6 22.3 17.3 29.5 13.5 8.1 1.1

214 103 53 53 34 57 31 15 2
100.0 48.1 24.8 24.8 15.9 26.6 14.5 7.0 0.9

222 111 51 45 41 70 28 20 3
100.0 50.0 23.0 20.3 18.5 31.5 12.6 9.0 1.4

1 1 1 - - 1 - - -
100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - - -

7 2 - 1 2 3 1 1 -
100.0 28.6 - 14.3 28.6 42.9 14.3 14.3 -

35 23 6 6 6 12 3 - -
100.0 65.7 17.1 17.1 17.1 34.3 8.6 - -

53 29 17 17 5 11 8 3 1
100.0 54.7 32.1 32.1 9.4 20.8 15.1 5.7 1.9

70 44 17 14 13 31 10 5 -
100.0 62.9 24.3 20.0 18.6 44.3 14.3 7.1 -

80 34 17 18 11 27 8 5 1
100.0 42.5 21.3 22.5 13.8 33.8 10.0 6.3 1.3

36 18 12 3 8 14 - 3 -
100.0 50.0 33.3 8.3 22.2 38.9 - 8.3 -

41 23 6 11 10 9 8 4 -
100.0 56.1 14.6 26.8 24.4 22.0 19.5 9.8 -

51 18 12 12 6 11 8 5 -
100.0 35.3 23.5 23.5 11.8 21.6 15.7 9.8 -

74 26 18 18 18 14 15 11 3
100.0 35.1 24.3 24.3 24.3 18.9 20.3 14.9 4.1

4 2 - - - 2 - - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - - -

71 45 16 14 13 20 10 8 -
100.0 63.4 22.5 19.7 18.3 28.2 14.1 11.3 -

61 31 12 13 10 22 6 2 -
100.0 50.8 19.7 21.3 16.4 36.1 9.8 3.3 -

40 18 7 11 4 13 8 4 1
100.0 45.0 17.5 27.5 10.0 32.5 20.0 10.0 2.5

33 13 7 7 3 12 5 3 -
100.0 39.4 21.2 21.2 9.1 36.4 15.2 9.1 -

199 85 50 42 40 50 27 19 3
100.0 42.7 25.1 21.1 20.1 25.1 13.6 9.5 1.5

36 22 12 11 6 12 2 - 1
100.0 61.1 33.3 30.6 16.7 33.3 5.6 - 2.8

4 3 1 1 1 2 2 - -
100.0 75.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 - -

38 13 4 9 9 12 7 8 -
100.0 34.2 10.5 23.7 23.7 31.6 18.4 21.1 -

29 12 2 10 6 12 8 3 -
100.0 41.4 6.9 34.5 20.7 41.4 27.6 10.3 -

58 31 20 17 11 15 8 7 -
100.0 53.4 34.5 29.3 19.0 25.9 13.8 12.1 -

78 44 21 15 14 18 11 6 -
100.0 56.4 26.9 19.2 17.9 23.1 14.1 7.7 -

59 38 17 5 8 18 4 6 -
100.0 64.4 28.8 8.5 13.6 30.5 6.8 10.2 -

58 25 17 11 10 15 9 2 1
100.0 43.1 29.3 19.0 17.2 25.9 15.5 3.4 1.7

57 21 8 19 10 21 5 3 2
100.0 36.8 14.0 33.3 17.5 36.8 8.8 5.3 3.5

63 32 15 12 9 19 8 1 2
100.0 50.8 23.8 19.0 14.3 30.2 12.7 1.6 3.2

4 1 1 1 - 1 - - -
100.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問12②　自治会活動等に参加したことがない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 39 -



 
 
全
 
 
体

活
動
を
知
ら
な
い

身
近
に
活
動
す
る
場
が
な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加
を
す
る
仲
間
が

い
な
い

活
動
に
参
加
す
る
時
間
が
な

い 必
要
性
を
感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

444 217 105 99 77 131 60 36 5
100.0 48.9 23.6 22.3 17.3 29.5 13.5 8.1 1.1

28 10 6 6 6 15 1 1 -
100.0 35.7 21.4 21.4 21.4 53.6 3.6 3.6 -

1 1 1 - - - 1 - -
100.0 100.0 100.0 - - - 100.0 - -

18 8 3 6 1 6 4 2 -
100.0 44.4 16.7 33.3 5.6 33.3 22.2 11.1 -

60 35 15 11 11 22 7 2 -
100.0 58.3 25.0 18.3 18.3 36.7 11.7 3.3 -

72 44 19 19 11 27 8 5 -
100.0 61.1 26.4 26.4 15.3 37.5 11.1 6.9 -

26 13 5 4 5 12 4 - 1
100.0 50.0 19.2 15.4 19.2 46.2 15.4 - 3.8

74 37 20 15 9 21 5 6 1
100.0 50.0 27.0 20.3 12.2 28.4 6.8 8.1 1.4

50 23 8 7 10 12 10 7 -
100.0 46.0 16.0 14.0 20.0 24.0 20.0 14.0 -

9 5 3 1 2 4 - - -
100.0 55.6 33.3 11.1 22.2 44.4 - - -

94 37 23 27 22 6 20 13 3
100.0 39.4 24.5 28.7 23.4 6.4 21.3 13.8 3.2

5 2 2 1 - 3 - - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - 60.0 - - -

7 2 - 2 - 3 - - -
100.0 28.6 - 28.6 - 42.9 - - -

128 61 32 25 22 30 12 14 2
100.0 47.7 25.0 19.5 17.2 23.4 9.4 10.9 1.6

235 114 60 53 32 80 32 15 2
100.0 48.5 25.5 22.6 13.6 34.0 13.6 6.4 0.9

6 3 2 2 3 1 1 - -
100.0 50.0 33.3 33.3 50.0 16.7 16.7 - -

67 34 10 18 19 18 14 7 1
100.0 50.7 14.9 26.9 28.4 26.9 20.9 10.4 1.5

5 4 1 - 1 1 1 - -
100.0 80.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - -

3 1 - 1 - 1 - - -
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 - - -

320 154 80 62 44 93 40 28 3
100.0 48.1 25.0 19.4 13.8 29.1 12.5 8.8 0.9

9 5 2 1 4 4 1 - -
100.0 55.6 22.2 11.1 44.4 44.4 11.1 - -

78 41 18 23 16 22 13 6 2
100.0 52.6 23.1 29.5 20.5 28.2 16.7 7.7 2.6

29 11 4 11 11 8 4 2 -
100.0 37.9 13.8 37.9 37.9 27.6 13.8 6.9 -

2 1 - 1 1 - - - -
100.0 50.0 - 50.0 50.0 - - - -

4 4 1 1 1 3 2 - -
100.0 100.0 25.0 25.0 25.0 75.0 50.0 - -

2 1 - - - 1 - - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問12②　自治会活動等に参加したことがない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 40 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 208 482 5
100.0 29.9 69.4 0.7

303 108 193 2
100.0 35.6 63.7 0.7

382 95 284 3
100.0 24.9 74.3 0.8

1 1 - -
100.0 100.0 - -

9 4 5 -
100.0 44.4 55.6 -

40 12 28 -
100.0 30.0 70.0 -

58 10 48 -
100.0 17.2 82.8 -

92 25 67 -
100.0 27.2 72.8 -

130 32 96 2
100.0 24.6 73.8 1.5

58 25 33 -
100.0 43.1 56.9 -

71 23 48 -
100.0 32.4 67.6 -

84 26 58 -
100.0 31.0 69.0 -

156 53 100 3
100.0 34.0 64.1 1.9

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

79 19 60 -
100.0 24.1 75.9 -

79 17 62 -
100.0 21.5 78.5 -

54 15 39 -
100.0 27.8 72.2 -

51 10 41 -
100.0 19.6 80.4 -

373 129 240 4
100.0 34.6 64.3 1.1

53 17 35 1
100.0 32.1 66.0 1.9

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

65 21 43 1
100.0 32.3 66.2 1.5

54 14 40 -
100.0 25.9 74.1 -

80 27 53 -
100.0 33.8 66.3 -

122 32 89 1
100.0 26.2 73.0 0.8

86 23 62 1
100.0 26.7 72.1 1.2

107 38 69 -
100.0 35.5 64.5 -

90 31 58 1
100.0 34.4 64.4 1.1

85 19 65 1
100.0 22.4 76.5 1.2

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問13　「協働」の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 41 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 208 482 5
100.0 29.9 69.4 0.7

34 8 26 -
100.0 23.5 76.5 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 9 19 -
100.0 32.1 67.9 -

85 30 55 -
100.0 35.3 64.7 -

101 38 63 -
100.0 37.6 62.4 -

33 7 26 -
100.0 21.2 78.8 -

108 19 88 1
100.0 17.6 81.5 0.9

105 24 79 2
100.0 22.9 75.2 1.9

9 6 3 -
100.0 66.7 33.3 -

173 58 113 2
100.0 33.5 65.3 1.2

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

12 6 6 -
100.0 50.0 50.0 -

216 72 143 1
100.0 33.3 66.2 0.5

345 95 247 3
100.0 27.5 71.6 0.9

16 7 9 -
100.0 43.8 56.3 -

106 32 73 1
100.0 30.2 68.9 0.9

7 - 7 -
100.0 - 100.0 -

5 2 3 -
100.0 40.0 60.0 -

501 154 343 4
100.0 30.7 68.5 0.8

10 4 6 -
100.0 40.0 60.0 -

96 29 67 -
100.0 30.2 69.8 -

74 18 55 1
100.0 24.3 74.3 1.4

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問13　「協働」の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 42 -



 
 
全
 
 
体

活
動
に
つ
い
て
の
情
報
提
供

活
動
に
関
す
る
相
談
・
助
言

な
ど
の
支
援

活
動
の
担
い
手
の
育
成

活
動
の
場
所
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

695 433 55 115 44 26 22
100.0 62.3 7.9 16.5 6.3 3.7 3.2

303 194 21 53 19 11 5
100.0 64.0 6.9 17.5 6.3 3.6 1.7

382 234 32 61 23 15 17
100.0 61.3 8.4 16.0 6.0 3.9 4.5

1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

9 5 2 - 2 - -
100.0 55.6 22.2 - 22.2 - -

40 25 1 7 5 2 -
100.0 62.5 2.5 17.5 12.5 5.0 -

58 33 4 15 3 2 1
100.0 56.9 6.9 25.9 5.2 3.4 1.7

92 62 6 16 4 4 -
100.0 67.4 6.5 17.4 4.3 4.3 -

130 81 11 23 8 4 3
100.0 62.3 8.5 17.7 6.2 3.1 2.3

58 42 3 6 7 - -
100.0 72.4 5.2 10.3 12.1 - -

71 40 6 17 2 3 3
100.0 56.3 8.5 23.9 2.8 4.2 4.2

84 57 6 12 7 2 -
100.0 67.9 7.1 14.3 8.3 2.4 -

156 88 17 19 8 9 15
100.0 56.4 10.9 12.2 5.1 5.8 9.6

6 5 1 - - - -
100.0 83.3 16.7 - - - -

79 48 6 16 5 3 1
100.0 60.8 7.6 20.3 6.3 3.8 1.3

79 54 6 12 4 3 -
100.0 68.4 7.6 15.2 5.1 3.8 -

54 29 1 18 5 - 1
100.0 53.7 1.9 33.3 9.3 - 1.9

51 34 4 7 2 2 2
100.0 66.7 7.8 13.7 3.9 3.9 3.9

373 230 35 56 22 13 17
100.0 61.7 9.4 15.0 5.9 3.5 4.6

53 33 2 6 6 5 1
100.0 62.3 3.8 11.3 11.3 9.4 1.9

6 5 1 - - - -
100.0 83.3 16.7 - - - -

65 36 7 12 3 3 4
100.0 55.4 10.8 18.5 4.6 4.6 6.2

54 35 6 9 - 4 -
100.0 64.8 11.1 16.7 - 7.4 -

80 49 5 13 8 3 2
100.0 61.3 6.3 16.3 10.0 3.8 2.5

122 81 9 17 8 5 2
100.0 66.4 7.4 13.9 6.6 4.1 1.6

86 61 7 8 4 3 3
100.0 70.9 8.1 9.3 4.7 3.5 3.5

107 64 7 23 9 3 1
100.0 59.8 6.5 21.5 8.4 2.8 0.9

90 55 6 16 8 2 3
100.0 61.1 6.7 17.8 8.9 2.2 3.3

85 51 5 17 4 3 5
100.0 60.0 5.9 20.0 4.7 3.5 5.9

6 1 3 - - - 2
100.0 16.7 50.0 - - - 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問14　協働の推進に必要なこと

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 43 -



 
 
全
 
 
体

活
動
に
つ
い
て
の
情
報
提
供

活
動
に
関
す
る
相
談
・
助
言

な
ど
の
支
援

活
動
の
担
い
手
の
育
成

活
動
の
場
所
の
提
供

そ
の
他

無
回
答

695 433 55 115 44 26 22
100.0 62.3 7.9 16.5 6.3 3.7 3.2

34 22 - 6 3 1 2
100.0 64.7 - 17.6 8.8 2.9 5.9

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 20 - 4 2 2 -
100.0 71.4 - 14.3 7.1 7.1 -

85 56 5 15 5 4 -
100.0 65.9 5.9 17.6 5.9 4.7 -

101 63 6 21 7 4 -
100.0 62.4 5.9 20.8 6.9 4.0 -

33 21 2 6 3 1 -
100.0 63.6 6.1 18.2 9.1 3.0 -

108 66 11 18 7 3 3
100.0 61.1 10.2 16.7 6.5 2.8 2.8

105 68 11 14 4 2 6
100.0 64.8 10.5 13.3 3.8 1.9 5.7

9 7 - 1 1 - -
100.0 77.8 - 11.1 11.1 - -

173 102 15 27 10 9 10
100.0 59.0 8.7 15.6 5.8 5.2 5.8

6 2 1 2 1 - -
100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 - -

12 5 4 1 1 - 1
100.0 41.7 33.3 8.3 8.3 - 8.3

216 136 18 38 13 4 7
100.0 63.0 8.3 17.6 6.0 1.9 3.2

345 212 25 61 24 15 8
100.0 61.4 7.2 17.7 7.0 4.3 2.3

16 10 3 1 - - 2
100.0 62.5 18.8 6.3 - - 12.5

106 67 7 14 6 7 5
100.0 63.2 6.6 13.2 5.7 6.6 4.7

7 5 1 - 1 - -
100.0 71.4 14.3 - 14.3 - -

5 3 1 1 - - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - - -

501 308 41 79 37 17 19
100.0 61.5 8.2 15.8 7.4 3.4 3.8

10 6 2 2 - - -
100.0 60.0 20.0 20.0 - - -

96 64 5 21 4 2 -
100.0 66.7 5.2 21.9 4.2 2.1 -

74 44 5 13 3 6 3
100.0 59.5 6.8 17.6 4.1 8.1 4.1

6 5 1 - - - -
100.0 83.3 16.7 - - - -

4 3 - - - 1 -
100.0 75.0 - - - 25.0 -

4 3 1 - - - -
100.0 75.0 25.0 - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問14　協働の推進に必要なこと

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 44 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

695 222 467 6
100.0 31.9 67.2 0.9

303 92 209 2
100.0 30.4 69.0 0.7

382 129 249 4
100.0 33.8 65.2 1.0

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

9 1 8 -
100.0 11.1 88.9 -

40 5 34 1
100.0 12.5 85.0 2.5

58 12 46 -
100.0 20.7 79.3 -

92 32 60 -
100.0 34.8 65.2 -

130 33 95 2
100.0 25.4 73.1 1.5

58 16 42 -
100.0 27.6 72.4 -

71 24 46 1
100.0 33.8 64.8 1.4

84 31 53 -
100.0 36.9 63.1 -

156 68 86 2
100.0 43.6 55.1 1.3

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

79 14 65 -
100.0 17.7 82.3 -

79 26 53 -
100.0 32.9 67.1 -

54 16 37 1
100.0 29.6 68.5 1.9

51 15 36 -
100.0 29.4 70.6 -

373 135 234 4
100.0 36.2 62.7 1.1

53 15 37 1
100.0 28.3 69.8 1.9

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

65 23 41 1
100.0 35.4 63.1 1.5

54 16 38 -
100.0 29.6 70.4 -

80 22 58 -
100.0 27.5 72.5 -

122 38 83 1
100.0 31.1 68.0 0.8

86 29 56 1
100.0 33.7 65.1 1.2

107 43 64 -
100.0 40.2 59.8 -

90 28 60 2
100.0 31.1 66.7 2.2

85 20 64 1
100.0 23.5 75.3 1.2

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問15　過去１年間の社会活動や地域活動への参加状況

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 45 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

695 222 467 6
100.0 31.9 67.2 0.9

34 15 19 -
100.0 44.1 55.9 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 8 20 -
100.0 28.6 71.4 -

85 21 64 -
100.0 24.7 75.3 -

101 34 66 1
100.0 33.7 65.3 1.0

33 5 28 -
100.0 15.2 84.8 -

108 25 82 1
100.0 23.1 75.9 0.9

105 44 59 2
100.0 41.9 56.2 1.9

9 1 8 -
100.0 11.1 88.9 -

173 62 109 2
100.0 35.8 63.0 1.2

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

12 5 7 -
100.0 41.7 58.3 -

216 70 145 1
100.0 32.4 67.1 0.5

345 109 232 4
100.0 31.6 67.2 1.2

16 9 7 -
100.0 56.3 43.8 -

106 30 75 1
100.0 28.3 70.8 0.9

7 3 4 -
100.0 42.9 57.1 -

5 1 4 -
100.0 20.0 80.0 -

501 167 330 4
100.0 33.3 65.9 0.8

10 2 8 -
100.0 20.0 80.0 -

96 25 70 1
100.0 26.0 72.9 1.0

74 22 51 1
100.0 29.7 68.9 1.4

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問15　過去１年間の社会活動や地域活動への参加状況

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 46 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
し
た
こ

と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

695 34 345 310 6
100.0 4.9 49.6 44.6 0.9

303 13 138 150 2
100.0 4.3 45.5 49.5 0.7

382 19 203 156 4
100.0 5.0 53.1 40.8 1.0

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

9 2 3 4 -
100.0 22.2 33.3 44.4 -

40 - 17 22 1
100.0 - 42.5 55.0 2.5

58 3 19 36 -
100.0 5.2 32.8 62.1 -

92 2 41 49 -
100.0 2.2 44.6 53.3 -

130 4 56 68 2
100.0 3.1 43.1 52.3 1.5

58 1 32 25 -
100.0 1.7 55.2 43.1 -

71 5 36 29 1
100.0 7.0 50.7 40.8 1.4

84 7 48 29 -
100.0 8.3 57.1 34.5 -

156 11 94 49 2
100.0 7.1 60.3 31.4 1.3

6 1 2 3 -
100.0 16.7 33.3 50.0 -

79 3 32 44 -
100.0 3.8 40.5 55.7 -

79 3 33 43 -
100.0 3.8 41.8 54.4 -

54 - 24 30 -
100.0 - 44.4 55.6 -

51 3 22 26 -
100.0 5.9 43.1 51.0 -

373 22 207 140 4
100.0 5.9 55.5 37.5 1.1

53 2 26 23 2
100.0 3.8 49.1 43.4 3.8

6 1 1 4 -
100.0 16.7 16.7 66.7 -

65 4 33 27 1
100.0 6.2 50.8 41.5 1.5

54 3 26 25 -
100.0 5.6 48.1 46.3 -

80 3 40 36 1
100.0 3.8 50.0 45.0 1.3

122 5 64 52 1
100.0 4.1 52.5 42.6 0.8

86 2 43 40 1
100.0 2.3 50.0 46.5 1.2

107 4 55 48 -
100.0 3.7 51.4 44.9 -

90 11 43 35 1
100.0 12.2 47.8 38.9 1.1

85 2 39 43 1
100.0 2.4 45.9 50.6 1.2

6 - 2 4 -
100.0 - 33.3 66.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問16　消費生活に関する相談・情報提供窓口の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 47 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
し
た
こ
と

が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
し
た
こ

と
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

695 34 345 310 6
100.0 4.9 49.6 44.6 0.9

34 1 15 18 -
100.0 2.9 44.1 52.9 -

1 - - 1 -
100.0 - - 100.0 -

28 - 9 19 -
100.0 - 32.1 67.9 -

85 4 39 42 -
100.0 4.7 45.9 49.4 -

101 3 42 55 1
100.0 3.0 41.6 54.5 1.0

33 1 17 15 -
100.0 3.0 51.5 45.5 -

108 5 63 39 1
100.0 4.6 58.3 36.1 0.9

105 8 59 36 2
100.0 7.6 56.2 34.3 1.9

9 - 5 4 -
100.0 - 55.6 44.4 -

173 11 89 71 2
100.0 6.4 51.4 41.0 1.2

6 - 2 4 -
100.0 - 33.3 66.7 -

12 1 5 6 -
100.0 8.3 41.7 50.0 -

216 13 117 85 1
100.0 6.0 54.2 39.4 0.5

345 13 164 164 4
100.0 3.8 47.5 47.5 1.2

16 - 11 5 -
100.0 - 68.8 31.3 -

106 7 46 52 1
100.0 6.6 43.4 49.1 0.9

7 - 5 2 -
100.0 - 71.4 28.6 -

5 1 2 2 -
100.0 20.0 40.0 40.0 -

501 25 251 220 5
100.0 5.0 50.1 43.9 1.0

10 - 4 6 -
100.0 - 40.0 60.0 -

96 5 49 42 -
100.0 5.2 51.0 43.8 -

74 3 38 32 1
100.0 4.1 51.4 43.2 1.4

6 - 2 4 -
100.0 - 33.3 66.7 -

4 - - 4 -
100.0 - - 100.0 -

4 1 1 2 -
100.0 25.0 25.0 50.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問16　消費生活に関する相談・情報提供窓口の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 48 -



 
 
全
 
 
体

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
し
た
）

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
せ
ず
、

他
の
相
談
窓
口

等
へ
行
っ

た
）

あ
る
（

相
談
し
な
か
っ

た
）

勧
誘
等
は
あ
っ

た
が
、

被
害

は
未
然
に
防
げ
た

な
い

無
回
答

695 8 1 14 115 550 7
100.0 1.2 0.1 2.0 16.5 79.1 1.0

303 2 - 7 63 228 3
100.0 0.7 - 2.3 20.8 75.2 1.0

382 4 1 7 50 316 4
100.0 1.0 0.3 1.8 13.1 82.7 1.0

1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

9 2 - - 2 5 -
100.0 22.2 - - 22.2 55.6 -

40 - - 1 8 31 -
100.0 - - 2.5 20.0 77.5 -

58 1 - 2 11 44 -
100.0 1.7 - 3.4 19.0 75.9 -

92 - 1 - 12 79 -
100.0 - 1.1 - 13.0 85.9 -

130 3 - 3 20 102 2
100.0 2.3 - 2.3 15.4 78.5 1.5

58 - - 2 6 50 -
100.0 - - 3.4 10.3 86.2 -

71 - - 1 6 62 2
100.0 - - 1.4 8.5 87.3 2.8

84 - - 2 20 62 -
100.0 - - 2.4 23.8 73.8 -

156 4 - 3 30 116 3
100.0 2.6 - 1.9 19.2 74.4 1.9

6 - - - 2 4 -
100.0 - - - 33.3 66.7 -

79 1 - - 15 63 -
100.0 1.3 - - 19.0 79.7 -

79 1 - 2 13 63 -
100.0 1.3 - 2.5 16.5 79.7 -

54 - 1 1 6 46 -
100.0 - 1.9 1.9 11.1 85.2 -

51 - - 1 3 46 1
100.0 - - 2.0 5.9 90.2 2.0

373 5 - 7 70 286 5
100.0 1.3 - 1.9 18.8 76.7 1.3

53 1 - 2 7 42 1
100.0 1.9 - 3.8 13.2 79.2 1.9

6 - - 1 1 4 -
100.0 - - 16.7 16.7 66.7 -

65 - - - 8 56 1
100.0 - - - 12.3 86.2 1.5

54 1 - - 11 42 -
100.0 1.9 - - 20.4 77.8 -

80 1 - 2 15 61 1
100.0 1.3 - 2.5 18.8 76.3 1.3

122 1 - 3 23 94 1
100.0 0.8 - 2.5 18.9 77.0 0.8

86 1 - 1 15 68 1
100.0 1.2 - 1.2 17.4 79.1 1.2

107 - - 2 21 84 -
100.0 - - 1.9 19.6 78.5 -

90 2 1 4 11 70 2
100.0 2.2 1.1 4.4 12.2 77.8 2.2

85 2 - 1 10 71 1
100.0 2.4 - 1.2 11.8 83.5 1.2

6 - - 1 1 4 -
100.0 - - 16.7 16.7 66.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問17　悪質商法の被害有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 49 -



 
 
全
 
 
体

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
し
た
）

あ
る
（

消
費
者
セ
ン
タ
ー

に

相
談
せ
ず
、

他
の
相
談
窓
口

等
へ
行
っ

た
）

あ
る
（

相
談
し
な
か
っ

た
）

勧
誘
等
は
あ
っ

た
が
、

被
害

は
未
然
に
防
げ
た

な
い

無
回
答

695 8 1 14 115 550 7
100.0 1.2 0.1 2.0 16.5 79.1 1.0

34 1 - 3 4 26 -
100.0 2.9 - 8.8 11.8 76.5 -

1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

28 - - - 4 24 -
100.0 - - - 14.3 85.7 -

85 - 1 3 17 64 -
100.0 - 1.2 3.5 20.0 75.3 -

101 1 - - 17 83 -
100.0 1.0 - - 16.8 82.2 -

33 1 - 2 4 26 -
100.0 3.0 - 6.1 12.1 78.8 -

108 2 - - 13 92 1
100.0 1.9 - - 12.0 85.2 0.9

105 1 - 1 18 82 3
100.0 1.0 - 1.0 17.1 78.1 2.9

9 - - - 2 7 -
100.0 - - - 22.2 77.8 -

173 2 - 4 28 136 3
100.0 1.2 - 2.3 16.2 78.6 1.7

6 - - - 4 2 -
100.0 - - - 66.7 33.3 -

12 - - 1 4 7 -
100.0 - - 8.3 33.3 58.3 -

216 2 - 2 48 163 1
100.0 0.9 - 0.9 22.2 75.5 0.5

345 5 1 10 51 273 5
100.0 1.4 0.3 2.9 14.8 79.1 1.4

16 - - - 3 13 -
100.0 - - - 18.8 81.3 -

106 1 - 2 12 90 1
100.0 0.9 - 1.9 11.3 84.9 0.9

7 - - - - 7 -
100.0 - - - - 100.0 -

5 - - - 1 4 -
100.0 - - - 20.0 80.0 -

501 7 1 8 91 390 4
100.0 1.4 0.2 1.6 18.2 77.8 0.8

10 - - 1 2 7 -
100.0 - - 10.0 20.0 70.0 -

96 1 - 2 11 81 1
100.0 1.0 - 2.1 11.5 84.4 1.0

74 - - 1 9 62 2
100.0 - - 1.4 12.2 83.8 2.7

6 - - 1 - 5 -
100.0 - - 16.7 - 83.3 -

4 - - 1 1 2 -
100.0 - - 25.0 25.0 50.0 -

4 - - - 1 3 -
100.0 - - - 25.0 75.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問17　悪質商法の被害有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 50 -



 
 
全
 
 
体

近
隣
へ
親
族
な
ど
の
連
絡
先

を
伝
え
て
い
る

親
族
間
で
話
し
合
い
を
行
っ

て
い
る

専
門
家
に
相
談
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

集
合
住
宅
や
賃
貸
住
宅
の
た

め
備
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

695 60 149 9 11 351 118 14
100.0 8.6 21.4 1.3 1.6 50.5 17.0 2.0

303 18 66 4 3 168 46 7
100.0 5.9 21.8 1.3 1.0 55.4 15.2 2.3

382 40 80 5 8 179 71 7
100.0 10.5 20.9 1.3 2.1 46.9 18.6 1.8

1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

9 2 3 - - 3 1 -
100.0 22.2 33.3 - - 33.3 11.1 -

40 3 4 - - 29 4 -
100.0 7.5 10.0 - - 72.5 10.0 -

58 3 10 1 1 33 11 -
100.0 5.2 17.2 1.7 1.7 56.9 19.0 -

92 5 12 5 1 55 17 1
100.0 5.4 13.0 5.4 1.1 59.8 18.5 1.1

130 7 27 - 2 79 15 2
100.0 5.4 20.8 - 1.5 60.8 11.5 1.5

58 6 14 1 - 27 10 -
100.0 10.3 24.1 1.7 - 46.6 17.2 -

71 5 12 - 2 36 16 -
100.0 7.0 16.9 - 2.8 50.7 22.5 -

84 9 21 2 2 39 14 1
100.0 10.7 25.0 2.4 2.4 46.4 16.7 1.2

156 21 47 - 3 51 30 10
100.0 13.5 30.1 - 1.9 32.7 19.2 6.4

6 1 2 - - 2 1 -
100.0 16.7 33.3 - - 33.3 16.7 -

79 6 14 2 1 34 22 1
100.0 7.6 17.7 2.5 1.3 43.0 27.8 1.3

79 2 15 2 2 44 15 -
100.0 2.5 19.0 2.5 2.5 55.7 19.0 -

54 6 14 1 - 26 8 -
100.0 11.1 25.9 1.9 - 48.1 14.8 -

51 2 7 - 1 31 8 2
100.0 3.9 13.7 - 2.0 60.8 15.7 3.9

373 40 88 4 6 183 56 10
100.0 10.7 23.6 1.1 1.6 49.1 15.0 2.7

53 4 10 - 1 31 6 1
100.0 7.5 18.9 - 1.9 58.5 11.3 1.9

6 - 1 - - 2 3 -
100.0 - 16.7 - - 33.3 50.0 -

65 5 10 - - 35 14 1
100.0 7.7 15.4 - - 53.8 21.5 1.5

54 4 14 - - 27 8 2
100.0 7.4 25.9 - - 50.0 14.8 3.7

80 3 17 2 3 37 20 -
100.0 3.8 21.3 2.5 3.8 46.3 25.0 -

122 13 34 2 1 52 20 2
100.0 10.7 27.9 1.6 0.8 42.6 16.4 1.6

86 9 17 3 2 46 9 2
100.0 10.5 19.8 3.5 2.3 53.5 10.5 2.3

107 7 20 2 1 54 24 3
100.0 6.5 18.7 1.9 0.9 50.5 22.4 2.8

90 10 19 - 1 48 14 1
100.0 11.1 21.1 - 1.1 53.3 15.6 1.1

85 9 16 - 2 49 9 3
100.0 10.6 18.8 - 2.4 57.6 10.6 3.5

6 - 2 - 1 3 - -
100.0 - 33.3 - 16.7 50.0 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問18　自分または家族の家が、空家等になった時に困らないための備え

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

近
隣
へ
親
族
な
ど
の
連
絡
先

を
伝
え
て
い
る

親
族
間
で
話
し
合
い
を
行
っ

て
い
る

専
門
家
に
相
談
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

集
合
住
宅
や
賃
貸
住
宅
の
た

め
備
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

695 60 149 9 11 351 118 14
100.0 8.6 21.4 1.3 1.6 50.5 17.0 2.0

34 - 6 2 - 22 4 1
100.0 - 17.6 5.9 - 64.7 11.8 2.9

1 - - 1 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

28 2 4 2 - 18 3 1
100.0 7.1 14.3 7.1 - 64.3 10.7 3.6

85 11 13 1 1 46 15 -
100.0 12.9 15.3 1.2 1.2 54.1 17.6 -

101 6 20 1 - 64 12 -
100.0 5.9 19.8 1.0 - 63.4 11.9 -

33 4 5 - 1 19 5 -
100.0 12.1 15.2 - 3.0 57.6 15.2 -

108 10 26 - 1 53 19 1
100.0 9.3 24.1 - 0.9 49.1 17.6 0.9

105 11 23 1 3 48 18 3
100.0 10.5 21.9 1.0 2.9 45.7 17.1 2.9

9 - 2 - - 7 - -
100.0 - 22.2 - - 77.8 - -

173 16 44 1 3 66 41 7
100.0 9.2 25.4 0.6 1.7 38.2 23.7 4.0

6 - 1 - - 4 - 1
100.0 - 16.7 - - 66.7 - 16.7

12 - 5 - 2 4 1 -
100.0 - 41.7 - 16.7 33.3 8.3 -

216 22 55 4 4 103 33 4
100.0 10.2 25.5 1.9 1.9 47.7 15.3 1.9

345 24 70 4 6 198 41 7
100.0 7.0 20.3 1.2 1.7 57.4 11.9 2.0

16 1 2 - - 12 1 -
100.0 6.3 12.5 - - 75.0 6.3 -

106 13 20 1 1 30 41 3
100.0 12.3 18.9 0.9 0.9 28.3 38.7 2.8

7 - 1 - - 5 1 -
100.0 - 14.3 - - 71.4 14.3 -

5 - 1 - - 3 1 -
100.0 - 20.0 - - 60.0 20.0 -

501 47 127 7 7 298 16 12
100.0 9.4 25.3 1.4 1.4 59.5 3.2 2.4

10 - 3 1 - 3 4 -
100.0 - 30.0 10.0 - 30.0 40.0 -

96 8 10 1 2 28 49 -
100.0 8.3 10.4 1.0 2.1 29.2 51.0 -

74 5 7 - - 15 46 2
100.0 6.8 9.5 - - 20.3 62.2 2.7

6 - 1 - 1 3 1 -
100.0 - 16.7 - 16.7 50.0 16.7 -

4 - - - 1 2 1 -
100.0 - - - 25.0 50.0 25.0 -

4 - 1 - - 2 1 -
100.0 - 25.0 - - 50.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問18　自分または家族の家が、空家等になった時に困らないための備え

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 52 -



 
 
全
 
 
体

昭
和
5
6
年
５
月
3
1
日
以
前

昭
和
5
6
年
６
月
１
日
以
降

持
ち
家
で
は
な
い
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 107 431 140 17
100.0 15.4 62.0 20.1 2.4

303 43 199 55 6
100.0 14.2 65.7 18.2 2.0

382 63 225 84 10
100.0 16.5 58.9 22.0 2.6

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

9 1 6 1 1
100.0 11.1 66.7 11.1 11.1

40 3 23 13 1
100.0 7.5 57.5 32.5 2.5

58 1 43 12 2
100.0 1.7 74.1 20.7 3.4

92 6 60 26 -
100.0 6.5 65.2 28.3 -

130 12 90 25 3
100.0 9.2 69.2 19.2 2.3

58 5 39 12 2
100.0 8.6 67.2 20.7 3.4

71 12 41 18 -
100.0 16.9 57.7 25.4 -

84 21 53 9 1
100.0 25.0 63.1 10.7 1.2

156 47 78 24 7
100.0 30.1 50.0 15.4 4.5

6 - 4 1 1
100.0 - 66.7 16.7 16.7

79 2 40 33 4
100.0 2.5 50.6 41.8 5.1

79 4 50 23 2
100.0 5.1 63.3 29.1 2.5

54 4 37 12 1
100.0 7.4 68.5 22.2 1.9

51 5 37 9 -
100.0 9.8 72.5 17.6 -

373 84 230 50 9
100.0 22.5 61.7 13.4 2.4

53 8 34 10 1
100.0 15.1 64.2 18.9 1.9

6 - 3 3 -
100.0 - 50.0 50.0 -

65 9 40 14 2
100.0 13.8 61.5 21.5 3.1

54 11 30 13 -
100.0 20.4 55.6 24.1 -

80 4 56 18 2
100.0 5.0 70.0 22.5 2.5

122 14 79 25 4
100.0 11.5 64.8 20.5 3.3

86 13 57 12 4
100.0 15.1 66.3 14.0 4.7

107 10 82 14 1
100.0 9.3 76.6 13.1 0.9

90 29 41 19 1
100.0 32.2 45.6 21.1 1.1

85 15 44 23 3
100.0 17.6 51.8 27.1 3.5

6 2 2 2 -
100.0 33.3 33.3 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問19①　お住まいの住宅の建築年

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

昭
和
5
6
年
５
月
3
1
日
以
前

昭
和
5
6
年
６
月
１
日
以
降

持
ち
家
で
は
な
い
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 107 431 140 17
100.0 15.4 62.0 20.1 2.4

34 6 21 6 1
100.0 17.6 61.8 17.6 2.9

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

28 5 20 3 -
100.0 17.9 71.4 10.7 -

85 5 64 15 1
100.0 5.9 75.3 17.6 1.2

101 5 70 24 2
100.0 5.0 69.3 23.8 2.0

33 1 22 9 1
100.0 3.0 66.7 27.3 3.0

108 18 64 24 2
100.0 16.7 59.3 22.2 1.9

105 24 57 20 4
100.0 22.9 54.3 19.0 3.8

9 - 6 3 -
100.0 - 66.7 33.3 -

173 40 93 34 6
100.0 23.1 53.8 19.7 3.5

6 1 5 - -
100.0 16.7 83.3 - -

12 2 8 2 -
100.0 16.7 66.7 16.7 -

216 40 141 31 4
100.0 18.5 65.3 14.4 1.9

345 42 236 60 7
100.0 12.2 68.4 17.4 2.0

16 1 11 3 1
100.0 6.3 68.8 18.8 6.3

106 22 36 43 5
100.0 20.8 34.0 40.6 4.7

7 1 4 2 -
100.0 14.3 57.1 28.6 -

5 1 3 1 -
100.0 20.0 60.0 20.0 -

501 86 386 18 11
100.0 17.2 77.0 3.6 2.2

10 2 - 8 -
100.0 20.0 - 80.0 -

96 9 20 65 2
100.0 9.4 20.8 67.7 2.1

74 9 20 41 4
100.0 12.2 27.0 55.4 5.4

6 1 1 4 -
100.0 16.7 16.7 66.7 -

4 - 1 3 -
100.0 - 25.0 75.0 -

4 - 3 1 -
100.0 - 75.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問19①　お住まいの住宅の建築年

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 54 -



 
 
全
 
 
体

耐
震
診
断
を
実
施
済
み
で
あ
り
耐

震
性
能
が
あ
っ

た
こ
と
を
確
認
し

て
い
る
も
し
く
は
耐
震
改
修
を
実

施
済
み
で
あ
る

耐
震
診
断
を
実
施
済
み
で
、

今
後

耐
震
改
修
を
実
施
す
る
予
定
で
あ

る 耐
震
診
断
を
実
施
済
み
で
あ
る

が
、

今
の
と
こ
ろ
耐
震
改
修
を
実

施
す
る
予
定
は
な
い

耐
震
診
断
は
未
実
施
で
あ
る
が
、

今
後
耐
震
診
断
を
実
施
す
る
予
定

で
あ
る

耐
震
診
断
は
未
実
施
で
あ
り
、

今

の
と
こ
ろ
耐
震
診
断
を
実
施
す
る

予
定
は
な
い

無
回
答

107 33 3 10 1 53 7
100.0 30.8 2.8 9.3 0.9 49.5 6.5

43 16 1 4 1 20 1
100.0 37.2 2.3 9.3 2.3 46.5 2.3

63 17 2 6 - 32 6
100.0 27.0 3.2 9.5 - 50.8 9.5

- - - - - - -
- - - - - - -
1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -
3 2 - - - 1 -

100.0 66.7 - - - 33.3 -
1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -
6 3 - - - 3 -

100.0 50.0 - - - 50.0 -
12 2 2 1 - 6 1

100.0 16.7 16.7 8.3 - 50.0 8.3
5 2 - - - 3 -

100.0 40.0 - - - 60.0 -
12 1 - 3 - 7 1

100.0 8.3 - 25.0 - 58.3 8.3
21 7 - 3 - 9 2

100.0 33.3 - 14.3 - 42.9 9.5
47 16 1 3 1 23 3

100.0 34.0 2.1 6.4 2.1 48.9 6.4
- - - - - - -
- - - - - - -
2 1 - - - 1 -

100.0 50.0 - - - 50.0 -
4 1 - - - 1 2

100.0 25.0 - - - 25.0 50.0
4 4 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -
5 2 1 - - 2 -

100.0 40.0 20.0 - - 40.0 -
84 23 2 9 1 44 5

100.0 27.4 2.4 10.7 1.2 52.4 6.0
8 2 - 1 - 5 -

100.0 25.0 - 12.5 - 62.5 -
- - - - - - -
- - - - - - -
9 5 - 2 - 2 -

100.0 55.6 - 22.2 - 22.2 -
11 2 1 2 - 6 -

100.0 18.2 9.1 18.2 - 54.5 -
4 1 - - - 2 1

100.0 25.0 - - - 50.0 25.0
14 2 1 - - 10 1

100.0 14.3 7.1 - - 71.4 7.1
13 2 - - 1 10 -

100.0 15.4 - - 7.7 76.9 -
10 2 - 1 - 7 -

100.0 20.0 - 10.0 - 70.0 -
29 13 - 5 - 7 4

100.0 44.8 - 17.2 - 24.1 13.8
15 4 1 - - 9 1

100.0 26.7 6.7 - - 60.0 6.7
2 2 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問19②　お住まいの住宅の状況

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 55 -



 
 
全
 
 
体

耐
震
診
断
を
実
施
済
み
で
あ
り
耐

震
性
能
が
あ
っ

た
こ
と
を
確
認
し

て
い
る
も
し
く
は
耐
震
改
修
を
実

施
済
み
で
あ
る

耐
震
診
断
を
実
施
済
み
で
、

今
後

耐
震
改
修
を
実
施
す
る
予
定
で
あ

る 耐
震
診
断
を
実
施
済
み
で
あ
る

が
、

今
の
と
こ
ろ
耐
震
改
修
を
実

施
す
る
予
定
は
な
い

耐
震
診
断
は
未
実
施
で
あ
る
が
、

今
後
耐
震
診
断
を
実
施
す
る
予
定

で
あ
る

耐
震
診
断
は
未
実
施
で
あ
り
、

今

の
と
こ
ろ
耐
震
診
断
を
実
施
す
る

予
定
は
な
い

無
回
答

107 33 3 10 1 53 7
100.0 30.8 2.8 9.3 0.9 49.5 6.5

6 2 - - - 3 1
100.0 33.3 - - - 50.0 16.7

- - - - - - -
- - - - - - -
5 1 1 - - 3 -

100.0 20.0 20.0 - - 60.0 -
5 3 - - - 2 -

100.0 60.0 - - - 40.0 -
5 2 - - - 3 -

100.0 40.0 - - - 60.0 -
1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -
18 4 - 4 - 7 3

100.0 22.2 - 22.2 - 38.9 16.7
24 5 1 2 - 15 1

100.0 20.8 4.2 8.3 - 62.5 4.2
- - - - - - -
- - - - - - -

40 15 - 4 1 18 2
100.0 37.5 - 10.0 2.5 45.0 5.0

1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

2 1 1 - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - -

40 8 1 3 - 24 4
100.0 20.0 2.5 7.5 - 60.0 10.0

42 17 1 5 1 18 -
100.0 40.5 2.4 11.9 2.4 42.9 -

1 - - 1 - - -
100.0 - - 100.0 - - -

22 8 1 1 - 10 2
100.0 36.4 4.5 4.5 - 45.5 9.1

1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

1 - - - - - 1
100.0 - - - - - 100.0

86 23 3 10 1 48 1
100.0 26.7 3.5 11.6 1.2 55.8 1.2

2 1 - - - 1 -
100.0 50.0 - - - 50.0 -

9 1 - - - 2 6
100.0 11.1 - - - 22.2 66.7

9 7 - - - 2 -
100.0 77.8 - - - 22.2 -

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問19②　お住まいの住宅の状況

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 56 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

107 18 76 13
100.0 16.8 71.0 12.1

43 8 32 3
100.0 18.6 74.4 7.0

63 10 43 10
100.0 15.9 68.3 15.9

- - - -
- - - -
1 - 1 -

100.0 - 100.0 -
3 - 2 1

100.0 - 66.7 33.3
1 - 1 -

100.0 - 100.0 -
6 2 4 -

100.0 33.3 66.7 -
12 3 6 3

100.0 25.0 50.0 25.0
5 - 4 1

100.0 - 80.0 20.0
12 1 10 1

100.0 8.3 83.3 8.3
21 4 17 -

100.0 19.0 81.0 -
47 8 32 7

100.0 17.0 68.1 14.9
- - - -
- - - -
2 1 1 -

100.0 50.0 50.0 -
4 - 2 2

100.0 - 50.0 50.0
4 - 4 -

100.0 - 100.0 -
5 2 3 -

100.0 40.0 60.0 -
84 14 60 10

100.0 16.7 71.4 11.9
8 1 6 1

100.0 12.5 75.0 12.5
- - - -
- - - -
9 3 5 1

100.0 33.3 55.6 11.1
11 2 8 1

100.0 18.2 72.7 9.1
4 - 4 -

100.0 - 100.0 -
14 1 11 2

100.0 7.1 78.6 14.3
13 3 8 2

100.0 23.1 61.5 15.4
10 3 7 -

100.0 30.0 70.0 -
29 4 22 3

100.0 13.8 75.9 10.3
15 1 11 3

100.0 6.7 73.3 20.0
2 1 - 1

100.0 50.0 - 50.0

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問19③　旧耐震の木造住宅耐震診断助成および
　　　　木造住宅耐震改修助成の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 57 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

107 18 76 13
100.0 16.8 71.0 12.1

6 - 2 4
100.0 - 33.3 66.7

- - - -
- - - -
5 3 2 -

100.0 60.0 40.0 -
5 - 5 -

100.0 - 100.0 -
5 1 3 1

100.0 20.0 60.0 20.0
1 - 1 -

100.0 - 100.0 -
18 3 13 2

100.0 16.7 72.2 11.1
24 4 18 2

100.0 16.7 75.0 8.3
- - - -
- - - -

40 7 29 4
100.0 17.5 72.5 10.0

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

2 - 2 -
100.0 - 100.0 -

40 4 33 3
100.0 10.0 82.5 7.5

42 9 27 6
100.0 21.4 64.3 14.3

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

22 5 13 4
100.0 22.7 59.1 18.2

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

86 15 60 11
100.0 17.4 69.8 12.8

2 1 1 -
100.0 50.0 50.0 -

9 1 6 2
100.0 11.1 66.7 22.2

9 1 8 -
100.0 11.1 88.9 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問19③　旧耐震の木造住宅耐震診断助成および
　　　　木造住宅耐震改修助成の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 58 -



 
 
全
 
 
体

今
後
も
そ
の
ま
ま
住
み
続
け

た
い

将
来
的
に
建
て
替
え
た
い

将
来
的
に
売
却
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

107 69 4 16 9 9
100.0 64.5 3.7 15.0 8.4 8.4

43 29 3 7 2 2
100.0 67.4 7.0 16.3 4.7 4.7

63 39 1 9 7 7
100.0 61.9 1.6 14.3 11.1 11.1

- - - - - -
- - - - - -
1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
3 2 - - - 1

100.0 66.7 - - - 33.3
1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
6 4 - 1 1 -

100.0 66.7 - 16.7 16.7 -
12 6 1 4 - 1

100.0 50.0 8.3 33.3 - 8.3
5 3 - 1 1 -

100.0 60.0 - 20.0 20.0 -
12 8 1 3 - -

100.0 66.7 8.3 25.0 - -
21 16 1 1 1 2

100.0 76.2 4.8 4.8 4.8 9.5
47 29 1 6 6 5

100.0 61.7 2.1 12.8 12.8 10.6
- - - - - -
- - - - - -
2 2 - - - -

100.0 100.0 - - - -
4 1 - 1 1 1

100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0
4 3 - 1 - -

100.0 75.0 - 25.0 - -
5 3 - 2 - -

100.0 60.0 - 40.0 - -
84 54 4 11 8 7

100.0 64.3 4.8 13.1 9.5 8.3
8 6 - 1 - 1

100.0 75.0 - 12.5 - 12.5
- - - - - -
- - - - - -
9 5 - 3 - 1

100.0 55.6 - 33.3 - 11.1
11 5 2 2 2 -

100.0 45.5 18.2 18.2 18.2 -
4 3 - - - 1

100.0 75.0 - - - 25.0
14 11 1 - 1 1

100.0 78.6 7.1 - 7.1 7.1
13 7 1 1 3 1

100.0 53.8 7.7 7.7 23.1 7.7
10 8 - - 2 -

100.0 80.0 - - 20.0 -
29 22 - 6 - 1

100.0 75.9 - 20.7 - 3.4
15 7 - 4 1 3

100.0 46.7 - 26.7 6.7 20.0
2 1 - - - 1

100.0 50.0 - - - 50.0

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問19④　お住まいの住宅の今後の予定

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 59 -



 
 
全
 
 
体

今
後
も
そ
の
ま
ま
住
み
続
け

た
い

将
来
的
に
建
て
替
え
た
い

将
来
的
に
売
却
し
た
い

そ
の
他

無
回
答

107 69 4 16 9 9
100.0 64.5 3.7 15.0 8.4 8.4

6 3 - - 1 2
100.0 50.0 - - 16.7 33.3

- - - - - -
- - - - - -
5 2 1 2 - -

100.0 40.0 20.0 40.0 - -
5 4 - - 1 -

100.0 80.0 - - 20.0 -
5 4 - 1 - -

100.0 80.0 - 20.0 - -
1 1 - - - -

100.0 100.0 - - - -
18 9 - 7 - 2

100.0 50.0 - 38.9 - 11.1
24 16 - 2 4 2

100.0 66.7 - 8.3 16.7 8.3
- - - - - -
- - - - - -

40 29 2 4 2 3
100.0 72.5 5.0 10.0 5.0 7.5

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

2 1 - - 1 -
100.0 50.0 - - 50.0 -

40 30 - 4 3 3
100.0 75.0 - 10.0 7.5 7.5

42 28 2 6 4 2
100.0 66.7 4.8 14.3 9.5 4.8

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

22 10 2 5 2 3
100.0 45.5 9.1 22.7 9.1 13.6

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

1 - - - - 1
100.0 - - - - 100.0

86 54 4 15 7 6
100.0 62.8 4.7 17.4 8.1 7.0

2 2 - - - -
100.0 100.0 - - - -

9 5 - 1 - 3
100.0 55.6 - 11.1 - 33.3

9 7 - - 2 -
100.0 77.8 - - 22.2 -

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問19④　お住まいの住宅の今後の予定

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 60 -



 
 
全
 
 
体

必
要
な
環
境
で
あ
る

不
要
な
環
境
で
あ
る

な
に
も
感
じ
な
い

無
回
答

695 517 26 141 11
100.0 74.4 3.7 20.3 1.6

303 224 15 61 3
100.0 73.9 5.0 20.1 1.0

382 287 11 76 8
100.0 75.1 2.9 19.9 2.1

1 1 - - -
100.0 100.0 - - -

9 5 - 4 -
100.0 55.6 - 44.4 -

40 24 - 15 1
100.0 60.0 - 37.5 2.5

58 31 2 25 -
100.0 53.4 3.4 43.1 -

92 71 3 17 1
100.0 77.2 3.3 18.5 1.1

130 90 6 33 1
100.0 69.2 4.6 25.4 0.8

58 50 1 7 -
100.0 86.2 1.7 12.1 -

71 62 - 9 -
100.0 87.3 - 12.7 -

84 70 5 7 2
100.0 83.3 6.0 8.3 2.4

156 115 9 26 6
100.0 73.7 5.8 16.7 3.8

6 4 - 2 -
100.0 66.7 - 33.3 -

79 47 5 26 1
100.0 59.5 6.3 32.9 1.3

79 53 5 19 2
100.0 67.1 6.3 24.1 2.5

54 39 2 12 1
100.0 72.2 3.7 22.2 1.9

51 36 2 13 -
100.0 70.6 3.9 25.5 -

373 296 12 58 7
100.0 79.4 3.2 15.5 1.9

53 43 - 10 -
100.0 81.1 - 18.9 -

6 3 - 3 -
100.0 50.0 - 50.0 -

65 49 2 11 3
100.0 75.4 3.1 16.9 4.6

54 37 2 15 -
100.0 68.5 3.7 27.8 -

80 59 3 17 1
100.0 73.8 3.8 21.3 1.3

122 89 6 27 -
100.0 73.0 4.9 22.1 -

86 70 1 14 1
100.0 81.4 1.2 16.3 1.2

107 85 5 17 -
100.0 79.4 4.7 15.9 -

90 66 3 20 1
100.0 73.3 3.3 22.2 1.1

85 59 4 20 2
100.0 69.4 4.7 23.5 2.4

6 3 - - 3
100.0 50.0 - - 50.0

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問20　自宅近くに農地がある環境をどう感じるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 61 -



 
 
全
 
 
体

必
要
な
環
境
で
あ
る

不
要
な
環
境
で
あ
る

な
に
も
感
じ
な
い

無
回
答

695 517 26 141 11
100.0 74.4 3.7 20.3 1.6

34 24 1 6 3
100.0 70.6 2.9 17.6 8.8

1 1 - - -
100.0 100.0 - - -

28 23 2 3 -
100.0 82.1 7.1 10.7 -

85 62 2 21 -
100.0 72.9 2.4 24.7 -

101 72 4 24 1
100.0 71.3 4.0 23.8 1.0

33 23 1 9 -
100.0 69.7 3.0 27.3 -

108 84 3 20 1
100.0 77.8 2.8 18.5 0.9

105 80 4 18 3
100.0 76.2 3.8 17.1 2.9

9 6 - 3 -
100.0 66.7 - 33.3 -

173 128 8 35 2
100.0 74.0 4.6 20.2 1.2

6 5 1 - -
100.0 83.3 16.7 - -

12 9 - 2 1
100.0 75.0 - 16.7 8.3

216 169 12 34 1
100.0 78.2 5.6 15.7 0.5

345 256 10 75 4
100.0 74.2 2.9 21.7 1.2

16 12 - 4 -
100.0 75.0 - 25.0 -

106 71 4 26 5
100.0 67.0 3.8 24.5 4.7

7 6 - 1 -
100.0 85.7 - 14.3 -

5 3 - 1 1
100.0 60.0 - 20.0 20.0

501 382 20 95 4
100.0 76.2 4.0 19.0 0.8

10 6 - 3 1
100.0 60.0 - 30.0 10.0

96 63 5 25 3
100.0 65.6 5.2 26.0 3.1

74 58 1 13 2
100.0 78.4 1.4 17.6 2.7

6 3 - 2 1
100.0 50.0 - 33.3 16.7

4 2 - 2 -
100.0 50.0 - 50.0 -

4 3 - 1 -
100.0 75.0 - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問20　自宅近くに農地がある環境をどう感じるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 62 -



 
 
全
 
 
体

農
の
あ
る
風
景
が
好
き

日
当
た
り
が
良
い

新
鮮
な
農
作
物
が
買
え
る

多
様
な
生
物
が
生
息
し
て
い

る 雨
水
涵
養
や
防
災
に
必
要
な

場
所

砂
埃
が
気
に
な
る

臭
い
が
気
に
な
る

作
業
の
音
が
気
に
な
る

野
焼
き
が
気
に
な
る

農
地
に
い
る
虫
や
動
物
が
気

に
な
る

そ
の
他

無
回
答

695 396 307 456 189 245 288 46 29 43 75 13 14
100.0 57.0 44.2 65.6 27.2 35.3 41.4 6.6 4.2 6.2 10.8 1.9 2.0

303 178 137 173 96 124 139 20 10 17 35 5 4
100.0 58.7 45.2 57.1 31.7 40.9 45.9 6.6 3.3 5.6 11.6 1.7 1.3

382 213 166 277 90 115 145 26 19 25 39 8 10
100.0 55.8 43.5 72.5 23.6 30.1 38.0 6.8 5.0 6.5 10.2 2.1 2.6

1 - - 1 1 - 1 - - - - - -
100.0 - - 100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

9 5 4 5 2 6 3 - - 1 1 - -
100.0 55.6 44.4 55.6 22.2 66.7 33.3 - - 11.1 11.1 - -

40 19 16 21 8 4 19 8 5 6 10 1 -
100.0 47.5 40.0 52.5 20.0 10.0 47.5 20.0 12.5 15.0 25.0 2.5 -

58 28 26 29 16 11 30 7 5 6 14 - 1
100.0 48.3 44.8 50.0 27.6 19.0 51.7 12.1 8.6 10.3 24.1 - 1.7

92 54 51 66 23 28 48 5 4 11 17 - 2
100.0 58.7 55.4 71.7 25.0 30.4 52.2 5.4 4.3 12.0 18.5 - 2.2

130 64 54 81 36 33 66 12 7 12 11 4 2
100.0 49.2 41.5 62.3 27.7 25.4 50.8 9.2 5.4 9.2 8.5 3.1 1.5

58 32 25 41 13 25 21 3 - - 3 2 -
100.0 55.2 43.1 70.7 22.4 43.1 36.2 5.2 - - 5.2 3.4 -

71 45 29 54 19 26 32 1 2 3 4 1 -
100.0 63.4 40.8 76.1 26.8 36.6 45.1 1.4 2.8 4.2 5.6 1.4 -

84 57 40 60 26 47 28 3 2 2 5 2 1
100.0 67.9 47.6 71.4 31.0 56.0 33.3 3.6 2.4 2.4 6.0 2.4 1.2

156 93 63 100 46 68 42 7 4 2 10 3 8
100.0 59.6 40.4 64.1 29.5 43.6 26.9 4.5 2.6 1.3 6.4 1.9 5.1

6 4 3 4 2 3 2 - - 1 1 - -
100.0 66.7 50.0 66.7 33.3 50.0 33.3 - - 16.7 16.7 - -

79 42 29 41 14 21 36 7 6 5 19 - 2
100.0 53.2 36.7 51.9 17.7 26.6 45.6 8.9 7.6 6.3 24.1 - 2.5

79 37 34 51 15 18 31 6 5 10 10 4 2
100.0 46.8 43.0 64.6 19.0 22.8 39.2 7.6 6.3 12.7 12.7 5.1 2.5

54 31 26 35 21 18 25 3 5 6 5 - -
100.0 57.4 48.1 64.8 38.9 33.3 46.3 5.6 9.3 11.1 9.3 - -

51 26 20 31 13 15 27 4 1 4 7 - -
100.0 51.0 39.2 60.8 25.5 29.4 52.9 7.8 2.0 7.8 13.7 - -

373 223 167 260 110 156 139 15 8 15 25 9 10
100.0 59.8 44.8 69.7 29.5 41.8 37.3 4.0 2.1 4.0 6.7 2.4 2.7

53 34 28 34 14 14 28 11 3 3 7 - -
100.0 64.2 52.8 64.2 26.4 26.4 52.8 20.8 5.7 5.7 13.2 - -

6 3 3 4 2 3 2 - 1 - 2 - -
100.0 50.0 50.0 66.7 33.3 50.0 33.3 - 16.7 - 33.3 - -

65 36 24 43 14 22 24 6 1 3 7 4 2
100.0 55.4 36.9 66.2 21.5 33.8 36.9 9.2 1.5 4.6 10.8 6.2 3.1

54 27 23 35 16 20 22 2 4 2 2 1 -
100.0 50.0 42.6 64.8 29.6 37.0 40.7 3.7 7.4 3.7 3.7 1.9 -

80 40 35 50 24 32 35 5 2 4 9 3 2
100.0 50.0 43.8 62.5 30.0 40.0 43.8 6.3 2.5 5.0 11.3 3.8 2.5

122 74 47 79 32 39 46 3 3 8 16 1 1
100.0 60.7 38.5 64.8 26.2 32.0 37.7 2.5 2.5 6.6 13.1 0.8 0.8

86 58 47 65 26 29 38 3 3 7 7 2 1
100.0 67.4 54.7 75.6 30.2 33.7 44.2 3.5 3.5 8.1 8.1 2.3 1.2

107 67 55 67 35 45 51 15 5 7 18 1 2
100.0 62.6 51.4 62.6 32.7 42.1 47.7 14.0 4.7 6.5 16.8 0.9 1.9

90 48 40 56 23 26 35 7 4 6 7 - -
100.0 53.3 44.4 62.2 25.6 28.9 38.9 7.8 4.4 6.7 7.8 - -

85 43 33 58 19 29 36 5 7 6 9 1 5
100.0 50.6 38.8 68.2 22.4 34.1 42.4 5.9 8.2 7.1 10.6 1.2 5.9

6 3 3 3 - 3 1 - - - - - 1
100.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 16.7 - - - - - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問21　農地に対して感じている印象

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 63 -



 
 
全
 
 
体

農
の
あ
る
風
景
が
好
き

日
当
た
り
が
良
い

新
鮮
な
農
作
物
が
買
え
る

多
様
な
生
物
が
生
息
し
て
い

る 雨
水
涵
養
や
防
災
に
必
要
な

場
所

砂
埃
が
気
に
な
る

臭
い
が
気
に
な
る

作
業
の
音
が
気
に
な
る

野
焼
き
が
気
に
な
る

農
地
に
い
る
虫
や
動
物
が
気

に
な
る

そ
の
他

無
回
答

695 396 307 456 189 245 288 46 29 43 75 13 14
100.0 57.0 44.2 65.6 27.2 35.3 41.4 6.6 4.2 6.2 10.8 1.9 2.0

34 18 16 18 13 11 14 3 - - 3 1 3
100.0 52.9 47.1 52.9 38.2 32.4 41.2 8.8 - - 8.8 2.9 8.8

1 1 1 1 1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - - - - -

28 15 13 15 12 15 11 1 1 3 3 1 -
100.0 53.6 46.4 53.6 42.9 53.6 39.3 3.6 3.6 10.7 10.7 3.6 -

85 51 41 52 24 23 42 4 7 6 16 2 -
100.0 60.0 48.2 61.2 28.2 27.1 49.4 4.7 8.2 7.1 18.8 2.4 -

101 51 51 61 25 28 55 11 5 9 14 2 1
100.0 50.5 50.5 60.4 24.8 27.7 54.5 10.9 5.0 8.9 13.9 2.0 1.0

33 15 17 23 7 9 13 3 2 4 5 - -
100.0 45.5 51.5 69.7 21.2 27.3 39.4 9.1 6.1 12.1 15.2 - -

108 63 41 78 22 41 48 10 8 7 8 2 2
100.0 58.3 38.0 72.2 20.4 38.0 44.4 9.3 7.4 6.5 7.4 1.9 1.9

105 64 43 76 26 33 38 7 2 7 11 1 3
100.0 61.0 41.0 72.4 24.8 31.4 36.2 6.7 1.9 6.7 10.5 1.0 2.9

9 4 3 6 4 - 5 1 - 2 1 - -
100.0 44.4 33.3 66.7 44.4 - 55.6 11.1 - 22.2 11.1 - -

173 102 70 113 47 77 56 6 4 4 12 4 5
100.0 59.0 40.5 65.3 27.2 44.5 32.4 3.5 2.3 2.3 6.9 2.3 2.9

6 5 4 4 3 2 3 - - - 1 - -
100.0 83.3 66.7 66.7 50.0 33.3 50.0 - - - 16.7 - -

12 7 7 9 5 5 3 - - 1 1 - -
100.0 58.3 58.3 75.0 41.7 41.7 25.0 - - 8.3 8.3 - -

216 121 85 152 62 79 78 10 6 7 17 2 4
100.0 56.0 39.4 70.4 28.7 36.6 36.1 4.6 2.8 3.2 7.9 0.9 1.9

345 195 162 216 88 113 165 23 16 32 42 6 4
100.0 56.5 47.0 62.6 25.5 32.8 47.8 6.7 4.6 9.3 12.2 1.7 1.2

16 10 7 11 6 5 8 4 1 - 3 2 1
100.0 62.5 43.8 68.8 37.5 31.3 50.0 25.0 6.3 - 18.8 12.5 6.3

106 61 48 68 28 41 35 9 6 4 12 3 4
100.0 57.5 45.3 64.2 26.4 38.7 33.0 8.5 5.7 3.8 11.3 2.8 3.8

7 6 2 6 3 4 1 - - - - - -
100.0 85.7 28.6 85.7 42.9 57.1 14.3 - - - - - -

5 3 3 3 2 3 1 - - - 1 - 1
100.0 60.0 60.0 60.0 40.0 60.0 20.0 - - - 20.0 - 20.0

501 289 225 330 139 182 224 29 15 30 50 11 6
100.0 57.7 44.9 65.9 27.7 36.3 44.7 5.8 3.0 6.0 10.0 2.2 1.2

10 5 4 6 3 3 1 - 1 - 2 - 1
100.0 50.0 40.0 60.0 30.0 30.0 10.0 - 10.0 - 20.0 - 10.0

96 52 39 55 23 24 35 11 9 10 14 1 5
100.0 54.2 40.6 57.3 24.0 25.0 36.5 11.5 9.4 10.4 14.6 1.0 5.2

74 42 33 56 19 30 23 4 2 3 7 - 1
100.0 56.8 44.6 75.7 25.7 40.5 31.1 5.4 2.7 4.1 9.5 - 1.4

6 3 2 3 2 1 2 - - - - - 1
100.0 50.0 33.3 50.0 33.3 16.7 33.3 - - - - - 16.7

4 2 1 3 1 2 2 2 2 - 1 1 -
100.0 50.0 25.0 75.0 25.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - 25.0 25.0 -

4 3 3 3 2 3 1 - - - 1 - -
100.0 75.0 75.0 75.0 50.0 75.0 25.0 - - - 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問21　農地に対して感じている印象

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 64 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 77 358 176 53 31
100.0 11.1 51.5 25.3 7.6 4.5

303 31 160 83 15 14
100.0 10.2 52.8 27.4 5.0 4.6

382 44 193 92 38 15
100.0 11.5 50.5 24.1 9.9 3.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 2 4 1 - 2
100.0 22.2 44.4 11.1 - 22.2

40 6 21 12 1 -
100.0 15.0 52.5 30.0 2.5 -

58 5 33 15 4 1
100.0 8.6 56.9 25.9 6.9 1.7

92 8 49 22 12 1
100.0 8.7 53.3 23.9 13.0 1.1

130 13 71 33 12 1
100.0 10.0 54.6 25.4 9.2 0.8

58 4 31 17 4 2
100.0 6.9 53.4 29.3 6.9 3.4

71 7 37 21 5 1
100.0 9.9 52.1 29.6 7.0 1.4

84 8 44 20 6 6
100.0 9.5 52.4 23.8 7.1 7.1

156 25 69 35 9 18
100.0 16.0 44.2 22.4 5.8 11.5

6 1 3 1 - 1
100.0 16.7 50.0 16.7 - 16.7

79 6 49 17 5 2
100.0 7.6 62.0 21.5 6.3 2.5

79 12 44 19 4 -
100.0 15.2 55.7 24.1 5.1 -

54 4 25 16 7 2
100.0 7.4 46.3 29.6 13.0 3.7

51 5 23 15 7 1
100.0 9.8 45.1 29.4 13.7 2.0

373 43 189 91 28 22
100.0 11.5 50.7 24.4 7.5 5.9

53 6 26 17 2 2
100.0 11.3 49.1 32.1 3.8 3.8

6 1 2 1 - 2
100.0 16.7 33.3 16.7 - 33.3

65 10 35 9 6 5
100.0 15.4 53.8 13.8 9.2 7.7

54 5 30 13 4 2
100.0 9.3 55.6 24.1 7.4 3.7

80 6 41 24 4 5
100.0 7.5 51.3 30.0 5.0 6.3

122 11 52 43 10 6
100.0 9.0 42.6 35.2 8.2 4.9

86 10 47 21 7 1
100.0 11.6 54.7 24.4 8.1 1.2

107 15 60 24 6 2
100.0 14.0 56.1 22.4 5.6 1.9

90 8 46 26 5 5
100.0 8.9 51.1 28.9 5.6 5.6

85 10 46 15 9 5
100.0 11.8 54.1 17.6 10.6 5.9

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22①　子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 65 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 77 358 176 53 31
100.0 11.1 51.5 25.3 7.6 4.5

34 3 15 13 2 1
100.0 8.8 44.1 38.2 5.9 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 2 17 6 2 1
100.0 7.1 60.7 21.4 7.1 3.6

85 7 42 28 6 2
100.0 8.2 49.4 32.9 7.1 2.4

101 7 57 27 10 -
100.0 6.9 56.4 26.7 9.9 -

33 5 18 4 4 2
100.0 15.2 54.5 12.1 12.1 6.1

108 13 52 30 10 3
100.0 12.0 48.1 27.8 9.3 2.8

105 17 55 21 7 5
100.0 16.2 52.4 20.0 6.7 4.8

9 - 5 3 1 -
100.0 - 55.6 33.3 11.1 -

173 20 89 38 10 16
100.0 11.6 51.4 22.0 5.8 9.2

6 1 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 33.3 - -

12 1 5 4 1 1
100.0 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3

216 18 125 51 11 11
100.0 8.3 57.9 23.6 5.1 5.1

345 38 174 96 30 7
100.0 11.0 50.4 27.8 8.7 2.0

16 3 6 4 3 -
100.0 18.8 37.5 25.0 18.8 -

106 17 49 21 8 11
100.0 16.0 46.2 19.8 7.5 10.4

7 - 3 3 1 -
100.0 - 42.9 42.9 14.3 -

5 1 1 1 - 2
100.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0

501 57 254 135 35 20
100.0 11.4 50.7 26.9 7.0 4.0

10 1 6 3 - -
100.0 10.0 60.0 30.0 - -

96 10 55 21 6 4
100.0 10.4 57.3 21.9 6.3 4.2

74 7 37 16 8 6
100.0 9.5 50.0 21.6 10.8 8.1

6 1 3 - 2 -
100.0 16.7 50.0 - 33.3 -

4 - 2 - 2 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

4 1 1 1 - 1
100.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22①　子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 66 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 95 284 235 60 21
100.0 13.7 40.9 33.8 8.6 3.0

303 37 124 107 28 7
100.0 12.2 40.9 35.3 9.2 2.3

382 56 156 126 31 13
100.0 14.7 40.8 33.0 8.1 3.4

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 2 4 1 1 1
100.0 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1

40 6 18 12 4 -
100.0 15.0 45.0 30.0 10.0 -

58 5 26 25 1 1
100.0 8.6 44.8 43.1 1.7 1.7

92 9 38 30 15 -
100.0 9.8 41.3 32.6 16.3 -

130 15 70 34 10 1
100.0 11.5 53.8 26.2 7.7 0.8

58 3 27 24 4 -
100.0 5.2 46.6 41.4 6.9 -

71 11 25 30 4 1
100.0 15.5 35.2 42.3 5.6 1.4

84 10 32 31 6 5
100.0 11.9 38.1 36.9 7.1 6.0

156 35 45 48 15 13
100.0 22.4 28.8 30.8 9.6 8.3

6 1 3 1 1 -
100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 -

79 7 34 32 4 2
100.0 8.9 43.0 40.5 5.1 2.5

79 13 34 26 6 -
100.0 16.5 43.0 32.9 7.6 -

54 6 19 21 6 2
100.0 11.1 35.2 38.9 11.1 3.7

51 4 21 19 6 1
100.0 7.8 41.2 37.3 11.8 2.0

373 55 157 115 31 15
100.0 14.7 42.1 30.8 8.3 4.0

53 9 18 20 5 1
100.0 17.0 34.0 37.7 9.4 1.9

6 1 1 2 2 -
100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 -

65 14 29 15 4 3
100.0 21.5 44.6 23.1 6.2 4.6

54 9 31 11 2 1
100.0 16.7 57.4 20.4 3.7 1.9

80 6 35 27 7 5
100.0 7.5 43.8 33.8 8.8 6.3

122 15 46 46 14 1
100.0 12.3 37.7 37.7 11.5 0.8

86 11 33 30 11 1
100.0 12.8 38.4 34.9 12.8 1.2

107 13 41 42 9 2
100.0 12.1 38.3 39.3 8.4 1.9

90 13 39 33 2 3
100.0 14.4 43.3 36.7 2.2 3.3

85 12 29 30 9 5
100.0 14.1 34.1 35.3 10.6 5.9

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22②　市内で気軽にスポーツができる場がある

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 67 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 95 284 235 60 21
100.0 13.7 40.9 33.8 8.6 3.0

34 6 10 14 3 1
100.0 17.6 29.4 41.2 8.8 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 3 12 12 1 -
100.0 10.7 42.9 42.9 3.6 -

85 8 38 29 8 2
100.0 9.4 44.7 34.1 9.4 2.4

101 10 42 36 13 -
100.0 9.9 41.6 35.6 12.9 -

33 5 15 10 2 1
100.0 15.2 45.5 30.3 6.1 3.0

108 14 47 35 10 2
100.0 13.0 43.5 32.4 9.3 1.9

105 19 49 28 4 5
100.0 18.1 46.7 26.7 3.8 4.8

9 1 5 2 1 -
100.0 11.1 55.6 22.2 11.1 -

173 27 61 59 16 10
100.0 15.6 35.3 34.1 9.2 5.8

6 - 1 5 - -
100.0 - 16.7 83.3 - -

12 1 4 5 2 -
100.0 8.3 33.3 41.7 16.7 -

216 31 91 77 12 5
100.0 14.4 42.1 35.6 5.6 2.3

345 40 143 120 35 7
100.0 11.6 41.4 34.8 10.1 2.0

16 3 7 2 3 1
100.0 18.8 43.8 12.5 18.8 6.3

106 20 40 31 8 7
100.0 18.9 37.7 29.2 7.5 6.6

7 - 2 4 1 -
100.0 - 28.6 57.1 14.3 -

5 1 1 1 1 1
100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

501 70 201 174 44 12
100.0 14.0 40.1 34.7 8.8 2.4

10 1 4 5 - -
100.0 10.0 40.0 50.0 - -

96 12 46 28 7 3
100.0 12.5 47.9 29.2 7.3 3.1

74 10 30 23 5 6
100.0 13.5 40.5 31.1 6.8 8.1

6 1 2 2 1 -
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 -

4 - - 2 2 -
100.0 - - 50.0 50.0 -

4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22②　市内で気軽にスポーツができる場がある

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 68 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 48 177 300 149 21
100.0 6.9 25.5 43.2 21.4 3.0

303 19 78 135 64 7
100.0 6.3 25.7 44.6 21.1 2.3

382 28 97 160 84 13
100.0 7.3 25.4 41.9 22.0 3.4

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 1 2 4 1 1
100.0 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1

40 3 11 17 9 -
100.0 7.5 27.5 42.5 22.5 -

58 6 8 26 16 2
100.0 10.3 13.8 44.8 27.6 3.4

92 2 23 39 27 1
100.0 2.2 25.0 42.4 29.3 1.1

130 2 35 65 27 1
100.0 1.5 26.9 50.0 20.8 0.8

58 3 12 32 11 -
100.0 5.2 20.7 55.2 19.0 -

71 5 19 33 14 -
100.0 7.0 26.8 46.5 19.7 -

84 5 26 31 18 4
100.0 6.0 31.0 36.9 21.4 4.8

156 21 43 53 26 13
100.0 13.5 27.6 34.0 16.7 8.3

6 1 - 4 1 -
100.0 16.7 - 66.7 16.7 -

79 6 17 34 19 3
100.0 7.6 21.5 43.0 24.1 3.8

79 7 29 25 17 1
100.0 8.9 36.7 31.6 21.5 1.3

54 4 7 31 12 -
100.0 7.4 13.0 57.4 22.2 -

51 - 12 24 14 1
100.0 - 23.5 47.1 27.5 2.0

373 27 102 164 65 15
100.0 7.2 27.3 44.0 17.4 4.0

53 3 10 20 19 1
100.0 5.7 18.9 37.7 35.8 1.9

6 1 - 2 3 -
100.0 16.7 - 33.3 50.0 -

65 7 19 19 17 3
100.0 10.8 29.2 29.2 26.2 4.6

54 3 14 26 9 2
100.0 5.6 25.9 48.1 16.7 3.7

80 3 29 31 13 4
100.0 3.8 36.3 38.8 16.3 5.0

122 9 27 53 31 2
100.0 7.4 22.1 43.4 25.4 1.6

86 5 16 46 17 2
100.0 5.8 18.6 53.5 19.8 2.3

107 7 32 41 25 2
100.0 6.5 29.9 38.3 23.4 1.9

90 6 25 42 14 3
100.0 6.7 27.8 46.7 15.6 3.3

85 7 15 40 20 3
100.0 8.2 17.6 47.1 23.5 3.5

6 1 - 2 3 -
100.0 16.7 - 33.3 50.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22③　にぎわいと魅力ある商店（商店街）がある

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 69 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 48 177 300 149 21
100.0 6.9 25.5 43.2 21.4 3.0

34 2 5 15 11 1
100.0 5.9 14.7 44.1 32.4 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 - 8 16 4 -
100.0 - 28.6 57.1 14.3 -

85 3 18 41 20 3
100.0 3.5 21.2 48.2 23.5 3.5

101 5 18 50 28 -
100.0 5.0 17.8 49.5 27.7 -

33 1 9 11 11 1
100.0 3.0 27.3 33.3 33.3 3.0

108 8 26 45 26 3
100.0 7.4 24.1 41.7 24.1 2.8

105 7 33 49 12 4
100.0 6.7 31.4 46.7 11.4 3.8

9 - 2 4 3 -
100.0 - 22.2 44.4 33.3 -

173 20 55 60 29 9
100.0 11.6 31.8 34.7 16.8 5.2

6 - 2 3 1 -
100.0 - 33.3 50.0 16.7 -

12 1 1 6 4 -
100.0 8.3 8.3 50.0 33.3 -

216 15 56 104 36 5
100.0 6.9 25.9 48.1 16.7 2.3

345 19 87 147 84 8
100.0 5.5 25.2 42.6 24.3 2.3

16 3 3 3 7 -
100.0 18.8 18.8 18.8 43.8 -

106 10 28 44 17 7
100.0 9.4 26.4 41.5 16.0 6.6

7 - 3 - 4 -
100.0 - 42.9 - 57.1 -

5 1 - 2 1 1
100.0 20.0 - 40.0 20.0 20.0

501 33 123 228 106 11
100.0 6.6 24.6 45.5 21.2 2.2

10 1 4 3 2 -
100.0 10.0 40.0 30.0 20.0 -

96 7 26 40 19 4
100.0 7.3 27.1 41.7 19.8 4.2

74 6 21 25 16 6
100.0 8.1 28.4 33.8 21.6 8.1

6 - 2 2 2 -
100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

4 - 1 - 3 -
100.0 - 25.0 - 75.0 -

4 1 - 2 1 -
100.0 25.0 - 50.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22③　にぎわいと魅力ある商店（商店街）がある

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 113 330 161 76 15
100.0 16.3 47.5 23.2 10.9 2.2

303 38 153 71 32 9
100.0 12.5 50.5 23.4 10.6 3.0

382 72 172 89 44 5
100.0 18.8 45.0 23.3 11.5 1.3

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 3 4 1 - 1
100.0 33.3 44.4 11.1 - 11.1

40 4 19 13 4 -
100.0 10.0 47.5 32.5 10.0 -

58 6 25 18 8 1
100.0 10.3 43.1 31.0 13.8 1.7

92 9 34 29 20 -
100.0 9.8 37.0 31.5 21.7 -

130 11 65 33 19 2
100.0 8.5 50.0 25.4 14.6 1.5

58 6 34 15 3 -
100.0 10.3 58.6 25.9 5.2 -

71 8 39 17 7 -
100.0 11.3 54.9 23.9 9.9 -

84 21 36 21 4 2
100.0 25.0 42.9 25.0 4.8 2.4

156 47 74 14 11 10
100.0 30.1 47.4 9.0 7.1 6.4

6 1 4 1 - -
100.0 16.7 66.7 16.7 - -

79 9 31 27 11 1
100.0 11.4 39.2 34.2 13.9 1.3

79 14 39 16 9 1
100.0 17.7 49.4 20.3 11.4 1.3

54 4 21 18 11 -
100.0 7.4 38.9 33.3 20.4 -

51 6 19 14 11 1
100.0 11.8 37.3 27.5 21.6 2.0

373 73 193 70 26 11
100.0 19.6 51.7 18.8 7.0 2.9

53 6 23 16 7 1
100.0 11.3 43.4 30.2 13.2 1.9

6 1 4 - 1 -
100.0 16.7 66.7 - 16.7 -

65 8 29 17 9 2
100.0 12.3 44.6 26.2 13.8 3.1

54 7 32 8 6 1
100.0 13.0 59.3 14.8 11.1 1.9

80 8 48 14 7 3
100.0 10.0 60.0 17.5 8.8 3.8

122 26 55 28 11 2
100.0 21.3 45.1 23.0 9.0 1.6

86 14 41 24 6 1
100.0 16.3 47.7 27.9 7.0 1.2

107 17 51 25 14 -
100.0 15.9 47.7 23.4 13.1 -

90 14 42 24 8 2
100.0 15.6 46.7 26.7 8.9 2.2

85 17 31 20 13 4
100.0 20.0 36.5 23.5 15.3 4.7

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22④　安心して国民健康保険制度･後期高齢者医療制度が
　　　　利用できる

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 113 330 161 76 15
100.0 16.3 47.5 23.2 10.9 2.2

34 2 17 7 7 1
100.0 5.9 50.0 20.6 20.6 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 3 14 7 4 -
100.0 10.7 50.0 25.0 14.3 -

85 5 44 27 8 1
100.0 5.9 51.8 31.8 9.4 1.2

101 7 45 28 19 2
100.0 6.9 44.6 27.7 18.8 2.0

33 3 14 10 5 1
100.0 9.1 42.4 30.3 15.2 3.0

108 22 42 31 13 -
100.0 20.4 38.9 28.7 12.0 -

105 24 58 18 5 -
100.0 22.9 55.2 17.1 4.8 -

9 - 6 2 1 -
100.0 - 66.7 22.2 11.1 -

173 46 81 24 12 10
100.0 26.6 46.8 13.9 6.9 5.8

6 - 2 4 - -
100.0 - 33.3 66.7 - -

12 - 7 3 2 -
100.0 - 58.3 25.0 16.7 -

216 37 111 47 15 6
100.0 17.1 51.4 21.8 6.9 2.8

345 49 162 88 45 1
100.0 14.2 47.0 25.5 13.0 0.3

16 2 7 3 4 -
100.0 12.5 43.8 18.8 25.0 -

106 25 42 21 10 8
100.0 23.6 39.6 19.8 9.4 7.5

7 - 3 2 2 -
100.0 - 42.9 28.6 28.6 -

5 - 5 - - -
100.0 - 100.0 - - -

501 78 246 117 53 7
100.0 15.6 49.1 23.4 10.6 1.4

10 1 6 2 1 -
100.0 10.0 60.0 20.0 10.0 -

96 17 46 19 10 4
100.0 17.7 47.9 19.8 10.4 4.2

74 16 25 21 8 4
100.0 21.6 33.8 28.4 10.8 5.4

6 - 3 1 2 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

4 1 - 1 2 -
100.0 25.0 - 25.0 50.0 -

4 - 4 - - -
100.0 - 100.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22④　安心して国民健康保険制度･後期高齢者医療制度が
　　　　利用できる

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 72 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 43 233 288 111 20
100.0 6.2 33.5 41.4 16.0 2.9

303 10 101 138 43 11
100.0 3.3 33.3 45.5 14.2 3.6

382 33 128 146 67 8
100.0 8.6 33.5 38.2 17.5 2.1

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

9 - 4 4 - 1
100.0 - 44.4 44.4 - 11.1

40 3 12 17 7 1
100.0 7.5 30.0 42.5 17.5 2.5

58 3 21 22 11 1
100.0 5.2 36.2 37.9 19.0 1.7

92 3 33 40 16 -
100.0 3.3 35.9 43.5 17.4 -

130 7 43 60 18 2
100.0 5.4 33.1 46.2 13.8 1.5

58 1 16 31 10 -
100.0 1.7 27.6 53.4 17.2 -

71 3 22 36 10 -
100.0 4.2 31.0 50.7 14.1 -

84 4 28 33 15 4
100.0 4.8 33.3 39.3 17.9 4.8

156 19 54 47 24 12
100.0 12.2 34.6 30.1 15.4 7.7

6 - 4 2 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

79 3 23 38 15 -
100.0 3.8 29.1 48.1 19.0 -

79 6 34 26 11 2
100.0 7.6 43.0 32.9 13.9 2.5

54 5 13 23 13 -
100.0 9.3 24.1 42.6 24.1 -

51 3 16 20 11 1
100.0 5.9 31.4 39.2 21.6 2.0

373 26 126 155 51 15
100.0 7.0 33.8 41.6 13.7 4.0

53 - 18 25 8 2
100.0 - 34.0 47.2 15.1 3.8

6 - 3 1 2 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

65 4 18 26 14 3
100.0 6.2 27.7 40.0 21.5 4.6

54 - 22 23 7 2
100.0 - 40.7 42.6 13.0 3.7

80 4 22 39 13 2
100.0 5.0 27.5 48.8 16.3 2.5

122 4 46 52 18 2
100.0 3.3 37.7 42.6 14.8 1.6

86 9 31 31 13 2
100.0 10.5 36.0 36.0 15.1 2.3

107 8 44 40 14 1
100.0 7.5 41.1 37.4 13.1 0.9

90 8 29 37 13 3
100.0 8.9 32.2 41.1 14.4 3.3

85 4 21 38 17 5
100.0 4.7 24.7 44.7 20.0 5.9

6 2 - 2 2 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑤　自分が住んでいる地域は、行政や民間の福祉サービス
　　　　以外にも住民同士が支えあって生活できる環境にある

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 43 233 288 111 20
100.0 6.2 33.5 41.4 16.0 2.9

34 1 12 9 11 1
100.0 2.9 35.3 26.5 32.4 2.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 1 7 14 6 -
100.0 3.6 25.0 50.0 21.4 -

85 2 26 42 13 2
100.0 2.4 30.6 49.4 15.3 2.4

101 4 35 48 13 1
100.0 4.0 34.7 47.5 12.9 1.0

33 1 13 11 7 1
100.0 3.0 39.4 33.3 21.2 3.0

108 7 29 47 20 5
100.0 6.5 26.9 43.5 18.5 4.6

105 13 40 37 13 2
100.0 12.4 38.1 35.2 12.4 1.9

9 1 2 3 3 -
100.0 11.1 22.2 33.3 33.3 -

173 13 60 68 24 8
100.0 7.5 34.7 39.3 13.9 4.6

6 - 3 3 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

12 - 5 6 1 -
100.0 - 41.7 50.0 8.3 -

216 13 72 92 32 7
100.0 6.0 33.3 42.6 14.8 3.2

345 15 120 146 57 7
100.0 4.3 34.8 42.3 16.5 2.0

16 4 7 2 3 -
100.0 25.0 43.8 12.5 18.8 -

106 11 29 44 17 5
100.0 10.4 27.4 41.5 16.0 4.7

7 - 2 3 2 -
100.0 - 28.6 42.9 28.6 -

5 - 3 1 - 1
100.0 - 60.0 20.0 - 20.0

501 29 173 208 79 12
100.0 5.8 34.5 41.5 15.8 2.4

10 1 4 4 1 -
100.0 10.0 40.0 40.0 10.0 -

96 6 26 43 18 3
100.0 6.3 27.1 44.8 18.8 3.1

74 7 25 28 9 5
100.0 9.5 33.8 37.8 12.2 6.8

6 - 1 3 2 -
100.0 - 16.7 50.0 33.3 -

4 - 1 1 2 -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

4 - 3 1 - -
100.0 - 75.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑤　自分が住んでいる地域は、行政や民間の福祉サービス
　　　　以外にも住民同士が支えあって生活できる環境にある

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 125 396 131 31 12
100.0 18.0 57.0 18.8 4.5 1.7

303 45 165 70 15 8
100.0 14.9 54.5 23.1 5.0 2.6

382 79 224 60 16 3
100.0 20.7 58.6 15.7 4.2 0.8

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 1 6 1 - 1
100.0 11.1 66.7 11.1 - 11.1

40 8 20 9 3 -
100.0 20.0 50.0 22.5 7.5 -

58 9 35 9 4 1
100.0 15.5 60.3 15.5 6.9 1.7

92 10 56 19 7 -
100.0 10.9 60.9 20.7 7.6 -

130 21 79 24 5 1
100.0 16.2 60.8 18.5 3.8 0.8

58 7 36 12 3 -
100.0 12.1 62.1 20.7 5.2 -

71 10 47 14 - -
100.0 14.1 66.2 19.7 - -

84 13 47 19 3 2
100.0 15.5 56.0 22.6 3.6 2.4

156 47 71 24 6 8
100.0 30.1 45.5 15.4 3.8 5.1

6 - 5 1 - -
100.0 - 83.3 16.7 - -

79 9 50 14 6 -
100.0 11.4 63.3 17.7 7.6 -

79 18 47 8 6 -
100.0 22.8 59.5 10.1 7.6 -

54 11 28 11 4 -
100.0 20.4 51.9 20.4 7.4 -

51 7 24 15 4 1
100.0 13.7 47.1 29.4 7.8 2.0

373 67 216 71 9 10
100.0 18.0 57.9 19.0 2.4 2.7

53 13 26 11 2 1
100.0 24.5 49.1 20.8 3.8 1.9

6 - 5 1 - -
100.0 - 83.3 16.7 - -

65 10 34 12 7 2
100.0 15.4 52.3 18.5 10.8 3.1

54 8 29 15 2 -
100.0 14.8 53.7 27.8 3.7 -

80 10 48 19 2 1
100.0 12.5 60.0 23.8 2.5 1.3

122 20 75 21 4 2
100.0 16.4 61.5 17.2 3.3 1.6

86 17 53 10 6 -
100.0 19.8 61.6 11.6 7.0 -

107 27 55 20 3 2
100.0 25.2 51.4 18.7 2.8 1.9

90 16 59 11 2 2
100.0 17.8 65.6 12.2 2.2 2.2

85 15 43 20 4 3
100.0 17.6 50.6 23.5 4.7 3.5

6 2 - 3 1 -
100.0 33.3 - 50.0 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑥　市の広報紙は、市政情報が見やすく、わかりやすい形で
　　　　提供されている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 75 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 125 396 131 31 12
100.0 18.0 57.0 18.8 4.5 1.7

34 3 19 7 4 1
100.0 8.8 55.9 20.6 11.8 2.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 5 15 8 - -
100.0 17.9 53.6 28.6 - -

85 13 48 21 3 -
100.0 15.3 56.5 24.7 3.5 -

101 14 61 19 7 -
100.0 13.9 60.4 18.8 6.9 -

33 5 20 4 3 1
100.0 15.2 60.6 12.1 9.1 3.0

108 18 65 18 5 2
100.0 16.7 60.2 16.7 4.6 1.9

105 29 56 17 3 -
100.0 27.6 53.3 16.2 2.9 -

9 1 8 - - -
100.0 11.1 88.9 - - -

173 36 94 31 4 8
100.0 20.8 54.3 17.9 2.3 4.6

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

12 1 6 4 1 -
100.0 8.3 50.0 33.3 8.3 -

216 38 129 38 6 5
100.0 17.6 59.7 17.6 2.8 2.3

345 60 199 65 19 2
100.0 17.4 57.7 18.8 5.5 0.6

16 4 6 4 2 -
100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 -

106 23 54 21 3 5
100.0 21.7 50.9 19.8 2.8 4.7

7 - 3 3 1 -
100.0 - 42.9 42.9 14.3 -

5 - 5 - - -
100.0 - 100.0 - - -

501 89 289 94 21 8
100.0 17.8 57.7 18.8 4.2 1.6

10 2 4 3 1 -
100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 -

96 19 57 15 4 1
100.0 19.8 59.4 15.6 4.2 1.0

74 15 38 15 3 3
100.0 20.3 51.4 20.3 4.1 4.1

6 - 4 1 1 -
100.0 - 66.7 16.7 16.7 -

4 - - 3 1 -
100.0 - - 75.0 25.0 -

4 - 4 - - -
100.0 - 100.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑥　市の広報紙は、市政情報が見やすく、わかりやすい形で
　　　　提供されている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 76 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 64 328 206 54 43
100.0 9.2 47.2 29.6 7.8 6.2

303 19 145 96 26 17
100.0 6.3 47.9 31.7 8.6 5.6

382 45 176 109 28 24
100.0 11.8 46.1 28.5 7.3 6.3

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 - 6 1 - 2
100.0 - 66.7 11.1 - 22.2

40 6 14 16 4 -
100.0 15.0 35.0 40.0 10.0 -

58 4 26 24 4 -
100.0 6.9 44.8 41.4 6.9 -

92 4 39 37 11 1
100.0 4.3 42.4 40.2 12.0 1.1

130 11 78 27 10 4
100.0 8.5 60.0 20.8 7.7 3.1

58 4 28 22 4 -
100.0 6.9 48.3 37.9 6.9 -

71 5 36 23 4 3
100.0 7.0 50.7 32.4 5.6 4.2

84 7 35 25 6 11
100.0 8.3 41.7 29.8 7.1 13.1

156 23 67 31 11 24
100.0 14.7 42.9 19.9 7.1 15.4

6 - 5 1 - -
100.0 - 83.3 16.7 - -

79 6 33 28 9 3
100.0 7.6 41.8 35.4 11.4 3.8

79 10 38 20 8 3
100.0 12.7 48.1 25.3 10.1 3.8

54 5 21 22 3 3
100.0 9.3 38.9 40.7 5.6 5.6

51 4 21 17 7 2
100.0 7.8 41.2 33.3 13.7 3.9

373 34 187 101 22 29
100.0 9.1 50.1 27.1 5.9 7.8

53 5 24 18 4 2
100.0 9.4 45.3 34.0 7.5 3.8

6 - 4 - 1 1
100.0 - 66.7 - 16.7 16.7

65 4 29 15 13 4
100.0 6.2 44.6 23.1 20.0 6.2

54 3 30 16 2 3
100.0 5.6 55.6 29.6 3.7 5.6

80 6 33 31 4 6
100.0 7.5 41.3 38.8 5.0 7.5

122 13 59 33 8 9
100.0 10.7 48.4 27.0 6.6 7.4

86 8 48 19 8 3
100.0 9.3 55.8 22.1 9.3 3.5

107 9 50 36 7 5
100.0 8.4 46.7 33.6 6.5 4.7

90 10 44 26 4 6
100.0 11.1 48.9 28.9 4.4 6.7

85 9 35 28 6 7
100.0 10.6 41.2 32.9 7.1 8.2

6 2 - 2 2 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑦　市のホームページは、市政情報が見やすく、
　　　　わかりやすい形で提供されている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 77 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 64 328 206 54 43
100.0 9.2 47.2 29.6 7.8 6.2

34 1 16 10 4 3
100.0 2.9 47.1 29.4 11.8 8.8

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 2 8 14 3 1
100.0 7.1 28.6 50.0 10.7 3.6

85 7 40 32 5 1
100.0 8.2 47.1 37.6 5.9 1.2

101 3 55 31 12 -
100.0 3.0 54.5 30.7 11.9 -

33 3 15 8 6 1
100.0 9.1 45.5 24.2 18.2 3.0

108 10 53 33 7 5
100.0 9.3 49.1 30.6 6.5 4.6

105 17 47 30 3 8
100.0 16.2 44.8 28.6 2.9 7.6

9 1 4 4 - -
100.0 11.1 44.4 44.4 - -

173 18 83 37 11 24
100.0 10.4 48.0 21.4 6.4 13.9

6 1 1 3 1 -
100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 -

12 1 5 4 2 -
100.0 8.3 41.7 33.3 16.7 -

216 21 114 55 11 15
100.0 9.7 52.8 25.5 5.1 6.9

345 25 161 112 32 15
100.0 7.2 46.7 32.5 9.3 4.3

16 1 7 6 2 -
100.0 6.3 43.8 37.5 12.5 -

106 17 39 31 8 11
100.0 16.0 36.8 29.2 7.5 10.4

7 - 3 2 1 1
100.0 - 42.9 28.6 14.3 14.3

5 - 4 - - 1
100.0 - 80.0 - - 20.0

501 46 243 151 33 28
100.0 9.2 48.5 30.1 6.6 5.6

10 1 4 3 1 1
100.0 10.0 40.0 30.0 10.0 10.0

96 11 45 28 10 2
100.0 11.5 46.9 29.2 10.4 2.1

74 6 29 20 7 12
100.0 8.1 39.2 27.0 9.5 16.2

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

4 - - 2 2 -
100.0 - - 50.0 50.0 -

4 - 4 - - -
100.0 - 100.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑦　市のホームページは、市政情報が見やすく、
　　　　わかりやすい形で提供されている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 78 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 80 396 173 30 16
100.0 11.5 57.0 24.9 4.3 2.3

303 36 173 76 10 8
100.0 11.9 57.1 25.1 3.3 2.6

382 43 220 94 19 6
100.0 11.3 57.6 24.6 5.0 1.6

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

9 1 3 3 - 2
100.0 11.1 33.3 33.3 - 22.2

40 5 28 4 3 -
100.0 12.5 70.0 10.0 7.5 -

58 2 37 15 4 -
100.0 3.4 63.8 25.9 6.9 -

92 7 52 27 6 -
100.0 7.6 56.5 29.3 6.5 -

130 16 75 31 7 1
100.0 12.3 57.7 23.8 5.4 0.8

58 5 31 19 3 -
100.0 8.6 53.4 32.8 5.2 -

71 5 49 15 2 -
100.0 7.0 69.0 21.1 2.8 -

84 10 41 28 2 3
100.0 11.9 48.8 33.3 2.4 3.6

156 29 81 31 3 12
100.0 18.6 51.9 19.9 1.9 7.7

6 1 2 3 - -
100.0 16.7 33.3 50.0 - -

79 7 48 18 6 -
100.0 8.9 60.8 22.8 7.6 -

79 10 48 16 4 1
100.0 12.7 60.8 20.3 5.1 1.3

54 5 28 18 3 -
100.0 9.3 51.9 33.3 5.6 -

51 5 28 15 2 1
100.0 9.8 54.9 29.4 3.9 2.0

373 50 207 92 12 12
100.0 13.4 55.5 24.7 3.2 3.2

53 2 35 12 3 1
100.0 3.8 66.0 22.6 5.7 1.9

6 1 2 2 - 1
100.0 16.7 33.3 33.3 - 16.7

65 6 36 14 5 4
100.0 9.2 55.4 21.5 7.7 6.2

54 4 33 15 2 -
100.0 7.4 61.1 27.8 3.7 -

80 13 48 17 1 1
100.0 16.3 60.0 21.3 1.3 1.3

122 7 69 37 7 2
100.0 5.7 56.6 30.3 5.7 1.6

86 17 47 17 4 1
100.0 19.8 54.7 19.8 4.7 1.2

107 13 66 25 3 -
100.0 12.1 61.7 23.4 2.8 -

90 10 47 26 3 4
100.0 11.1 52.2 28.9 3.3 4.4

85 8 50 19 5 3
100.0 9.4 58.8 22.4 5.9 3.5

6 2 - 3 - 1
100.0 33.3 - 50.0 - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑧　自分の住んでいる地域は、防犯上安全である

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 80 396 173 30 16
100.0 11.5 57.0 24.9 4.3 2.3

34 3 17 11 2 1
100.0 8.8 50.0 32.4 5.9 2.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 4 13 10 1 -
100.0 14.3 46.4 35.7 3.6 -

85 6 50 27 1 1
100.0 7.1 58.8 31.8 1.2 1.2

101 7 74 15 5 -
100.0 6.9 73.3 14.9 5.0 -

33 4 13 10 5 1
100.0 12.1 39.4 30.3 15.2 3.0

108 10 58 33 6 1
100.0 9.3 53.7 30.6 5.6 0.9

105 13 62 28 1 1
100.0 12.4 59.0 26.7 1.0 1.0

9 1 6 - 2 -
100.0 11.1 66.7 - 22.2 -

173 31 94 33 5 10
100.0 17.9 54.3 19.1 2.9 5.8

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

12 1 5 4 1 1
100.0 8.3 41.7 33.3 8.3 8.3

216 31 125 52 4 4
100.0 14.4 57.9 24.1 1.9 1.9

345 28 202 93 19 3
100.0 8.1 58.6 27.0 5.5 0.9

16 2 9 4 1 -
100.0 12.5 56.3 25.0 6.3 -

106 18 54 21 4 9
100.0 17.0 50.9 19.8 3.8 8.5

7 - 4 1 2 -
100.0 - 57.1 14.3 28.6 -

5 1 2 2 - -
100.0 20.0 40.0 40.0 - -

501 53 289 133 19 7
100.0 10.6 57.7 26.5 3.8 1.4

10 2 4 4 - -
100.0 20.0 40.0 40.0 - -

96 16 55 19 5 1
100.0 16.7 57.3 19.8 5.2 1.0

74 8 40 14 5 7
100.0 10.8 54.1 18.9 6.8 9.5

6 - 4 - 1 1
100.0 - 66.7 - 16.7 16.7

4 - 2 2 - -
100.0 - 50.0 50.0 - -

4 1 2 1 - -
100.0 25.0 50.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑧　自分の住んでいる地域は、防犯上安全である

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 80 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 161 380 114 23 17
100.0 23.2 54.7 16.4 3.3 2.4

303 80 159 51 5 8
100.0 26.4 52.5 16.8 1.7 2.6

382 77 218 61 18 8
100.0 20.2 57.1 16.0 4.7 2.1

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 4 2 2 - 1
100.0 44.4 22.2 22.2 - 11.1

40 11 23 4 2 -
100.0 27.5 57.5 10.0 5.0 -

58 14 34 7 3 -
100.0 24.1 58.6 12.1 5.2 -

92 25 52 11 4 -
100.0 27.2 56.5 12.0 4.3 -

130 24 77 24 4 1
100.0 18.5 59.2 18.5 3.1 0.8

58 13 33 9 2 1
100.0 22.4 56.9 15.5 3.4 1.7

71 8 52 10 1 -
100.0 11.3 73.2 14.1 1.4 -

84 18 36 23 3 4
100.0 21.4 42.9 27.4 3.6 4.8

156 44 72 25 4 11
100.0 28.2 46.2 16.0 2.6 7.1

6 4 1 1 - -
100.0 66.7 16.7 16.7 - -

79 17 42 17 2 1
100.0 21.5 53.2 21.5 2.5 1.3

79 12 48 13 6 -
100.0 15.2 60.8 16.5 7.6 -

54 18 26 6 4 -
100.0 33.3 48.1 11.1 7.4 -

51 10 33 8 - -
100.0 19.6 64.7 15.7 - -

373 85 202 64 9 13
100.0 22.8 54.2 17.2 2.4 3.5

53 16 28 5 2 2
100.0 30.2 52.8 9.4 3.8 3.8

6 3 1 1 - 1
100.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7

65 15 34 10 3 3
100.0 23.1 52.3 15.4 4.6 4.6

54 7 31 12 2 2
100.0 13.0 57.4 22.2 3.7 3.7

80 9 48 16 2 5
100.0 11.3 60.0 20.0 2.5 6.3

122 24 64 27 5 2
100.0 19.7 52.5 22.1 4.1 1.6

86 25 49 9 3 -
100.0 29.1 57.0 10.5 3.5 -

107 40 51 16 - -
100.0 37.4 47.7 15.0 - -

90 19 56 9 3 3
100.0 21.1 62.2 10.0 3.3 3.3

85 20 46 14 3 2
100.0 23.5 54.1 16.5 3.5 2.4

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑨　災害発生時に安全な場所へ避難できる

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 81 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 161 380 114 23 17
100.0 23.2 54.7 16.4 3.3 2.4

34 8 17 6 2 1
100.0 23.5 50.0 17.6 5.9 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 7 16 4 1 -
100.0 25.0 57.1 14.3 3.6 -

85 21 47 13 3 1
100.0 24.7 55.3 15.3 3.5 1.2

101 26 61 10 4 -
100.0 25.7 60.4 9.9 4.0 -

33 10 16 6 - 1
100.0 30.3 48.5 18.2 - 3.0

108 16 66 21 3 2
100.0 14.8 61.1 19.4 2.8 1.9

105 28 53 19 3 2
100.0 26.7 50.5 18.1 2.9 1.9

9 1 6 - 2 -
100.0 11.1 66.7 - 22.2 -

173 38 89 32 4 10
100.0 22.0 51.4 18.5 2.3 5.8

6 2 3 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - -

12 3 6 2 1 -
100.0 25.0 50.0 16.7 8.3 -

216 54 113 40 5 4
100.0 25.0 52.3 18.5 2.3 1.9

345 78 197 54 9 7
100.0 22.6 57.1 15.7 2.6 2.0

16 4 11 - 1 -
100.0 25.0 68.8 - 6.3 -

106 21 55 17 8 5
100.0 19.8 51.9 16.0 7.5 4.7

7 1 3 3 - -
100.0 14.3 42.9 42.9 - -

5 3 1 - - 1
100.0 60.0 20.0 - - 20.0

501 118 285 78 9 11
100.0 23.6 56.9 15.6 1.8 2.2

10 3 4 3 - -
100.0 30.0 40.0 30.0 - -

96 17 51 19 7 2
100.0 17.7 53.1 19.8 7.3 2.1

74 17 37 13 3 4
100.0 23.0 50.0 17.6 4.1 5.4

6 3 1 - 2 -
100.0 50.0 16.7 - 33.3 -

4 - 1 1 2 -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑨　災害発生時に安全な場所へ避難できる

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 82 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 219 350 95 16 15
100.0 31.5 50.4 13.7 2.3 2.2

303 100 148 44 4 7
100.0 33.0 48.8 14.5 1.3 2.3

382 117 196 51 12 6
100.0 30.6 51.3 13.4 3.1 1.6

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 2 5 - - 2
100.0 22.2 55.6 - - 22.2

40 12 22 5 1 -
100.0 30.0 55.0 12.5 2.5 -

58 16 30 10 2 -
100.0 27.6 51.7 17.2 3.4 -

92 34 42 13 2 1
100.0 37.0 45.7 14.1 2.2 1.1

130 47 63 17 2 1
100.0 36.2 48.5 13.1 1.5 0.8

58 15 33 9 1 -
100.0 25.9 56.9 15.5 1.7 -

71 17 40 11 2 1
100.0 23.9 56.3 15.5 2.8 1.4

84 20 45 12 3 4
100.0 23.8 53.6 14.3 3.6 4.8

156 57 70 18 3 8
100.0 36.5 44.9 11.5 1.9 5.1

6 1 5 - - -
100.0 16.7 83.3 - - -

79 17 38 19 4 1
100.0 21.5 48.1 24.1 5.1 1.3

79 18 44 13 3 1
100.0 22.8 55.7 16.5 3.8 1.3

54 17 27 8 1 1
100.0 31.5 50.0 14.8 1.9 1.9

51 19 23 7 2 -
100.0 37.3 45.1 13.7 3.9 -

373 128 189 40 5 11
100.0 34.3 50.7 10.7 1.3 2.9

53 19 25 8 - 1
100.0 35.8 47.2 15.1 - 1.9

6 1 4 - 1 -
100.0 16.7 66.7 - 16.7 -

65 23 30 7 - 5
100.0 35.4 46.2 10.8 - 7.7

54 18 26 9 1 -
100.0 33.3 48.1 16.7 1.9 -

80 22 43 9 3 3
100.0 27.5 53.8 11.3 3.8 3.8

122 31 65 23 2 1
100.0 25.4 53.3 18.9 1.6 0.8

86 37 40 7 2 -
100.0 43.0 46.5 8.1 2.3 -

107 44 50 12 1 -
100.0 41.1 46.7 11.2 0.9 -

90 23 51 9 4 3
100.0 25.6 56.7 10.0 4.4 3.3

85 20 42 18 2 3
100.0 23.5 49.4 21.2 2.4 3.5

6 1 3 1 1 -
100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑩　河川や水辺がきれいになった

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 83 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 219 350 95 16 15
100.0 31.5 50.4 13.7 2.3 2.2

34 12 13 6 2 1
100.0 35.3 38.2 17.6 5.9 2.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 8 16 4 - -
100.0 28.6 57.1 14.3 - -

85 29 43 10 3 -
100.0 34.1 50.6 11.8 3.5 -

101 39 44 15 3 -
100.0 38.6 43.6 14.9 3.0 -

33 8 17 6 - 2
100.0 24.2 51.5 18.2 - 6.1

108 29 67 8 2 2
100.0 26.9 62.0 7.4 1.9 1.9

105 33 48 19 4 1
100.0 31.4 45.7 18.1 3.8 1.0

9 2 6 1 - -
100.0 22.2 66.7 11.1 - -

173 55 84 24 1 9
100.0 31.8 48.6 13.9 0.6 5.2

6 2 2 2 - -
100.0 33.3 33.3 33.3 - -

12 2 9 - 1 -
100.0 16.7 75.0 - 8.3 -

216 63 114 30 4 5
100.0 29.2 52.8 13.9 1.9 2.3

345 112 173 48 7 5
100.0 32.5 50.1 13.9 2.0 1.4

16 6 6 3 1 -
100.0 37.5 37.5 18.8 6.3 -

106 35 48 14 4 5
100.0 33.0 45.3 13.2 3.8 4.7

7 2 5 - - -
100.0 28.6 71.4 - - -

5 1 4 - - -
100.0 20.0 80.0 - - -

501 162 261 59 8 11
100.0 32.3 52.1 11.8 1.6 2.2

10 2 5 3 - -
100.0 20.0 50.0 30.0 - -

96 25 47 21 2 1
100.0 26.0 49.0 21.9 2.1 1.0

74 28 31 10 2 3
100.0 37.8 41.9 13.5 2.7 4.1

6 1 2 1 2 -
100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 -

4 - 1 1 2 -
100.0 - 25.0 25.0 50.0 -

4 1 3 - - -
100.0 25.0 75.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑩　河川や水辺がきれいになった

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 84 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 192 381 94 13 15
100.0 27.6 54.8 13.5 1.9 2.2

303 84 168 42 3 6
100.0 27.7 55.4 13.9 1.0 2.0

382 103 209 52 10 8
100.0 27.0 54.7 13.6 2.6 2.1

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 5 3 - - 1
100.0 55.6 33.3 - - 11.1

40 14 23 2 1 -
100.0 35.0 57.5 5.0 2.5 -

58 18 32 7 1 -
100.0 31.0 55.2 12.1 1.7 -

92 31 52 8 1 -
100.0 33.7 56.5 8.7 1.1 -

130 33 78 17 1 1
100.0 25.4 60.0 13.1 0.8 0.8

58 12 38 6 2 -
100.0 20.7 65.5 10.3 3.4 -

71 14 41 14 2 -
100.0 19.7 57.7 19.7 2.8 -

84 23 41 15 2 3
100.0 27.4 48.8 17.9 2.4 3.6

156 44 73 25 3 11
100.0 28.2 46.8 16.0 1.9 7.1

6 3 3 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

79 19 49 10 - 1
100.0 24.1 62.0 12.7 - 1.3

79 23 44 8 3 1
100.0 29.1 55.7 10.1 3.8 1.3

54 17 27 10 - -
100.0 31.5 50.0 18.5 - -

51 16 29 5 - 1
100.0 31.4 56.9 9.8 - 2.0

373 99 201 54 8 11
100.0 26.5 53.9 14.5 2.1 2.9

53 14 29 7 2 1
100.0 26.4 54.7 13.2 3.8 1.9

6 4 2 - - -
100.0 66.7 33.3 - - -

65 22 29 11 - 3
100.0 33.8 44.6 16.9 - 4.6

54 15 35 3 1 -
100.0 27.8 64.8 5.6 1.9 -

80 21 44 10 2 3
100.0 26.3 55.0 12.5 2.5 3.8

122 22 71 24 3 2
100.0 18.0 58.2 19.7 2.5 1.6

86 31 41 10 2 2
100.0 36.0 47.7 11.6 2.3 2.3

107 36 60 10 1 -
100.0 33.6 56.1 9.3 0.9 -

90 23 53 12 - 2
100.0 25.6 58.9 13.3 - 2.2

85 20 47 13 2 3
100.0 23.5 55.3 15.3 2.4 3.5

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑪　緑を基本とした景観が保全されている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 85 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 192 381 94 13 15
100.0 27.6 54.8 13.5 1.9 2.2

34 8 16 7 2 1
100.0 23.5 47.1 20.6 5.9 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 5 19 4 - -
100.0 17.9 67.9 14.3 - -

85 18 55 9 2 1
100.0 21.2 64.7 10.6 2.4 1.2

101 38 54 8 1 -
100.0 37.6 53.5 7.9 1.0 -

33 6 19 6 1 1
100.0 18.2 57.6 18.2 3.0 3.0

108 24 68 12 2 2
100.0 22.2 63.0 11.1 1.9 1.9

105 35 45 22 1 2
100.0 33.3 42.9 21.0 1.0 1.9

9 3 6 - - -
100.0 33.3 66.7 - - -

173 48 90 24 3 8
100.0 27.7 52.0 13.9 1.7 4.6

6 2 3 1 - -
100.0 33.3 50.0 16.7 - -

12 4 6 1 1 -
100.0 33.3 50.0 8.3 8.3 -

216 53 124 32 2 5
100.0 24.5 57.4 14.8 0.9 2.3

345 98 195 44 5 3
100.0 28.4 56.5 12.8 1.4 0.9

16 5 8 1 2 -
100.0 31.3 50.0 6.3 12.5 -

106 32 47 17 4 6
100.0 30.2 44.3 16.0 3.8 5.7

7 1 6 - - -
100.0 14.3 85.7 - - -

5 3 1 - - 1
100.0 60.0 20.0 - - 20.0

501 134 290 62 7 8
100.0 26.7 57.9 12.4 1.4 1.6

10 3 4 3 - -
100.0 30.0 40.0 30.0 - -

96 24 54 13 1 4
100.0 25.0 56.3 13.5 1.0 4.2

74 25 30 14 2 3
100.0 33.8 40.5 18.9 2.7 4.1

6 2 2 1 1 -
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 -

4 1 - 1 2 -
100.0 25.0 - 25.0 50.0 -

4 3 1 - - -
100.0 75.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑪　緑を基本とした景観が保全されている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 86 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 125 319 190 46 15
100.0 18.0 45.9 27.3 6.6 2.2

303 46 143 93 14 7
100.0 15.2 47.2 30.7 4.6 2.3

382 77 171 96 31 7
100.0 20.2 44.8 25.1 8.1 1.8

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 2 5 - 1 1
100.0 22.2 55.6 - 11.1 11.1

40 13 17 7 3 -
100.0 32.5 42.5 17.5 7.5 -

58 8 30 17 3 -
100.0 13.8 51.7 29.3 5.2 -

92 20 37 25 10 -
100.0 21.7 40.2 27.2 10.9 -

130 21 71 29 8 1
100.0 16.2 54.6 22.3 6.2 0.8

58 6 26 21 5 -
100.0 10.3 44.8 36.2 8.6 -

71 8 36 21 6 -
100.0 11.3 50.7 29.6 8.5 -

84 11 38 28 3 4
100.0 13.1 45.2 33.3 3.6 4.8

156 37 60 42 7 10
100.0 23.7 38.5 26.9 4.5 6.4

6 1 4 - 1 -
100.0 16.7 66.7 - 16.7 -

79 13 35 24 6 1
100.0 16.5 44.3 30.4 7.6 1.3

79 19 37 14 9 -
100.0 24.1 46.8 17.7 11.4 -

54 11 20 18 5 -
100.0 20.4 37.0 33.3 9.3 -

51 9 22 16 4 -
100.0 17.6 43.1 31.4 7.8 -

373 62 179 104 15 13
100.0 16.6 48.0 27.9 4.0 3.5

53 9 23 14 6 1
100.0 17.0 43.4 26.4 11.3 1.9

6 2 3 - 1 -
100.0 33.3 50.0 - 16.7 -

65 15 27 16 3 4
100.0 23.1 41.5 24.6 4.6 6.2

54 6 28 15 5 -
100.0 11.1 51.9 27.8 9.3 -

80 12 43 20 2 3
100.0 15.0 53.8 25.0 2.5 3.8

122 15 53 39 13 2
100.0 12.3 43.4 32.0 10.7 1.6

86 18 36 21 10 1
100.0 20.9 41.9 24.4 11.6 1.2

107 21 49 33 4 -
100.0 19.6 45.8 30.8 3.7 -

90 15 50 19 3 3
100.0 16.7 55.6 21.1 3.3 3.3

85 21 32 26 4 2
100.0 24.7 37.6 30.6 4.7 2.4

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑫　生活に必要な道路や公園が整っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 87 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 125 319 190 46 15
100.0 18.0 45.9 27.3 6.6 2.2

34 5 18 7 3 1
100.0 14.7 52.9 20.6 8.8 2.9

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

28 6 12 9 1 -
100.0 21.4 42.9 32.1 3.6 -

85 12 38 27 7 1
100.0 14.1 44.7 31.8 8.2 1.2

101 17 53 24 7 -
100.0 16.8 52.5 23.8 6.9 -

33 7 15 8 2 1
100.0 21.2 45.5 24.2 6.1 3.0

108 17 52 27 9 3
100.0 15.7 48.1 25.0 8.3 2.8

105 23 40 35 6 1
100.0 21.9 38.1 33.3 5.7 1.0

9 1 4 2 2 -
100.0 11.1 44.4 22.2 22.2 -

173 35 76 48 6 8
100.0 20.2 43.9 27.7 3.5 4.6

6 - 5 1 - -
100.0 - 83.3 16.7 - -

12 1 6 2 3 -
100.0 8.3 50.0 16.7 25.0 -

216 28 96 82 5 5
100.0 13.0 44.4 38.0 2.3 2.3

345 61 161 89 30 4
100.0 17.7 46.7 25.8 8.7 1.2

16 3 7 2 4 -
100.0 18.8 43.8 12.5 25.0 -

106 31 49 16 5 5
100.0 29.2 46.2 15.1 4.7 4.7

7 1 4 1 1 -
100.0 14.3 57.1 14.3 14.3 -

5 1 2 - 1 1
100.0 20.0 40.0 - 20.0 20.0

501 80 232 143 37 9
100.0 16.0 46.3 28.5 7.4 1.8

10 1 5 3 1 -
100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 -

96 23 42 25 4 2
100.0 24.0 43.8 26.0 4.2 2.1

74 19 34 15 2 4
100.0 25.7 45.9 20.3 2.7 5.4

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

4 1 1 2 - -
100.0 25.0 25.0 50.0 - -

4 1 2 - 1 -
100.0 25.0 50.0 - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑫　生活に必要な道路や公園が整っている

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 88 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 103 275 192 107 18
100.0 14.8 39.6 27.6 15.4 2.6

303 44 124 90 36 9
100.0 14.5 40.9 29.7 11.9 3.0

382 57 148 100 69 8
100.0 14.9 38.7 26.2 18.1 2.1

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

9 2 3 2 1 1
100.0 22.2 33.3 22.2 11.1 11.1

40 10 17 9 4 -
100.0 25.0 42.5 22.5 10.0 -

58 7 28 17 6 -
100.0 12.1 48.3 29.3 10.3 -

92 14 32 28 17 1
100.0 15.2 34.8 30.4 18.5 1.1

130 12 54 42 21 1
100.0 9.2 41.5 32.3 16.2 0.8

58 4 27 13 14 -
100.0 6.9 46.6 22.4 24.1 -

71 8 32 22 7 2
100.0 11.3 45.1 31.0 9.9 2.8

84 14 33 23 10 4
100.0 16.7 39.3 27.4 11.9 4.8

156 33 50 36 27 10
100.0 21.2 32.1 23.1 17.3 6.4

6 1 2 2 1 -
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 -

79 8 37 23 10 1
100.0 10.1 46.8 29.1 12.7 1.3

79 20 29 21 8 1
100.0 25.3 36.7 26.6 10.1 1.3

54 9 21 15 9 -
100.0 16.7 38.9 27.8 16.7 -

51 7 21 15 7 1
100.0 13.7 41.2 29.4 13.7 2.0

373 50 143 108 58 14
100.0 13.4 38.3 29.0 15.5 3.8

53 9 21 8 14 1
100.0 17.0 39.6 15.1 26.4 1.9

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

65 15 18 20 9 3
100.0 23.1 27.7 30.8 13.8 4.6

54 6 12 24 9 3
100.0 11.1 22.2 44.4 16.7 5.6

80 4 45 20 8 3
100.0 5.0 56.3 25.0 10.0 3.8

122 14 52 35 19 2
100.0 11.5 42.6 28.7 15.6 1.6

86 16 40 19 10 1
100.0 18.6 46.5 22.1 11.6 1.2

107 12 34 31 30 -
100.0 11.2 31.8 29.0 28.0 -

90 22 44 17 4 3
100.0 24.4 48.9 18.9 4.4 3.3

85 11 29 26 16 3
100.0 12.9 34.1 30.6 18.8 3.5

6 3 1 - 2 -
100.0 50.0 16.7 - 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問22⑬　市内はバスの便が良い

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 89 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 103 275 192 107 18
100.0 14.8 39.6 27.6 15.4 2.6

34 4 12 10 7 1
100.0 11.8 35.3 29.4 20.6 2.9

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 1 16 8 3 -
100.0 3.6 57.1 28.6 10.7 -

85 7 41 26 11 -
100.0 8.2 48.2 30.6 12.9 -

101 14 35 35 16 1
100.0 13.9 34.7 34.7 15.8 1.0

33 8 14 2 8 1
100.0 24.2 42.4 6.1 24.2 3.0

108 19 39 31 16 3
100.0 17.6 36.1 28.7 14.8 2.8

105 19 40 30 14 2
100.0 18.1 38.1 28.6 13.3 1.9

9 1 5 1 2 -
100.0 11.1 55.6 11.1 22.2 -

173 29 67 40 27 10
100.0 16.8 38.7 23.1 15.6 5.8

6 - 2 4 - -
100.0 - 33.3 66.7 - -

12 1 3 5 3 -
100.0 8.3 25.0 41.7 25.0 -

216 29 77 74 31 5
100.0 13.4 35.6 34.3 14.4 2.3

345 45 139 100 55 6
100.0 13.0 40.3 29.0 15.9 1.7

16 1 8 2 5 -
100.0 6.3 50.0 12.5 31.3 -

106 27 45 13 15 6
100.0 25.5 42.5 12.3 14.2 5.7

7 1 4 2 - -
100.0 14.3 57.1 28.6 - -

5 - 2 1 1 1
100.0 - 40.0 20.0 20.0 20.0

501 65 194 147 84 11
100.0 13.0 38.7 29.3 16.8 2.2

10 3 5 1 1 -
100.0 30.0 50.0 10.0 10.0 -

96 19 42 21 12 2
100.0 19.8 43.8 21.9 12.5 2.1

74 14 31 16 8 5
100.0 18.9 41.9 21.6 10.8 6.8

6 2 1 3 - -
100.0 33.3 16.7 50.0 - -

4 - - 3 1 -
100.0 - - 75.0 25.0 -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問22⑬　市内はバスの便が良い

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 90 -



 
 
全
 
 
体

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
（

例
．
梅
ま
つ
り
、

花
火

大
会
、

梨
ま
つ
り
、

イ
ル
ミ

ネ
ー

シ
ョ

ン
フ
ェ

ス
タ
）

に

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
に
は
参
加
し
て
い
な
い

が
、

観
光
目
的
な
ど
で
行
っ

た

こ
と
が
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
い
が
、

関
心

は
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
く
、

特
別
な

関
心
も
な
い

無
回
答

695 22 211 188 265 9
100.0 3.2 30.4 27.1 38.1 1.3

303 9 89 72 127 6
100.0 3.0 29.4 23.8 41.9 2.0

382 13 119 114 134 2
100.0 3.4 31.2 29.8 35.1 0.5

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 - 2 2 4 1
100.0 - 22.2 22.2 44.4 11.1

40 2 18 8 12 -
100.0 5.0 45.0 20.0 30.0 -

58 - 11 9 38 -
100.0 - 19.0 15.5 65.5 -

92 5 19 33 35 -
100.0 5.4 20.7 35.9 38.0 -

130 3 39 38 48 2
100.0 2.3 30.0 29.2 36.9 1.5

58 4 11 18 25 -
100.0 6.9 19.0 31.0 43.1 -

71 1 25 14 30 1
100.0 1.4 35.2 19.7 42.3 1.4

84 5 26 21 30 2
100.0 6.0 31.0 25.0 35.7 2.4

156 2 61 45 44 4
100.0 1.3 39.1 28.8 28.2 2.6

6 - 1 2 3 -
100.0 - 16.7 33.3 50.0 -

79 - 11 14 54 -
100.0 - 13.9 17.7 68.4 -

79 3 16 23 37 -
100.0 3.8 20.3 29.1 46.8 -

54 2 14 14 24 -
100.0 3.7 25.9 25.9 44.4 -

51 4 16 16 15 -
100.0 7.8 31.4 31.4 29.4 -

373 10 130 111 114 8
100.0 2.7 34.9 29.8 30.6 2.1

53 2 22 8 20 1
100.0 3.8 41.5 15.1 37.7 1.9

6 1 2 2 1 -
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 -

65 2 18 16 28 1
100.0 3.1 27.7 24.6 43.1 1.5

54 1 14 16 23 -
100.0 1.9 25.9 29.6 42.6 -

80 2 26 22 28 2
100.0 2.5 32.5 27.5 35.0 2.5

122 3 37 38 42 2
100.0 2.5 30.3 31.1 34.4 1.6

86 5 32 27 22 -
100.0 5.8 37.2 31.4 25.6 -

107 4 30 29 43 1
100.0 3.7 28.0 27.1 40.2 0.9

90 3 26 19 41 1
100.0 3.3 28.9 21.1 45.6 1.1

85 2 28 19 34 2
100.0 2.4 32.9 22.4 40.0 2.4

6 - - 2 4 -
100.0 - - 33.3 66.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問23　高崎市の榛名地域への訪問有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 91 -



 
 
全
 
 
体

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
（

例
．
梅
ま
つ
り
、

花
火

大
会
、

梨
ま
つ
り
、

イ
ル
ミ

ネ
ー

シ
ョ

ン
フ
ェ

ス
タ
）

に

行
っ

た
こ
と
が
あ
る

高
崎
市
（

榛
名
地
域
）

の
イ
ベ

ン
ト
に
は
参
加
し
て
い
な
い

が
、

観
光
目
的
な
ど
で
行
っ

た

こ
と
が
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
い
が
、

関
心

は
あ
る

行
っ

た
こ
と
は
な
く
、

特
別
な

関
心
も
な
い

無
回
答

695 22 211 188 265 9
100.0 3.2 30.4 27.1 38.1 1.3

34 1 10 13 10 -
100.0 2.9 29.4 38.2 29.4 -

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 - 8 10 10 -
100.0 - 28.6 35.7 35.7 -

85 5 28 19 32 1
100.0 5.9 32.9 22.4 37.6 1.2

101 4 26 28 43 -
100.0 4.0 25.7 27.7 42.6 -

33 1 9 10 12 1
100.0 3.0 27.3 30.3 36.4 3.0

108 5 29 28 44 2
100.0 4.6 26.9 25.9 40.7 1.9

105 1 40 32 31 1
100.0 1.0 38.1 30.5 29.5 1.0

9 - 6 3 - -
100.0 - 66.7 33.3 - -

173 4 49 41 75 4
100.0 2.3 28.3 23.7 43.4 2.3

6 - 3 - 3 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

12 1 3 4 4 -
100.0 8.3 25.0 33.3 33.3 -

216 8 70 48 86 4
100.0 3.7 32.4 22.2 39.8 1.9

345 10 107 104 122 2
100.0 2.9 31.0 30.1 35.4 0.6

16 - 5 4 7 -
100.0 - 31.3 25.0 43.8 -

106 4 27 27 46 2
100.0 3.8 25.5 25.5 43.4 1.9

7 - 1 3 3 -
100.0 - 14.3 42.9 42.9 -

5 - 1 2 1 1
100.0 - 20.0 40.0 20.0 20.0

501 17 166 134 180 4
100.0 3.4 33.1 26.7 35.9 0.8

10 - - 5 5 -
100.0 - - 50.0 50.0 -

96 4 20 28 41 3
100.0 4.2 20.8 29.2 42.7 3.1

74 - 24 18 30 2
100.0 - 32.4 24.3 40.5 2.7

6 - - 1 5 -
100.0 - - 16.7 83.3 -

4 1 - - 3 -
100.0 25.0 - - 75.0 -

4 - 1 2 1 -
100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問23　高崎市の榛名地域への訪問有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 92 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
、

制
度
を
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

制
度
を
利

用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

695 37 275 375 8
100.0 5.3 39.6 54.0 1.2

303 17 92 188 6
100.0 5.6 30.4 62.0 2.0

382 19 182 180 1
100.0 5.0 47.6 47.1 0.3

1 - - 1 -
100.0 - - 100.0 -

9 1 1 6 1
100.0 11.1 11.1 66.7 11.1

40 2 6 32 -
100.0 5.0 15.0 80.0 -

58 1 7 50 -
100.0 1.7 12.1 86.2 -

92 4 29 59 -
100.0 4.3 31.5 64.1 -

130 1 56 72 1
100.0 0.8 43.1 55.4 0.8

58 2 20 36 -
100.0 3.4 34.5 62.1 -

71 2 39 30 -
100.0 2.8 54.9 42.3 -

84 5 47 31 1
100.0 6.0 56.0 36.9 1.2

156 20 70 60 6
100.0 12.8 44.9 38.5 3.8

6 - 1 5 -
100.0 - 16.7 83.3 -

79 - 10 69 -
100.0 - 12.7 87.3 -

79 - 22 57 -
100.0 - 27.8 72.2 -

54 1 12 41 -
100.0 1.9 22.2 75.9 -

51 2 21 28 -
100.0 3.9 41.2 54.9 -

373 30 191 146 6
100.0 8.0 51.2 39.1 1.6

53 4 17 30 2
100.0 7.5 32.1 56.6 3.8

6 - 2 4 -
100.0 - 33.3 66.7 -

65 4 33 28 -
100.0 6.2 50.8 43.1 -

54 2 21 31 -
100.0 3.7 38.9 57.4 -

80 4 31 45 -
100.0 5.0 38.8 56.3 -

122 6 51 64 1
100.0 4.9 41.8 52.5 0.8

86 5 34 45 2
100.0 5.8 39.5 52.3 2.3

107 5 45 56 1
100.0 4.7 42.1 52.3 0.9

90 5 30 54 1
100.0 5.6 33.3 60.0 1.1

85 6 28 49 2
100.0 7.1 32.9 57.6 2.4

6 - 2 3 1
100.0 - 33.3 50.0 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問24　榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 93 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
お
り
、

制
度
を
利
用

し
た
こ
と
が
あ
る

知
っ

て
い
る
が
、

制
度
を
利

用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

695 37 275 375 8
100.0 5.3 39.6 54.0 1.2

34 1 14 19 -
100.0 2.9 41.2 55.9 -

1 - - 1 -
100.0 - - 100.0 -

28 - 12 16 -
100.0 - 42.9 57.1 -

85 4 26 55 -
100.0 4.7 30.6 64.7 -

101 2 28 71 -
100.0 2.0 27.7 70.3 -

33 3 8 21 1
100.0 9.1 24.2 63.6 3.0

108 2 52 54 -
100.0 1.9 48.1 50.0 -

105 12 57 36 -
100.0 11.4 54.3 34.3 -

9 - - 9 -
100.0 - - 100.0 -

173 12 71 83 7
100.0 6.9 41.0 48.0 4.0

6 - 2 4 -
100.0 - 33.3 66.7 -

12 1 5 6 -
100.0 8.3 41.7 50.0 -

216 17 93 102 4
100.0 7.9 43.1 47.2 1.9

345 13 132 198 2
100.0 3.8 38.3 57.4 0.6

16 - 4 12 -
100.0 - 25.0 75.0 -

106 6 41 57 2
100.0 5.7 38.7 53.8 1.9

7 1 3 3 -
100.0 14.3 42.9 42.9 -

5 - 2 3 -
100.0 - 40.0 60.0 -

501 26 213 259 3
100.0 5.2 42.5 51.7 0.6

10 - 2 7 1
100.0 - 20.0 70.0 10.0

96 3 29 62 2
100.0 3.1 30.2 64.6 2.1

74 8 28 36 2
100.0 10.8 37.8 48.6 2.7

6 - 1 5 -
100.0 - 16.7 83.3 -

4 - 1 3 -
100.0 - 25.0 75.0 -

4 - 1 3 -
100.0 - 25.0 75.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問24　榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 94 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
な

ど
）

得
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
得
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

695 563 61 8 50 4 9
100.0 81.0 8.8 1.2 7.2 0.6 1.3

303 228 37 5 26 - 7
100.0 75.2 12.2 1.7 8.6 - 2.3

382 328 23 3 23 4 1
100.0 85.9 6.0 0.8 6.0 1.0 0.3

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 6 1 - 1 - 1
100.0 66.7 11.1 - 11.1 - 11.1

40 22 7 1 9 1 -
100.0 55.0 17.5 2.5 22.5 2.5 -

58 32 8 2 14 2 -
100.0 55.2 13.8 3.4 24.1 3.4 -

92 73 11 3 5 - -
100.0 79.3 12.0 3.3 5.4 - -

130 102 20 1 6 - 1
100.0 78.5 15.4 0.8 4.6 - 0.8

58 50 4 1 3 - -
100.0 86.2 6.9 1.7 5.2 - -

71 63 4 - 3 1 -
100.0 88.7 5.6 - 4.2 1.4 -

84 78 4 - 1 - 1
100.0 92.9 4.8 - 1.2 - 1.2

156 139 2 - 8 - 7
100.0 89.1 1.3 - 5.1 - 4.5

6 4 1 - 1 - -
100.0 66.7 16.7 - 16.7 - -

79 58 6 3 11 1 -
100.0 73.4 7.6 3.8 13.9 1.3 -

79 63 6 1 9 - -
100.0 79.7 7.6 1.3 11.4 - -

54 42 8 1 3 - -
100.0 77.8 14.8 1.9 5.6 - -

51 47 1 - 3 - -
100.0 92.2 2.0 - 5.9 - -

373 314 32 2 16 2 7
100.0 84.2 8.6 0.5 4.3 0.5 1.9

53 36 7 1 6 1 2
100.0 67.9 13.2 1.9 11.3 1.9 3.8

6 3 1 - 2 - -
100.0 50.0 16.7 - 33.3 - -

65 52 5 - 7 - 1
100.0 80.0 7.7 - 10.8 - 1.5

54 47 4 - 3 - -
100.0 87.0 7.4 - 5.6 - -

80 71 4 - 4 1 -
100.0 88.8 5.0 - 5.0 1.3 -

122 99 9 3 10 - 1
100.0 81.1 7.4 2.5 8.2 - 0.8

86 68 8 1 7 - 2
100.0 79.1 9.3 1.2 8.1 - 2.3

107 86 9 2 7 1 2
100.0 80.4 8.4 1.9 6.5 0.9 1.9

90 70 12 1 4 2 1
100.0 77.8 13.3 1.1 4.4 2.2 1.1

85 65 10 1 8 - 1
100.0 76.5 11.8 1.2 9.4 - 1.2

6 5 - - - - 1
100.0 83.3 - - - - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問25　市政情報を得る手段

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 95 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

ツ
イ
ッ

タ
ー
、

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
な

ど
）

得
る
方
法
が
わ
か
ら
な
い
、

ま
た
は
得
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

695 563 61 8 50 4 9
100.0 81.0 8.8 1.2 7.2 0.6 1.3

34 27 5 1 1 - -
100.0 79.4 14.7 2.9 2.9 - -

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 22 3 1 2 - -
100.0 78.6 10.7 3.6 7.1 - -

85 66 8 - 10 1 -
100.0 77.6 9.4 - 11.8 1.2 -

101 73 18 1 8 1 -
100.0 72.3 17.8 1.0 7.9 1.0 -

33 22 4 3 2 1 1
100.0 66.7 12.1 9.1 6.1 3.0 3.0

108 95 7 - 6 - -
100.0 88.0 6.5 - 5.6 - -

105 93 4 2 4 1 1
100.0 88.6 3.8 1.9 3.8 1.0 1.0

9 5 2 - 2 - -
100.0 55.6 22.2 - 22.2 - -

173 146 7 - 13 - 7
100.0 84.4 4.0 - 7.5 - 4.0

6 4 1 - 1 - -
100.0 66.7 16.7 - 16.7 - -

12 9 2 - 1 - -
100.0 75.0 16.7 - 8.3 - -

216 191 10 - 9 1 5
100.0 88.4 4.6 - 4.2 0.5 2.3

345 266 40 6 30 1 2
100.0 77.1 11.6 1.7 8.7 0.3 0.6

16 11 2 - 3 - -
100.0 68.8 12.5 - 18.8 - -

106 88 7 2 5 2 2
100.0 83.0 6.6 1.9 4.7 1.9 1.9

7 4 1 - 2 - -
100.0 57.1 14.3 - 28.6 - -

5 3 1 - 1 - -
100.0 60.0 20.0 - 20.0 - -

501 405 50 6 34 2 4
100.0 80.8 10.0 1.2 6.8 0.4 0.8

10 8 - - 1 - 1
100.0 80.0 - - 10.0 - 10.0

96 78 7 2 6 2 1
100.0 81.3 7.3 2.1 6.3 2.1 1.0

74 63 3 - 5 - 3
100.0 85.1 4.1 - 6.8 - 4.1

6 6 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

4 1 - - 3 - -
100.0 25.0 - - 75.0 - -

4 2 1 - 1 - -
100.0 50.0 25.0 - 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問25　市政情報を得る手段

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 96 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー

市
の
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

市
の
公
式
動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー
、

市
の
公

式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

市
の
公
式

動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

説
明
会
や
ま
ち
づ
く
り
イ
ベ
ン
ト

等
の
開
催

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

そ
の
他

無
回
答

695 518 264 69 26 54 24 98 136 9 10
100.0 74.5 38.0 9.9 3.7 7.8 3.5 14.1 19.6 1.3 1.4

303 220 126 27 17 31 9 38 50 2 6
100.0 72.6 41.6 8.9 5.6 10.2 3.0 12.5 16.5 0.7 2.0

382 291 137 42 9 22 15 59 83 6 3
100.0 76.2 35.9 11.0 2.4 5.8 3.9 15.4 21.7 1.6 0.8

1 1 - - - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - - - -

9 6 1 - - 1 - 1 3 1 1
100.0 66.7 11.1 - - 11.1 - 11.1 33.3 11.1 11.1

40 14 11 16 1 4 4 9 8 1 -
100.0 35.0 27.5 40.0 2.5 10.0 10.0 22.5 20.0 2.5 -

58 25 20 15 2 8 6 8 13 1 -
100.0 43.1 34.5 25.9 3.4 13.8 10.3 13.8 22.4 1.7 -

92 54 31 21 10 12 6 6 21 1 -
100.0 58.7 33.7 22.8 10.9 13.0 6.5 6.5 22.8 1.1 -

130 96 62 11 4 10 6 18 21 3 -
100.0 73.8 47.7 8.5 3.1 7.7 4.6 13.8 16.2 2.3 -

58 47 34 5 2 7 1 5 8 - -
100.0 81.0 58.6 8.6 3.4 12.1 1.7 8.6 13.8 - -

71 68 34 - 3 3 1 8 11 - 1
100.0 95.8 47.9 - 4.2 4.2 1.4 11.3 15.5 - 1.4

84 74 36 1 - 6 - 14 14 1 1
100.0 88.1 42.9 1.2 - 7.1 - 16.7 16.7 1.2 1.2

156 135 36 - 4 3 - 29 37 2 8
100.0 86.5 23.1 - 2.6 1.9 - 18.6 23.7 1.3 5.1

6 5 - - - 1 - 1 3 - -
100.0 83.3 - - - 16.7 - 16.7 50.0 - -

79 44 34 19 6 10 5 8 10 1 -
100.0 55.7 43.0 24.1 7.6 12.7 6.3 10.1 12.7 1.3 -

79 52 22 11 4 6 3 12 22 - -
100.0 65.8 27.8 13.9 5.1 7.6 3.8 15.2 27.8 - -

54 34 20 7 3 6 1 9 14 2 -
100.0 63.0 37.0 13.0 5.6 11.1 1.9 16.7 25.9 3.7 -

51 38 17 6 2 6 3 7 12 - -
100.0 74.5 33.3 11.8 3.9 11.8 5.9 13.7 23.5 - -

373 312 156 16 9 20 9 51 63 6 9
100.0 83.6 41.8 4.3 2.4 5.4 2.4 13.7 16.9 1.6 2.4

53 34 15 10 2 5 3 9 12 - 1
100.0 64.2 28.3 18.9 3.8 9.4 5.7 17.0 22.6 - 1.9

6 4 - - - 1 - 2 3 - -
100.0 66.7 - - - 16.7 - 33.3 50.0 - -

65 51 26 4 3 5 2 9 14 - 2
100.0 78.5 40.0 6.2 4.6 7.7 3.1 13.8 21.5 - 3.1

54 40 24 8 2 3 2 5 9 2 -
100.0 74.1 44.4 14.8 3.7 5.6 3.7 9.3 16.7 3.7 -

80 56 35 7 4 8 3 15 11 3 -
100.0 70.0 43.8 8.8 5.0 10.0 3.8 18.8 13.8 3.8 -

122 92 48 9 4 8 4 16 25 4 2
100.0 75.4 39.3 7.4 3.3 6.6 3.3 13.1 20.5 3.3 1.6

86 63 33 11 3 9 2 14 16 - 2
100.0 73.3 38.4 12.8 3.5 10.5 2.3 16.3 18.6 - 2.3

107 81 38 12 6 7 3 20 18 - 1
100.0 75.7 35.5 11.2 5.6 6.5 2.8 18.7 16.8 - 0.9

90 71 34 11 1 6 1 9 22 - 1
100.0 78.9 37.8 12.2 1.1 6.7 1.1 10.0 24.4 - 1.1

85 61 24 7 3 8 7 10 18 - 1
100.0 71.8 28.2 8.2 3.5 9.4 8.2 11.8 21.2 - 1.2

6 3 2 - - - - - 3 - 1
100.0 50.0 33.3 - - - - - 50.0 - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問26　市政情報をより多くの人に知ってもらうための最適な周知方法

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 97 -



 
 
全
 
 
体

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー

市
の
公
式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク

市
の
公
式
動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル

市
の
公
式
ツ
イ
ッ

タ
ー
、

市
の
公

式
フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
、

市
の
公
式

動
画
チ
ャ

ン
ネ
ル
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

説
明
会
や
ま
ち
づ
く
り
イ
ベ
ン
ト

等
の
開
催

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

そ
の
他

無
回
答

695 518 264 69 26 54 24 98 136 9 10
100.0 74.5 38.0 9.9 3.7 7.8 3.5 14.1 19.6 1.3 1.4

34 25 15 3 1 3 - - 7 - -
100.0 73.5 44.1 8.8 2.9 8.8 - - 20.6 - -

1 1 - - - - - - 1 - -
100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - -

28 21 16 3 2 4 - 3 4 - -
100.0 75.0 57.1 10.7 7.1 14.3 - 10.7 14.3 - -

85 49 40 16 7 13 3 14 11 1 -
100.0 57.6 47.1 18.8 8.2 15.3 3.5 16.5 12.9 1.2 -

101 57 42 18 8 9 6 14 21 4 -
100.0 56.4 41.6 17.8 7.9 8.9 5.9 13.9 20.8 4.0 -

33 20 12 8 1 4 5 3 6 - -
100.0 60.6 36.4 24.2 3.0 12.1 15.2 9.1 18.2 - -

108 89 37 9 2 4 2 15 24 2 -
100.0 82.4 34.3 8.3 1.9 3.7 1.9 13.9 22.2 1.9 -

105 89 35 4 2 8 5 15 22 - 2
100.0 84.8 33.3 3.8 1.9 7.6 4.8 14.3 21.0 - 1.9

9 2 2 5 - 1 2 1 3 - -
100.0 22.2 22.2 55.6 - 11.1 22.2 11.1 33.3 - -

173 151 57 2 3 7 1 30 31 2 8
100.0 87.3 32.9 1.2 1.7 4.0 0.6 17.3 17.9 1.2 4.6

6 5 4 1 - - - 1 1 - -
100.0 83.3 66.7 16.7 - - - 16.7 16.7 - -

12 9 4 - - 1 - 2 5 - -
100.0 75.0 33.3 - - 8.3 - 16.7 41.7 - -

216 177 83 14 8 16 3 35 33 1 6
100.0 81.9 38.4 6.5 3.7 7.4 1.4 16.2 15.3 0.5 2.8

345 231 145 46 15 25 19 44 67 6 2
100.0 67.0 42.0 13.3 4.3 7.2 5.5 12.8 19.4 1.7 0.6

16 12 4 - - - 1 5 6 - -
100.0 75.0 25.0 - - - 6.3 31.3 37.5 - -

106 90 30 9 2 12 1 11 24 2 2
100.0 84.9 28.3 8.5 1.9 11.3 0.9 10.4 22.6 1.9 1.9

7 4 2 - 1 - - 2 3 - -
100.0 57.1 28.6 - 14.3 - - 28.6 42.9 - -

5 4 - - - 1 - 1 3 - -
100.0 80.0 - - - 20.0 - 20.0 60.0 - -

501 376 207 47 19 37 19 72 91 4 4
100.0 75.0 41.3 9.4 3.8 7.4 3.8 14.4 18.2 0.8 0.8

10 6 2 2 - - - 1 4 - 1
100.0 60.0 20.0 20.0 - - - 10.0 40.0 - 10.0

96 68 33 17 6 9 5 11 15 1 2
100.0 70.8 34.4 17.7 6.3 9.4 5.2 11.5 15.6 1.0 2.1

74 62 18 3 1 7 - 10 17 4 3
100.0 83.8 24.3 4.1 1.4 9.5 - 13.5 23.0 5.4 4.1

6 3 4 - - - - - 3 - -
100.0 50.0 66.7 - - - - - 50.0 - -

4 - - - - - - 3 4 - -
100.0 - - - - - - 75.0 100.0 - -

4 3 - - - 1 - 1 2 - -
100.0 75.0 - - - 25.0 - 25.0 50.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問26　市政情報をより多くの人に知ってもらうための最適な周知方法

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 98 -



 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 228 456 11
100.0 32.8 65.6 1.6

303 83 214 6
100.0 27.4 70.6 2.0

382 144 234 4
100.0 37.7 61.3 1.0

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

9 1 7 1
100.0 11.1 77.8 11.1

40 10 30 -
100.0 25.0 75.0 -

58 16 42 -
100.0 27.6 72.4 -

92 36 55 1
100.0 39.1 59.8 1.1

130 43 86 1
100.0 33.1 66.2 0.8

58 18 40 -
100.0 31.0 69.0 -

71 26 45 -
100.0 36.6 63.4 -

84 33 50 1
100.0 39.3 59.5 1.2

156 45 103 8
100.0 28.8 66.0 5.1

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

79 20 59 -
100.0 25.3 74.7 -

79 26 53 -
100.0 32.9 67.1 -

54 14 39 1
100.0 25.9 72.2 1.9

51 15 35 1
100.0 29.4 68.6 2.0

373 137 230 6
100.0 36.7 61.7 1.6

53 15 36 2
100.0 28.3 67.9 3.8

6 1 4 1
100.0 16.7 66.7 16.7

65 22 42 1
100.0 33.8 64.6 1.5

54 20 34 -
100.0 37.0 63.0 -

80 35 45 -
100.0 43.8 56.3 -

122 36 85 1
100.0 29.5 69.7 0.8

86 32 50 4
100.0 37.2 58.1 4.7

107 35 70 2
100.0 32.7 65.4 1.9

90 25 64 1
100.0 27.8 71.1 1.1

85 22 62 1
100.0 25.9 72.9 1.2

6 1 4 1
100.0 16.7 66.7 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問27　男女平等推進センターの認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 228 456 11
100.0 32.8 65.6 1.6

34 9 25 -
100.0 26.5 73.5 -

1 1 - -
100.0 100.0 - -

28 7 21 -
100.0 25.0 75.0 -

85 31 54 -
100.0 36.5 63.5 -

101 33 68 -
100.0 32.7 67.3 -

33 11 21 1
100.0 33.3 63.6 3.0

108 29 79 -
100.0 26.9 73.1 -

105 42 61 2
100.0 40.0 58.1 1.9

9 3 6 -
100.0 33.3 66.7 -

173 58 108 7
100.0 33.5 62.4 4.0

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

12 2 9 1
100.0 16.7 75.0 8.3

216 68 146 2
100.0 31.5 67.6 0.9

345 111 228 6
100.0 32.2 66.1 1.7

16 5 10 1
100.0 31.3 62.5 6.3

106 40 64 2
100.0 37.7 60.4 1.9

7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

5 2 3 -
100.0 40.0 60.0 -

501 166 330 5
100.0 33.1 65.9 1.0

10 4 5 1
100.0 40.0 50.0 10.0

96 29 66 1
100.0 30.2 68.8 1.0

74 25 46 3
100.0 33.8 62.2 4.1

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

4 - 3 1
100.0 - 75.0 25.0

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問27　男女平等推進センターの認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 100 -



 
 
全
 
 
体

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
女
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
男
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

無
回
答

695 169 58 8 340 99 21
100.0 24.3 8.3 1.2 48.9 14.2 3.0

303 88 31 7 136 35 6
100.0 29.0 10.2 2.3 44.9 11.6 2.0

382 79 25 1 201 63 13
100.0 20.7 6.5 0.3 52.6 16.5 3.4

1 - - - 1 - -
100.0 - - - 100.0 - -

9 2 2 - 2 1 2
100.0 22.2 22.2 - 22.2 11.1 22.2

40 7 7 2 18 6 -
100.0 17.5 17.5 5.0 45.0 15.0 -

58 11 9 1 27 7 3
100.0 19.0 15.5 1.7 46.6 12.1 5.2

92 17 6 2 54 13 -
100.0 18.5 6.5 2.2 58.7 14.1 -

130 34 11 2 68 15 -
100.0 26.2 8.5 1.5 52.3 11.5 -

58 12 5 1 30 10 -
100.0 20.7 8.6 1.7 51.7 17.2 -

71 16 3 - 38 12 2
100.0 22.5 4.2 - 53.5 16.9 2.8

84 16 4 - 45 16 3
100.0 19.0 4.8 - 53.6 19.0 3.6

156 54 12 - 58 19 13
100.0 34.6 7.7 - 37.2 12.2 8.3

6 2 1 - 2 1 -
100.0 33.3 16.7 - 33.3 16.7 -

79 18 6 3 38 13 1
100.0 22.8 7.6 3.8 48.1 16.5 1.3

79 23 8 1 34 13 -
100.0 29.1 10.1 1.3 43.0 16.5 -

54 12 4 - 30 7 1
100.0 22.2 7.4 - 55.6 13.0 1.9

51 10 6 2 29 4 -
100.0 19.6 11.8 3.9 56.9 7.8 -

373 92 26 2 183 53 17
100.0 24.7 7.0 0.5 49.1 14.2 4.6

53 13 7 - 24 8 1
100.0 24.5 13.2 - 45.3 15.1 1.9

6 1 1 - 2 1 1
100.0 16.7 16.7 - 33.3 16.7 16.7

65 9 8 2 34 8 4
100.0 13.8 12.3 3.1 52.3 12.3 6.2

54 13 4 1 27 9 -
100.0 24.1 7.4 1.9 50.0 16.7 -

80 19 5 - 43 12 1
100.0 23.8 6.3 - 53.8 15.0 1.3

122 36 8 1 56 18 3
100.0 29.5 6.6 0.8 45.9 14.8 2.5

86 20 6 2 38 16 4
100.0 23.3 7.0 2.3 44.2 18.6 4.7

107 23 10 2 58 12 2
100.0 21.5 9.3 1.9 54.2 11.2 1.9

90 25 8 - 44 10 3
100.0 27.8 8.9 - 48.9 11.1 3.3

85 22 9 - 38 13 3
100.0 25.9 10.6 - 44.7 15.3 3.5

6 2 - - 2 1 1
100.0 33.3 - - 33.3 16.7 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問28　男女は平等になっているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 101 -



 
 
全
 
 
体

男
女
平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
女
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
男
性
が

優
遇
さ
れ
て
い
る

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

無
回
答

695 169 58 8 340 99 21
100.0 24.3 8.3 1.2 48.9 14.2 3.0

34 12 - 1 18 3 -
100.0 35.3 - 2.9 52.9 8.8 -

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 7 3 - 14 3 1
100.0 25.0 10.7 - 50.0 10.7 3.6

85 16 5 2 49 12 1
100.0 18.8 5.9 2.4 57.6 14.1 1.2

101 22 14 2 55 7 1
100.0 21.8 13.9 2.0 54.5 6.9 1.0

33 5 4 1 18 4 1
100.0 15.2 12.1 3.0 54.5 12.1 3.0

108 23 11 - 61 10 3
100.0 21.3 10.2 - 56.5 9.3 2.8

105 24 7 1 44 24 5
100.0 22.9 6.7 1.0 41.9 22.9 4.8

9 2 1 - 4 2 -
100.0 22.2 11.1 - 44.4 22.2 -

173 52 12 1 69 31 8
100.0 30.1 6.9 0.6 39.9 17.9 4.6

6 1 - - 4 1 -
100.0 16.7 - - 66.7 16.7 -

12 4 1 - 4 2 1
100.0 33.3 8.3 - 33.3 16.7 8.3

216 56 10 2 108 32 8
100.0 25.9 4.6 0.9 50.0 14.8 3.7

345 76 37 5 175 43 9
100.0 22.0 10.7 1.4 50.7 12.5 2.6

16 4 1 - 6 4 1
100.0 25.0 6.3 - 37.5 25.0 6.3

106 30 9 1 44 19 3
100.0 28.3 8.5 0.9 41.5 17.9 2.8

7 2 - - 5 - -
100.0 28.6 - - 71.4 - -

5 1 1 - 2 1 -
100.0 20.0 20.0 - 40.0 20.0 -

501 120 35 4 261 68 13
100.0 24.0 7.0 0.8 52.1 13.6 2.6

10 2 2 1 4 - 1
100.0 20.0 20.0 10.0 40.0 - 10.0

96 28 13 2 40 13 -
100.0 29.2 13.5 2.1 41.7 13.5 -

74 16 6 1 30 15 6
100.0 21.6 8.1 1.4 40.5 20.3 8.1

6 2 1 - 2 1 -
100.0 33.3 16.7 - 33.3 16.7 -

4 - - - 2 1 1
100.0 - - - 50.0 25.0 25.0

4 1 1 - 1 1 -
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問28　男女は平等になっているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 102 -



 
 
全
 
 
体

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
で

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対
で

あ
る

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 25 156 191 181 133 9
100.0 3.6 22.4 27.5 26.0 19.1 1.3

303 14 87 83 59 56 4
100.0 4.6 28.7 27.4 19.5 18.5 1.3

382 11 67 108 118 75 3
100.0 2.9 17.5 28.3 30.9 19.6 0.8

1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

9 - 2 - 4 1 2
100.0 - 22.2 - 44.4 11.1 22.2

40 3 4 8 16 9 -
100.0 7.5 10.0 20.0 40.0 22.5 -

58 - 14 15 18 11 -
100.0 - 24.1 25.9 31.0 19.0 -

92 4 10 30 32 16 -
100.0 4.3 10.9 32.6 34.8 17.4 -

130 3 30 37 25 34 1
100.0 2.3 23.1 28.5 19.2 26.2 0.8

58 2 15 12 19 10 -
100.0 3.4 25.9 20.7 32.8 17.2 -

71 2 11 27 18 13 -
100.0 2.8 15.5 38.0 25.4 18.3 -

84 1 29 18 23 11 2
100.0 1.2 34.5 21.4 27.4 13.1 2.4

156 10 41 44 26 29 6
100.0 6.4 26.3 28.2 16.7 18.6 3.8

6 - 2 - 4 - -
100.0 - 33.3 - 66.7 - -

79 2 15 19 26 17 -
100.0 2.5 19.0 24.1 32.9 21.5 -

79 4 19 23 16 17 -
100.0 5.1 24.1 29.1 20.3 21.5 -

54 1 9 13 20 10 1
100.0 1.9 16.7 24.1 37.0 18.5 1.9

51 2 10 10 15 14 -
100.0 3.9 19.6 19.6 29.4 27.5 -

373 12 93 112 83 66 7
100.0 3.2 24.9 30.0 22.3 17.7 1.9

53 4 7 14 18 9 1
100.0 7.5 13.2 26.4 34.0 17.0 1.9

6 - 3 - 3 - -
100.0 - 50.0 - 50.0 - -

65 2 18 21 12 11 1
100.0 3.1 27.7 32.3 18.5 16.9 1.5

54 - 16 14 12 12 -
100.0 - 29.6 25.9 22.2 22.2 -

80 1 18 21 25 14 1
100.0 1.3 22.5 26.3 31.3 17.5 1.3

122 5 20 46 27 23 1
100.0 4.1 16.4 37.7 22.1 18.9 0.8

86 1 22 25 22 13 3
100.0 1.2 25.6 29.1 25.6 15.1 3.5

107 6 25 27 27 21 1
100.0 5.6 23.4 25.2 25.2 19.6 0.9

90 6 24 14 31 14 1
100.0 6.7 26.7 15.6 34.4 15.6 1.1

85 4 13 21 23 24 -
100.0 4.7 15.3 24.7 27.1 28.2 -

6 - - 2 2 1 1
100.0 - - 33.3 33.3 16.7 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問29　性別によって役割を決めることについてどう思うか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 103 -



 
 
全
 
 
体

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成
で

あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対
で

あ
る

反
対
で
あ
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 25 156 191 181 133 9
100.0 3.6 22.4 27.5 26.0 19.1 1.3

34 2 12 6 6 7 1
100.0 5.9 35.3 17.6 17.6 20.6 2.9

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

28 2 11 4 9 2 -
100.0 7.1 39.3 14.3 32.1 7.1 -

85 1 15 26 32 11 -
100.0 1.2 17.6 30.6 37.6 12.9 -

101 4 17 33 26 21 -
100.0 4.0 16.8 32.7 25.7 20.8 -

33 1 6 7 12 7 -
100.0 3.0 18.2 21.2 36.4 21.2 -

108 3 22 30 27 24 2
100.0 2.8 20.4 27.8 25.0 22.2 1.9

105 6 19 39 23 17 1
100.0 5.7 18.1 37.1 21.9 16.2 1.0

9 - 1 3 4 1 -
100.0 - 11.1 33.3 44.4 11.1 -

173 5 49 37 36 41 5
100.0 2.9 28.3 21.4 20.8 23.7 2.9

6 1 2 2 1 - -
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - -

12 - 1 4 5 2 -
100.0 - 8.3 33.3 41.7 16.7 -

216 10 55 75 46 28 2
100.0 4.6 25.5 34.7 21.3 13.0 0.9

345 12 68 94 98 69 4
100.0 3.5 19.7 27.2 28.4 20.0 1.2

16 - 5 3 6 1 1
100.0 - 31.3 18.8 37.5 6.3 6.3

106 3 27 16 25 33 2
100.0 2.8 25.5 15.1 23.6 31.1 1.9

7 - - 3 3 1 -
100.0 - - 42.9 42.9 14.3 -

5 - 1 - 3 1 -
100.0 - 20.0 - 60.0 20.0 -

501 17 114 139 133 93 5
100.0 3.4 22.8 27.7 26.5 18.6 1.0

10 - 3 3 2 1 1
100.0 - 30.0 30.0 20.0 10.0 10.0

96 3 23 28 23 19 -
100.0 3.1 24.0 29.2 24.0 19.8 -

74 5 14 18 18 16 3
100.0 6.8 18.9 24.3 24.3 21.6 4.1

6 - - 3 - 3 -
100.0 - - 50.0 - 50.0 -

4 - 1 - 2 1 -
100.0 - 25.0 - 50.0 25.0 -

4 - 1 - 3 - -
100.0 - 25.0 - 75.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問29　性別によって役割を決めることについてどう思うか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 104 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 98 251 147 78 64 44 13
100.0 14.1 36.1 21.2 11.2 9.2 6.3 1.9

303 48 107 55 42 26 21 4
100.0 15.8 35.3 18.2 13.9 8.6 6.9 1.3

382 50 140 90 35 38 22 7
100.0 13.1 36.6 23.6 9.2 9.9 5.8 1.8

1 - - 1 - - - -
100.0 - - 100.0 - - - -

9 - 4 1 1 - 1 2
100.0 - 44.4 11.1 11.1 - 11.1 22.2

40 7 11 8 8 2 4 -
100.0 17.5 27.5 20.0 20.0 5.0 10.0 -

58 6 19 9 12 8 4 -
100.0 10.3 32.8 15.5 20.7 13.8 6.9 -

92 10 36 16 15 15 - -
100.0 10.9 39.1 17.4 16.3 16.3 - -

130 11 52 23 17 18 8 1
100.0 8.5 40.0 17.7 13.1 13.8 6.2 0.8

58 11 18 14 5 6 4 -
100.0 19.0 31.0 24.1 8.6 10.3 6.9 -

71 9 26 24 4 5 3 -
100.0 12.7 36.6 33.8 5.6 7.0 4.2 -

84 18 30 20 7 4 3 2
100.0 21.4 35.7 23.8 8.3 4.8 3.6 2.4

156 26 55 32 9 6 18 10
100.0 16.7 35.3 20.5 5.8 3.8 11.5 6.4

6 - 4 1 1 - - -
100.0 - 66.7 16.7 16.7 - - -

79 9 25 15 16 11 2 1
100.0 11.4 31.6 19.0 20.3 13.9 2.5 1.3

79 10 33 14 9 7 6 -
100.0 12.7 41.8 17.7 11.4 8.9 7.6 -

54 6 19 7 12 5 4 1
100.0 11.1 35.2 13.0 22.2 9.3 7.4 1.9

51 2 17 12 5 7 8 -
100.0 3.9 33.3 23.5 9.8 13.7 15.7 -

373 63 131 89 30 28 23 9
100.0 16.9 35.1 23.9 8.0 7.5 6.2 2.4

53 8 23 9 5 6 1 1
100.0 15.1 43.4 17.0 9.4 11.3 1.9 1.9

6 - 3 1 1 - - 1
100.0 - 50.0 16.7 16.7 - - 16.7

65 11 26 11 5 8 3 1
100.0 16.9 40.0 16.9 7.7 12.3 4.6 1.5

54 6 20 9 9 6 4 -
100.0 11.1 37.0 16.7 16.7 11.1 7.4 -

80 17 25 17 7 9 3 2
100.0 21.3 31.3 21.3 8.8 11.3 3.8 2.5

122 13 45 33 12 11 5 3
100.0 10.7 36.9 27.0 9.8 9.0 4.1 2.5

86 13 31 19 9 6 5 3
100.0 15.1 36.0 22.1 10.5 7.0 5.8 3.5

107 15 45 16 11 12 7 1
100.0 14.0 42.1 15.0 10.3 11.2 6.5 0.9

90 10 35 24 9 6 4 2
100.0 11.1 38.9 26.7 10.0 6.7 4.4 2.2

85 11 23 18 15 6 12 -
100.0 12.9 27.1 21.2 17.6 7.1 14.1 -

6 2 1 - 1 - 1 1
100.0 33.3 16.7 - 16.7 - 16.7 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問30　自分の望む時間の使い方ができているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 98 251 147 78 64 44 13
100.0 14.1 36.1 21.2 11.2 9.2 6.3 1.9

34 7 17 4 4 1 1 -
100.0 20.6 50.0 11.8 11.8 2.9 2.9 -

1 - 1 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

28 8 14 2 2 2 - -
100.0 28.6 50.0 7.1 7.1 7.1 - -

85 10 30 12 20 12 1 -
100.0 11.8 35.3 14.1 23.5 14.1 1.2 -

101 9 36 20 17 16 2 1
100.0 8.9 35.6 19.8 16.8 15.8 2.0 1.0

33 5 7 11 3 6 1 -
100.0 15.2 21.2 33.3 9.1 18.2 3.0 -

108 14 42 27 9 7 7 2
100.0 13.0 38.9 25.0 8.3 6.5 6.5 1.9

105 13 40 25 10 9 4 4
100.0 12.4 38.1 23.8 9.5 8.6 3.8 3.8

9 1 4 3 1 - - -
100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 - - -

173 31 50 40 9 11 26 6
100.0 17.9 28.9 23.1 5.2 6.4 15.0 3.5

6 - 3 1 2 - - -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 - - -

12 - 7 2 1 - 2 -
100.0 - 58.3 16.7 8.3 - 16.7 -

216 30 89 51 15 15 12 4
100.0 13.9 41.2 23.6 6.9 6.9 5.6 1.9

345 40 119 74 48 40 18 6
100.0 11.6 34.5 21.4 13.9 11.6 5.2 1.7

16 2 5 2 3 2 1 1
100.0 12.5 31.3 12.5 18.8 12.5 6.3 6.3

106 26 32 16 10 7 13 2
100.0 24.5 30.2 15.1 9.4 6.6 12.3 1.9

7 - 3 3 1 - - -
100.0 - 42.9 42.9 14.3 - - -

5 - 3 1 1 - - -
100.0 - 60.0 20.0 20.0 - - -

501 81 183 108 53 47 23 6
100.0 16.2 36.5 21.6 10.6 9.4 4.6 1.2

10 - 3 3 1 1 1 1
100.0 - 30.0 30.0 10.0 10.0 10.0 10.0

96 11 35 16 17 8 8 1
100.0 11.5 36.5 16.7 17.7 8.3 8.3 1.0

74 6 27 19 4 5 9 4
100.0 8.1 36.5 25.7 5.4 6.8 12.2 5.4

6 - - - 2 2 2 -
100.0 - - - 33.3 33.3 33.3 -

4 - 1 - - 1 1 1
100.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 25.0

4 - 2 1 1 - - -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問30　自分の望む時間の使い方ができているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

695 53 63 163 408 8
100.0 7.6 9.1 23.5 58.7 1.2

303 18 19 60 201 5
100.0 5.9 6.3 19.8 66.3 1.7

382 35 44 99 202 2
100.0 9.2 11.5 25.9 52.9 0.5

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 - - 3 5 1
100.0 - - 33.3 55.6 11.1

40 6 1 8 25 -
100.0 15.0 2.5 20.0 62.5 -

58 9 5 15 29 -
100.0 15.5 8.6 25.9 50.0 -

92 10 13 27 42 -
100.0 10.9 14.1 29.3 45.7 -

130 14 14 34 68 -
100.0 10.8 10.8 26.2 52.3 -

58 2 9 15 32 -
100.0 3.4 15.5 25.9 55.2 -

71 1 5 16 49 -
100.0 1.4 7.0 22.5 69.0 -

84 4 6 20 53 1
100.0 4.8 7.1 23.8 63.1 1.2

156 7 10 26 106 7
100.0 4.5 6.4 16.7 67.9 4.5

6 - - 2 4 -
100.0 - - 33.3 66.7 -

79 9 10 19 41 -
100.0 11.4 12.7 24.1 51.9 -

79 11 6 21 41 -
100.0 13.9 7.6 26.6 51.9 -

54 4 5 19 26 -
100.0 7.4 9.3 35.2 48.1 -

51 6 6 8 31 -
100.0 11.8 11.8 15.7 60.8 -

373 21 35 79 231 7
100.0 5.6 9.4 21.2 61.9 1.9

53 2 1 16 33 1
100.0 3.8 1.9 30.2 62.3 1.9

6 - - 1 5 -
100.0 - - 16.7 83.3 -

65 4 10 11 40 -
100.0 6.2 15.4 16.9 61.5 -

54 3 4 15 32 -
100.0 5.6 7.4 27.8 59.3 -

80 6 6 24 44 -
100.0 7.5 7.5 30.0 55.0 -

122 11 10 28 71 2
100.0 9.0 8.2 23.0 58.2 1.6

86 4 10 15 54 3
100.0 4.7 11.6 17.4 62.8 3.5

107 6 6 27 67 1
100.0 5.6 5.6 25.2 62.6 0.9

90 9 6 25 50 -
100.0 10.0 6.7 27.8 55.6 -

85 10 9 18 47 1
100.0 11.8 10.6 21.2 55.3 1.2

6 - 2 - 3 1
100.0 - 33.3 - 50.0 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問31　過去１年間に、人から差別や嫌がらせを受けたと
　　　感じたことがあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

あ
る

た
ま
に
あ
る

あ
ま
り
な
い

な
い

無
回
答

695 53 63 163 408 8
100.0 7.6 9.1 23.5 58.7 1.2

34 3 1 7 23 -
100.0 8.8 2.9 20.6 67.6 -

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 1 1 8 17 1
100.0 3.6 3.6 28.6 60.7 3.6

85 6 9 25 45 -
100.0 7.1 10.6 29.4 52.9 -

101 7 11 36 47 -
100.0 6.9 10.9 35.6 46.5 -

33 4 1 6 22 -
100.0 12.1 3.0 18.2 66.7 -

108 11 13 24 60 -
100.0 10.2 12.0 22.2 55.6 -

105 7 13 20 64 1
100.0 6.7 12.4 19.0 61.0 1.0

9 1 1 2 5 -
100.0 11.1 11.1 22.2 55.6 -

173 11 10 30 116 6
100.0 6.4 5.8 17.3 67.1 3.5

6 1 1 2 2 -
100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 -

12 1 2 3 6 -
100.0 8.3 16.7 25.0 50.0 -

216 13 18 49 134 2
100.0 6.0 8.3 22.7 62.0 0.9

345 30 32 86 194 3
100.0 8.7 9.3 24.9 56.2 0.9

16 2 3 4 7 -
100.0 12.5 18.8 25.0 43.8 -

106 8 10 20 65 3
100.0 7.5 9.4 18.9 61.3 2.8

7 - - 3 4 -
100.0 - - 42.9 57.1 -

5 - - 1 4 -
100.0 - - 20.0 80.0 -

501 34 41 125 298 3
100.0 6.8 8.2 25.0 59.5 0.6

10 - 1 2 6 1
100.0 - 10.0 20.0 60.0 10.0

96 12 11 20 52 1
100.0 12.5 11.5 20.8 54.2 1.0

74 5 9 12 45 3
100.0 6.8 12.2 16.2 60.8 4.1

6 - 1 2 3 -
100.0 - 16.7 33.3 50.0 -

4 2 - 1 1 -
100.0 50.0 - 25.0 25.0 -

4 - - 1 3 -
100.0 - - 25.0 75.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問31　過去１年間に、人から差別や嫌がらせを受けたと
　　　感じたことがあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 376 312 7
100.0 54.1 44.9 1.0

303 175 125 3
100.0 57.8 41.3 1.0

382 196 183 3
100.0 51.3 47.9 0.8

1 1 - -
100.0 100.0 - -

9 4 4 1
100.0 44.4 44.4 11.1

40 25 15 -
100.0 62.5 37.5 -

58 23 35 -
100.0 39.7 60.3 -

92 50 42 -
100.0 54.3 45.7 -

130 66 64 -
100.0 50.8 49.2 -

58 32 26 -
100.0 55.2 44.8 -

71 42 29 -
100.0 59.2 40.8 -

84 57 26 1
100.0 67.9 31.0 1.2

156 77 73 6
100.0 49.4 46.8 3.8

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

79 37 42 -
100.0 46.8 53.2 -

79 45 34 -
100.0 57.0 43.0 -

54 32 22 -
100.0 59.3 40.7 -

51 26 25 -
100.0 51.0 49.0 -

373 204 163 6
100.0 54.7 43.7 1.6

53 28 24 1
100.0 52.8 45.3 1.9

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

65 40 25 -
100.0 61.5 38.5 -

54 33 21 -
100.0 61.1 38.9 -

80 46 33 1
100.0 57.5 41.3 1.3

122 57 64 1
100.0 46.7 52.5 0.8

86 46 36 4
100.0 53.5 41.9 4.7

107 59 47 1
100.0 55.1 43.9 0.9

90 48 42 -
100.0 53.3 46.7 -

85 45 40 -
100.0 52.9 47.1 -

6 2 4 -
100.0 33.3 66.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問32　「多文化共生」の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 376 312 7
100.0 54.1 44.9 1.0

34 17 17 -
100.0 50.0 50.0 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 14 13 1
100.0 50.0 46.4 3.6

85 39 45 1
100.0 45.9 52.9 1.2

101 68 33 -
100.0 67.3 32.7 -

33 17 16 -
100.0 51.5 48.5 -

108 59 49 -
100.0 54.6 45.4 -

105 50 54 1
100.0 47.6 51.4 1.0

9 8 1 -
100.0 88.9 11.1 -

173 95 74 4
100.0 54.9 42.8 2.3

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

12 6 6 -
100.0 50.0 50.0 -

216 119 96 1
100.0 55.1 44.4 0.5

345 187 154 4
100.0 54.2 44.6 1.2

16 10 6 -
100.0 62.5 37.5 -

106 54 50 2
100.0 50.9 47.2 1.9

7 2 5 -
100.0 28.6 71.4 -

5 4 1 -
100.0 80.0 20.0 -

501 278 218 5
100.0 55.5 43.5 1.0

10 6 4 -
100.0 60.0 40.0 -

96 45 51 -
100.0 46.9 53.1 -

74 39 33 2
100.0 52.7 44.6 2.7

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問32　「多文化共生」の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

695 548 137 10
100.0 78.8 19.7 1.4

303 231 67 5
100.0 76.2 22.1 1.7

382 310 69 3
100.0 81.2 18.1 0.8

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

9 7 - 2
100.0 77.8 - 22.2

40 27 13 -
100.0 67.5 32.5 -

58 32 25 1
100.0 55.2 43.1 1.7

92 66 26 -
100.0 71.7 28.3 -

130 100 28 2
100.0 76.9 21.5 1.5

58 51 7 -
100.0 87.9 12.1 -

71 68 3 -
100.0 95.8 4.2 -

84 71 11 2
100.0 84.5 13.1 2.4

156 127 24 5
100.0 81.4 15.4 3.2

6 6 - -
100.0 100.0 - -

79 54 24 1
100.0 68.4 30.4 1.3

79 61 18 -
100.0 77.2 22.8 -

54 44 10 -
100.0 81.5 18.5 -

51 40 11 -
100.0 78.4 21.6 -

373 304 60 9
100.0 81.5 16.1 2.4

53 40 13 -
100.0 75.5 24.5 -

6 5 1 -
100.0 83.3 16.7 -

65 53 11 1
100.0 81.5 16.9 1.5

54 41 12 1
100.0 75.9 22.2 1.9

80 57 22 1
100.0 71.3 27.5 1.3

122 107 14 1
100.0 87.7 11.5 0.8

86 66 19 1
100.0 76.7 22.1 1.2

107 81 24 2
100.0 75.7 22.4 1.9

90 71 19 -
100.0 78.9 21.1 -

85 67 16 2
100.0 78.8 18.8 2.4

6 5 - 1
100.0 83.3 - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問33　家庭ごみ減量の取り組み

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

取
り
組
ん
で
い
る

取
り
組
ん
で
い
な
い

無
回
答

695 548 137 10
100.0 78.8 19.7 1.4

34 23 10 1
100.0 67.6 29.4 2.9

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 22 6 -
100.0 78.6 21.4 -

85 63 20 2
100.0 74.1 23.5 2.4

101 70 31 -
100.0 69.3 30.7 -

33 27 6 -
100.0 81.8 18.2 -

108 90 17 1
100.0 83.3 15.7 0.9

105 92 12 1
100.0 87.6 11.4 1.0

9 5 4 -
100.0 55.6 44.4 -

173 143 25 5
100.0 82.7 14.5 2.9

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

12 9 3 -
100.0 75.0 25.0 -

216 182 32 2
100.0 84.3 14.8 0.9

345 260 79 6
100.0 75.4 22.9 1.7

16 13 3 -
100.0 81.3 18.8 -

106 83 22 1
100.0 78.3 20.8 0.9

7 5 1 1
100.0 71.4 14.3 14.3

5 5 - -
100.0 100.0 - -

501 394 100 7
100.0 78.6 20.0 1.4

10 9 1 -
100.0 90.0 10.0 -

96 69 26 1
100.0 71.9 27.1 1.0

74 66 6 2
100.0 89.2 8.1 2.7

6 3 3 -
100.0 50.0 50.0 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

4 4 - -
100.0 100.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問33　家庭ごみ減量の取り組み

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 50 637 8
100.0 7.2 91.7 1.2

303 30 270 3
100.0 9.9 89.1 1.0

382 20 359 3
100.0 5.2 94.0 0.8

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

40 4 36 -
100.0 10.0 90.0 -

58 2 55 1
100.0 3.4 94.8 1.7

92 1 91 -
100.0 1.1 98.9 -

130 8 120 2
100.0 6.2 92.3 1.5

58 3 55 -
100.0 5.2 94.8 -

71 2 69 -
100.0 2.8 97.2 -

84 7 75 2
100.0 8.3 89.3 2.4

156 23 130 3
100.0 14.7 83.3 1.9

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

79 - 78 1
100.0 - 98.7 1.3

79 2 77 -
100.0 2.5 97.5 -

54 5 49 -
100.0 9.3 90.7 -

51 1 50 -
100.0 2.0 98.0 -

373 35 331 7
100.0 9.4 88.7 1.9

53 6 47 -
100.0 11.3 88.7 -

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

65 2 63 -
100.0 3.1 96.9 -

54 3 50 1
100.0 5.6 92.6 1.9

80 9 70 1
100.0 11.3 87.5 1.3

122 7 114 1
100.0 5.7 93.4 0.8

86 7 78 1
100.0 8.1 90.7 1.2

107 8 97 2
100.0 7.5 90.7 1.9

90 5 85 -
100.0 5.6 94.4 -

85 8 76 1
100.0 9.4 89.4 1.2

6 1 4 1
100.0 16.7 66.7 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問34　緑の育成・保全活動の参加有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 50 637 8
100.0 7.2 91.7 1.2

34 2 31 1
100.0 5.9 91.2 2.9

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 2 26 -
100.0 7.1 92.9 -

85 6 77 2
100.0 7.1 90.6 2.4

101 6 95 -
100.0 5.9 94.1 -

33 1 32 -
100.0 3.0 97.0 -

108 3 104 1
100.0 2.8 96.3 0.9

105 8 96 1
100.0 7.6 91.4 1.0

9 2 7 -
100.0 22.2 77.8 -

173 19 151 3
100.0 11.0 87.3 1.7

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

12 1 11 -
100.0 8.3 91.7 -

216 19 196 1
100.0 8.8 90.7 0.5

345 22 318 5
100.0 6.4 92.2 1.4

16 2 14 -
100.0 12.5 87.5 -

106 7 98 1
100.0 6.6 92.5 0.9

7 - 6 1
100.0 - 85.7 14.3

5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

501 35 460 6
100.0 7.0 91.8 1.2

10 1 9 -
100.0 10.0 90.0 -

96 7 89 -
100.0 7.3 92.7 -

74 6 66 2
100.0 8.1 89.2 2.7

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

4 1 3 -
100.0 25.0 75.0 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問34　緑の育成・保全活動の参加有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 62 622 11
100.0 8.9 89.5 1.6

303 26 273 4
100.0 8.6 90.1 1.3

382 35 342 5
100.0 9.2 89.5 1.3

1 1 - -
100.0 100.0 - -

9 - 7 2
100.0 - 77.8 22.2

40 6 33 1
100.0 15.0 82.5 2.5

58 2 55 1
100.0 3.4 94.8 1.7

92 3 89 -
100.0 3.3 96.7 -

130 10 118 2
100.0 7.7 90.8 1.5

58 6 52 -
100.0 10.3 89.7 -

71 2 68 1
100.0 2.8 95.8 1.4

84 6 76 2
100.0 7.1 90.5 2.4

156 27 125 4
100.0 17.3 80.1 2.6

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

79 1 76 2
100.0 1.3 96.2 2.5

79 6 73 -
100.0 7.6 92.4 -

54 2 52 -
100.0 3.7 96.3 -

51 4 47 -
100.0 7.8 92.2 -

373 42 322 9
100.0 11.3 86.3 2.4

53 7 46 -
100.0 13.2 86.8 -

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

65 6 59 -
100.0 9.2 90.8 -

54 4 49 1
100.0 7.4 90.7 1.9

80 10 69 1
100.0 12.5 86.3 1.3

122 7 113 2
100.0 5.7 92.6 1.6

86 11 74 1
100.0 12.8 86.0 1.2

107 12 93 2
100.0 11.2 86.9 1.9

90 5 84 1
100.0 5.6 93.3 1.1

85 7 77 1
100.0 8.2 90.6 1.2

6 - 4 2
100.0 - 66.7 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問35　市内の水辺や湧水にふれあう活動や行事の
　　　参加有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 115 -



 
 
全
 
 
体

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 62 622 11
100.0 8.9 89.5 1.6

34 2 31 1
100.0 5.9 91.2 2.9

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 3 25 -
100.0 10.7 89.3 -

85 7 76 2
100.0 8.2 89.4 2.4

101 3 98 -
100.0 3.0 97.0 -

33 1 32 -
100.0 3.0 97.0 -

108 9 98 1
100.0 8.3 90.7 0.9

105 10 92 3
100.0 9.5 87.6 2.9

9 3 6 -
100.0 33.3 66.7 -

173 20 149 4
100.0 11.6 86.1 2.3

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

12 3 9 -
100.0 25.0 75.0 -

216 24 189 3
100.0 11.1 87.5 1.4

345 27 312 6
100.0 7.8 90.4 1.7

16 2 14 -
100.0 12.5 87.5 -

106 9 96 1
100.0 8.5 90.6 0.9

7 - 6 1
100.0 - 85.7 14.3

5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

501 47 446 8
100.0 9.4 89.0 1.6

10 - 9 1
100.0 - 90.0 10.0

96 9 87 -
100.0 9.4 90.6 -

74 6 66 2
100.0 8.1 89.2 2.7

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問35　市内の水辺や湧水にふれあう活動や行事の
　　　参加有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 116 -



 
 
全
 
 
体

黒
目
川
沿
い
の
散
策
路

落
合
川
沿
い
の
散
策
路

た
て
の
緑
地

滝
山
団
地
内
の
遊
歩
道

さ
い
か
ち
の
道

里
の
道
「

南
沢
・
南
町
コ
ー

ス
」

丘
の
こ
み
ち
「

金
山
・
小
山

コ
ー

ス
」

屋
敷
林
の
こ
み
ち
「

黒
目

川
・
柳
窪
コ
ー

ス
」

知
っ

て
い
る
散
策
路
は
な
い

無
回
答

695 558 496 116 278 66 86 82 141 34 12
100.0 80.3 71.4 16.7 40.0 9.5 12.4 11.8 20.3 4.9 1.7

303 241 225 53 112 34 43 40 72 16 5
100.0 79.5 74.3 17.5 37.0 11.2 14.2 13.2 23.8 5.3 1.7

382 312 266 60 163 31 43 42 68 17 3
100.0 81.7 69.6 15.7 42.7 8.1 11.3 11.0 17.8 4.5 0.8

1 1 1 - - 1 - - 1 - -
100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - -

9 4 4 3 3 - - - - 1 4
100.0 44.4 44.4 33.3 33.3 - - - - 11.1 44.4

40 30 28 3 15 3 4 5 6 1 -
100.0 75.0 70.0 7.5 37.5 7.5 10.0 12.5 15.0 2.5 -

58 33 29 7 21 5 3 3 9 11 1
100.0 56.9 50.0 12.1 36.2 8.6 5.2 5.2 15.5 19.0 1.7

92 72 65 14 35 7 11 4 12 3 -
100.0 78.3 70.7 15.2 38.0 7.6 12.0 4.3 13.0 3.3 -

130 107 99 18 54 11 15 14 23 10 2
100.0 82.3 76.2 13.8 41.5 8.5 11.5 10.8 17.7 7.7 1.5

58 53 44 12 23 6 6 9 10 1 -
100.0 91.4 75.9 20.7 39.7 10.3 10.3 15.5 17.2 1.7 -

71 63 49 13 33 9 9 10 21 3 -
100.0 88.7 69.0 18.3 46.5 12.7 12.7 14.1 29.6 4.2 -

84 70 63 14 36 10 11 12 20 1 2
100.0 83.3 75.0 16.7 42.9 11.9 13.1 14.3 23.8 1.2 2.4

156 126 115 32 58 15 27 25 40 3 6
100.0 80.8 73.7 20.5 37.2 9.6 17.3 16.0 25.6 1.9 3.8

6 4 4 3 3 - - - - 1 1
100.0 66.7 66.7 50.0 50.0 - - - - 16.7 16.7

79 49 32 2 17 7 9 7 13 13 1
100.0 62.0 40.5 2.5 21.5 8.9 11.4 8.9 16.5 16.5 1.3

79 62 55 7 28 3 10 7 7 4 -
100.0 78.5 69.6 8.9 35.4 3.8 12.7 8.9 8.9 5.1 -

54 42 35 5 25 5 5 2 10 2 -
100.0 77.8 64.8 9.3 46.3 9.3 9.3 3.7 18.5 3.7 -

51 43 38 8 20 5 6 6 13 5 -
100.0 84.3 74.5 15.7 39.2 9.8 11.8 11.8 25.5 9.8 -

373 317 290 78 160 42 47 57 87 6 11
100.0 85.0 77.7 20.9 42.9 11.3 12.6 15.3 23.3 1.6 2.9

53 41 41 13 25 4 9 3 11 3 -
100.0 77.4 77.4 24.5 47.2 7.5 17.0 5.7 20.8 5.7 -

6 4 5 3 3 - - - - 1 -
100.0 66.7 83.3 50.0 50.0 - - - - 16.7 -

65 60 45 11 10 3 3 20 10 2 -
100.0 92.3 69.2 16.9 15.4 4.6 4.6 30.8 15.4 3.1 -

54 40 42 11 7 5 7 11 5 3 1
100.0 74.1 77.8 20.4 13.0 9.3 13.0 20.4 9.3 5.6 1.9

80 71 67 17 15 5 13 14 14 3 1
100.0 88.8 83.8 21.3 18.8 6.3 16.3 17.5 17.5 3.8 1.3

122 115 92 15 39 15 10 18 24 5 2
100.0 94.3 75.4 12.3 32.0 12.3 8.2 14.8 19.7 4.1 1.6

86 73 73 13 51 4 12 10 16 2 1
100.0 84.9 84.9 15.1 59.3 4.7 14.0 11.6 18.6 2.3 1.2

107 74 86 45 34 6 27 3 14 4 2
100.0 69.2 80.4 42.1 31.8 5.6 25.2 2.8 13.1 3.7 1.9

90 55 51 3 73 6 11 4 21 8 1
100.0 61.1 56.7 3.3 81.1 6.7 12.2 4.4 23.3 8.9 1.1

85 67 38 1 49 22 3 2 36 7 2
100.0 78.8 44.7 1.2 57.6 25.9 3.5 2.4 42.4 8.2 2.4

6 3 2 - - - - - 1 - 2
100.0 50.0 33.3 - - - - - 16.7 - 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問36　市内の散策路の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

黒
目
川
沿
い
の
散
策
路

落
合
川
沿
い
の
散
策
路

た
て
の
緑
地

滝
山
団
地
内
の
遊
歩
道

さ
い
か
ち
の
道

里
の
道
「

南
沢
・
南
町
コ
ー

ス
」

丘
の
こ
み
ち
「

金
山
・
小
山

コ
ー

ス
」

屋
敷
林
の
こ
み
ち
「

黒
目

川
・
柳
窪
コ
ー

ス
」

知
っ

て
い
る
散
策
路
は
な
い

無
回
答

695 558 496 116 278 66 86 82 141 34 12
100.0 80.3 71.4 16.7 40.0 9.5 12.4 11.8 20.3 4.9 1.7

34 25 24 7 16 5 7 5 8 3 1
100.0 73.5 70.6 20.6 47.1 14.7 20.6 14.7 23.5 8.8 2.9

1 1 1 - 1 - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - 100.0 - - - - - -

28 25 24 11 14 6 4 6 8 1 -
100.0 89.3 85.7 39.3 50.0 21.4 14.3 21.4 28.6 3.6 -

85 67 60 14 34 8 10 7 16 2 2
100.0 78.8 70.6 16.5 40.0 9.4 11.8 8.2 18.8 2.4 2.4

101 80 73 13 31 5 11 10 16 7 -
100.0 79.2 72.3 12.9 30.7 5.0 10.9 9.9 15.8 6.9 -

33 26 22 4 17 4 3 5 6 2 -
100.0 78.8 66.7 12.1 51.5 12.1 9.1 15.2 18.2 6.1 -

108 86 69 10 51 11 10 9 23 6 2
100.0 79.6 63.9 9.3 47.2 10.2 9.3 8.3 21.3 5.6 1.9

105 85 78 19 40 9 12 15 17 3 2
100.0 81.0 74.3 18.1 38.1 8.6 11.4 14.3 16.2 2.9 1.9

9 8 8 - 3 1 3 - 2 - -
100.0 88.9 88.9 - 33.3 11.1 33.3 - 22.2 - -

173 140 123 34 63 16 26 22 41 8 5
100.0 80.9 71.1 19.7 36.4 9.2 15.0 12.7 23.7 4.6 2.9

6 5 5 - 2 - - - 2 1 -
100.0 83.3 83.3 - 33.3 - - - 33.3 16.7 -

12 10 9 4 6 1 - 3 2 1 -
100.0 83.3 75.0 33.3 50.0 8.3 - 25.0 16.7 8.3 -

216 187 158 44 97 25 36 33 61 6 3
100.0 86.6 73.1 20.4 44.9 11.6 16.7 15.3 28.2 2.8 1.4

345 272 249 52 130 28 39 37 58 17 7
100.0 78.8 72.2 15.1 37.7 8.1 11.3 10.7 16.8 4.9 2.0

16 15 13 2 7 1 4 2 3 - -
100.0 93.8 81.3 12.5 43.8 6.3 25.0 12.5 18.8 - -

106 75 70 14 39 12 7 10 18 10 1
100.0 70.8 66.0 13.2 36.8 11.3 6.6 9.4 17.0 9.4 0.9

7 5 3 1 2 - - - 1 - 1
100.0 71.4 42.9 14.3 28.6 - - - 14.3 - 14.3

5 4 3 3 3 - - - - 1 -
100.0 80.0 60.0 60.0 60.0 - - - - 20.0 -

501 409 373 91 204 52 64 60 100 23 8
100.0 81.6 74.5 18.2 40.7 10.4 12.8 12.0 20.0 4.6 1.6

10 7 6 2 4 1 - 1 2 - 1
100.0 70.0 60.0 20.0 40.0 10.0 - 10.0 20.0 - 10.0

96 77 66 12 32 7 13 11 19 4 -
100.0 80.2 68.8 12.5 33.3 7.3 13.5 11.5 19.8 4.2 -

74 56 43 7 34 6 8 9 20 5 3
100.0 75.7 58.1 9.5 45.9 8.1 10.8 12.2 27.0 6.8 4.1

6 4 3 1 - - - 1 - 1 -
100.0 66.7 50.0 16.7 - - - 16.7 - 16.7 -

4 2 2 - 1 - 1 - - - -
100.0 50.0 50.0 - 25.0 - 25.0 - - - -

4 3 3 3 3 - - - - 1 -
100.0 75.0 75.0 75.0 75.0 - - - - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問36　市内の散策路の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

黒
目
川

落
合
川

立
野
川

出
水
川

揚
柳
川

西
妻
川

中
溝
川

弁
天
川

知
っ

て
い
る
河
川
は
な
い

無
回
答

695 648 620 109 49 13 3 3 74 17 9
100.0 93.2 89.2 15.7 7.1 1.9 0.4 0.4 10.6 2.4 1.3

303 280 277 52 26 9 1 3 32 8 3
100.0 92.4 91.4 17.2 8.6 3.0 0.3 1.0 10.6 2.6 1.0

382 362 337 54 22 4 2 - 40 8 3
100.0 94.8 88.2 14.1 5.8 1.0 0.5 - 10.5 2.1 0.8

1 1 1 - - - - - 1 - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 - -

9 5 5 3 1 - - - 1 1 3
100.0 55.6 55.6 33.3 11.1 - - - 11.1 11.1 33.3

40 38 35 3 - - - - 7 1 -
100.0 95.0 87.5 7.5 - - - - 17.5 2.5 -

58 48 43 3 2 1 - - 6 6 1
100.0 82.8 74.1 5.2 3.4 1.7 - - 10.3 10.3 1.7

92 88 84 10 3 1 - 1 6 - -
100.0 95.7 91.3 10.9 3.3 1.1 - 1.1 6.5 - -

130 121 113 20 5 - 1 - 12 4 2
100.0 93.1 86.9 15.4 3.8 - 0.8 - 9.2 3.1 1.5

58 57 54 5 3 - - - 6 - -
100.0 98.3 93.1 8.6 5.2 - - - 10.3 - -

71 68 65 13 8 1 1 1 6 2 -
100.0 95.8 91.5 18.3 11.3 1.4 1.4 1.4 8.5 2.8 -

84 79 79 14 12 3 - - 12 1 2
100.0 94.0 94.0 16.7 14.3 3.6 - - 14.3 1.2 2.4

156 144 142 38 15 7 1 1 18 2 4
100.0 92.3 91.0 24.4 9.6 4.5 0.6 0.6 11.5 1.3 2.6

6 5 5 3 1 - - - 1 1 -
100.0 83.3 83.3 50.0 16.7 - - - 16.7 16.7 -

79 63 49 3 2 3 1 1 4 9 1
100.0 79.7 62.0 3.8 2.5 3.8 1.3 1.3 5.1 11.4 1.3

79 72 73 4 4 - 2 - 7 1 -
100.0 91.1 92.4 5.1 5.1 - 2.5 - 8.9 1.3 -

54 53 48 3 4 - - 1 8 - -
100.0 98.1 88.9 5.6 7.4 - - 1.9 14.8 - -

51 49 46 9 3 - - - 6 2 -
100.0 96.1 90.2 17.6 5.9 - - - 11.8 3.9 -

373 355 348 76 34 9 - 1 40 4 8
100.0 95.2 93.3 20.4 9.1 2.4 - 0.3 10.7 1.1 2.1

53 52 51 12 2 1 - - 8 - -
100.0 98.1 96.2 22.6 3.8 1.9 - - 15.1 - -

6 4 5 2 - - - - 1 1 -
100.0 66.7 83.3 33.3 - - - - 16.7 16.7 -

65 63 59 11 1 - - - 6 1 -
100.0 96.9 90.8 16.9 1.5 - - - 9.2 1.5 -

54 51 50 14 2 - - - 4 - 1
100.0 94.4 92.6 25.9 3.7 - - - 7.4 - 1.9

80 78 76 15 4 1 1 - 6 1 1
100.0 97.5 95.0 18.8 5.0 1.3 1.3 - 7.5 1.3 1.3

122 119 116 13 19 4 1 1 14 1 1
100.0 97.5 95.1 10.7 15.6 3.3 0.8 0.8 11.5 0.8 0.8

86 82 82 11 7 3 - 1 13 1 1
100.0 95.3 95.3 12.8 8.1 3.5 - 1.2 15.1 1.2 1.2

107 94 100 36 3 1 - - 13 2 2
100.0 87.9 93.5 33.6 2.8 0.9 - - 12.1 1.9 1.9

90 79 67 5 1 - 1 - 7 7 1
100.0 87.8 74.4 5.6 1.1 - 1.1 - 7.8 7.8 1.1

85 79 66 3 11 3 - 1 10 4 1
100.0 92.9 77.6 3.5 12.9 3.5 - 1.2 11.8 4.7 1.2

6 3 4 1 1 1 - - 1 - 1
100.0 50.0 66.7 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問37　市内の河川の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

黒
目
川

落
合
川

立
野
川

出
水
川

揚
柳
川

西
妻
川

中
溝
川

弁
天
川

知
っ

て
い
る
河
川
は
な
い

無
回
答

695 648 620 109 49 13 3 3 74 17 9
100.0 93.2 89.2 15.7 7.1 1.9 0.4 0.4 10.6 2.4 1.3

34 30 29 5 1 2 - - 3 2 1
100.0 88.2 85.3 14.7 2.9 5.9 - - 8.8 5.9 2.9

1 1 1 - - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - - -

28 27 26 13 2 2 - - 4 1 -
100.0 96.4 92.9 46.4 7.1 7.1 - - 14.3 3.6 -

85 79 74 11 1 - - - 6 1 2
100.0 92.9 87.1 12.9 1.2 - - - 7.1 1.2 2.4

101 94 90 10 5 - - 1 10 3 -
100.0 93.1 89.1 9.9 5.0 - - 1.0 9.9 3.0 -

33 32 30 4 5 - - - 2 - -
100.0 97.0 90.9 12.1 15.2 - - - 6.1 - -

108 102 94 9 4 - - - 19 2 1
100.0 94.4 87.0 8.3 3.7 - - - 17.6 1.9 0.9

105 99 96 15 10 2 1 - 11 2 1
100.0 94.3 91.4 14.3 9.5 1.9 1.0 - 10.5 1.9 1.0

9 9 9 - - - - - 3 - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - 33.3 - -

173 159 154 37 20 6 2 2 13 5 4
100.0 91.9 89.0 21.4 11.6 3.5 1.2 1.2 7.5 2.9 2.3

6 6 6 1 - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 16.7 - - - - - - -

12 10 11 4 1 1 - - 3 1 -
100.0 83.3 91.7 33.3 8.3 8.3 - - 25.0 8.3 -

216 207 194 36 19 3 1 - 24 5 1
100.0 95.8 89.8 16.7 8.8 1.4 0.5 - 11.1 2.3 0.5

345 322 314 47 17 5 - 1 39 5 6
100.0 93.3 91.0 13.6 4.9 1.4 - 0.3 11.3 1.4 1.7

16 16 14 4 2 1 - 1 3 - -
100.0 100.0 87.5 25.0 12.5 6.3 - 6.3 18.8 - -

106 93 89 18 11 3 2 1 7 6 1
100.0 87.7 84.0 17.0 10.4 2.8 1.9 0.9 6.6 5.7 0.9

7 6 5 2 - 1 - - - - 1
100.0 85.7 71.4 28.6 - 14.3 - - - - 14.3

5 4 4 2 - - - - 1 1 -
100.0 80.0 80.0 40.0 - - - - 20.0 20.0 -

501 474 458 88 28 8 - 2 52 8 7
100.0 94.6 91.4 17.6 5.6 1.6 - 0.4 10.4 1.6 1.4

10 8 8 2 - 2 - - 2 1 -
100.0 80.0 80.0 20.0 - 20.0 - - 20.0 10.0 -

96 90 83 10 8 2 3 1 11 2 -
100.0 93.8 86.5 10.4 8.3 2.1 3.1 1.0 11.5 2.1 -

74 67 60 6 13 1 - - 8 4 2
100.0 90.5 81.1 8.1 17.6 1.4 - - 10.8 5.4 2.7

6 4 5 1 - - - - - 1 -
100.0 66.7 83.3 16.7 - - - - - 16.7 -

4 2 3 - - - - - - - -
100.0 50.0 75.0 - - - - - - - -

4 3 3 2 - - - - 1 1 -
100.0 75.0 75.0 50.0 - - - - 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問37　市内の河川の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 120 -



 
 
全
 
 
体

言
葉
の
意
味
を
知
っ

て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

695 226 300 155 14
100.0 32.5 43.2 22.3 2.0

303 121 125 51 6
100.0 39.9 41.3 16.8 2.0

382 100 175 102 5
100.0 26.2 45.8 26.7 1.3

1 1 - - -
100.0 100.0 - - -

9 4 - 2 3
100.0 44.4 - 22.2 33.3

40 18 18 4 -
100.0 45.0 45.0 10.0 -

58 14 27 15 2
100.0 24.1 46.6 25.9 3.4

92 32 39 21 -
100.0 34.8 42.4 22.8 -

130 33 63 32 2
100.0 25.4 48.5 24.6 1.5

58 25 19 14 -
100.0 43.1 32.8 24.1 -

71 26 28 17 -
100.0 36.6 39.4 23.9 -

84 27 35 20 2
100.0 32.1 41.7 23.8 2.4

156 47 71 30 8
100.0 30.1 45.5 19.2 5.1

6 4 - 2 -
100.0 66.7 - 33.3 -

79 21 37 20 1
100.0 26.6 46.8 25.3 1.3

79 23 39 16 1
100.0 29.1 49.4 20.3 1.3

54 22 22 10 -
100.0 40.7 40.7 18.5 -

51 16 17 18 -
100.0 31.4 33.3 35.3 -

373 121 166 75 11
100.0 32.4 44.5 20.1 2.9

53 20 19 13 1
100.0 37.7 35.8 24.5 1.9

6 3 - 3 -
100.0 50.0 - 50.0 -

65 24 25 15 1
100.0 36.9 38.5 23.1 1.5

54 21 20 12 1
100.0 38.9 37.0 22.2 1.9

80 32 28 19 1
100.0 40.0 35.0 23.8 1.3

122 29 62 30 1
100.0 23.8 50.8 24.6 0.8

86 26 40 18 2
100.0 30.2 46.5 20.9 2.3

107 39 47 17 4
100.0 36.4 43.9 15.9 3.7

90 28 39 21 2
100.0 31.1 43.3 23.3 2.2

85 27 36 21 1
100.0 31.8 42.4 24.7 1.2

6 - 3 2 1
100.0 - 50.0 33.3 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問38　「生物多様性」の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

言
葉
の
意
味
を
知
っ

て
い
る

意
味
は
知
ら
な
い
が
、

言
葉

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
も
な
い

無
回
答

695 226 300 155 14
100.0 32.5 43.2 22.3 2.0

34 6 18 9 1
100.0 17.6 52.9 26.5 2.9

1 - 1 - -
100.0 - 100.0 - -

28 15 3 10 -
100.0 53.6 10.7 35.7 -

85 35 33 14 3
100.0 41.2 38.8 16.5 3.5

101 39 40 22 -
100.0 38.6 39.6 21.8 -

33 8 19 6 -
100.0 24.2 57.6 18.2 -

108 32 49 26 1
100.0 29.6 45.4 24.1 0.9

105 27 49 27 2
100.0 25.7 46.7 25.7 1.9

9 6 3 - -
100.0 66.7 33.3 - -

173 49 80 37 7
100.0 28.3 46.2 21.4 4.0

6 3 2 1 -
100.0 50.0 33.3 16.7 -

12 6 3 3 -
100.0 50.0 25.0 25.0 -

216 72 94 45 5
100.0 33.3 43.5 20.8 2.3

345 109 153 77 6
100.0 31.6 44.3 22.3 1.7

16 4 7 5 -
100.0 25.0 43.8 31.3 -

106 37 41 26 2
100.0 34.9 38.7 24.5 1.9

7 1 4 1 1
100.0 14.3 57.1 14.3 14.3

5 3 1 1 -
100.0 60.0 20.0 20.0 -

501 170 213 108 10
100.0 33.9 42.5 21.6 2.0

10 5 5 - -
100.0 50.0 50.0 - -

96 28 45 23 -
100.0 29.2 46.9 24.0 -

74 18 35 17 4
100.0 24.3 47.3 23.0 5.4

6 2 1 3 -
100.0 33.3 16.7 50.0 -

4 - 1 3 -
100.0 - 25.0 75.0 -

4 3 - 1 -
100.0 75.0 - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問38　「生物多様性」の認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

無
回
答

695 258 365 47 16 9
100.0 37.1 52.5 6.8 2.3 1.3

303 115 157 20 7 4
100.0 38.0 51.8 6.6 2.3 1.3

382 140 204 26 9 3
100.0 36.6 53.4 6.8 2.4 0.8

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 3 3 1 - 2
100.0 33.3 33.3 11.1 - 22.2

40 10 21 4 4 1
100.0 25.0 52.5 10.0 10.0 2.5

58 13 32 8 4 1
100.0 22.4 55.2 13.8 6.9 1.7

92 20 59 9 4 -
100.0 21.7 64.1 9.8 4.3 -

130 50 68 9 1 2
100.0 38.5 52.3 6.9 0.8 1.5

58 30 26 2 - -
100.0 51.7 44.8 3.4 - -

71 27 42 2 - -
100.0 38.0 59.2 2.8 - -

84 38 38 5 1 2
100.0 45.2 45.2 6.0 1.2 2.4

156 67 77 7 2 3
100.0 42.9 49.4 4.5 1.3 1.9

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

79 22 47 4 4 2
100.0 27.8 59.5 5.1 5.1 2.5

79 27 47 3 2 -
100.0 34.2 59.5 3.8 2.5 -

54 22 26 5 1 -
100.0 40.7 48.1 9.3 1.9 -

51 15 28 6 2 -
100.0 29.4 54.9 11.8 3.9 -

373 151 188 23 4 7
100.0 40.5 50.4 6.2 1.1 1.9

53 18 27 5 3 -
100.0 34.0 50.9 9.4 5.7 -

6 3 2 1 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

65 19 41 3 2 -
100.0 29.2 63.1 4.6 3.1 -

54 27 21 3 2 1
100.0 50.0 38.9 5.6 3.7 1.9

80 28 42 8 1 1
100.0 35.0 52.5 10.0 1.3 1.3

122 44 70 4 2 2
100.0 36.1 57.4 3.3 1.6 1.6

86 34 39 9 3 1
100.0 39.5 45.3 10.5 3.5 1.2

107 36 61 6 2 2
100.0 33.6 57.0 5.6 1.9 1.9

90 33 48 8 1 -
100.0 36.7 53.3 8.9 1.1 -

85 36 39 6 3 1
100.0 42.4 45.9 7.1 3.5 1.2

6 1 4 - - 1
100.0 16.7 66.7 - - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問39　環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・
　　　省エネルギー化等）に気をつけているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

気
を
つ
け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
気
を
つ

け
て
い
な
い

気
を
つ
け
て
い
な
い

無
回
答

695 258 365 47 16 9
100.0 37.1 52.5 6.8 2.3 1.3

34 15 14 4 - 1
100.0 44.1 41.2 11.8 - 2.9

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

28 15 11 2 - -
100.0 53.6 39.3 7.1 - -

85 27 44 8 4 2
100.0 31.8 51.8 9.4 4.7 2.4

101 31 57 8 4 1
100.0 30.7 56.4 7.9 4.0 1.0

33 11 18 1 3 -
100.0 33.3 54.5 3.0 9.1 -

108 42 58 5 2 1
100.0 38.9 53.7 4.6 1.9 0.9

105 46 53 5 - 1
100.0 43.8 50.5 4.8 - 1.0

9 1 6 1 1 -
100.0 11.1 66.7 11.1 11.1 -

173 64 94 10 2 3
100.0 37.0 54.3 5.8 1.2 1.7

6 - 6 - - -
100.0 - 100.0 - - -

12 6 4 2 - -
100.0 50.0 33.3 16.7 - -

216 94 105 13 3 1
100.0 43.5 48.6 6.0 1.4 0.5

345 111 192 27 9 6
100.0 32.2 55.7 7.8 2.6 1.7

16 4 11 1 - -
100.0 25.0 68.8 6.3 - -

106 46 51 4 4 1
100.0 43.4 48.1 3.8 3.8 0.9

7 1 4 1 - 1
100.0 14.3 57.1 14.3 - 14.3

5 2 2 1 - -
100.0 40.0 40.0 20.0 - -

501 189 263 30 12 7
100.0 37.7 52.5 6.0 2.4 1.4

10 1 9 - - -
100.0 10.0 90.0 - - -

96 35 45 13 3 -
100.0 36.5 46.9 13.5 3.1 -

74 28 40 3 1 2
100.0 37.8 54.1 4.1 1.4 2.7

6 3 3 - - -
100.0 50.0 50.0 - - -

4 - 4 - - -
100.0 - 100.0 - - -

4 2 1 1 - -
100.0 50.0 25.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問39　環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・
　　　省エネルギー化等）に気をつけているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 489 196 10
100.0 70.4 28.2 1.4

303 202 97 4
100.0 66.7 32.0 1.3

382 281 97 4
100.0 73.6 25.4 1.0

1 1 - -
100.0 100.0 - -

9 5 2 2
100.0 55.6 22.2 22.2

40 22 17 1
100.0 55.0 42.5 2.5

58 25 32 1
100.0 43.1 55.2 1.7

92 59 33 -
100.0 64.1 35.9 -

130 94 34 2
100.0 72.3 26.2 1.5

58 43 15 -
100.0 74.1 25.9 -

71 55 16 -
100.0 77.5 22.5 -

84 65 17 2
100.0 77.4 20.2 2.4

156 122 30 4
100.0 78.2 19.2 2.6

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

79 39 39 1
100.0 49.4 49.4 1.3

79 53 26 -
100.0 67.1 32.9 -

54 36 17 1
100.0 66.7 31.5 1.9

51 36 15 -
100.0 70.6 29.4 -

373 287 79 7
100.0 76.9 21.2 1.9

53 34 18 1
100.0 64.2 34.0 1.9

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

65 48 17 -
100.0 73.8 26.2 -

54 38 15 1
100.0 70.4 27.8 1.9

80 56 23 1
100.0 70.0 28.8 1.3

122 94 27 1
100.0 77.0 22.1 0.8

86 67 18 1
100.0 77.9 20.9 1.2

107 75 29 3
100.0 70.1 27.1 2.8

90 50 39 1
100.0 55.6 43.3 1.1

85 59 25 1
100.0 69.4 29.4 1.2

6 2 3 1
100.0 33.3 50.0 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問40　東久留米市が「湧水・清流保全都市宣言」の
　　　まちであることの認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

695 489 196 10
100.0 70.4 28.2 1.4

34 25 8 1
100.0 73.5 23.5 2.9

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 22 6 -
100.0 78.6 21.4 -

85 51 32 2
100.0 60.0 37.6 2.4

101 68 32 1
100.0 67.3 31.7 1.0

33 19 14 -
100.0 57.6 42.4 -

108 72 35 1
100.0 66.7 32.4 0.9

105 84 20 1
100.0 80.0 19.0 1.0

9 6 3 -
100.0 66.7 33.3 -

173 128 41 4
100.0 74.0 23.7 2.3

6 6 - -
100.0 100.0 - -

12 8 4 -
100.0 66.7 33.3 -

216 156 58 2
100.0 72.2 26.9 0.9

345 239 100 6
100.0 69.3 29.0 1.7

16 12 4 -
100.0 75.0 25.0 -

106 73 32 1
100.0 68.9 30.2 0.9

7 5 1 1
100.0 71.4 14.3 14.3

5 4 1 -
100.0 80.0 20.0 -

501 363 131 7
100.0 72.5 26.1 1.4

10 5 5 -
100.0 50.0 50.0 -

96 62 33 1
100.0 64.6 34.4 1.0

74 52 20 2
100.0 70.3 27.0 2.7

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

4 3 1 -
100.0 75.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問40　東久留米市が「湧水・清流保全都市宣言」の
　　　まちであることの認知度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 126 -



 
 
全
 
 
体

街
路
樹
な
ど
の
道
路
の
緑

身
近
な
公
園
や
広
場
の
緑

川
沿
い
の
緑

生
垣
や
庭
木
の
緑

雑
木
林

緑
地
・
苗
畑

大
き
な
木

学
校
や
公
共
施
設
の
緑

寺
社
の
緑

工
場
や
事
業
所
の
緑

そ
の
他

日
頃
、

感
じ
な
い

無
回
答

695 357 368 446 109 191 70 89 57 113 2 3 8 9
100.0 51.4 52.9 64.2 15.7 27.5 10.1 12.8 8.2 16.3 0.3 0.4 1.2 1.3

303 143 153 207 35 100 31 40 27 46 1 2 3 3
100.0 47.2 50.5 68.3 11.6 33.0 10.2 13.2 8.9 15.2 0.3 0.7 1.0 1.0

382 212 210 235 72 88 36 49 29 65 1 1 5 4
100.0 55.5 55.0 61.5 18.8 23.0 9.4 12.8 7.6 17.0 0.3 0.3 1.3 1.0

1 - - 1 - 1 - - - 1 - - - -
100.0 - - 100.0 - 100.0 - - - 100.0 - - - -

9 2 5 3 2 2 3 - 1 1 - - - 2
100.0 22.2 55.6 33.3 22.2 22.2 33.3 - 11.1 11.1 - - - 22.2

40 17 19 28 2 10 6 4 8 5 - - 1 -
100.0 42.5 47.5 70.0 5.0 25.0 15.0 10.0 20.0 12.5 - - 2.5 -

58 21 27 30 3 15 6 7 5 7 - - 2 1
100.0 36.2 46.6 51.7 5.2 25.9 10.3 12.1 8.6 12.1 - - 3.4 1.7

92 46 53 62 11 17 11 10 12 11 - - 1 -
100.0 50.0 57.6 67.4 12.0 18.5 12.0 10.9 13.0 12.0 - - 1.1 -

130 60 55 89 16 43 16 16 9 25 1 1 2 2
100.0 46.2 42.3 68.5 12.3 33.1 12.3 12.3 6.9 19.2 0.8 0.8 1.5 1.5

58 31 29 44 9 21 7 5 2 8 - - - -
100.0 53.4 50.0 75.9 15.5 36.2 12.1 8.6 3.4 13.8 - - - -

71 39 44 46 15 15 5 11 4 14 - - 1 -
100.0 54.9 62.0 64.8 21.1 21.1 7.0 15.5 5.6 19.7 - - 1.4 -

84 47 47 55 14 23 8 12 4 17 1 - - 2
100.0 56.0 56.0 65.5 16.7 27.4 9.5 14.3 4.8 20.2 1.2 - - 2.4

156 95 90 89 37 45 8 24 12 25 - 2 1 4
100.0 60.9 57.7 57.1 23.7 28.8 5.1 15.4 7.7 16.0 - 1.3 0.6 2.6

6 1 4 3 2 2 3 - 1 1 - - - -
100.0 16.7 66.7 50.0 33.3 33.3 50.0 - 16.7 16.7 - - - -

79 36 34 46 9 19 12 7 7 9 - - 2 1
100.0 45.6 43.0 58.2 11.4 24.1 15.2 8.9 8.9 11.4 - - 2.5 1.3

79 44 47 55 8 14 8 10 6 8 - - - 1
100.0 55.7 59.5 69.6 10.1 17.7 10.1 12.7 7.6 10.1 - - - 1.3

54 29 30 31 8 16 5 3 7 6 - 1 - -
100.0 53.7 55.6 57.4 14.8 29.6 9.3 5.6 13.0 11.1 - 1.9 - -

51 24 28 36 6 16 5 10 3 8 - - - -
100.0 47.1 54.9 70.6 11.8 31.4 9.8 19.6 5.9 15.7 - - - -

373 197 203 239 72 106 31 50 25 69 2 2 4 7
100.0 52.8 54.4 64.1 19.3 28.4 8.3 13.4 6.7 18.5 0.5 0.5 1.1 1.9

53 25 23 37 5 17 6 8 8 12 - - 2 -
100.0 47.2 43.4 69.8 9.4 32.1 11.3 15.1 15.1 22.6 - - 3.8 -

6 2 3 2 1 3 3 1 1 1 - - - -
100.0 33.3 50.0 33.3 16.7 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7 - - - -

65 29 30 46 9 30 7 5 4 14 - - 1 -
100.0 44.6 46.2 70.8 13.8 46.2 10.8 7.7 6.2 21.5 - - 1.5 -

54 22 23 40 11 9 4 3 4 14 - - 2 1
100.0 40.7 42.6 74.1 20.4 16.7 7.4 5.6 7.4 25.9 - - 3.7 1.9

80 41 32 65 10 17 7 11 3 11 - - 4 1
100.0 51.3 40.0 81.3 12.5 21.3 8.8 13.8 3.8 13.8 - - 5.0 1.3

122 66 58 94 16 28 14 15 10 21 2 2 - 1
100.0 54.1 47.5 77.0 13.1 23.0 11.5 12.3 8.2 17.2 1.6 1.6 - 0.8

86 43 43 57 16 23 8 7 10 17 - 1 1 2
100.0 50.0 50.0 66.3 18.6 26.7 9.3 8.1 11.6 19.8 - 1.2 1.2 2.3

107 46 60 60 24 39 9 22 11 15 - - - 2
100.0 43.0 56.1 56.1 22.4 36.4 8.4 20.6 10.3 14.0 - - - 1.9

90 60 72 20 15 20 10 15 13 6 - - - -
100.0 66.7 80.0 22.2 16.7 22.2 11.1 16.7 14.4 6.7 - - - -

85 46 47 60 7 24 11 11 2 14 - - - 1
100.0 54.1 55.3 70.6 8.2 28.2 12.9 12.9 2.4 16.5 - - - 1.2

6 4 3 4 1 1 - - - 1 - - - 1
100.0 66.7 50.0 66.7 16.7 16.7 - - - 16.7 - - - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問41　住まいの近くで「緑」を感じる場所はあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

街
路
樹
な
ど
の
道
路
の
緑

身
近
な
公
園
や
広
場
の
緑

川
沿
い
の
緑

生
垣
や
庭
木
の
緑

雑
木
林

緑
地
・
苗
畑

大
き
な
木

学
校
や
公
共
施
設
の
緑

寺
社
の
緑

工
場
や
事
業
所
の
緑

そ
の
他

日
頃
、

感
じ
な
い

無
回
答

695 357 368 446 109 191 70 89 57 113 2 3 8 9
100.0 51.4 52.9 64.2 15.7 27.5 10.1 12.8 8.2 16.3 0.3 0.4 1.2 1.3

34 19 19 19 5 7 4 2 2 6 - - - 1
100.0 55.9 55.9 55.9 14.7 20.6 11.8 5.9 5.9 17.6 - - - 2.9

1 - 1 1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - 100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - - -

28 12 14 19 6 10 4 4 3 3 - - - -
100.0 42.9 50.0 67.9 21.4 35.7 14.3 14.3 10.7 10.7 - - - -

85 40 34 60 10 21 9 12 11 12 - - 1 2
100.0 47.1 40.0 70.6 11.8 24.7 10.6 14.1 12.9 14.1 - - 1.2 2.4

101 39 52 67 13 31 15 8 6 11 - - 4 -
100.0 38.6 51.5 66.3 12.9 30.7 14.9 7.9 5.9 10.9 - - 4.0 -

33 13 13 20 - 11 6 5 5 6 1 - 1 -
100.0 39.4 39.4 60.6 - 33.3 18.2 15.2 15.2 18.2 3.0 - 3.0 -

108 63 59 71 14 25 6 12 8 23 - 2 - 1
100.0 58.3 54.6 65.7 13.0 23.1 5.6 11.1 7.4 21.3 - 1.9 - 0.9

105 60 59 69 26 22 9 17 7 19 - - 1 1
100.0 57.1 56.2 65.7 24.8 21.0 8.6 16.2 6.7 18.1 - - 1.0 1.0

9 3 3 8 - 4 2 2 1 1 - - - -
100.0 33.3 33.3 88.9 - 44.4 22.2 22.2 11.1 11.1 - - - -

173 99 101 102 32 54 12 24 12 30 1 1 1 4
100.0 57.2 58.4 59.0 18.5 31.2 6.9 13.9 6.9 17.3 0.6 0.6 0.6 2.3

6 3 4 4 - 2 - 1 1 1 - - - -
100.0 50.0 66.7 66.7 - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 - - - -

12 6 9 6 3 3 3 2 1 1 - - - -
100.0 50.0 75.0 50.0 25.0 25.0 25.0 16.7 8.3 8.3 - - - -

216 128 111 144 37 60 20 33 10 37 - 2 - 1
100.0 59.3 51.4 66.7 17.1 27.8 9.3 15.3 4.6 17.1 - 0.9 - 0.5

345 166 181 223 48 97 37 41 34 57 1 - 3 5
100.0 48.1 52.5 64.6 13.9 28.1 10.7 11.9 9.9 16.5 0.3 - 0.9 1.4

16 6 10 11 4 1 2 2 3 1 - 1 1 -
100.0 37.5 62.5 68.8 25.0 6.3 12.5 12.5 18.8 6.3 - 6.3 6.3 -

106 54 59 64 19 30 8 11 9 14 1 - 4 2
100.0 50.9 55.7 60.4 17.9 28.3 7.5 10.4 8.5 13.2 0.9 - 3.8 1.9

7 2 5 3 - 1 - 1 1 2 - - - 1
100.0 28.6 71.4 42.9 - 14.3 - 14.3 14.3 28.6 - - - 14.3

5 1 2 1 1 2 3 1 - 2 - - - -
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 60.0 20.0 - 40.0 - - - -

501 252 267 325 93 136 51 67 43 81 - 3 3 6
100.0 50.3 53.3 64.9 18.6 27.1 10.2 13.4 8.6 16.2 - 0.6 0.6 1.2

10 5 6 5 - - - - 3 2 - - - -
100.0 50.0 60.0 50.0 - - - - 30.0 20.0 - - - -

96 53 47 65 11 24 10 8 5 13 1 - 3 1
100.0 55.2 49.0 67.7 11.5 25.0 10.4 8.3 5.2 13.5 1.0 - 3.1 1.0

74 43 40 44 4 28 4 12 4 16 1 - 1 2
100.0 58.1 54.1 59.5 5.4 37.8 5.4 16.2 5.4 21.6 1.4 - 1.4 2.7

6 3 4 5 - 1 1 - 1 - - - - -
100.0 50.0 66.7 83.3 - 16.7 16.7 - 16.7 - - - - -

4 - 2 1 - - 1 2 1 - - - 1 -
100.0 - 50.0 25.0 - - 25.0 50.0 25.0 - - - 25.0 -

4 1 2 1 1 2 3 - - 1 - - - -
100.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 75.0 - - 25.0 - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問41　住まいの近くで「緑」を感じる場所はあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

自
然
の
あ
る
公
園
（

都
市
の
中

で
虫
や
鳥
の
集
ま
る
公
園
）

文
化
施
設
（

美
術
館
、

博
物
館

な
ど
）

の
あ
る
公
園

制
約
が
少
な
く
、

ボ
ー

ル
遊
び

な
ど
自
由
に
遊
べ
る
大
き
な
広

場
の
あ
る
公
園

運
動
公
園
（

野
球
場
、

テ
ニ
ス

コ
ー

ト
、

プ
ー

ル
な
ど
の
あ
る

公
園
）

避
難
場
所
と
し
て
の
公
園

健
康
づ
く
り
公
園
（

体
力
増
強

の
た
め
の
器
具
な
ど
の
あ
る
公

園
）

街
角
公
園
（

人
通
り
の
多
い
と

こ
ろ
に
樹
木
や
ベ
ン
チ
、

花
壇

を
置
い
た
小
公
園
）

子
ど
も
の
遊
具
の
あ
る
公
園

冒
険
遊
び
公
園
（

冒
険
小
屋
や

廃
材
な
ど
で
遊
ぶ
こ
と
の
で
き

る
公
園
）

農
業
公
園
（

田
、

畑
な
ど
の
あ

る
公
園
）

そ
の
他

公
園
を
使
い
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

695 425 247 217 144 140 137 150 121 47 41 19 24 20
100.0 61.2 35.5 31.2 20.7 20.1 19.7 21.6 17.4 6.8 5.9 2.7 3.5 2.9

303 197 98 106 70 71 73 54 37 17 26 9 10 6
100.0 65.0 32.3 35.0 23.1 23.4 24.1 17.8 12.2 5.6 8.6 3.0 3.3 2.0

382 224 146 108 73 68 64 95 81 29 15 10 13 11
100.0 58.6 38.2 28.3 19.1 17.8 16.8 24.9 21.2 7.6 3.9 2.6 3.4 2.9

1 1 1 - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - -

9 3 2 3 1 1 - 1 3 1 - - 1 3
100.0 33.3 22.2 33.3 11.1 11.1 - 11.1 33.3 11.1 - - 11.1 33.3

40 23 13 26 13 2 5 4 10 2 1 1 1 -
100.0 57.5 32.5 65.0 32.5 5.0 12.5 10.0 25.0 5.0 2.5 2.5 2.5 -

58 25 14 25 20 5 7 6 31 13 2 1 - 1
100.0 43.1 24.1 43.1 34.5 8.6 12.1 10.3 53.4 22.4 3.4 1.7 - 1.7

92 52 32 43 22 12 12 11 34 15 - 2 2 1
100.0 56.5 34.8 46.7 23.9 13.0 13.0 12.0 37.0 16.3 - 2.2 2.2 1.1

130 76 57 36 28 18 28 23 13 7 12 6 4 2
100.0 58.5 43.8 27.7 21.5 13.8 21.5 17.7 10.0 5.4 9.2 4.6 3.1 1.5

58 43 22 15 13 7 14 13 7 1 5 2 3 -
100.0 74.1 37.9 25.9 22.4 12.1 24.1 22.4 12.1 1.7 8.6 3.4 5.2 -

71 47 29 25 14 10 25 18 6 2 4 - 3 -
100.0 66.2 40.8 35.2 19.7 14.1 35.2 25.4 8.5 2.8 5.6 - 4.2 -

84 54 25 21 15 22 16 26 9 2 9 2 4 3
100.0 64.3 29.8 25.0 17.9 26.2 19.0 31.0 10.7 2.4 10.7 2.4 4.8 3.6

156 102 53 23 18 63 30 48 8 4 8 5 6 13
100.0 65.4 34.0 14.7 11.5 40.4 19.2 30.8 5.1 2.6 5.1 3.2 3.8 8.3

6 3 2 3 1 1 - 1 3 1 - - 1 -
100.0 50.0 33.3 50.0 16.7 16.7 - 16.7 50.0 16.7 - - 16.7 -

79 41 26 26 14 6 14 19 27 9 3 2 - 2
100.0 51.9 32.9 32.9 17.7 7.6 17.7 24.1 34.2 11.4 3.8 2.5 - 2.5

79 46 27 27 16 18 15 16 21 8 2 2 3 1
100.0 58.2 34.2 34.2 20.3 22.8 19.0 20.3 26.6 10.1 2.5 2.5 3.8 1.3

54 34 13 22 15 10 10 7 12 8 4 1 1 -
100.0 63.0 24.1 40.7 27.8 18.5 18.5 13.0 22.2 14.8 7.4 1.9 1.9 -

51 27 27 17 11 9 7 11 7 2 5 1 2 -
100.0 52.9 52.9 33.3 21.6 17.6 13.7 21.6 13.7 3.9 9.8 2.0 3.9 -

373 243 134 96 70 88 82 86 40 15 26 12 15 16
100.0 65.1 35.9 25.7 18.8 23.6 22.0 23.1 10.7 4.0 7.0 3.2 4.0 4.3

53 29 18 27 17 8 9 9 13 4 1 1 2 1
100.0 54.7 34.0 50.9 32.1 15.1 17.0 17.0 24.5 7.5 1.9 1.9 3.8 1.9

6 5 2 2 1 1 - 2 1 1 - - 1 -
100.0 83.3 33.3 33.3 16.7 16.7 - 33.3 16.7 16.7 - - 16.7 -

65 38 24 22 15 8 13 15 10 3 3 2 3 2
100.0 58.5 36.9 33.8 23.1 12.3 20.0 23.1 15.4 4.6 4.6 3.1 4.6 3.1

54 34 17 19 13 11 11 9 10 3 4 1 2 1
100.0 63.0 31.5 35.2 24.1 20.4 20.4 16.7 18.5 5.6 7.4 1.9 3.7 1.9

80 52 30 22 13 17 13 22 8 3 7 2 3 4
100.0 65.0 37.5 27.5 16.3 21.3 16.3 27.5 10.0 3.8 8.8 2.5 3.8 5.0

122 73 41 36 24 32 28 34 23 11 4 2 5 2
100.0 59.8 33.6 29.5 19.7 26.2 23.0 27.9 18.9 9.0 3.3 1.6 4.1 1.6

86 55 31 32 17 18 11 14 19 7 3 4 3 2
100.0 64.0 36.0 37.2 19.8 20.9 12.8 16.3 22.1 8.1 3.5 4.7 3.5 2.3

107 73 42 33 26 22 21 22 24 7 7 1 - 4
100.0 68.2 39.3 30.8 24.3 20.6 19.6 20.6 22.4 6.5 6.5 0.9 - 3.7

90 50 34 28 19 18 19 25 14 5 6 1 4 1
100.0 55.6 37.8 31.1 21.1 20.0 21.1 27.8 15.6 5.6 6.7 1.1 4.4 1.1

85 49 26 23 16 14 20 9 13 8 7 6 3 2
100.0 57.6 30.6 27.1 18.8 16.5 23.5 10.6 15.3 9.4 8.2 7.1 3.5 2.4

6 1 2 2 1 - 1 - - - - - 1 2
100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 - 16.7 - - - - - 16.7 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問42　使いたくなる公園はあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

自
然
の
あ
る
公
園
（

都
市
の
中

で
虫
や
鳥
の
集
ま
る
公
園
）

文
化
施
設
（

美
術
館
、

博
物
館

な
ど
）

の
あ
る
公
園

制
約
が
少
な
く
、

ボ
ー

ル
遊
び

な
ど
自
由
に
遊
べ
る
大
き
な
広

場
の
あ
る
公
園

運
動
公
園
（

野
球
場
、

テ
ニ
ス

コ
ー

ト
、

プ
ー

ル
な
ど
の
あ
る

公
園
）

避
難
場
所
と
し
て
の
公
園

健
康
づ
く
り
公
園
（

体
力
増
強

の
た
め
の
器
具
な
ど
の
あ
る
公

園
）

街
角
公
園
（

人
通
り
の
多
い
と

こ
ろ
に
樹
木
や
ベ
ン
チ
、

花
壇

を
置
い
た
小
公
園
）

子
ど
も
の
遊
具
の
あ
る
公
園

冒
険
遊
び
公
園
（

冒
険
小
屋
や

廃
材
な
ど
で
遊
ぶ
こ
と
の
で
き

る
公
園
）

農
業
公
園
（

田
、

畑
な
ど
の
あ

る
公
園
）

そ
の
他

公
園
を
使
い
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

695 425 247 217 144 140 137 150 121 47 41 19 24 20
100.0 61.2 35.5 31.2 20.7 20.1 19.7 21.6 17.4 6.8 5.9 2.7 3.5 2.9

34 23 7 8 9 9 5 6 6 3 2 - - 2
100.0 67.6 20.6 23.5 26.5 26.5 14.7 17.6 17.6 8.8 5.9 - - 5.9

1 1 - - - - 1 - 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - 100.0 - 100.0 - - - - -

28 15 13 8 4 7 5 7 1 2 3 1 2 -
100.0 53.6 46.4 28.6 14.3 25.0 17.9 25.0 3.6 7.1 10.7 3.6 7.1 -

85 48 32 39 17 8 12 13 21 10 4 2 5 2
100.0 56.5 37.6 45.9 20.0 9.4 14.1 15.3 24.7 11.8 4.7 2.4 5.9 2.4

101 59 38 41 36 9 17 9 27 12 6 3 - -
100.0 58.4 37.6 40.6 35.6 8.9 16.8 8.9 26.7 11.9 5.9 3.0 - -

33 20 10 12 11 7 7 4 9 5 - 1 - -
100.0 60.6 30.3 36.4 33.3 21.2 21.2 12.1 27.3 15.2 - 3.0 - -

108 67 38 31 22 16 31 27 14 4 7 2 4 2
100.0 62.0 35.2 28.7 20.4 14.8 28.7 25.0 13.0 3.7 6.5 1.9 3.7 1.9

105 70 45 29 19 22 18 30 21 5 4 2 1 4
100.0 66.7 42.9 27.6 18.1 21.0 17.1 28.6 20.0 4.8 3.8 1.9 1.0 3.8

9 8 6 6 2 - 2 2 - - - - - -
100.0 88.9 66.7 66.7 22.2 - 22.2 22.2 - - - - - -

173 105 55 35 21 60 38 47 14 3 13 7 10 10
100.0 60.7 31.8 20.2 12.1 34.7 22.0 27.2 8.1 1.7 7.5 4.0 5.8 5.8

6 4 - 4 1 1 - 3 3 - 1 - - -
100.0 66.7 - 66.7 16.7 16.7 - 50.0 50.0 - 16.7 - - -

12 5 3 4 2 1 1 2 4 3 1 1 2 -
100.0 41.7 25.0 33.3 16.7 8.3 8.3 16.7 33.3 25.0 8.3 8.3 16.7 -

216 147 79 56 40 51 54 54 24 8 16 9 8 8
100.0 68.1 36.6 25.9 18.5 23.6 25.0 25.0 11.1 3.7 7.4 4.2 3.7 3.7

345 201 113 132 81 55 55 65 88 33 20 5 7 8
100.0 58.3 32.8 38.3 23.5 15.9 15.9 18.8 25.5 9.6 5.8 1.4 2.0 2.3

16 9 6 6 6 5 8 1 3 1 - 1 - -
100.0 56.3 37.5 37.5 37.5 31.3 50.0 6.3 18.8 6.3 - 6.3 - -

106 63 45 21 15 28 18 28 5 3 5 4 8 2
100.0 59.4 42.5 19.8 14.2 26.4 17.0 26.4 4.7 2.8 4.7 3.8 7.5 1.9

7 2 2 - 2 1 2 2 - 1 - - - 1
100.0 28.6 28.6 - 28.6 14.3 28.6 28.6 - 14.3 - - - 14.3

5 3 2 2 - - - - 1 1 - - 1 1
100.0 60.0 40.0 40.0 - - - - 20.0 20.0 - - 20.0 20.0

501 318 181 168 116 98 94 100 95 31 34 14 13 12
100.0 63.5 36.1 33.5 23.2 19.6 18.8 20.0 19.0 6.2 6.8 2.8 2.6 2.4

10 6 5 4 1 1 - 1 2 2 - - 1 1
100.0 60.0 50.0 40.0 10.0 10.0 - 10.0 20.0 20.0 - - 10.0 10.0

96 52 37 24 16 20 20 25 17 9 2 3 3 3
100.0 54.2 38.5 25.0 16.7 20.8 20.8 26.0 17.7 9.4 2.1 3.1 3.1 3.1

74 41 21 15 8 20 21 22 5 3 4 1 4 4
100.0 55.4 28.4 20.3 10.8 27.0 28.4 29.7 6.8 4.1 5.4 1.4 5.4 5.4

6 3 1 2 1 1 1 1 1 1 1 - 1 -
100.0 50.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 -

4 2 - 2 2 - 1 1 - - - 1 1 -
100.0 50.0 - 50.0 50.0 - 25.0 25.0 - - - 25.0 25.0 -

4 3 2 2 - - - - 1 1 - - 1 -
100.0 75.0 50.0 50.0 - - - - 25.0 25.0 - - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問42　使いたくなる公園はあるか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

よ
く
利
用
し
て
い
る
（

毎
日

～

週
２
・
３
日
程
度
）

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

（

週
１
日
程
度
）

あ
ま
り
利
用
し
な
い
（

月
１

日
程
度
）

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

無
回
答

695 37 118 138 394 8
100.0 5.3 17.0 19.9 56.7 1.2

303 20 51 73 156 3
100.0 6.6 16.8 24.1 51.5 1.0

382 17 64 64 234 3
100.0 4.5 16.8 16.8 61.3 0.8

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

9 - 3 1 3 2
100.0 - 33.3 11.1 33.3 22.2

40 3 7 6 24 -
100.0 7.5 17.5 15.0 60.0 -

58 5 20 4 28 1
100.0 8.6 34.5 6.9 48.3 1.7

92 6 18 25 43 -
100.0 6.5 19.6 27.2 46.7 -

130 5 9 19 95 2
100.0 3.8 6.9 14.6 73.1 1.5

58 - 4 17 37 -
100.0 - 6.9 29.3 63.8 -

71 1 14 19 37 -
100.0 1.4 19.7 26.8 52.1 -

84 7 13 20 42 2
100.0 8.3 15.5 23.8 50.0 2.4

156 10 30 27 86 3
100.0 6.4 19.2 17.3 55.1 1.9

6 - 3 1 2 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

79 2 20 13 43 1
100.0 2.5 25.3 16.5 54.4 1.3

79 6 23 16 34 -
100.0 7.6 29.1 20.3 43.0 -

54 2 6 8 38 -
100.0 3.7 11.1 14.8 70.4 -

51 6 3 7 35 -
100.0 11.8 5.9 13.7 68.6 -

373 19 57 87 203 7
100.0 5.1 15.3 23.3 54.4 1.9

53 2 6 6 39 -
100.0 3.8 11.3 11.3 73.6 -

6 - 3 1 2 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

65 1 9 14 41 -
100.0 1.5 13.8 21.5 63.1 -

54 1 9 12 31 1
100.0 1.9 16.7 22.2 57.4 1.9

80 3 8 18 50 1
100.0 3.8 10.0 22.5 62.5 1.3

122 3 26 25 67 1
100.0 2.5 21.3 20.5 54.9 0.8

86 3 24 15 43 1
100.0 3.5 27.9 17.4 50.0 1.2

107 8 12 21 64 2
100.0 7.5 11.2 19.6 59.8 1.9

90 11 13 18 48 -
100.0 12.2 14.4 20.0 53.3 -

85 6 17 15 46 1
100.0 7.1 20.0 17.6 54.1 1.2

6 1 - - 4 1
100.0 16.7 - - 66.7 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問43　市内にある小規模な公園を利用しているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

よ
く
利
用
し
て
い
る
（

毎
日

～

週
２
・
３
日
程
度
）

と
き
ど
き
利
用
し
て
い
る

（

週
１
日
程
度
）

あ
ま
り
利
用
し
な
い
（

月
１

日
程
度
）

ほ
と
ん
ど
利
用
し
な
い

無
回
答

695 37 118 138 394 8
100.0 5.3 17.0 19.9 56.7 1.2

34 2 5 6 20 1
100.0 5.9 14.7 17.6 58.8 2.9

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 3 2 3 20 -
100.0 10.7 7.1 10.7 71.4 -

85 3 15 17 48 2
100.0 3.5 17.6 20.0 56.5 2.4

101 4 17 20 60 -
100.0 4.0 16.8 19.8 59.4 -

33 3 7 7 16 -
100.0 9.1 21.2 21.2 48.5 -

108 1 17 17 72 1
100.0 0.9 15.7 15.7 66.7 0.9

105 7 18 23 56 1
100.0 6.7 17.1 21.9 53.3 1.0

9 - 3 3 3 -
100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

173 13 28 38 91 3
100.0 7.5 16.2 22.0 52.6 1.7

6 - 2 1 3 -
100.0 - 33.3 16.7 50.0 -

12 1 4 3 4 -
100.0 8.3 33.3 25.0 33.3 -

216 12 37 45 121 1
100.0 5.6 17.1 20.8 56.0 0.5

345 18 59 72 191 5
100.0 5.2 17.1 20.9 55.4 1.4

16 2 3 2 9 -
100.0 12.5 18.8 12.5 56.3 -

106 5 17 17 66 1
100.0 4.7 16.0 16.0 62.3 0.9

7 - - 1 5 1
100.0 - - 14.3 71.4 14.3

5 - 2 1 2 -
100.0 - 40.0 20.0 40.0 -

501 29 82 100 284 6
100.0 5.8 16.4 20.0 56.7 1.2

10 1 1 3 5 -
100.0 10.0 10.0 30.0 50.0 -

96 5 17 17 57 -
100.0 5.2 17.7 17.7 59.4 -

74 1 15 15 41 2
100.0 1.4 20.3 20.3 55.4 2.7

6 - 1 2 3 -
100.0 - 16.7 33.3 50.0 -

4 1 - - 3 -
100.0 25.0 - - 75.0 -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問43　市内にある小規模な公園を利用しているか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

遊
び

憩
い

運
動

自
治
会
等
の
行
事

そ
の
他

無
回
答

695 113 278 82 23 87 112
100.0 16.3 40.0 11.8 3.3 12.5 16.1

303 50 129 49 8 36 31
100.0 16.5 42.6 16.2 2.6 11.9 10.2

382 60 146 33 15 51 77
100.0 15.7 38.2 8.6 3.9 13.4 20.2

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 2 3 - - - 4
100.0 22.2 33.3 - - - 44.4

40 10 21 1 - 5 3
100.0 25.0 52.5 2.5 - 12.5 7.5

58 30 13 5 - 3 7
100.0 51.7 22.4 8.6 - 5.2 12.1

92 37 32 7 - 11 5
100.0 40.2 34.8 7.6 - 12.0 5.4

130 14 63 16 4 17 16
100.0 10.8 48.5 12.3 3.1 13.1 12.3

58 7 27 4 1 7 12
100.0 12.1 46.6 6.9 1.7 12.1 20.7

71 4 33 8 3 11 12
100.0 5.6 46.5 11.3 4.2 15.5 16.9

84 5 29 14 5 13 18
100.0 6.0 34.5 16.7 6.0 15.5 21.4

156 4 57 27 10 20 38
100.0 2.6 36.5 17.3 6.4 12.8 24.4

6 2 3 - - - 1
100.0 33.3 50.0 - - - 16.7

79 27 26 5 - 10 11
100.0 34.2 32.9 6.3 - 12.7 13.9

79 28 20 6 - 14 11
100.0 35.4 25.3 7.6 - 17.7 13.9

54 12 23 7 2 4 6
100.0 22.2 42.6 13.0 3.7 7.4 11.1

51 5 25 6 1 7 7
100.0 9.8 49.0 11.8 2.0 13.7 13.7

373 33 149 54 19 46 72
100.0 8.8 39.9 14.5 5.1 12.3 19.3

53 6 32 4 1 6 4
100.0 11.3 60.4 7.5 1.9 11.3 7.5

6 2 3 - - - 1
100.0 33.3 50.0 - - - 16.7

65 10 27 6 3 13 6
100.0 15.4 41.5 9.2 4.6 20.0 9.2

54 7 23 4 5 7 8
100.0 13.0 42.6 7.4 9.3 13.0 14.8

80 16 33 6 1 10 14
100.0 20.0 41.3 7.5 1.3 12.5 17.5

122 19 51 16 6 13 17
100.0 15.6 41.8 13.1 4.9 10.7 13.9

86 16 31 12 1 8 18
100.0 18.6 36.0 14.0 1.2 9.3 20.9

107 16 53 10 - 11 17
100.0 15.0 49.5 9.3 - 10.3 15.9

90 16 29 15 2 17 11
100.0 17.8 32.2 16.7 2.2 18.9 12.2

85 13 29 12 5 8 18
100.0 15.3 34.1 14.1 5.9 9.4 21.2

6 - 2 1 - - 3
100.0 - 33.3 16.7 - - 50.0

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問44　小規模な公園の利用目的

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

遊
び

憩
い

運
動

自
治
会
等
の
行
事

そ
の
他

無
回
答

695 113 278 82 23 87 112
100.0 16.3 40.0 11.8 3.3 12.5 16.1

34 1 16 7 - 3 7
100.0 2.9 47.1 20.6 - 8.8 20.6

1 - - - - - 1
100.0 - - - - - 100.0

28 1 11 5 1 6 4
100.0 3.6 39.3 17.9 3.6 21.4 14.3

85 27 33 4 1 11 9
100.0 31.8 38.8 4.7 1.2 12.9 10.6

101 30 39 12 1 7 12
100.0 29.7 38.6 11.9 1.0 6.9 11.9

33 11 14 1 1 5 1
100.0 33.3 42.4 3.0 3.0 15.2 3.0

108 13 47 6 4 16 22
100.0 12.0 43.5 5.6 3.7 14.8 20.4

105 18 36 10 4 12 25
100.0 17.1 34.3 9.5 3.8 11.4 23.8

9 2 4 1 - 2 -
100.0 22.2 44.4 11.1 - 22.2 -

173 7 69 33 11 23 30
100.0 4.0 39.9 19.1 6.4 13.3 17.3

6 1 3 1 - 1 -
100.0 16.7 50.0 16.7 - 16.7 -

12 2 6 2 - 1 1
100.0 16.7 50.0 16.7 - 8.3 8.3

216 22 91 31 6 28 38
100.0 10.2 42.1 14.4 2.8 13.0 17.6

345 84 133 30 8 41 49
100.0 24.3 38.6 8.7 2.3 11.9 14.2

16 2 5 2 2 2 3
100.0 12.5 31.3 12.5 12.5 12.5 18.8

106 3 44 19 7 15 18
100.0 2.8 41.5 17.9 6.6 14.2 17.0

7 - 3 - - 1 3
100.0 - 42.9 - - 14.3 42.9

5 2 2 - - - 1
100.0 40.0 40.0 - - - 20.0

501 84 203 56 14 62 82
100.0 16.8 40.5 11.2 2.8 12.4 16.4

10 2 5 1 - 2 -
100.0 20.0 50.0 10.0 - 20.0 -

96 17 39 14 1 12 13
100.0 17.7 40.6 14.6 1.0 12.5 13.5

74 6 26 11 8 10 13
100.0 8.1 35.1 14.9 10.8 13.5 17.6

6 2 2 - - - 2
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

4 - 1 - - 1 2
100.0 - 25.0 - - 25.0 50.0

4 2 2 - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問44　小規模な公園の利用目的

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 149 186 205 124 31
100.0 21.4 26.8 29.5 17.8 4.5

303 48 96 93 55 11
100.0 15.8 31.7 30.7 18.2 3.6

382 98 90 109 66 19
100.0 25.7 23.6 28.5 17.3 5.0

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

9 2 - 3 3 1
100.0 22.2 - 33.3 33.3 11.1

40 7 9 12 12 -
100.0 17.5 22.5 30.0 30.0 -

58 13 14 25 6 -
100.0 22.4 24.1 43.1 10.3 -

92 23 31 23 14 1
100.0 25.0 33.7 25.0 15.2 1.1

130 24 40 42 23 1
100.0 18.5 30.8 32.3 17.7 0.8

58 14 15 18 9 2
100.0 24.1 25.9 31.0 15.5 3.4

71 10 18 25 15 3
100.0 14.1 25.4 35.2 21.1 4.2

84 15 26 25 12 6
100.0 17.9 31.0 29.8 14.3 7.1

156 41 33 33 31 18
100.0 26.3 21.2 21.2 19.9 11.5

6 2 - 2 2 -
100.0 33.3 - 33.3 33.3 -

79 22 23 28 5 1
100.0 27.8 29.1 35.4 6.3 1.3

79 18 20 23 16 2
100.0 22.8 25.3 29.1 20.3 2.5

54 10 13 21 8 2
100.0 18.5 24.1 38.9 14.8 3.7

51 10 22 10 8 1
100.0 19.6 43.1 19.6 15.7 2.0

373 76 94 105 75 23
100.0 20.4 25.2 28.2 20.1 6.2

53 11 14 16 11 1
100.0 20.8 26.4 30.2 20.8 1.9

6 2 - 2 1 1
100.0 33.3 - 33.3 16.7 16.7

65 16 18 17 12 2
100.0 24.6 27.7 26.2 18.5 3.1

54 14 15 17 7 1
100.0 25.9 27.8 31.5 13.0 1.9

80 10 13 39 12 6
100.0 12.5 16.3 48.8 15.0 7.5

122 21 38 28 27 8
100.0 17.2 31.1 23.0 22.1 6.6

86 12 20 24 24 6
100.0 14.0 23.3 27.9 27.9 7.0

107 39 29 24 14 1
100.0 36.4 27.1 22.4 13.1 0.9

90 11 27 32 15 5
100.0 12.2 30.0 35.6 16.7 5.6

85 24 24 24 11 2
100.0 28.2 28.2 28.2 12.9 2.4

6 2 2 - 2 -
100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問45①　市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 149 186 205 124 31
100.0 21.4 26.8 29.5 17.8 4.5

34 10 9 7 6 2
100.0 29.4 26.5 20.6 17.6 5.9

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 4 7 13 3 1
100.0 14.3 25.0 46.4 10.7 3.6

85 16 32 25 11 1
100.0 18.8 37.6 29.4 12.9 1.2

101 25 27 34 15 -
100.0 24.8 26.7 33.7 14.9 -

33 8 12 8 5 -
100.0 24.2 36.4 24.2 15.2 -

108 19 25 32 26 6
100.0 17.6 23.1 29.6 24.1 5.6

105 21 28 28 23 5
100.0 20.0 26.7 26.7 21.9 4.8

9 2 1 5 1 -
100.0 22.2 11.1 55.6 11.1 -

173 40 39 48 30 16
100.0 23.1 22.5 27.7 17.3 9.2

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

12 4 3 3 2 -
100.0 33.3 25.0 25.0 16.7 -

216 48 61 60 39 8
100.0 22.2 28.2 27.8 18.1 3.7

345 70 97 104 61 13
100.0 20.3 28.1 30.1 17.7 3.8

16 7 3 2 4 -
100.0 43.8 18.8 12.5 25.0 -

106 20 24 36 18 8
100.0 18.9 22.6 34.0 17.0 7.5

7 2 1 2 1 1
100.0 28.6 14.3 28.6 14.3 14.3

5 2 - 1 1 1
100.0 40.0 - 20.0 20.0 20.0

501 110 139 142 94 16
100.0 22.0 27.7 28.3 18.8 3.2

10 1 5 4 - -
100.0 10.0 50.0 40.0 - -

96 16 26 34 16 4
100.0 16.7 27.1 35.4 16.7 4.2

74 18 15 21 10 10
100.0 24.3 20.3 28.4 13.5 13.5

6 - 1 3 2 -
100.0 - 16.7 50.0 33.3 -

4 2 - - 1 1
100.0 50.0 - - 25.0 25.0

4 2 - 1 1 -
100.0 50.0 - 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問45①　市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動）

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 87 157 242 184 25
100.0 12.5 22.6 34.8 26.5 3.6

303 27 69 111 85 11
100.0 8.9 22.8 36.6 28.1 3.6

382 58 88 128 96 12
100.0 15.2 23.0 33.5 25.1 3.1

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

9 1 - 3 3 2
100.0 11.1 - 33.3 33.3 22.2

40 2 6 14 18 -
100.0 5.0 15.0 35.0 45.0 -

58 7 15 23 13 -
100.0 12.1 25.9 39.7 22.4 -

92 17 21 31 21 2
100.0 18.5 22.8 33.7 22.8 2.2

130 13 38 45 34 -
100.0 10.0 29.2 34.6 26.2 -

58 8 11 23 14 2
100.0 13.8 19.0 39.7 24.1 3.4

71 5 14 31 19 2
100.0 7.0 19.7 43.7 26.8 2.8

84 9 14 38 19 4
100.0 10.7 16.7 45.2 22.6 4.8

156 25 38 35 44 14
100.0 16.0 24.4 22.4 28.2 9.0

6 1 - 2 2 1
100.0 16.7 - 33.3 33.3 16.7

79 9 23 28 18 1
100.0 11.4 29.1 35.4 22.8 1.3

79 8 16 26 26 3
100.0 10.1 20.3 32.9 32.9 3.8

54 5 12 24 12 1
100.0 9.3 22.2 44.4 22.2 1.9

51 10 16 13 12 -
100.0 19.6 31.4 25.5 23.5 -

373 47 79 132 97 18
100.0 12.6 21.2 35.4 26.0 4.8

53 7 11 17 18 -
100.0 13.2 20.8 32.1 34.0 -

6 1 - 2 1 2
100.0 16.7 - 33.3 16.7 33.3

65 9 16 24 15 1
100.0 13.8 24.6 36.9 23.1 1.5

54 8 11 19 14 2
100.0 14.8 20.4 35.2 25.9 3.7

80 4 12 32 29 3
100.0 5.0 15.0 40.0 36.3 3.8

122 10 32 39 35 6
100.0 8.2 26.2 32.0 28.7 4.9

86 8 19 27 26 6
100.0 9.3 22.1 31.4 30.2 7.0

107 20 29 36 22 -
100.0 18.7 27.1 33.6 20.6 -

90 8 19 38 21 4
100.0 8.9 21.1 42.2 23.3 4.4

85 18 18 27 19 3
100.0 21.2 21.2 31.8 22.4 3.5

6 2 1 - 3 -
100.0 33.3 16.7 - 50.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問45②　市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動）

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 87 157 242 184 25
100.0 12.5 22.6 34.8 26.5 3.6

34 4 11 10 7 2
100.0 11.8 32.4 29.4 20.6 5.9

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 2 3 13 10 -
100.0 7.1 10.7 46.4 35.7 -

85 7 25 38 14 1
100.0 8.2 29.4 44.7 16.5 1.2

101 14 21 35 30 1
100.0 13.9 20.8 34.7 29.7 1.0

33 9 7 11 6 -
100.0 27.3 21.2 33.3 18.2 -

108 12 22 35 35 4
100.0 11.1 20.4 32.4 32.4 3.7

105 12 27 32 30 4
100.0 11.4 25.7 30.5 28.6 3.8

9 1 1 4 3 -
100.0 11.1 11.1 44.4 33.3 -

173 24 36 56 45 12
100.0 13.9 20.8 32.4 26.0 6.9

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

12 2 1 6 2 1
100.0 16.7 8.3 50.0 16.7 8.3

216 24 49 78 56 9
100.0 11.1 22.7 36.1 25.9 4.2

345 43 80 121 92 9
100.0 12.5 23.2 35.1 26.7 2.6

16 4 2 6 4 -
100.0 25.0 12.5 37.5 25.0 -

106 14 23 34 30 5
100.0 13.2 21.7 32.1 28.3 4.7

7 1 3 2 1 -
100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 -

5 1 - 1 1 2
100.0 20.0 - 20.0 20.0 40.0

501 65 117 176 131 12
100.0 13.0 23.4 35.1 26.1 2.4

10 2 2 5 1 -
100.0 20.0 20.0 50.0 10.0 -

96 10 21 33 29 3
100.0 10.4 21.9 34.4 30.2 3.1

74 8 16 24 18 8
100.0 10.8 21.6 32.4 24.3 10.8

6 - 1 2 3 -
100.0 - 16.7 33.3 50.0 -

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問45②　市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動）

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 125 181 206 150 33
100.0 18.0 26.0 29.6 21.6 4.7

303 45 77 101 68 12
100.0 14.9 25.4 33.3 22.4 4.0

382 78 103 102 80 19
100.0 20.4 27.0 26.7 20.9 5.0

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

9 2 - 3 2 2
100.0 22.2 - 33.3 22.2 22.2

40 5 9 14 11 1
100.0 12.5 22.5 35.0 27.5 2.5

58 11 16 19 12 -
100.0 19.0 27.6 32.8 20.7 -

92 25 27 21 18 1
100.0 27.2 29.3 22.8 19.6 1.1

130 19 34 48 28 1
100.0 14.6 26.2 36.9 21.5 0.8

58 9 16 18 13 2
100.0 15.5 27.6 31.0 22.4 3.4

71 6 22 21 18 4
100.0 8.5 31.0 29.6 25.4 5.6

84 15 14 33 15 7
100.0 17.9 16.7 39.3 17.9 8.3

156 33 43 30 34 16
100.0 21.2 27.6 19.2 21.8 10.3

6 2 - 2 1 1
100.0 33.3 - 33.3 16.7 16.7

79 15 23 25 14 2
100.0 19.0 29.1 31.6 17.7 2.5

79 12 21 22 21 3
100.0 15.2 26.6 27.8 26.6 3.8

54 9 18 16 10 1
100.0 16.7 33.3 29.6 18.5 1.9

51 10 16 15 9 1
100.0 19.6 31.4 29.4 17.6 2.0

373 67 93 109 81 23
100.0 18.0 24.9 29.2 21.7 6.2

53 11 10 17 14 1
100.0 20.8 18.9 32.1 26.4 1.9

6 1 - 2 1 2
100.0 16.7 - 33.3 16.7 33.3

65 17 15 20 11 2
100.0 26.2 23.1 30.8 16.9 3.1

54 12 19 12 10 1
100.0 22.2 35.2 22.2 18.5 1.9

80 10 12 30 24 4
100.0 12.5 15.0 37.5 30.0 5.0

122 15 39 31 28 9
100.0 12.3 32.0 25.4 23.0 7.4

86 11 18 24 26 7
100.0 12.8 20.9 27.9 30.2 8.1

107 28 34 27 17 1
100.0 26.2 31.8 25.2 15.9 0.9

90 11 22 35 17 5
100.0 12.2 24.4 38.9 18.9 5.6

85 19 21 26 15 4
100.0 22.4 24.7 30.6 17.6 4.7

6 2 1 1 2 -
100.0 33.3 16.7 16.7 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問45③　市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 125 181 206 150 33
100.0 18.0 26.0 29.6 21.6 4.7

34 5 10 9 7 3
100.0 14.7 29.4 26.5 20.6 8.8

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 6 2 13 6 1
100.0 21.4 7.1 46.4 21.4 3.6

85 18 28 25 13 1
100.0 21.2 32.9 29.4 15.3 1.2

101 19 24 31 27 -
100.0 18.8 23.8 30.7 26.7 -

33 10 10 10 3 -
100.0 30.3 30.3 30.3 9.1 -

108 14 29 33 26 6
100.0 13.0 26.9 30.6 24.1 5.6

105 17 33 26 25 4
100.0 16.2 31.4 24.8 23.8 3.8

9 - 2 5 2 -
100.0 - 22.2 55.6 22.2 -

173 34 38 48 36 17
100.0 19.7 22.0 27.7 20.8 9.8

6 - 3 2 1 -
100.0 - 50.0 33.3 16.7 -

12 2 2 4 3 1
100.0 16.7 16.7 33.3 25.0 8.3

216 34 62 66 47 7
100.0 15.7 28.7 30.6 21.8 3.2

345 65 90 103 75 12
100.0 18.8 26.1 29.9 21.7 3.5

16 4 7 2 3 -
100.0 25.0 43.8 12.5 18.8 -

106 20 20 32 23 11
100.0 18.9 18.9 30.2 21.7 10.4

7 1 2 2 1 1
100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

5 1 - 1 1 2
100.0 20.0 - 20.0 20.0 40.0

501 93 139 146 107 16
100.0 18.6 27.7 29.1 21.4 3.2

10 1 3 5 1 -
100.0 10.0 30.0 50.0 10.0 -

96 10 21 37 24 4
100.0 10.4 21.9 38.5 25.0 4.2

74 19 15 16 13 11
100.0 25.7 20.3 21.6 17.6 14.9

6 - 2 1 3 -
100.0 - 33.3 16.7 50.0 -

4 1 1 - 1 1
100.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0

4 1 - 1 1 1
100.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問45③　市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動）

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 173 196 165 110 51
100.0 24.9 28.2 23.7 15.8 7.3

303 71 92 77 46 17
100.0 23.4 30.4 25.4 15.2 5.6

382 99 102 86 63 32
100.0 25.9 26.7 22.5 16.5 8.4

1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

9 2 2 2 1 2
100.0 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2

40 9 7 11 11 2
100.0 22.5 17.5 27.5 27.5 5.0

58 14 14 21 8 1
100.0 24.1 24.1 36.2 13.8 1.7

92 35 27 19 10 1
100.0 38.0 29.3 20.7 10.9 1.1

130 37 45 28 19 1
100.0 28.5 34.6 21.5 14.6 0.8

58 16 14 14 12 2
100.0 27.6 24.1 24.1 20.7 3.4

71 15 22 22 7 5
100.0 21.1 31.0 31.0 9.9 7.0

84 18 25 24 8 9
100.0 21.4 29.8 28.6 9.5 10.7

156 27 41 24 35 29
100.0 17.3 26.3 15.4 22.4 18.6

6 2 1 2 - 1
100.0 33.3 16.7 33.3 - 16.7

79 19 20 21 14 5
100.0 24.1 25.3 26.6 17.7 6.3

79 18 27 16 14 4
100.0 22.8 34.2 20.3 17.7 5.1

54 16 18 14 4 2
100.0 29.6 33.3 25.9 7.4 3.7

51 14 13 14 9 1
100.0 27.5 25.5 27.5 17.6 2.0

373 92 101 83 62 35
100.0 24.7 27.1 22.3 16.6 9.4

53 13 16 15 7 2
100.0 24.5 30.2 28.3 13.2 3.8

6 1 1 2 - 2
100.0 16.7 16.7 33.3 - 33.3

65 20 16 16 8 5
100.0 30.8 24.6 24.6 12.3 7.7

54 14 16 17 5 2
100.0 25.9 29.6 31.5 9.3 3.7

80 3 29 24 17 7
100.0 3.8 36.3 30.0 21.3 8.8

122 39 30 21 21 11
100.0 32.0 24.6 17.2 17.2 9.0

86 18 26 20 14 8
100.0 20.9 30.2 23.3 16.3 9.3

107 43 24 24 12 4
100.0 40.2 22.4 22.4 11.2 3.7

90 11 33 21 17 8
100.0 12.2 36.7 23.3 18.9 8.9

85 22 21 22 14 6
100.0 25.9 24.7 25.9 16.5 7.1

6 3 1 - 2 -
100.0 50.0 16.7 - 33.3 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問45④　自転車等駐車場が少ない

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 141 -



 
 
全
 
 
体

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う
思
わ

な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

695 173 196 165 110 51
100.0 24.9 28.2 23.7 15.8 7.3

34 12 8 8 3 3
100.0 35.3 23.5 23.5 8.8 8.8

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 9 5 6 7 1
100.0 32.1 17.9 21.4 25.0 3.6

85 27 25 18 12 3
100.0 31.8 29.4 21.2 14.1 3.5

101 25 33 27 15 1
100.0 24.8 32.7 26.7 14.9 1.0

33 15 8 7 3 -
100.0 45.5 24.2 21.2 9.1 -

108 31 34 18 18 7
100.0 28.7 31.5 16.7 16.7 6.5

105 22 27 30 17 9
100.0 21.0 25.7 28.6 16.2 8.6

9 3 3 2 1 -
100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 -

173 24 48 42 33 26
100.0 13.9 27.7 24.3 19.1 15.0

6 1 1 4 - -
100.0 16.7 16.7 66.7 - -

12 4 3 3 1 1
100.0 33.3 25.0 25.0 8.3 8.3

216 47 62 57 34 16
100.0 21.8 28.7 26.4 15.7 7.4

345 102 96 80 50 17
100.0 29.6 27.8 23.2 14.5 4.9

16 5 4 4 3 -
100.0 31.3 25.0 25.0 18.8 -

106 18 29 21 23 15
100.0 17.0 27.4 19.8 21.7 14.2

7 - 4 2 - 1
100.0 - 57.1 28.6 - 14.3

5 1 1 1 - 2
100.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0

501 127 142 125 80 27
100.0 25.3 28.3 25.0 16.0 5.4

10 5 3 1 - 1
100.0 50.0 30.0 10.0 - 10.0

96 23 29 22 15 7
100.0 24.0 30.2 22.9 15.6 7.3

74 15 17 14 13 15
100.0 20.3 23.0 18.9 17.6 20.3

6 1 3 1 1 -
100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 -

4 1 1 1 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 -

4 1 1 1 - 1
100.0 25.0 25.0 25.0 - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問45④　自転車等駐車場が少ない

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

東
久
留
米

清
瀬

ひ
ば
り
ヶ

丘

小
平

花
小
金
井

田
無

そ
の
他

無
回
答

695 378 61 101 30 84 17 17 7
100.0 54.4 8.8 14.5 4.3 12.1 2.4 2.4 1.0

303 162 23 54 12 37 9 2 4
100.0 53.5 7.6 17.8 4.0 12.2 3.0 0.7 1.3

382 210 38 46 17 47 7 15 2
100.0 55.0 9.9 12.0 4.5 12.3 1.8 3.9 0.5

1 - - - 1 - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - -

9 6 - 1 - - 1 - 1
100.0 66.7 - 11.1 - - 11.1 - 11.1

40 23 1 6 5 4 - 1 -
100.0 57.5 2.5 15.0 12.5 10.0 - 2.5 -

58 31 3 10 4 7 1 2 -
100.0 53.4 5.2 17.2 6.9 12.1 1.7 3.4 -

92 52 6 15 3 12 2 1 1
100.0 56.5 6.5 16.3 3.3 13.0 2.2 1.1 1.1

130 67 13 21 8 15 2 4 -
100.0 51.5 10.0 16.2 6.2 11.5 1.5 3.1 -

58 37 5 6 1 7 1 - 1
100.0 63.8 8.6 10.3 1.7 12.1 1.7 - 1.7

71 37 8 7 3 14 1 - 1
100.0 52.1 11.3 9.9 4.2 19.7 1.4 - 1.4

84 44 7 14 4 9 2 2 2
100.0 52.4 8.3 16.7 4.8 10.7 2.4 2.4 2.4

156 83 18 21 2 16 7 7 2
100.0 53.2 11.5 13.5 1.3 10.3 4.5 4.5 1.3

6 4 - 1 - - 1 - -
100.0 66.7 - 16.7 - - 16.7 - -

79 38 9 13 6 7 2 4 -
100.0 48.1 11.4 16.5 7.6 8.9 2.5 5.1 -

79 42 8 11 5 8 2 2 1
100.0 53.2 10.1 13.9 6.3 10.1 2.5 2.5 1.3

54 24 3 13 4 7 1 1 1
100.0 44.4 5.6 24.1 7.4 13.0 1.9 1.9 1.9

51 26 4 10 3 8 - - -
100.0 51.0 7.8 19.6 5.9 15.7 - - -

373 213 33 46 11 45 10 10 5
100.0 57.1 8.8 12.3 2.9 12.1 2.7 2.7 1.3

53 32 3 7 1 9 1 - -
100.0 60.4 5.7 13.2 1.9 17.0 1.9 - -

6 3 1 1 - - 1 - -
100.0 50.0 16.7 16.7 - - 16.7 - -

65 63 1 - - - - 1 -
100.0 96.9 1.5 - - - - 1.5 -

54 23 - 31 - - - - -
100.0 42.6 - 57.4 - - - - -

80 79 - - - - - - 1
100.0 98.8 - - - - - - 1.3

122 63 51 - - 1 - 4 3
100.0 51.6 41.8 - - 0.8 - 3.3 2.5

86 67 1 5 - 10 1 1 1
100.0 77.9 1.2 5.8 - 11.6 1.2 1.2 1.2

107 27 - 62 - 2 15 1 -
100.0 25.2 - 57.9 - 1.9 14.0 0.9 -

90 20 - 2 4 57 1 5 1
100.0 22.2 - 2.2 4.4 63.3 1.1 5.6 1.1

85 33 7 - 26 13 - 5 1
100.0 38.8 8.2 - 30.6 15.3 - 5.9 1.2

6 3 1 1 - 1 - - -
100.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7 - - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問46①　電車利用駅

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

東
久
留
米

清
瀬

ひ
ば
り
ヶ

丘

小
平

花
小
金
井

田
無

そ
の
他

無
回
答

695 378 61 101 30 84 17 17 7
100.0 54.4 8.8 14.5 4.3 12.1 2.4 2.4 1.0

34 14 6 5 1 5 1 - 2
100.0 41.2 17.6 14.7 2.9 14.7 2.9 - 5.9

1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

28 13 2 7 1 5 - - -
100.0 46.4 7.1 25.0 3.6 17.9 - - -

85 48 5 20 5 5 1 1 -
100.0 56.5 5.9 23.5 5.9 5.9 1.2 1.2 -

101 55 6 20 5 13 - 2 -
100.0 54.5 5.9 19.8 5.0 12.9 - 2.0 -

33 15 5 3 2 4 2 2 -
100.0 45.5 15.2 9.1 6.1 12.1 6.1 6.1 -

108 56 8 11 8 14 4 4 3
100.0 51.9 7.4 10.2 7.4 13.0 3.7 3.7 2.8

105 65 10 11 4 9 3 3 -
100.0 61.9 9.5 10.5 3.8 8.6 2.9 2.9 -

9 6 - - 1 2 - - -
100.0 66.7 - - 11.1 22.2 - - -

173 94 18 21 3 25 5 5 2
100.0 54.3 10.4 12.1 1.7 14.5 2.9 2.9 1.2

6 3 - 2 - 1 - - -
100.0 50.0 - 33.3 - 16.7 - - -

12 8 1 1 - 1 1 - -
100.0 66.7 8.3 8.3 - 8.3 8.3 - -

216 119 25 30 8 20 9 4 1
100.0 55.1 11.6 13.9 3.7 9.3 4.2 1.9 0.5

345 197 19 49 18 43 6 8 5
100.0 57.1 5.5 14.2 5.2 12.5 1.7 2.3 1.4

16 6 2 5 1 2 - - -
100.0 37.5 12.5 31.3 6.3 12.5 - - -

106 50 14 14 3 18 1 5 1
100.0 47.2 13.2 13.2 2.8 17.0 0.9 4.7 0.9

7 3 1 2 - 1 - - -
100.0 42.9 14.3 28.6 - 14.3 - - -

5 3 - 1 - - 1 - -
100.0 60.0 - 20.0 - - 20.0 - -

501 269 42 78 26 58 13 11 4
100.0 53.7 8.4 15.6 5.2 11.6 2.6 2.2 0.8

10 7 1 1 - 1 - - -
100.0 70.0 10.0 10.0 - 10.0 - - -

96 64 7 12 - 9 1 2 1
100.0 66.7 7.3 12.5 - 9.4 1.0 2.1 1.0

74 30 11 8 3 14 2 4 2
100.0 40.5 14.9 10.8 4.1 18.9 2.7 5.4 2.7

6 4 - 1 - 1 - - -
100.0 66.7 - 16.7 - 16.7 - - -

4 2 - - 1 1 - - -
100.0 50.0 - - 25.0 25.0 - - -

4 2 - 1 - - 1 - -
100.0 50.0 - 25.0 - - 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問46①　電車利用駅

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

自
家
用
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

デ
マ
ン
ド
型
交
通

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

695 36 221 10 - 3 135 252 2 36
100.0 5.2 31.8 1.4 - 0.4 19.4 36.3 0.3 5.2

303 15 88 3 - 2 53 129 - 13
100.0 5.0 29.0 1.0 - 0.7 17.5 42.6 - 4.3

382 20 130 7 - 1 80 120 2 22
100.0 5.2 34.0 1.8 - 0.3 20.9 31.4 0.5 5.8

1 - - - - - - 1 - -
100.0 - - - - - - 100.0 - -

9 1 3 - - - 2 2 - 1
100.0 11.1 33.3 - - - 22.2 22.2 - 11.1

40 3 3 1 - - 14 19 - -
100.0 7.5 7.5 2.5 - - 35.0 47.5 - -

58 3 14 - - - 16 23 1 1
100.0 5.2 24.1 - - - 27.6 39.7 1.7 1.7

92 - 22 - - 1 33 32 - 4
100.0 - 23.9 - - 1.1 35.9 34.8 - 4.3

130 10 37 1 - - 29 49 - 4
100.0 7.7 28.5 0.8 - - 22.3 37.7 - 3.1

58 2 19 - - 1 11 23 - 2
100.0 3.4 32.8 - - 1.7 19.0 39.7 - 3.4

71 6 27 - - - 13 23 - 2
100.0 8.5 38.0 - - - 18.3 32.4 - 2.8

84 3 34 - - - 8 31 - 8
100.0 3.6 40.5 - - - 9.5 36.9 - 9.5

156 8 64 8 - 1 9 50 1 15
100.0 5.1 41.0 5.1 - 0.6 5.8 32.1 0.6 9.6

6 1 1 - - - 2 2 - -
100.0 16.7 16.7 - - - 33.3 33.3 - -

79 4 24 3 - 1 11 34 1 1
100.0 5.1 30.4 3.8 - 1.3 13.9 43.0 1.3 1.3

79 4 23 1 - - 19 28 - 4
100.0 5.1 29.1 1.3 - - 24.1 35.4 - 5.1

54 2 15 - - 1 17 17 - 2
100.0 3.7 27.8 - - 1.9 31.5 31.5 - 3.7

51 3 20 - - - 8 18 - 2
100.0 5.9 39.2 - - - 15.7 35.3 - 3.9

373 20 126 6 - 1 64 133 1 22
100.0 5.4 33.8 1.6 - 0.3 17.2 35.7 0.3 5.9

53 3 11 - - - 13 21 - 5
100.0 5.7 20.8 - - - 24.5 39.6 - 9.4

6 - 2 - - - 3 1 - -
100.0 - 33.3 - - - 50.0 16.7 - -

65 1 25 1 - - 14 24 - -
100.0 1.5 38.5 1.5 - - 21.5 36.9 - -

54 - 1 1 - - 6 44 - 2
100.0 - 1.9 1.9 - - 11.1 81.5 - 3.7

80 1 1 - - - 1 76 - 1
100.0 1.3 1.3 - - - 1.3 95.0 - 1.3

122 8 32 2 - 1 32 34 - 13
100.0 6.6 26.2 1.6 - 0.8 26.2 27.9 - 10.7

86 6 39 1 - - 17 19 1 3
100.0 7.0 45.3 1.2 - - 19.8 22.1 1.2 3.5

107 6 34 2 - - 24 37 - 4
100.0 5.6 31.8 1.9 - - 22.4 34.6 - 3.7

90 4 49 2 - - 23 3 - 9
100.0 4.4 54.4 2.2 - - 25.6 3.3 - 10.0

85 10 35 1 - 2 18 14 1 4
100.0 11.8 41.2 1.2 - 2.4 21.2 16.5 1.2 4.7

6 - 5 - - - - 1 - -
100.0 - 83.3 - - - - 16.7 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問46②　駅への主な交通手段

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

自
家
用
車

路
線
バ
ス

タ
ク
シ
ー

デ
マ
ン
ド
型
交
通

バ
イ
ク

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

695 36 221 10 - 3 135 252 2 36
100.0 5.2 31.8 1.4 - 0.4 19.4 36.3 0.3 5.2

34 1 14 - - - 7 8 - 4
100.0 2.9 41.2 - - - 20.6 23.5 - 11.8

1 - - - - - 1 - - -
100.0 - - - - - 100.0 - - -

28 1 8 - - - - 18 - 1
100.0 3.6 28.6 - - - - 64.3 - 3.6

85 5 21 - - - 24 34 - 1
100.0 5.9 24.7 - - - 28.2 40.0 - 1.2

101 2 23 1 - 1 23 50 - 1
100.0 2.0 22.8 1.0 - 1.0 22.8 49.5 - 1.0

33 2 11 - - - 9 9 - 2
100.0 6.1 33.3 - - - 27.3 27.3 - 6.1

108 7 39 - - 1 31 24 - 6
100.0 6.5 36.1 - - 0.9 28.7 22.2 - 5.6

105 7 35 2 - 1 14 37 - 9
100.0 6.7 33.3 1.9 - 1.0 13.3 35.2 - 8.6

9 - - - - - 5 4 - -
100.0 - - - - - 55.6 44.4 - -

173 9 67 7 - - 16 60 2 12
100.0 5.2 38.7 4.0 - - 9.2 34.7 1.2 6.9

6 - 1 - - - 2 3 - -
100.0 - 16.7 - - - 33.3 50.0 - -

12 2 2 - - - 3 5 - -
100.0 16.7 16.7 - - - 25.0 41.7 - -

216 13 75 2 - 1 26 87 1 11
100.0 6.0 34.7 0.9 - 0.5 12.0 40.3 0.5 5.1

345 18 95 4 - 1 88 123 - 16
100.0 5.2 27.5 1.2 - 0.3 25.5 35.7 - 4.6

16 - 3 - - - 6 7 - -
100.0 - 18.8 - - - 37.5 43.8 - -

106 3 43 4 - 1 13 33 1 8
100.0 2.8 40.6 3.8 - 0.9 12.3 31.1 0.9 7.5

7 2 4 - - - - - - 1
100.0 28.6 57.1 - - - - - - 14.3

5 - 1 - - - 2 2 - -
100.0 - 20.0 - - - 40.0 40.0 - -

501 31 150 5 - 1 104 186 - 24
100.0 6.2 29.9 1.0 - 0.2 20.8 37.1 - 4.8

10 1 2 - - - 5 2 - -
100.0 10.0 20.0 - - - 50.0 20.0 - -

96 2 26 3 - 2 12 46 1 4
100.0 2.1 27.1 3.1 - 2.1 12.5 47.9 1.0 4.2

74 2 40 2 - - 9 13 1 7
100.0 2.7 54.1 2.7 - - 12.2 17.6 1.4 9.5

6 - 2 - - - 1 3 - -
100.0 - 33.3 - - - 16.7 50.0 - -

4 - - - - - 2 1 - 1
100.0 - - - - - 50.0 25.0 - 25.0

4 - 1 - - - 2 1 - -
100.0 - 25.0 - - - 50.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問46②　駅への主な交通手段

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
登
録
し
て

い
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
登
録
し

て
い
な
い

知
っ

て
い
る
が
登
録
対
象
外

知
ら
な
い

無
回
答

695 53 220 180 231 11
100.0 7.6 31.7 25.9 33.2 1.6

303 20 97 49 130 7
100.0 6.6 32.0 16.2 42.9 2.3

382 31 120 129 99 3
100.0 8.1 31.4 33.8 25.9 0.8

1 - - 1 - -
100.0 - - 100.0 - -

9 2 3 1 2 1
100.0 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1

40 - 9 12 19 -
100.0 - 22.5 30.0 47.5 -

58 9 11 15 23 -
100.0 15.5 19.0 25.9 39.7 -

92 3 19 40 29 1
100.0 3.3 20.7 43.5 31.5 1.1

130 - 19 55 56 -
100.0 - 14.6 42.3 43.1 -

58 - 4 28 24 2
100.0 - 6.9 48.3 41.4 3.4

71 - 11 29 29 2
100.0 - 15.5 40.8 40.8 2.8

84 8 52 - 21 3
100.0 9.5 61.9 - 25.0 3.6

156 32 93 - 28 3
100.0 20.5 59.6 - 17.9 1.9

6 1 2 1 2 -
100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 -

79 7 21 13 37 1
100.0 8.9 26.6 16.5 46.8 1.3

79 7 23 26 22 1
100.0 8.9 29.1 32.9 27.8 1.3

54 2 16 18 17 1
100.0 3.7 29.6 33.3 31.5 1.9

51 - 9 19 22 1
100.0 - 17.6 37.3 43.1 2.0

373 35 139 85 107 7
100.0 9.4 37.3 22.8 28.7 1.9

53 2 9 18 24 -
100.0 3.8 17.0 34.0 45.3 -

6 - 3 1 2 -
100.0 - 50.0 16.7 33.3 -

65 4 22 22 17 -
100.0 6.2 33.8 33.8 26.2 -

54 6 17 15 16 -
100.0 11.1 31.5 27.8 29.6 -

80 3 28 20 28 1
100.0 3.8 35.0 25.0 35.0 1.3

122 12 40 29 37 4
100.0 9.8 32.8 23.8 30.3 3.3

86 7 26 24 28 1
100.0 8.1 30.2 27.9 32.6 1.2

107 12 37 25 33 -
100.0 11.2 34.6 23.4 30.8 -

90 6 21 27 33 3
100.0 6.7 23.3 30.0 36.7 3.3

85 3 25 17 38 2
100.0 3.5 29.4 20.0 44.7 2.4

6 - 4 1 1 -
100.0 - 66.7 16.7 16.7 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問47①　東久留米市デマンド型交通「くるぶー」運行開始の
　　　　認知度と利用登録有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

知
っ

て
お
り
利
用
登
録
し
て

い
る

知
っ

て
い
る
が
利
用
登
録
し

て
い
な
い

知
っ

て
い
る
が
登
録
対
象
外

知
ら
な
い

無
回
答

695 53 220 180 231 11
100.0 7.6 31.7 25.9 33.2 1.6

34 1 7 8 15 3
100.0 2.9 20.6 23.5 44.1 8.8

1 - 1 - - -
100.0 - 100.0 - - -

28 2 10 7 9 -
100.0 7.1 35.7 25.0 32.1 -

85 6 20 27 32 -
100.0 7.1 23.5 31.8 37.6 -

101 2 16 34 49 -
100.0 2.0 15.8 33.7 48.5 -

33 1 4 11 16 1
100.0 3.0 12.1 33.3 48.5 3.0

108 2 30 37 36 3
100.0 1.9 27.8 34.3 33.3 2.8

105 14 42 30 19 -
100.0 13.3 40.0 28.6 18.1 -

9 - - 5 4 -
100.0 - - 55.6 44.4 -

173 25 81 17 46 4
100.0 14.5 46.8 9.8 26.6 2.3

6 - 2 1 3 -
100.0 - 33.3 16.7 50.0 -

12 - 7 3 2 -
100.0 - 58.3 25.0 16.7 -

216 24 81 38 71 2
100.0 11.1 37.5 17.6 32.9 0.9

345 18 89 115 117 6
100.0 5.2 25.8 33.3 33.9 1.7

16 - 7 6 3 -
100.0 - 43.8 37.5 18.8 -

106 11 38 19 35 3
100.0 10.4 35.8 17.9 33.0 2.8

7 - 2 1 4 -
100.0 - 28.6 14.3 57.1 -

5 - 3 1 1 -
100.0 - 60.0 20.0 20.0 -

501 38 160 139 157 7
100.0 7.6 31.9 27.7 31.3 1.4

10 - 4 3 3 -
100.0 - 40.0 30.0 30.0 -

96 4 24 26 41 1
100.0 4.2 25.0 27.1 42.7 1.0

74 9 27 10 25 3
100.0 12.2 36.5 13.5 33.8 4.1

6 2 2 1 1 -
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 -

4 - 1 - 3 -
100.0 - 25.0 - 75.0 -

4 - 2 1 1 -
100.0 - 50.0 25.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問47①　東久留米市デマンド型交通「くるぶー」運行開始の
　　　　認知度と利用登録有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

あ
る

な
い

53 20 33
100.0 37.7 62.3

20 8 12
100.0 40.0 60.0

31 10 21
100.0 32.3 67.7

- - -
- - -
2 2 -

100.0 100.0 -
- - -
- - -
9 5 4

100.0 55.6 44.4
3 2 1

100.0 66.7 33.3
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
- - -
8 3 5

100.0 37.5 62.5
32 9 23

100.0 28.1 71.9
1 1 -

100.0 100.0 -
7 4 3

100.0 57.1 42.9
7 4 3

100.0 57.1 42.9
2 1 1

100.0 50.0 50.0
- - -
- - -

35 11 24
100.0 31.4 68.6

2 - 2
100.0 - 100.0

- - -
- - -
4 1 3

100.0 25.0 75.0
6 4 2

100.0 66.7 33.3
3 2 1

100.0 66.7 33.3
12 3 9

100.0 25.0 75.0
7 3 4

100.0 42.9 57.1
12 3 9

100.0 25.0 75.0
6 3 3

100.0 50.0 50.0
3 1 2

100.0 33.3 66.7
- - -
- - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問47②　「くるぶー」の利用有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

あ
る

な
い

53 20 33
100.0 37.7 62.3

1 1 -
100.0 100.0 -

- - -
- - -
2 - 2

100.0 - 100.0
6 4 2

100.0 66.7 33.3
2 - 2

100.0 - 100.0
1 - 1

100.0 - 100.0
2 2 -

100.0 100.0 -
14 5 9

100.0 35.7 64.3
- - -
- - -

25 8 17
100.0 32.0 68.0

- - -
- - -
- - -
- - -

24 8 16
100.0 33.3 66.7

18 8 10
100.0 44.4 55.6

- - -
- - -

11 4 7
100.0 36.4 63.6

- - -
- - -
- - -
- - -

38 13 25
100.0 34.2 65.8

- - -
- - -
4 3 1

100.0 75.0 25.0
9 3 6

100.0 33.3 66.7
2 1 1

100.0 50.0 50.0
- - -
- - -
- - -
- - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問47②　「くるぶー」の利用有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 150 -



 
 
全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き

る
た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車

で
移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ

な
い
た
め

予
約
手
続
き
が
大
変
な
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な

い
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な

る
た
め

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
も
あ
り
、

外
出
を
控
え
て
い
る
た
め

そ
の
他

33 10 19 9 8 8 9 4 4 4
100.0 30.3 57.6 27.3 24.2 24.2 27.3 12.1 12.1 12.1

12 4 9 6 4 4 3 2 1 1
100.0 33.3 75.0 50.0 33.3 33.3 25.0 16.7 8.3 8.3

21 6 10 3 4 4 6 2 3 3
100.0 28.6 47.6 14.3 19.0 19.0 28.6 9.5 14.3 14.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
4 - 1 - - 3 1 - - -

100.0 - 25.0 - - 75.0 25.0 - - -
1 - 1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
5 2 4 3 1 - - 1 1 1

100.0 40.0 80.0 60.0 20.0 - - 20.0 20.0 20.0
23 8 13 6 6 5 8 3 3 3

100.0 34.8 56.5 26.1 26.1 21.7 34.8 13.0 13.0 13.0
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
3 - - - - 3 1 - - -

100.0 - - - - 100.0 33.3 - - -
3 2 3 - 1 - - 1 1 -

100.0 66.7 100.0 - 33.3 - - 33.3 33.3 -
1 - 1 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

24 7 13 9 7 5 8 3 3 4
100.0 29.2 54.2 37.5 29.2 20.8 33.3 12.5 12.5 16.7

2 1 2 - - - - - - -
100.0 50.0 100.0 - - - - - - -

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
3 - 3 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 33.3 - - - - - -
2 - 1 - 1 1 1 - - 1

100.0 - 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - - 50.0
1 1 1 1 1 1 - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -
9 3 5 3 3 - 2 1 - 1

100.0 33.3 55.6 33.3 33.3 - 22.2 11.1 - 11.1
4 2 2 - - 1 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - 25.0 - - - -
9 2 3 3 2 3 4 2 3 2

100.0 22.2 33.3 33.3 22.2 33.3 44.4 22.2 33.3 22.2
3 2 3 1 1 1 1 1 1 -

100.0 66.7 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 -
2 - 1 - - 1 1 - - -

100.0 - 50.0 - - 50.0 50.0 - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問47③　「くるぶー」を利用しない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き

る
た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車

で
移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ

な
い
た
め

予
約
手
続
き
が
大
変
な
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な

い
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な

る
た
め

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
も
あ
り
、

外
出
を
控
え
て
い
る
た
め

そ
の
他

33 10 19 9 8 8 9 4 4 4
100.0 30.3 57.6 27.3 24.2 24.2 27.3 12.1 12.1 12.1

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
2 1 2 1 - - - 1 1 1

100.0 50.0 100.0 50.0 - - - 50.0 50.0 50.0
2 - 1 - - 1 - - - -

100.0 - 50.0 - - 50.0 - - - -
2 - 1 - 1 1 - - - -

100.0 - 50.0 - 50.0 50.0 - - - -
1 - 1 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 100.0 - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
9 3 6 1 - 1 2 1 1 -

100.0 33.3 66.7 11.1 - 11.1 22.2 11.1 11.1 -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

17 6 8 6 7 5 7 2 2 3
100.0 35.3 47.1 35.3 41.2 29.4 41.2 11.8 11.8 17.6

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

16 4 11 6 3 3 4 1 1 1
100.0 25.0 68.8 37.5 18.8 18.8 25.0 6.3 6.3 6.3

10 3 6 2 3 4 3 3 3 -
100.0 30.0 60.0 20.0 30.0 40.0 30.0 30.0 30.0 -

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
7 3 2 1 2 1 2 - - 3

100.0 42.9 28.6 14.3 28.6 14.3 28.6 - - 42.9
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

25 7 15 8 6 7 7 4 4 3
100.0 28.0 60.0 32.0 24.0 28.0 28.0 16.0 16.0 12.0

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
1 - 1 - 1 - - - - -

100.0 - 100.0 - 100.0 - - - - -
6 3 3 1 1 - 1 - - 1

100.0 50.0 50.0 16.7 16.7 - 16.7 - - 16.7
1 - - - - 1 1 - - -

100.0 - - - - 100.0 100.0 - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問47③　「くるぶー」を利用しない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き

る
た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車

で
移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ

な
い
た
め

利
用
登
録
手
続
き
が
大
変
な

た
め

制
度
が
わ
か
り
づ
ら
い
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な

い
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な

る
た
め

そ
の
他

無
回
答

220 96 140 32 23 41 29 38 13 8 15
100.0 43.6 63.6 14.5 10.5 18.6 13.2 17.3 5.9 3.6 6.8

97 37 69 7 7 17 9 17 5 3 6
100.0 38.1 71.1 7.2 7.2 17.5 9.3 17.5 5.2 3.1 6.2

120 56 69 25 16 23 20 21 8 5 9
100.0 46.7 57.5 20.8 13.3 19.2 16.7 17.5 6.7 4.2 7.5

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -
3 3 2 - - 1 - - - - -

100.0 100.0 66.7 - - 33.3 - - - - -
9 4 7 1 - 2 1 - 1 - -

100.0 44.4 77.8 11.1 - 22.2 11.1 - 11.1 - -
11 1 8 1 1 3 2 1 1 - -

100.0 9.1 72.7 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 9.1 - -
19 7 13 5 2 6 5 6 1 - 2

100.0 36.8 68.4 26.3 10.5 31.6 26.3 31.6 5.3 - 10.5
19 4 11 1 1 4 1 2 - 2 1

100.0 21.1 57.9 5.3 5.3 21.1 5.3 10.5 - 10.5 5.3
4 1 3 - 1 2 1 - - - -

100.0 25.0 75.0 - 25.0 50.0 25.0 - - - -
11 5 7 2 2 - 3 2 - - 1

100.0 45.5 63.6 18.2 18.2 - 27.3 18.2 - - 9.1
52 24 41 7 7 7 5 6 2 - 3

100.0 46.2 78.8 13.5 13.5 13.5 9.6 11.5 3.8 - 5.8
93 48 48 15 9 16 11 21 8 6 8

100.0 51.6 51.6 16.1 9.7 17.2 11.8 22.6 8.6 6.5 8.6
2 2 2 - - 1 - - - - -

100.0 100.0 100.0 - - 50.0 - - - - -
21 11 14 2 1 3 2 2 1 1 2

100.0 52.4 66.7 9.5 4.8 14.3 9.5 9.5 4.8 4.8 9.5
23 8 16 2 - 2 3 2 2 - 2

100.0 34.8 69.6 8.7 - 8.7 13.0 8.7 8.7 - 8.7
16 6 10 1 3 6 - 3 - 1 1

100.0 37.5 62.5 6.3 18.8 37.5 - 18.8 - 6.3 6.3
9 1 6 2 - - 3 3 - 1 -

100.0 11.1 66.7 22.2 - - 33.3 33.3 - 11.1 -
139 64 86 22 16 25 18 26 10 5 10

100.0 46.0 61.9 15.8 11.5 18.0 12.9 18.7 7.2 3.6 7.2
9 4 5 3 3 4 3 2 - - -

100.0 44.4 55.6 33.3 33.3 44.4 33.3 22.2 - - -
3 2 3 - - 1 - - - - -

100.0 66.7 100.0 - - 33.3 - - - - -
22 12 11 2 3 5 5 4 2 1 -

100.0 54.5 50.0 9.1 13.6 22.7 22.7 18.2 9.1 4.5 -
17 4 13 3 3 1 4 3 2 1 1

100.0 23.5 76.5 17.6 17.6 5.9 23.5 17.6 11.8 5.9 5.9
28 8 20 3 3 3 3 4 - 1 3

100.0 28.6 71.4 10.7 10.7 10.7 10.7 14.3 - 3.6 10.7
40 18 30 7 3 9 7 5 5 1 3

100.0 45.0 75.0 17.5 7.5 22.5 17.5 12.5 12.5 2.5 7.5
26 10 16 2 1 6 1 7 1 1 1

100.0 38.5 61.5 7.7 3.8 23.1 3.8 26.9 3.8 3.8 3.8
37 17 23 6 4 5 4 9 - 2 3

100.0 45.9 62.2 16.2 10.8 13.5 10.8 24.3 - 5.4 8.1
21 12 11 2 2 5 - 3 - 1 1

100.0 57.1 52.4 9.5 9.5 23.8 - 14.3 - 4.8 4.8
25 13 14 7 4 7 5 3 3 - 2

100.0 52.0 56.0 28.0 16.0 28.0 20.0 12.0 12.0 - 8.0
4 2 2 - - - - - - - 1

100.0 50.0 50.0 - - - - - - - 25.0

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問47④　「くるぶー」の利用登録を行わない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

他
の
公
共
交
通
で
移
動
で
き

る
た
め
（

バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
）

徒
歩
・
自
転
車
・
自
家
用
車

で
移
動
で
き
る
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間
が
合
わ

な
い
た
め

利
用
登
録
手
続
き
が
大
変
な

た
め

制
度
が
わ
か
り
づ
ら
い
た
め

料
金
が
高
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に
行
け
な

い
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が
気
に
な

る
た
め

そ
の
他

無
回
答

220 96 140 32 23 41 29 38 13 8 15
100.0 43.6 63.6 14.5 10.5 18.6 13.2 17.3 5.9 3.6 6.8

7 - 5 1 1 2 2 - - - 1
100.0 - 71.4 14.3 14.3 28.6 28.6 - - - 14.3

1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - -

10 1 9 1 - 2 1 - - - 1
100.0 10.0 90.0 10.0 - 20.0 10.0 - - - 10.0

20 5 17 1 - 3 4 3 1 - 1
100.0 25.0 85.0 5.0 - 15.0 20.0 15.0 5.0 - 5.0

16 5 8 4 2 5 2 2 1 1 2
100.0 31.3 50.0 25.0 12.5 31.3 12.5 12.5 6.3 6.3 12.5

4 2 3 1 - 2 1 1 1 - -
100.0 50.0 75.0 25.0 - 50.0 25.0 25.0 25.0 - -

30 15 24 4 5 6 4 5 - 1 -
100.0 50.0 80.0 13.3 16.7 20.0 13.3 16.7 - 3.3 -

42 25 25 7 5 8 7 9 4 2 1
100.0 59.5 59.5 16.7 11.9 19.0 16.7 21.4 9.5 4.8 2.4

- - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

81 41 42 10 10 10 8 16 4 4 8
100.0 50.6 51.9 12.3 12.3 12.3 9.9 19.8 4.9 4.9 9.9

2 - 1 1 - 1 - - - - -
100.0 - 50.0 50.0 - 50.0 - - - - -

7 2 5 2 - 2 - 2 2 - 1
100.0 28.6 71.4 28.6 - 28.6 - 28.6 28.6 - 14.3

81 39 55 9 7 12 7 18 4 2 5
100.0 48.1 67.9 11.1 8.6 14.8 8.6 22.2 4.9 2.5 6.2

89 32 59 14 9 19 16 11 7 3 5
100.0 36.0 66.3 15.7 10.1 21.3 18.0 12.4 7.9 3.4 5.6

7 3 2 1 2 2 2 2 - 1 -
100.0 42.9 28.6 14.3 28.6 28.6 28.6 28.6 - 14.3 -

38 19 20 8 5 6 4 7 2 2 5
100.0 50.0 52.6 21.1 13.2 15.8 10.5 18.4 5.3 5.3 13.2

2 1 1 - - 1 - - - - -
100.0 50.0 50.0 - - 50.0 - - - - -

3 2 3 - - 1 - - - - -
100.0 66.7 100.0 - - 33.3 - - - - -

160 58 107 25 17 29 23 28 10 5 13
100.0 36.3 66.9 15.6 10.6 18.1 14.4 17.5 6.3 3.1 8.1

4 4 3 - - 1 - - - - -
100.0 100.0 75.0 - - 25.0 - - - - -

24 12 14 1 2 4 4 3 2 - 1
100.0 50.0 58.3 4.2 8.3 16.7 16.7 12.5 8.3 - 4.2

27 20 12 6 4 6 2 7 1 3 -
100.0 74.1 44.4 22.2 14.8 22.2 7.4 25.9 3.7 11.1 -

2 - 1 - - - - - - - 1
100.0 - 50.0 - - - - - - - 50.0

1 - 1 - - - - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - - - - -

2 2 2 - - 1 - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - 50.0 - - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問47④　「くるぶー」の利用登録を行わない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

利
用
し
た
い

利
用
登
録
対
象
者
が
拡
大
さ

れ
た
ら
利
用
し
た
い

運
行
日
時
が
拡
大
さ
れ
た
ら

利
用
し
た
い

利
用
登
録
対
象
者
と
運
行
日

時
が
拡
大
さ
れ
た
ら
利
用
し

た
い

利
用
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

411 40 40 13 99 82 122 15
100.0 9.7 9.7 3.2 24.1 20.0 29.7 3.6

179 18 11 6 40 38 56 10
100.0 10.1 6.1 3.4 22.3 21.2 31.3 5.6

228 21 29 6 59 42 66 5
100.0 9.2 12.7 2.6 25.9 18.4 28.9 2.2

1 - - - - 1 - -
100.0 - - - - 100.0 - -

3 1 - 1 - 1 - -
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 - -

31 3 4 - 8 8 7 1
100.0 9.7 12.9 - 25.8 25.8 22.6 3.2

38 2 8 - 11 5 12 -
100.0 5.3 21.1 - 28.9 13.2 31.6 -

69 5 7 2 19 20 16 -
100.0 7.2 10.1 2.9 27.5 29.0 23.2 -

111 9 12 3 24 21 39 3
100.0 8.1 10.8 2.7 21.6 18.9 35.1 2.7

52 6 7 - 18 4 15 2
100.0 11.5 13.5 - 34.6 7.7 28.8 3.8

58 5 2 3 13 13 19 3
100.0 8.6 3.4 5.2 22.4 22.4 32.8 5.2

21 4 - 3 4 3 6 1
100.0 19.0 - 14.3 19.0 14.3 28.6 4.8

28 5 - 1 2 7 8 5
100.0 17.9 - 3.6 7.1 25.0 28.6 17.9

3 1 - 1 - 1 - -
100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 - -

50 2 7 - 18 8 14 1
100.0 4.0 14.0 - 36.0 16.0 28.0 2.0

48 5 10 - 7 14 12 -
100.0 10.4 20.8 - 14.6 29.2 25.0 -

35 3 2 2 10 8 10 -
100.0 8.6 5.7 5.7 28.6 22.9 28.6 -

41 4 4 - 12 9 10 2
100.0 9.8 9.8 - 29.3 22.0 24.4 4.9

192 19 14 8 43 35 63 10
100.0 9.9 7.3 4.2 22.4 18.2 32.8 5.2

42 6 3 2 9 8 12 2
100.0 14.3 7.1 4.8 21.4 19.0 28.6 4.8

3 1 - 1 - - 1 -
100.0 33.3 - 33.3 - - 33.3 -

39 3 6 - 9 8 12 1
100.0 7.7 15.4 - 23.1 20.5 30.8 2.6

31 4 2 1 9 4 11 -
100.0 12.9 6.5 3.2 29.0 12.9 35.5 -

48 2 2 1 16 11 16 -
100.0 4.2 4.2 2.1 33.3 22.9 33.3 -

66 5 5 7 12 15 18 4
100.0 7.6 7.6 10.6 18.2 22.7 27.3 6.1

52 7 4 - 14 10 13 4
100.0 13.5 7.7 - 26.9 19.2 25.0 7.7

58 6 9 2 13 6 18 4
100.0 10.3 15.5 3.4 22.4 10.3 31.0 6.9

60 7 6 2 12 16 17 -
100.0 11.7 10.0 3.3 20.0 26.7 28.3 -

55 5 6 - 14 11 17 2
100.0 9.1 10.9 - 25.5 20.0 30.9 3.6

2 1 - - - 1 - -
100.0 50.0 - - - 50.0 - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問47⑤　「くるぶー」の今後の利用意向

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

利
用
し
た
い

利
用
登
録
対
象
者
が
拡
大
さ

れ
た
ら
利
用
し
た
い

運
行
日
時
が
拡
大
さ
れ
た
ら

利
用
し
た
い

利
用
登
録
対
象
者
と
運
行
日

時
が
拡
大
さ
れ
た
ら
利
用
し

た
い

利
用
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

411 40 40 13 99 82 122 15
100.0 9.7 9.7 3.2 24.1 20.0 29.7 3.6

23 2 1 3 4 8 4 1
100.0 8.7 4.3 13.0 17.4 34.8 17.4 4.3

- - - - - - - -
- - - - - - - -

16 - 1 - 2 5 8 -
100.0 - 6.3 - 12.5 31.3 50.0 -

59 7 3 - 19 12 15 3
100.0 11.9 5.1 - 32.2 20.3 25.4 5.1

83 9 12 1 28 11 21 1
100.0 10.8 14.5 1.2 33.7 13.3 25.3 1.2

27 3 2 2 7 6 7 -
100.0 11.1 7.4 7.4 25.9 22.2 25.9 -

73 4 9 2 16 14 25 3
100.0 5.5 12.3 2.7 21.9 19.2 34.2 4.1

49 4 9 2 9 8 16 1
100.0 8.2 18.4 4.1 18.4 16.3 32.7 2.0

9 1 1 - 2 4 1 -
100.0 11.1 11.1 - 22.2 44.4 11.1 -

63 9 1 2 11 11 23 6
100.0 14.3 1.6 3.2 17.5 17.5 36.5 9.5

4 - 1 - 1 1 1 -
100.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 -

5 1 - 1 - 2 1 -
100.0 20.0 - 20.0 - 40.0 20.0 -

109 14 8 5 27 20 29 6
100.0 12.8 7.3 4.6 24.8 18.3 26.6 5.5

232 16 28 5 60 49 67 7
100.0 6.9 12.1 2.2 25.9 21.1 28.9 3.0

9 2 1 1 2 - 3 -
100.0 22.2 11.1 11.1 22.2 - 33.3 -

54 7 3 1 9 12 21 1
100.0 13.0 5.6 1.9 16.7 22.2 38.9 1.9

5 - - - 1 1 2 1
100.0 - - - 20.0 20.0 40.0 20.0

2 1 - 1 - - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - - -

296 30 30 8 72 61 84 11
100.0 10.1 10.1 2.7 24.3 20.6 28.4 3.7

6 1 - 1 1 2 1 -
100.0 16.7 - 16.7 16.7 33.3 16.7 -

67 4 8 2 18 14 19 2
100.0 6.0 11.9 3.0 26.9 20.9 28.4 3.0

35 4 2 - 8 5 14 2
100.0 11.4 5.7 - 22.9 14.3 40.0 5.7

2 - - - - - 2 -
100.0 - - - - - 100.0 -

3 - - 1 - - 2 -
100.0 - - 33.3 - - 66.7 -

2 1 - 1 - - - -
100.0 50.0 - 50.0 - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問47⑤　「くるぶー」の今後の利用意向

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日
行
っ

て
い
る

週
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

月
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

695 128 184 107 267 9
100.0 18.4 26.5 15.4 38.4 1.3

303 61 87 53 96 6
100.0 20.1 28.7 17.5 31.7 2.0

382 66 95 52 167 2
100.0 17.3 24.9 13.6 43.7 0.5

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

9 1 2 2 3 1
100.0 11.1 22.2 22.2 33.3 11.1

40 8 8 8 16 -
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 -

58 10 7 12 28 1
100.0 17.2 12.1 20.7 48.3 1.7

92 11 18 22 41 -
100.0 12.0 19.6 23.9 44.6 -

130 21 31 16 62 -
100.0 16.2 23.8 12.3 47.7 -

58 5 18 14 21 -
100.0 8.6 31.0 24.1 36.2 -

71 13 22 11 24 1
100.0 18.3 31.0 15.5 33.8 1.4

84 23 29 5 25 2
100.0 27.4 34.5 6.0 29.8 2.4

156 36 50 17 48 5
100.0 23.1 32.1 10.9 30.8 3.2

6 1 1 2 2 -
100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 -

79 13 12 21 31 2
100.0 16.5 15.2 26.6 39.2 2.5

79 11 24 14 29 1
100.0 13.9 30.4 17.7 36.7 1.3

54 11 14 10 19 -
100.0 20.4 25.9 18.5 35.2 -

51 10 8 7 26 -
100.0 19.6 15.7 13.7 51.0 -

373 73 113 42 139 6
100.0 19.6 30.3 11.3 37.3 1.6

53 9 13 11 20 -
100.0 17.0 24.5 20.8 37.7 -

6 1 - 2 3 -
100.0 16.7 - 33.3 50.0 -

65 10 21 11 23 -
100.0 15.4 32.3 16.9 35.4 -

54 8 21 10 15 -
100.0 14.8 38.9 18.5 27.8 -

80 10 23 17 30 -
100.0 12.5 28.8 21.3 37.5 -

122 28 28 22 41 3
100.0 23.0 23.0 18.0 33.6 2.5

86 20 21 8 34 3
100.0 23.3 24.4 9.3 39.5 3.5

107 18 28 15 45 1
100.0 16.8 26.2 14.0 42.1 0.9

90 15 25 11 39 -
100.0 16.7 27.8 12.2 43.3 -

85 18 17 12 38 -
100.0 21.2 20.0 14.1 44.7 -

6 1 - 1 2 2
100.0 16.7 - 16.7 33.3 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問48　スポーツを行う頻度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日
行
っ

て
い
る

週
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

月
に
数
回
程
度
行
っ

て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ

て
い
な
い

無
回
答

695 128 184 107 267 9
100.0 18.4 26.5 15.4 38.4 1.3

34 7 9 5 13 -
100.0 20.6 26.5 14.7 38.2 -

1 - - - 1 -
100.0 - - - 100.0 -

28 5 9 6 8 -
100.0 17.9 32.1 21.4 28.6 -

85 9 19 17 39 1
100.0 10.6 22.4 20.0 45.9 1.2

101 13 23 23 41 1
100.0 12.9 22.8 22.8 40.6 1.0

33 5 7 5 16 -
100.0 15.2 21.2 15.2 48.5 -

108 21 27 10 50 -
100.0 19.4 25.0 9.3 46.3 -

105 25 29 12 38 1
100.0 23.8 27.6 11.4 36.2 1.0

9 2 2 2 3 -
100.0 22.2 22.2 22.2 33.3 -

173 39 57 20 52 5
100.0 22.5 32.9 11.6 30.1 2.9

6 - 1 3 2 -
100.0 - 16.7 50.0 33.3 -

12 2 1 4 4 1
100.0 16.7 8.3 33.3 33.3 8.3

216 51 64 35 61 5
100.0 23.6 29.6 16.2 28.2 2.3

345 55 82 55 152 1
100.0 15.9 23.8 15.9 44.1 0.3

16 5 5 - 6 -
100.0 31.3 31.3 - 37.5 -

106 13 33 15 42 3
100.0 12.3 31.1 14.2 39.6 2.8

7 2 - - 5 -
100.0 28.6 - - 71.4 -

5 2 - 2 1 -
100.0 40.0 - 40.0 20.0 -

501 97 144 74 182 4
100.0 19.4 28.7 14.8 36.3 0.8

10 1 1 3 4 1
100.0 10.0 10.0 30.0 40.0 10.0

96 16 19 18 42 1
100.0 16.7 19.8 18.8 43.8 1.0

74 13 18 8 33 2
100.0 17.6 24.3 10.8 44.6 2.7

6 - - 2 3 1
100.0 - - 33.3 50.0 16.7

4 - 2 - 2 -
100.0 - 50.0 - 50.0 -

4 1 - 2 1 -
100.0 25.0 - 50.0 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問48　スポーツを行う頻度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

あ
る

な
い

無
回
答

695 63 621 11
100.0 9.1 89.4 1.6

303 19 278 6
100.0 6.3 91.7 2.0

382 44 334 4
100.0 11.5 87.4 1.0

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

9 - 8 1
100.0 - 88.9 11.1

40 2 38 -
100.0 5.0 95.0 -

58 1 56 1
100.0 1.7 96.6 1.7

92 4 88 -
100.0 4.3 95.7 -

130 9 120 1
100.0 6.9 92.3 0.8

58 8 50 -
100.0 13.8 86.2 -

71 9 61 1
100.0 12.7 85.9 1.4

84 6 76 2
100.0 7.1 90.5 2.4

156 24 126 6
100.0 15.4 80.8 3.8

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

79 4 73 2
100.0 5.1 92.4 2.5

79 1 77 1
100.0 1.3 97.5 1.3

54 - 54 -
100.0 - 100.0 -

51 3 47 1
100.0 5.9 92.2 2.0

373 50 316 7
100.0 13.4 84.7 1.9

53 5 48 -
100.0 9.4 90.6 -

6 - 6 -
100.0 - 100.0 -

65 5 60 -
100.0 7.7 92.3 -

54 6 48 -
100.0 11.1 88.9 -

80 9 71 -
100.0 11.3 88.8 -

122 15 104 3
100.0 12.3 85.2 2.5

86 8 74 4
100.0 9.3 86.0 4.7

107 9 97 1
100.0 8.4 90.7 0.9

90 7 82 1
100.0 7.8 91.1 1.1

85 4 80 1
100.0 4.7 94.1 1.2

6 - 5 1
100.0 - 83.3 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問49　市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

あ
る

な
い

無
回
答

695 63 621 11
100.0 9.1 89.4 1.6

34 5 29 -
100.0 14.7 85.3 -

1 - 1 -
100.0 - 100.0 -

28 1 27 -
100.0 3.6 96.4 -

85 5 79 1
100.0 5.9 92.9 1.2

101 3 97 1
100.0 3.0 96.0 1.0

33 2 31 -
100.0 6.1 93.9 -

108 9 99 -
100.0 8.3 91.7 -

105 15 88 2
100.0 14.3 83.8 1.9

9 - 9 -
100.0 - 100.0 -

173 21 147 5
100.0 12.1 85.0 2.9

6 1 5 -
100.0 16.7 83.3 -

12 1 9 2
100.0 8.3 75.0 16.7

216 19 191 6
100.0 8.8 88.4 2.8

345 27 316 2
100.0 7.8 91.6 0.6

16 4 12 -
100.0 25.0 75.0 -

106 12 91 3
100.0 11.3 85.8 2.8

7 1 6 -
100.0 14.3 85.7 -

5 - 5 -
100.0 - 100.0 -

501 52 443 6
100.0 10.4 88.4 1.2

10 - 10 -
100.0 - 100.0 -

96 3 91 2
100.0 3.1 94.8 2.1

74 8 64 2
100.0 10.8 86.5 2.7

6 - 5 1
100.0 - 83.3 16.7

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

4 - 4 -
100.0 - 100.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問49　市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
（

仕

事
に
関
係
の
あ
る
知
識
の
習
得
や

資
格
の
取
得
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す
る
こ
と

（

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
使
い
方
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
作
り
方
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た
め
に
必

要
な
知
識
・
技
能

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な
ど
の
体

験
活
動

社
会
問
題
に
関
す
る
も
の
（

社

会
・
時
事
、

国
際
、

環
境
な
ど
）

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ
（

健
康
法
、

医

学
、

栄
養
、

ジ
ョ

ギ
ン
グ
、

水
泳

な
ど
）

家
庭
生
活
に
役
立
つ
技
能
（

料

理
、

洋
裁
、

和
裁
、

編
み
物
な

ど
）

育
児
・
教
育
（

家
庭
教
育
、

幼
児

教
育
、

教
育
問
題
な
ど
）

趣
味
的
な
も
の
（

音
楽
、

美
術
、

華
道
、

舞
踊
、

書
道
、

レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動
な
ど
）

教
養
的
な
も
の
（

文
学
、

歴
史
、

科
学
、

語
学
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 119 121 70 102 64 271 113 46 275 158 5 130 27 22
100.0 17.1 17.4 10.1 14.7 9.2 39.0 16.3 6.6 39.6 22.7 0.7 18.7 3.9 3.2

303 46 48 27 42 41 123 36 11 110 73 3 61 11 10
100.0 15.2 15.8 8.9 13.9 13.5 40.6 11.9 3.6 36.3 24.1 1.0 20.1 3.6 3.3

382 73 73 43 57 22 146 77 34 163 83 2 65 15 11
100.0 19.1 19.1 11.3 14.9 5.8 38.2 20.2 8.9 42.7 21.7 0.5 17.0 3.9 2.9

1 - - - 1 - - - - 1 1 - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - - 100.0 100.0 - - - -

9 - - - 2 1 2 - 1 1 1 - 4 1 1
100.0 - - - 22.2 11.1 22.2 - 11.1 11.1 11.1 - 44.4 11.1 11.1

40 20 8 5 9 5 11 9 12 17 14 1 4 2 -
100.0 50.0 20.0 12.5 22.5 12.5 27.5 22.5 30.0 42.5 35.0 2.5 10.0 5.0 -

58 20 6 - 8 2 17 8 13 17 9 1 8 2 1
100.0 34.5 10.3 - 13.8 3.4 29.3 13.8 22.4 29.3 15.5 1.7 13.8 3.4 1.7

92 32 16 11 21 10 40 21 11 42 27 - 10 3 -
100.0 34.8 17.4 12.0 22.8 10.9 43.5 22.8 12.0 45.7 29.3 - 10.9 3.3 -

130 24 23 16 22 15 64 33 3 55 33 - 18 6 -
100.0 18.5 17.7 12.3 16.9 11.5 49.2 25.4 2.3 42.3 25.4 - 13.8 4.6 -

58 9 14 9 10 6 28 11 3 24 15 1 7 3 -
100.0 15.5 24.1 15.5 17.2 10.3 48.3 19.0 5.2 41.4 25.9 1.7 12.1 5.2 -

71 8 13 10 10 6 40 12 2 40 17 - 10 2 1
100.0 11.3 18.3 14.1 14.1 8.5 56.3 16.9 2.8 56.3 23.9 - 14.1 2.8 1.4

84 4 15 9 7 8 29 7 1 34 20 - 19 2 3
100.0 4.8 17.9 10.7 8.3 9.5 34.5 8.3 1.2 40.5 23.8 - 22.6 2.4 3.6

156 2 26 10 13 11 40 12 - 45 22 2 51 7 17
100.0 1.3 16.7 6.4 8.3 7.1 25.6 7.7 - 28.8 14.1 1.3 32.7 4.5 10.9

6 - - - 2 1 2 - 1 1 1 - 3 - -
100.0 - - - 33.3 16.7 33.3 - 16.7 16.7 16.7 - 50.0 - -

79 25 17 3 12 6 20 13 15 28 21 - 13 2 2
100.0 31.6 21.5 3.8 15.2 7.6 25.3 16.5 19.0 35.4 26.6 - 16.5 2.5 2.5

79 18 10 9 17 7 37 19 8 35 13 1 12 3 1
100.0 22.8 12.7 11.4 21.5 8.9 46.8 24.1 10.1 44.3 16.5 1.3 15.2 3.8 1.3

54 11 6 6 6 6 25 9 7 21 14 - 8 2 -
100.0 20.4 11.1 11.1 11.1 11.1 46.3 16.7 13.0 38.9 25.9 - 14.8 3.7 -

51 12 12 9 8 3 20 10 3 22 14 1 12 2 1
100.0 23.5 23.5 17.6 15.7 5.9 39.2 19.6 5.9 43.1 27.5 2.0 23.5 3.9 2.0

373 39 68 38 47 39 150 56 10 152 82 2 74 14 16
100.0 10.5 18.2 10.2 12.6 10.5 40.2 15.0 2.7 40.8 22.0 0.5 19.8 3.8 4.3

53 14 7 5 8 2 18 6 2 16 12 1 9 4 2
100.0 26.4 13.2 9.4 15.1 3.8 34.0 11.3 3.8 30.2 22.6 1.9 17.0 7.5 3.8

6 - 1 - 4 1 1 - 1 1 2 - 2 - -
100.0 - 16.7 - 66.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7 33.3 - 33.3 - -

65 10 9 6 9 3 34 13 5 32 15 - 8 - 4
100.0 15.4 13.8 9.2 13.8 4.6 52.3 20.0 7.7 49.2 23.1 - 12.3 - 6.2

54 8 14 11 10 5 24 7 2 20 13 - 6 3 2
100.0 14.8 25.9 20.4 18.5 9.3 44.4 13.0 3.7 37.0 24.1 - 11.1 5.6 3.7

80 13 17 6 16 9 24 10 4 35 21 - 16 3 1
100.0 16.3 21.3 7.5 20.0 11.3 30.0 12.5 5.0 43.8 26.3 - 20.0 3.8 1.3

122 19 22 10 11 4 39 22 12 44 22 1 26 5 4
100.0 15.6 18.0 8.2 9.0 3.3 32.0 18.0 9.8 36.1 18.0 0.8 21.3 4.1 3.3

86 18 6 12 11 12 39 19 6 38 20 - 16 3 4
100.0 20.9 7.0 14.0 12.8 14.0 45.3 22.1 7.0 44.2 23.3 - 18.6 3.5 4.7

107 16 16 12 15 12 45 15 4 43 27 2 20 4 3
100.0 15.0 15.0 11.2 14.0 11.2 42.1 14.0 3.7 40.2 25.2 1.9 18.7 3.7 2.8

90 13 24 6 14 10 36 11 4 31 24 - 21 2 1
100.0 14.4 26.7 6.7 15.6 11.1 40.0 12.2 4.4 34.4 26.7 - 23.3 2.2 1.1

85 20 11 6 15 9 27 14 9 30 15 1 17 7 2
100.0 23.5 12.9 7.1 17.6 10.6 31.8 16.5 10.6 35.3 17.6 1.2 20.0 8.2 2.4

6 2 2 1 1 - 3 2 - 2 1 1 - - 1
100.0 33.3 33.3 16.7 16.7 - 50.0 33.3 - 33.3 16.7 16.7 - - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問50　今後取り組みたい生涯学習

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

職
業
上
必
要
な
知
識
・
技
能
（

仕

事
に
関
係
の
あ
る
知
識
の
習
得
や

資
格
の
取
得
な
ど
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
に
関
す
る
こ
と

（

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
使
い
方
、

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
作
り
方
）

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
の
た
め
に
必

要
な
知
識
・
技
能

自
然
体
験
や
生
活
体
験
な
ど
の
体

験
活
動

社
会
問
題
に
関
す
る
も
の
（

社

会
・
時
事
、

国
際
、

環
境
な
ど
）

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ
（

健
康
法
、

医

学
、

栄
養
、

ジ
ョ

ギ
ン
グ
、

水
泳

な
ど
）

家
庭
生
活
に
役
立
つ
技
能
（

料

理
、

洋
裁
、

和
裁
、

編
み
物
な

ど
）

育
児
・
教
育
（

家
庭
教
育
、

幼
児

教
育
、

教
育
問
題
な
ど
）

趣
味
的
な
も
の
（

音
楽
、

美
術
、

華
道
、

舞
踊
、

書
道
、

レ
ク
リ

エ
ー

シ
ョ

ン
活
動
な
ど
）

教
養
的
な
も
の
（

文
学
、

歴
史
、

科
学
、

語
学
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 119 121 70 102 64 271 113 46 275 158 5 130 27 22
100.0 17.1 17.4 10.1 14.7 9.2 39.0 16.3 6.6 39.6 22.7 0.7 18.7 3.9 3.2

34 5 7 5 2 2 15 5 - 14 8 1 4 1 1
100.0 14.7 20.6 14.7 5.9 5.9 44.1 14.7 - 41.2 23.5 2.9 11.8 2.9 2.9

1 1 - - - - - - 1 - 1 - - - -
100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0 - - - -

28 6 7 2 5 3 13 5 1 12 10 - 8 - -
100.0 21.4 25.0 7.1 17.9 10.7 46.4 17.9 3.6 42.9 35.7 - 28.6 - -

85 26 14 6 19 12 44 22 15 40 27 - 8 2 1
100.0 30.6 16.5 7.1 22.4 14.1 51.8 25.9 17.6 47.1 31.8 - 9.4 2.4 1.2

101 26 16 15 21 8 47 17 9 43 27 1 7 1 1
100.0 25.7 15.8 14.9 20.8 7.9 46.5 16.8 8.9 42.6 26.7 1.0 6.9 1.0 1.0

33 12 4 2 3 5 9 4 1 7 7 1 7 2 -
100.0 36.4 12.1 6.1 9.1 15.2 27.3 12.1 3.0 21.2 21.2 3.0 21.2 6.1 -

108 19 23 12 18 8 45 20 6 45 14 - 18 5 -
100.0 17.6 21.3 11.1 16.7 7.4 41.7 18.5 5.6 41.7 13.0 - 16.7 4.6 -

105 9 16 10 11 5 37 22 8 43 22 - 22 7 9
100.0 8.6 15.2 9.5 10.5 4.8 35.2 21.0 7.6 41.0 21.0 - 21.0 6.7 8.6

9 4 1 2 4 1 2 2 - 5 5 - - - -
100.0 44.4 11.1 22.2 44.4 11.1 22.2 22.2 - 55.6 55.6 - - - -

173 9 32 14 16 16 54 14 3 58 34 2 52 9 9
100.0 5.2 18.5 8.1 9.2 9.2 31.2 8.1 1.7 33.5 19.7 1.2 30.1 5.2 5.2

6 1 - 1 1 1 1 - - 5 1 - 1 - -
100.0 16.7 - 16.7 16.7 16.7 16.7 - - 83.3 16.7 - 16.7 - -

12 1 1 1 2 3 4 2 2 3 2 - 3 - 1
100.0 8.3 8.3 8.3 16.7 25.0 33.3 16.7 16.7 25.0 16.7 - 25.0 - 8.3

216 23 35 18 24 12 82 29 6 99 47 1 49 6 8
100.0 10.6 16.2 8.3 11.1 5.6 38.0 13.4 2.8 45.8 21.8 0.5 22.7 2.8 3.7

345 73 54 39 57 34 143 67 35 129 79 3 52 17 6
100.0 21.2 15.7 11.3 16.5 9.9 41.4 19.4 10.1 37.4 22.9 0.9 15.1 4.9 1.7

16 5 4 5 3 4 9 4 3 12 4 1 1 - -
100.0 31.3 25.0 31.3 18.8 25.0 56.3 25.0 18.8 75.0 25.0 6.3 6.3 - -

106 17 26 7 16 12 31 13 1 31 25 - 24 4 8
100.0 16.0 24.5 6.6 15.1 11.3 29.2 12.3 0.9 29.2 23.6 - 22.6 3.8 7.5

7 1 2 1 - 1 5 - - 3 2 - 1 - -
100.0 14.3 28.6 14.3 - 14.3 71.4 - - 42.9 28.6 - 14.3 - -

5 - - - 2 1 1 - 1 1 1 - 3 - -
100.0 - - - 40.0 20.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - 60.0 - -

501 83 86 49 76 47 215 85 32 212 115 4 84 17 14
100.0 16.6 17.2 9.8 15.2 9.4 42.9 17.0 6.4 42.3 23.0 0.8 16.8 3.4 2.8

10 4 1 2 1 1 5 2 1 6 4 - - - -
100.0 40.0 10.0 20.0 10.0 10.0 50.0 20.0 10.0 60.0 40.0 - - - -

96 22 20 11 11 6 27 11 8 32 18 - 24 5 2
100.0 22.9 20.8 11.5 11.5 6.3 28.1 11.5 8.3 33.3 18.8 - 25.0 5.2 2.1

74 8 13 7 9 8 19 13 2 22 18 - 19 4 5
100.0 10.8 17.6 9.5 12.2 10.8 25.7 17.6 2.7 29.7 24.3 - 25.7 5.4 6.8

6 1 - - 1 - 3 1 1 - - - 1 - 1
100.0 16.7 - - 16.7 - 50.0 16.7 16.7 - - - 16.7 - 16.7

4 1 1 1 2 1 1 1 1 2 2 1 - 1 -
100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 - 25.0 -

4 - - - 2 1 1 - 1 1 1 - 2 - -
100.0 - - - 50.0 25.0 25.0 - 25.0 25.0 25.0 - 50.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問50　今後取り組みたい生涯学習

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 5 52 131 164 213 117 13
100.0 0.7 7.5 18.8 23.6 30.6 16.8 1.9

303 3 24 51 84 89 45 7
100.0 1.0 7.9 16.8 27.7 29.4 14.9 2.3

382 2 27 78 78 123 71 3
100.0 0.5 7.1 20.4 20.4 32.2 18.6 0.8

1 - - - 1 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

9 - 1 2 1 1 1 3
100.0 - 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 33.3

40 - 1 9 12 11 7 -
100.0 - 2.5 22.5 30.0 27.5 17.5 -

58 2 8 17 8 14 8 1
100.0 3.4 13.8 29.3 13.8 24.1 13.8 1.7

92 1 8 26 23 26 8 -
100.0 1.1 8.7 28.3 25.0 28.3 8.7 -

130 - 10 16 33 50 20 1
100.0 - 7.7 12.3 25.4 38.5 15.4 0.8

58 - 2 10 15 19 12 -
100.0 - 3.4 17.2 25.9 32.8 20.7 -

71 - 4 12 21 22 11 1
100.0 - 5.6 16.9 29.6 31.0 15.5 1.4

84 - 6 12 14 28 20 4
100.0 - 7.1 14.3 16.7 33.3 23.8 4.8

156 2 12 27 38 43 30 4
100.0 1.3 7.7 17.3 24.4 27.6 19.2 2.6

6 - 1 2 - - 1 2
100.0 - 16.7 33.3 - - 16.7 33.3

79 2 7 17 7 26 18 2
100.0 2.5 8.9 21.5 8.9 32.9 22.8 2.5

79 - 10 19 21 15 13 1
100.0 - 12.7 24.1 26.6 19.0 16.5 1.3

54 - 5 10 14 18 7 -
100.0 - 9.3 18.5 25.9 33.3 13.0 -

51 - 1 7 15 20 8 -
100.0 - 2.0 13.7 29.4 39.2 15.7 -

373 2 26 65 98 111 62 9
100.0 0.5 7.0 17.4 26.3 29.8 16.6 2.4

53 1 2 11 9 22 7 1
100.0 1.9 3.8 20.8 17.0 41.5 13.2 1.9

6 - 1 2 - 1 2 -
100.0 - 16.7 33.3 - 16.7 33.3 -

65 - 6 14 18 12 15 -
100.0 - 9.2 21.5 27.7 18.5 23.1 -

54 - 6 11 13 18 5 1
100.0 - 11.1 20.4 24.1 33.3 9.3 1.9

80 - 7 18 20 22 13 -
100.0 - 8.8 22.5 25.0 27.5 16.3 -

122 1 5 21 27 35 27 6
100.0 0.8 4.1 17.2 22.1 28.7 22.1 4.9

86 1 4 23 22 22 11 3
100.0 1.2 4.7 26.7 25.6 25.6 12.8 3.5

107 2 8 18 16 40 22 1
100.0 1.9 7.5 16.8 15.0 37.4 20.6 0.9

90 - 11 13 28 28 10 -
100.0 - 12.2 14.4 31.1 31.1 11.1 -

85 - 5 13 17 35 14 1
100.0 - 5.9 15.3 20.0 41.2 16.5 1.2

6 1 - - 3 1 - 1
100.0 16.7 - - 50.0 16.7 - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問51　過去１年間の公共施設の利用頻度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日

週
に
数
回
程
度

月
に
数
回
程
度

年
に
数
回
程
度

ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 5 52 131 164 213 117 13
100.0 0.7 7.5 18.8 23.6 30.6 16.8 1.9

34 - 4 4 6 15 4 1
100.0 - 11.8 11.8 17.6 44.1 11.8 2.9

1 - - - 1 - - -
100.0 - - - 100.0 - - -

28 - 2 3 9 9 5 -
100.0 - 7.1 10.7 32.1 32.1 17.9 -

85 1 6 16 28 21 12 1
100.0 1.2 7.1 18.8 32.9 24.7 14.1 1.2

101 1 7 24 22 31 15 1
100.0 1.0 6.9 23.8 21.8 30.7 14.9 1.0

33 1 - 5 9 11 7 -
100.0 3.0 - 15.2 27.3 33.3 21.2 -

108 - 5 17 22 38 26 -
100.0 - 4.6 15.7 20.4 35.2 24.1 -

105 - 11 27 16 36 12 3
100.0 - 10.5 25.7 15.2 34.3 11.4 2.9

9 - - 3 6 - - -
100.0 - - 33.3 66.7 - - -

173 2 14 27 42 49 34 5
100.0 1.2 8.1 15.6 24.3 28.3 19.7 2.9

6 - 1 2 1 1 1 -
100.0 - 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 -

12 - 2 3 2 2 1 2
100.0 - 16.7 25.0 16.7 16.7 8.3 16.7

216 2 20 35 54 59 39 7
100.0 0.9 9.3 16.2 25.0 27.3 18.1 3.2

345 3 22 73 78 118 48 3
100.0 0.9 6.4 21.2 22.6 34.2 13.9 0.9

16 - 1 4 6 3 2 -
100.0 - 6.3 25.0 37.5 18.8 12.5 -

106 - 8 16 25 30 24 3
100.0 - 7.5 15.1 23.6 28.3 22.6 2.8

7 - - 1 1 3 2 -
100.0 - - 14.3 14.3 42.9 28.6 -

5 - 1 2 - - 2 -
100.0 - 20.0 40.0 - - 40.0 -

501 3 39 97 126 159 69 8
100.0 0.6 7.8 19.4 25.1 31.7 13.8 1.6

10 1 - 1 3 4 1 -
100.0 10.0 - 10.0 30.0 40.0 10.0 -

96 - 9 18 21 26 20 2
100.0 - 9.4 18.8 21.9 27.1 20.8 2.1

74 1 2 11 14 19 25 2
100.0 1.4 2.7 14.9 18.9 25.7 33.8 2.7

6 - 1 1 - 3 - 1
100.0 - 16.7 16.7 - 50.0 - 16.7

4 - - 1 - 2 1 -
100.0 - - 25.0 - 50.0 25.0 -

4 - 1 2 - - 1 -
100.0 - 25.0 50.0 - - 25.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問51　過去１年間の公共施設の利用頻度

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

子
ど
も
た
ち
の
遊
び
場

子
育
て
支
援
施
設

教
育
施
設

高
齢
者
福
祉
施
設

障
害
者
福
祉
施
設

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の
活
動
の
場

趣
味
や
講
座
を
楽
し
む
場

多
世
代
交
流
の
場

ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
場

学
習
・
テ
レ
ワ
ー

ク
が
で
き
る
場

自
由
に
イ
ベ
ン
ト
や
催
し
物
が
で

き
る
場

文
化
活
動
の
場

連
絡
所
等
の
行
政
窓
口

そ
の
他

無
回
答

695 99 48 47 95 27 82 263 45 192 100 73 71 116 25 52
100.0 14.2 6.9 6.8 13.7 3.9 11.8 37.8 6.5 27.6 14.4 10.5 10.2 16.7 3.6 7.5

303 31 11 16 41 8 32 105 16 100 41 34 38 51 6 26
100.0 10.2 3.6 5.3 13.5 2.6 10.6 34.7 5.3 33.0 13.5 11.2 12.5 16.8 2.0 8.6

382 66 37 30 53 19 49 156 28 90 58 37 31 65 19 22
100.0 17.3 9.7 7.9 13.9 5.0 12.8 40.8 7.3 23.6 15.2 9.7 8.1 17.0 5.0 5.8

1 - - 1 - - - 1 - - 1 - - - - -
100.0 - - 100.0 - - - 100.0 - - 100.0 - - - - -

9 2 - - 1 - 1 1 1 2 - 2 2 - - 4
100.0 22.2 - - 11.1 - 11.1 11.1 11.1 22.2 - 22.2 22.2 - - 44.4

40 9 4 7 - - 7 9 2 12 16 5 5 1 3 -
100.0 22.5 10.0 17.5 - - 17.5 22.5 5.0 30.0 40.0 12.5 12.5 2.5 7.5 -

58 36 21 6 - 4 2 7 2 10 11 4 1 9 2 3
100.0 62.1 36.2 10.3 - 6.9 3.4 12.1 3.4 17.2 19.0 6.9 1.7 15.5 3.4 5.2

92 32 16 11 1 3 9 30 3 34 18 10 6 18 1 1
100.0 34.8 17.4 12.0 1.1 3.3 9.8 32.6 3.3 37.0 19.6 10.9 6.5 19.6 1.1 1.1

130 7 4 9 7 2 8 59 6 45 29 9 9 22 7 6
100.0 5.4 3.1 6.9 5.4 1.5 6.2 45.4 4.6 34.6 22.3 6.9 6.9 16.9 5.4 4.6

58 3 2 3 6 7 9 36 5 18 6 9 10 12 1 1
100.0 5.2 3.4 5.2 10.3 12.1 15.5 62.1 8.6 31.0 10.3 15.5 17.2 20.7 1.7 1.7

71 5 1 1 8 2 11 34 4 28 10 6 12 14 2 4
100.0 7.0 1.4 1.4 11.3 2.8 15.5 47.9 5.6 39.4 14.1 8.5 16.9 19.7 2.8 5.6

84 2 - 6 13 1 11 30 8 18 4 11 14 16 2 12
100.0 2.4 - 7.1 15.5 1.2 13.1 35.7 9.5 21.4 4.8 13.1 16.7 19.0 2.4 14.3

156 3 - 4 60 8 24 58 14 25 6 17 13 24 7 23
100.0 1.9 - 2.6 38.5 5.1 15.4 37.2 9.0 16.0 3.8 10.9 8.3 15.4 4.5 14.7

6 2 - - - - 1 - 1 2 - 2 1 - - 2
100.0 33.3 - - - - 16.7 - 16.7 33.3 - 33.3 16.7 - - 33.3

79 21 18 7 6 4 9 25 3 18 13 6 8 11 3 4
100.0 26.6 22.8 8.9 7.6 5.1 11.4 31.6 3.8 22.8 16.5 7.6 10.1 13.9 3.8 5.1

79 27 12 6 6 4 5 22 4 22 12 5 8 13 6 6
100.0 34.2 15.2 7.6 7.6 5.1 6.3 27.8 5.1 27.8 15.2 6.3 10.1 16.5 7.6 7.6

54 16 7 5 1 2 2 19 3 17 11 3 9 3 - 4
100.0 29.6 13.0 9.3 1.9 3.7 3.7 35.2 5.6 31.5 20.4 5.6 16.7 5.6 - 7.4

51 3 3 6 2 2 2 20 1 17 15 6 4 9 4 5
100.0 5.9 5.9 11.8 3.9 3.9 3.9 39.2 2.0 33.3 29.4 11.8 7.8 17.6 7.8 9.8

373 20 7 19 74 14 52 164 30 99 39 45 39 67 10 30
100.0 5.4 1.9 5.1 19.8 3.8 13.9 44.0 8.0 26.5 10.5 12.1 10.5 18.0 2.7 8.0

53 9 1 4 5 1 10 12 3 16 10 6 1 13 2 3
100.0 17.0 1.9 7.5 9.4 1.9 18.9 22.6 5.7 30.2 18.9 11.3 1.9 24.5 3.8 5.7

6 3 - - 1 - 2 1 1 3 - 2 2 - - -
100.0 50.0 - - 16.7 - 33.3 16.7 16.7 50.0 - 33.3 33.3 - - -

65 9 5 5 10 3 5 31 5 20 10 5 9 9 2 4
100.0 13.8 7.7 7.7 15.4 4.6 7.7 47.7 7.7 30.8 15.4 7.7 13.8 13.8 3.1 6.2

54 7 3 4 9 3 6 22 5 22 6 4 4 5 3 4
100.0 13.0 5.6 7.4 16.7 5.6 11.1 40.7 9.3 40.7 11.1 7.4 7.4 9.3 5.6 7.4

80 10 5 5 13 4 5 30 9 17 13 11 8 15 2 5
100.0 12.5 6.3 6.3 16.3 5.0 6.3 37.5 11.3 21.3 16.3 13.8 10.0 18.8 2.5 6.3

122 15 6 9 21 3 18 39 6 32 13 12 14 21 4 12
100.0 12.3 4.9 7.4 17.2 2.5 14.8 32.0 4.9 26.2 10.7 9.8 11.5 17.2 3.3 9.8

86 21 10 5 10 6 8 36 4 18 17 14 8 6 3 6
100.0 24.4 11.6 5.8 11.6 7.0 9.3 41.9 4.7 20.9 19.8 16.3 9.3 7.0 3.5 7.0

107 16 8 8 14 5 15 44 7 37 17 12 9 17 4 7
100.0 15.0 7.5 7.5 13.1 4.7 14.0 41.1 6.5 34.6 15.9 11.2 8.4 15.9 3.7 6.5

90 11 3 5 10 1 13 30 3 22 13 5 14 23 3 4
100.0 12.2 3.3 5.6 11.1 1.1 14.4 33.3 3.3 24.4 14.4 5.6 15.6 25.6 3.3 4.4

85 10 8 6 7 2 11 30 4 22 10 10 5 20 4 8
100.0 11.8 9.4 7.1 8.2 2.4 12.9 35.3 4.7 25.9 11.8 11.8 5.9 23.5 4.7 9.4

6 - - - 1 - 1 1 2 2 1 - - - - 2
100.0 - - - 16.7 - 16.7 16.7 33.3 33.3 16.7 - - - - 33.3

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問52　どんな公共施設を利用したいか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 165 -



 
 
全
 
 
体

子
ど
も
た
ち
の
遊
び
場

子
育
て
支
援
施
設

教
育
施
設

高
齢
者
福
祉
施
設

障
害
者
福
祉
施
設

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

の
活
動
の
場

趣
味
や
講
座
を
楽
し
む
場

多
世
代
交
流
の
場

ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
場

学
習
・
テ
レ
ワ
ー

ク
が
で
き
る
場

自
由
に
イ
ベ
ン
ト
や
催
し
物
が
で

き
る
場

文
化
活
動
の
場

連
絡
所
等
の
行
政
窓
口

そ
の
他

無
回
答

695 99 48 47 95 27 82 263 45 192 100 73 71 116 25 52
100.0 14.2 6.9 6.8 13.7 3.9 11.8 37.8 6.5 27.6 14.4 10.5 10.2 16.7 3.6 7.5

34 3 2 1 4 1 4 13 3 13 2 9 5 1 - 2
100.0 8.8 5.9 2.9 11.8 2.9 11.8 38.2 8.8 38.2 5.9 26.5 14.7 2.9 - 5.9

1 1 1 - - - - - - - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - - - - - - - -

28 - 1 3 3 - 3 8 2 9 5 3 4 4 - 3
100.0 - 3.6 10.7 10.7 - 10.7 28.6 7.1 32.1 17.9 10.7 14.3 14.3 - 10.7

85 23 15 11 3 4 6 33 4 25 19 6 10 11 3 2
100.0 27.1 17.6 12.9 3.5 4.7 7.1 38.8 4.7 29.4 22.4 7.1 11.8 12.9 3.5 2.4

101 26 10 6 2 3 12 35 6 38 28 8 6 19 3 3
100.0 25.7 9.9 5.9 2.0 3.0 11.9 34.7 5.9 37.6 27.7 7.9 5.9 18.8 3.0 3.0

33 9 3 2 1 - 2 11 2 13 5 3 3 4 2 1
100.0 27.3 9.1 6.1 3.0 - 6.1 33.3 6.1 39.4 15.2 9.1 9.1 12.1 6.1 3.0

108 13 6 4 8 3 12 55 5 29 12 9 9 21 6 7
100.0 12.0 5.6 3.7 7.4 2.8 11.1 50.9 4.6 26.9 11.1 8.3 8.3 19.4 5.6 6.5

105 17 8 8 19 6 15 41 9 27 11 10 9 18 3 10
100.0 16.2 7.6 7.6 18.1 5.7 14.3 39.0 8.6 25.7 10.5 9.5 8.6 17.1 2.9 9.5

9 1 - 2 - - - 2 - 1 6 2 3 1 - -
100.0 11.1 - 22.2 - - - 22.2 - 11.1 66.7 22.2 33.3 11.1 - -

173 2 - 9 53 8 23 61 13 32 11 19 20 35 8 22
100.0 1.2 - 5.2 30.6 4.6 13.3 35.3 7.5 18.5 6.4 11.0 11.6 20.2 4.6 12.7

6 1 1 - - - 2 3 - 2 - 1 1 1 - -
100.0 16.7 16.7 - - - 33.3 50.0 - 33.3 - 16.7 16.7 16.7 - -

12 3 1 1 2 2 3 1 1 3 1 3 1 1 - 2
100.0 25.0 8.3 8.3 16.7 16.7 25.0 8.3 8.3 25.0 8.3 25.0 8.3 8.3 - 16.7

216 10 6 8 38 7 28 85 13 62 20 22 27 43 4 23
100.0 4.6 2.8 3.7 17.6 3.2 13.0 39.4 6.0 28.7 9.3 10.2 12.5 19.9 1.9 10.6

345 84 39 34 34 16 35 123 18 100 66 34 28 53 11 15
100.0 24.3 11.3 9.9 9.9 4.6 10.1 35.7 5.2 29.0 19.1 9.9 8.1 15.4 3.2 4.3

16 2 3 1 2 2 1 7 3 7 2 3 3 1 1 1
100.0 12.5 18.8 6.3 12.5 12.5 6.3 43.8 18.8 43.8 12.5 18.8 18.8 6.3 6.3 6.3

106 1 - 4 21 2 16 45 10 20 11 11 12 18 9 10
100.0 0.9 - 3.8 19.8 1.9 15.1 42.5 9.4 18.9 10.4 10.4 11.3 17.0 8.5 9.4

7 - - - - - 1 3 - 1 1 1 - 1 - 2
100.0 - - - - - 14.3 42.9 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 - 28.6

5 2 - - - - 1 - 1 2 - 2 1 - - 1
100.0 40.0 - - - - 20.0 - 20.0 40.0 - 40.0 20.0 - - 20.0

501 76 34 36 67 19 55 194 28 156 68 57 55 73 14 31
100.0 15.2 6.8 7.2 13.4 3.8 11.0 38.7 5.6 31.1 13.6 11.4 11.0 14.6 2.8 6.2

10 2 1 - - - 1 4 1 4 2 3 1 1 - 1
100.0 20.0 10.0 - - - 10.0 40.0 10.0 40.0 20.0 30.0 10.0 10.0 - 10.0

96 15 11 9 10 4 12 30 8 17 17 5 9 25 7 8
100.0 15.6 11.5 9.4 10.4 4.2 12.5 31.3 8.3 17.7 17.7 5.2 9.4 26.0 7.3 8.3

74 3 1 2 17 4 12 34 6 9 11 5 5 16 3 11
100.0 4.1 1.4 2.7 23.0 5.4 16.2 45.9 8.1 12.2 14.9 6.8 6.8 21.6 4.1 14.9

6 - 1 - - - - - - 2 2 - - - - 1
100.0 - 16.7 - - - - - - 33.3 33.3 - - - - 16.7

4 1 - - 1 - 1 1 1 2 - 1 - 1 1 -
100.0 25.0 - - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 50.0 - 25.0 - 25.0 25.0 -

4 2 - - - - 1 - 1 2 - 2 1 - - -
100.0 50.0 - - - - 25.0 - 25.0 50.0 - 50.0 25.0 - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問52　どんな公共施設を利用したいか

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

ユ
ニ
バ
ー

サ
ル
デ
ザ
イ
ン
へ
の

配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る
こ
と

防
災
機
能
が
充
実
し
て
い
る
こ

と デ
ジ
タ
ル
技
術
等
の
活
用
に
よ

り
、

利
便
性
が
高
い
こ
と

脱
炭
素
化
な
ど
、

環
境
負
荷
低

減
の
取
組
み
が
な
さ
れ
て
い
る

こ
と

民
間
の
資
金
・
ノ
ウ
ハ
ウ
が
活

用
さ
れ
て
い
る
こ
と

低
い
維
持
管
理
経
費
で
運
営
さ

れ
て
い
る
こ
と

交
通
ア
ク
セ
ス
や
立
地
条
件
が

良
い
こ
と

施
設
デ
ザ
イ
ン
な
ど
、

見
た
目

が
良
い
こ
と

魅
力
的
な
イ
ベ
ン
ト
が
実
施
さ

れ
て
い
る
こ
と

最
新
の
設
備
が
備
わ
っ

て
い
る

こ
と

そ
の
他

無
回
答

695 106 247 147 60 69 85 395 57 269 77 29 43
100.0 15.3 35.5 21.2 8.6 9.9 12.2 56.8 8.2 38.7 11.1 4.2 6.2

303 40 109 82 21 35 49 165 18 107 33 12 18
100.0 13.2 36.0 27.1 6.9 11.6 16.2 54.5 5.9 35.3 10.9 4.0 5.9

382 65 135 65 39 32 35 227 38 157 43 17 22
100.0 17.0 35.3 17.0 10.2 8.4 9.2 59.4 9.9 41.1 11.3 4.5 5.8

1 - - - - - - 1 - 1 - - -
100.0 - - - - - - 100.0 - 100.0 - - -

9 1 3 - - 2 1 2 1 4 1 - 3
100.0 11.1 33.3 - - 22.2 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 - 33.3

40 8 6 6 1 4 2 29 10 16 6 1 -
100.0 20.0 15.0 15.0 2.5 10.0 5.0 72.5 25.0 40.0 15.0 2.5 -

58 13 12 17 3 6 1 39 7 24 2 5 1
100.0 22.4 20.7 29.3 5.2 10.3 1.7 67.2 12.1 41.4 3.4 8.6 1.7

92 19 38 31 5 13 8 57 7 37 10 4 -
100.0 20.7 41.3 33.7 5.4 14.1 8.7 62.0 7.6 40.2 10.9 4.3 -

130 16 38 38 6 13 24 63 13 44 24 4 2
100.0 12.3 29.2 29.2 4.6 10.0 18.5 48.5 10.0 33.8 18.5 3.1 1.5

58 14 26 10 2 5 5 35 2 27 12 2 -
100.0 24.1 44.8 17.2 3.4 8.6 8.6 60.3 3.4 46.6 20.7 3.4 -

71 12 28 14 11 6 4 44 7 38 6 2 2
100.0 16.9 39.4 19.7 15.5 8.5 5.6 62.0 9.9 53.5 8.5 2.8 2.8

84 13 36 14 12 8 13 51 1 29 4 6 8
100.0 15.5 42.9 16.7 14.3 9.5 15.5 60.7 1.2 34.5 4.8 7.1 9.5

156 10 61 17 20 13 27 75 9 51 12 5 29
100.0 6.4 39.1 10.9 12.8 8.3 17.3 48.1 5.8 32.7 7.7 3.2 18.6

6 1 2 - - 1 1 2 1 3 1 - 1
100.0 16.7 33.3 - - 16.7 16.7 33.3 16.7 50.0 16.7 - 16.7

79 12 17 23 3 9 3 52 7 35 8 6 3
100.0 15.2 21.5 29.1 3.8 11.4 3.8 65.8 8.9 44.3 10.1 7.6 3.8

79 14 24 20 10 5 10 49 6 26 11 3 3
100.0 17.7 30.4 25.3 12.7 6.3 12.7 62.0 7.6 32.9 13.9 3.8 3.8

54 9 20 12 3 9 6 26 6 21 7 1 2
100.0 16.7 37.0 22.2 5.6 16.7 11.1 48.1 11.1 38.9 13.0 1.9 3.7

51 8 16 12 1 8 5 30 7 21 8 - 3
100.0 15.7 31.4 23.5 2.0 15.7 9.8 58.8 13.7 41.2 15.7 - 5.9

373 55 151 72 39 30 50 208 23 142 35 14 32
100.0 14.7 40.5 19.3 10.5 8.0 13.4 55.8 6.2 38.1 9.4 3.8 8.6

53 7 16 8 4 8 11 27 6 21 6 5 -
100.0 13.2 30.2 15.1 7.5 15.1 20.8 50.9 11.3 39.6 11.3 9.4 -

6 1 3 - - - - 3 2 3 2 - -
100.0 16.7 50.0 - - - - 50.0 33.3 50.0 33.3 - -

65 13 22 14 5 6 9 43 4 27 5 2 4
100.0 20.0 33.8 21.5 7.7 9.2 13.8 66.2 6.2 41.5 7.7 3.1 6.2

54 4 16 13 7 4 10 31 5 20 7 1 4
100.0 7.4 29.6 24.1 13.0 7.4 18.5 57.4 9.3 37.0 13.0 1.9 7.4

80 12 33 19 4 6 11 54 4 31 8 5 1
100.0 15.0 41.3 23.8 5.0 7.5 13.8 67.5 5.0 38.8 10.0 6.3 1.3

122 15 41 27 12 10 12 63 8 49 22 5 12
100.0 12.3 33.6 22.1 9.8 8.2 9.8 51.6 6.6 40.2 18.0 4.1 9.8

86 14 36 10 9 9 6 44 11 36 8 5 7
100.0 16.3 41.9 11.6 10.5 10.5 7.0 51.2 12.8 41.9 9.3 5.8 8.1

107 24 32 24 6 18 12 60 8 39 11 6 4
100.0 22.4 29.9 22.4 5.6 16.8 11.2 56.1 7.5 36.4 10.3 5.6 3.7

90 13 33 23 8 8 18 50 12 31 9 - 3
100.0 14.4 36.7 25.6 8.9 8.9 20.0 55.6 13.3 34.4 10.0 - 3.3

85 10 33 17 9 6 5 47 5 35 6 5 7
100.0 11.8 38.8 20.0 10.6 7.1 5.9 55.3 5.9 41.2 7.1 5.9 8.2

6 1 1 - - 2 2 3 - 1 1 - 1
100.0 16.7 16.7 - - 33.3 33.3 50.0 - 16.7 16.7 - 16.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問53　公共施設に求めること

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

ユ
ニ
バ
ー

サ
ル
デ
ザ
イ
ン
へ
の

配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る
こ
と

防
災
機
能
が
充
実
し
て
い
る
こ

と デ
ジ
タ
ル
技
術
等
の
活
用
に
よ

り
、

利
便
性
が
高
い
こ
と

脱
炭
素
化
な
ど
、

環
境
負
荷
低

減
の
取
組
み
が
な
さ
れ
て
い
る

こ
と

民
間
の
資
金
・
ノ
ウ
ハ
ウ
が
活

用
さ
れ
て
い
る
こ
と

低
い
維
持
管
理
経
費
で
運
営
さ

れ
て
い
る
こ
と

交
通
ア
ク
セ
ス
や
立
地
条
件
が

良
い
こ
と

施
設
デ
ザ
イ
ン
な
ど
、

見
た
目

が
良
い
こ
と

魅
力
的
な
イ
ベ
ン
ト
が
実
施
さ

れ
て
い
る
こ
と

最
新
の
設
備
が
備
わ
っ

て
い
る

こ
と

そ
の
他

無
回
答

695 106 247 147 60 69 85 395 57 269 77 29 43
100.0 15.3 35.5 21.2 8.6 9.9 12.2 56.8 8.2 38.7 11.1 4.2 6.2

34 4 10 7 4 7 4 16 3 10 3 1 4
100.0 11.8 29.4 20.6 11.8 20.6 11.8 47.1 8.8 29.4 8.8 2.9 11.8

1 - - - - - - 1 1 1 - - -
100.0 - - - - - - 100.0 100.0 100.0 - - -

28 6 18 11 3 3 4 13 1 6 1 1 -
100.0 21.4 64.3 39.3 10.7 10.7 14.3 46.4 3.6 21.4 3.6 3.6 -

85 17 24 25 2 7 5 52 9 36 12 3 1
100.0 20.0 28.2 29.4 2.4 8.2 5.9 61.2 10.6 42.4 14.1 3.5 1.2

101 20 34 34 2 14 14 65 9 37 10 4 1
100.0 19.8 33.7 33.7 2.0 13.9 13.9 64.4 8.9 36.6 9.9 4.0 1.0

33 7 10 9 2 5 6 20 1 10 6 3 -
100.0 21.2 30.3 27.3 6.1 15.2 18.2 60.6 3.0 30.3 18.2 9.1 -

108 12 36 20 7 8 11 59 14 53 15 4 4
100.0 11.1 33.3 18.5 6.5 7.4 10.2 54.6 13.0 49.1 13.9 3.7 3.7

105 19 40 13 18 10 10 60 7 44 12 3 9
100.0 18.1 38.1 12.4 17.1 9.5 9.5 57.1 6.7 41.9 11.4 2.9 8.6

9 3 1 1 1 1 - 8 3 4 1 - -
100.0 33.3 11.1 11.1 11.1 11.1 - 88.9 33.3 44.4 11.1 - -

173 15 66 27 20 11 29 92 7 58 14 10 23
100.0 8.7 38.2 15.6 11.6 6.4 16.8 53.2 4.0 33.5 8.1 5.8 13.3

6 - 3 - - 1 1 5 - 4 1 - -
100.0 - 50.0 - - 16.7 16.7 83.3 - 66.7 16.7 - -

12 3 5 - 1 2 1 4 2 6 2 - 1
100.0 25.0 41.7 - 8.3 16.7 8.3 33.3 16.7 50.0 16.7 - 8.3

216 31 80 39 20 20 28 122 13 82 23 8 21
100.0 14.4 37.0 18.1 9.3 9.3 13.0 56.5 6.0 38.0 10.6 3.7 9.7

345 57 117 81 27 40 39 198 34 134 44 15 9
100.0 16.5 33.9 23.5 7.8 11.6 11.3 57.4 9.9 38.8 12.8 4.3 2.6

16 4 6 3 - 2 2 10 2 6 1 - 1
100.0 25.0 37.5 18.8 - 12.5 12.5 62.5 12.5 37.5 6.3 - 6.3

106 13 40 23 12 7 16 59 6 42 8 6 10
100.0 12.3 37.7 21.7 11.3 6.6 15.1 55.7 5.7 39.6 7.5 5.7 9.4

7 - 2 1 1 - - 4 1 2 - - 1
100.0 - 28.6 14.3 14.3 - - 57.1 14.3 28.6 - - 14.3

5 1 2 - - - - 2 1 3 1 - 1
100.0 20.0 40.0 - - - - 40.0 20.0 60.0 20.0 - 20.0

501 82 184 103 43 54 64 282 43 210 54 20 23
100.0 16.4 36.7 20.6 8.6 10.8 12.8 56.3 8.6 41.9 10.8 4.0 4.6

10 2 4 - 1 2 2 7 - 3 - - -
100.0 20.0 40.0 - 10.0 20.0 20.0 70.0 - 30.0 - - -

96 12 28 30 4 3 8 59 9 32 15 5 9
100.0 12.5 29.2 31.3 4.2 3.1 8.3 61.5 9.4 33.3 15.6 5.2 9.4

74 9 24 11 11 6 10 39 3 19 7 4 10
100.0 12.2 32.4 14.9 14.9 8.1 13.5 52.7 4.1 25.7 9.5 5.4 13.5

6 - 1 3 1 2 - 4 - 1 - - 1
100.0 - 16.7 50.0 16.7 33.3 - 66.7 - 16.7 - - 16.7

4 - 4 - - 2 1 2 1 1 - - -
100.0 - 100.0 - - 50.0 25.0 50.0 25.0 25.0 - - -

4 1 2 - - - - 2 1 3 1 - -
100.0 25.0 50.0 - - - - 50.0 25.0 75.0 25.0 - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問53　公共施設に求めること

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 168 -



 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 476 198 21
100.0 68.5 28.5 3.0

303 193 100 10
100.0 63.7 33.0 3.3

382 278 95 9
100.0 72.8 24.9 2.4

1 1 - -
100.0 100.0 - -

9 4 3 2
100.0 44.4 33.3 22.2

40 32 8 -
100.0 80.0 20.0 -

58 35 23 -
100.0 60.3 39.7 -

92 61 28 3
100.0 66.3 30.4 3.3

130 101 29 -
100.0 77.7 22.3 -

58 40 17 1
100.0 69.0 29.3 1.7

71 54 17 -
100.0 76.1 23.9 -

84 55 24 5
100.0 65.5 28.6 6.0

156 95 50 11
100.0 60.9 32.1 7.1

6 3 2 1
100.0 50.0 33.3 16.7

79 28 50 1
100.0 35.4 63.3 1.3

79 56 19 4
100.0 70.9 24.1 5.1

54 37 15 2
100.0 68.5 27.8 3.7

51 36 14 1
100.0 70.6 27.5 2.0

373 269 92 12
100.0 72.1 24.7 3.2

53 47 6 -
100.0 88.7 11.3 -

6 3 2 1
100.0 50.0 33.3 16.7

65 47 14 4
100.0 72.3 21.5 6.2

54 40 13 1
100.0 74.1 24.1 1.9

80 53 26 1
100.0 66.3 32.5 1.3

122 76 39 7
100.0 62.3 32.0 5.7

86 67 17 2
100.0 77.9 19.8 2.3

107 78 29 -
100.0 72.9 27.1 -

90 63 26 1
100.0 70.0 28.9 1.1

85 50 34 1
100.0 58.8 40.0 1.2

6 2 - 4
100.0 33.3 - 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問54①　図書館の利用有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

695 476 198 21
100.0 68.5 28.5 3.0

34 20 11 3
100.0 58.8 32.4 8.8

1 1 - -
100.0 100.0 - -

28 19 9 -
100.0 67.9 32.1 -

85 65 20 -
100.0 76.5 23.5 -

101 74 26 1
100.0 73.3 25.7 1.0

33 21 12 -
100.0 63.6 36.4 -

108 74 28 6
100.0 68.5 25.9 5.6

105 79 25 1
100.0 75.2 23.8 1.0

9 9 - -
100.0 100.0 - -

173 101 64 8
100.0 58.4 37.0 4.6

6 4 2 -
100.0 66.7 33.3 -

12 9 1 2
100.0 75.0 8.3 16.7

216 141 66 9
100.0 65.3 30.6 4.2

345 251 90 4
100.0 72.8 26.1 1.2

16 10 3 3
100.0 62.5 18.8 18.8

106 67 36 3
100.0 63.2 34.0 2.8

7 4 2 1
100.0 57.1 28.6 14.3

5 3 1 1
100.0 60.0 20.0 20.0

501 361 132 8
100.0 72.1 26.3 1.6

10 4 4 2
100.0 40.0 40.0 20.0

96 56 36 4
100.0 58.3 37.5 4.2

74 47 22 5
100.0 63.5 29.7 6.8

6 4 1 1
100.0 66.7 16.7 16.7

4 2 2 -
100.0 50.0 50.0 -

4 2 1 1
100.0 50.0 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問54①　図書館の利用有無

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 170 -



 
 
全
 
 
体

近
く
に
な
い
た
め

魅
力
が
な
い
た
め

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い

た
め

必
要
を
感
じ
な
い
た
め

興
味
が
な
い
た
め

他
の
図
書
館
を
利
用
し
て

い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

198 59 20 18 95 30 6 16 6
100.0 29.8 10.1 9.1 48.0 15.2 3.0 8.1 3.0

100 23 9 12 53 16 3 5 2
100.0 23.0 9.0 12.0 53.0 16.0 3.0 5.0 2.0

95 35 11 6 42 13 3 11 3
100.0 36.8 11.6 6.3 44.2 13.7 3.2 11.6 3.2

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
3 1 - - - 1 - - 1

100.0 33.3 - - - 33.3 - - 33.3
8 3 1 - 6 - - - -

100.0 37.5 12.5 - 75.0 - - - -
23 11 4 3 9 5 - 1 1

100.0 47.8 17.4 13.0 39.1 21.7 - 4.3 4.3
28 8 8 4 11 4 - 3 -

100.0 28.6 28.6 14.3 39.3 14.3 - 10.7 -
29 8 3 3 15 4 - 3 -

100.0 27.6 10.3 10.3 51.7 13.8 - 10.3 -
17 5 1 3 10 - 1 1 -

100.0 29.4 5.9 17.6 58.8 - 5.9 5.9 -
17 4 1 2 10 3 1 1 -

100.0 23.5 5.9 11.8 58.8 17.6 5.9 5.9 -
24 7 1 1 14 5 1 - -

100.0 29.2 4.2 4.2 58.3 20.8 4.2 - -
50 12 1 2 20 9 3 7 4

100.0 24.0 2.0 4.0 40.0 18.0 6.0 14.0 8.0
2 1 - - - - - - 1

100.0 50.0 - - - - - - 50.0
50 19 6 6 24 4 - 5 -

100.0 38.0 12.0 12.0 48.0 8.0 - 10.0 -
19 5 3 3 7 3 - 3 1

100.0 26.3 15.8 15.8 36.8 15.8 - 15.8 5.3
15 3 1 2 6 2 1 1 -

100.0 20.0 6.7 13.3 40.0 13.3 6.7 6.7 -
14 2 2 1 8 3 1 1 -

100.0 14.3 14.3 7.1 57.1 21.4 7.1 7.1 -
92 26 7 6 45 15 4 6 5

100.0 28.3 7.6 6.5 48.9 16.3 4.3 6.5 5.4
6 2 1 - 5 3 - - -

100.0 33.3 16.7 - 83.3 50.0 - - -
2 2 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -
14 2 2 - 7 5 - 3 -

100.0 14.3 14.3 - 50.0 35.7 - 21.4 -
13 5 1 2 4 2 2 - -

100.0 38.5 7.7 15.4 30.8 15.4 15.4 - -
26 10 5 2 11 4 - 5 -

100.0 38.5 19.2 7.7 42.3 15.4 - 19.2 -
39 15 4 2 20 1 1 1 1

100.0 38.5 10.3 5.1 51.3 2.6 2.6 2.6 2.6
17 6 4 1 7 2 - 2 2

100.0 35.3 23.5 5.9 41.2 11.8 - 11.8 11.8
29 7 - 3 14 4 2 2 2

100.0 24.1 - 10.3 48.3 13.8 6.9 6.9 6.9
26 3 2 3 13 7 1 2 1

100.0 11.5 7.7 11.5 50.0 26.9 3.8 7.7 3.8
34 11 2 5 19 5 - 1 -

100.0 32.4 5.9 14.7 55.9 14.7 - 2.9 -
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問54②　図書館を利用しない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答

- 171 -



 
 
全
 
 
体

近
く
に
な
い
た
め

魅
力
が
な
い
た
め

利
用
方
法
が
わ
か
ら
な
い

た
め

必
要
を
感
じ
な
い
た
め

興
味
が
な
い
た
め

他
の
図
書
館
を
利
用
し
て

い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

198 59 20 18 95 30 6 16 6
100.0 29.8 10.1 9.1 48.0 15.2 3.0 8.1 3.0

11 4 2 1 5 1 - 2 -
100.0 36.4 18.2 9.1 45.5 9.1 - 18.2 -

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
9 3 2 2 5 - 1 1 -

100.0 33.3 22.2 22.2 55.6 - 11.1 11.1 -
20 6 6 2 12 3 - - -

100.0 30.0 30.0 10.0 60.0 15.0 - - -
26 12 2 3 13 2 - - -

100.0 46.2 7.7 11.5 50.0 7.7 - - -
12 3 2 1 6 2 - 1 -

100.0 25.0 16.7 8.3 50.0 16.7 - 8.3 -
28 7 2 2 12 6 1 2 2

100.0 25.0 7.1 7.1 42.9 21.4 3.6 7.1 7.1
25 9 1 3 12 4 - 2 2

100.0 36.0 4.0 12.0 48.0 16.0 - 8.0 8.0
- - - - - - - - -
- - - - - - - - -

64 14 3 3 29 12 4 8 2
100.0 21.9 4.7 4.7 45.3 18.8 6.3 12.5 3.1

2 - - 1 1 - - - -
100.0 - - 50.0 50.0 - - - -

1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

66 22 5 6 30 9 2 6 3
100.0 33.3 7.6 9.1 45.5 13.6 3.0 9.1 4.5

90 21 12 9 44 18 3 6 3
100.0 23.3 13.3 10.0 48.9 20.0 3.3 6.7 3.3

3 1 1 - 2 - - - -
100.0 33.3 33.3 - 66.7 - - - -

36 14 2 3 17 3 1 4 -
100.0 38.9 5.6 8.3 47.2 8.3 2.8 11.1 -

2 - - - 2 - - - -
100.0 - - - 100.0 - - - -

1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

132 35 9 9 61 24 6 11 4
100.0 26.5 6.8 6.8 46.2 18.2 4.5 8.3 3.0

4 1 2 1 3 - - - -
100.0 25.0 50.0 25.0 75.0 - - - -

36 9 8 5 19 3 - 4 1
100.0 25.0 22.2 13.9 52.8 8.3 - 11.1 2.8

22 10 - 2 12 3 - 1 1
100.0 45.5 - 9.1 54.5 13.6 - 4.5 4.5

1 1 - 1 - - - - -
100.0 100.0 - 100.0 - - - - -

2 2 1 - - - - - -
100.0 100.0 50.0 - - - - - -

1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 - - - - - - -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問54②　図書館を利用しない理由

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）

- 172 -



 
 
全
 
 
体

図
書
館
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
上
で
の

調
べ
も
の
サ
ポ
ー

ト

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
の
利
用

電
子
書
籍
（

本
、

雑
誌
等
）

の

利
用

配
送
サ
ー

ビ
ス
（

有
料
）

読
む
こ
と
に
困
難
が
あ
る
人
へ

の
サ
ポ
ー

ト

読
書
や
学
習
を
通
じ
た
交
流
事

業 読
書
や
学
習
の
た
め
の
ス
ペ
ー

ス イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
利
用
（

無
料

Ｗ
ｉ
‐

Ｆ
ｉ
、

端
末
利
用
等
）

そ
の
他

無
回
答

695 207 46 187 56 32 65 231 189 45 106
100.0 29.8 6.6 26.9 8.1 4.6 9.4 33.2 27.2 6.5 15.3

303 103 24 103 18 10 21 86 82 17 44
100.0 34.0 7.9 34.0 5.9 3.3 6.9 28.4 27.1 5.6 14.5

382 101 21 82 33 21 42 141 104 28 58
100.0 26.4 5.5 21.5 8.6 5.5 11.0 36.9 27.2 7.3 15.2

1 1 1 1 1 - - 1 1 - -
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 100.0 - -

9 2 - 1 4 1 2 3 2 - 4
100.0 22.2 - 11.1 44.4 11.1 22.2 33.3 22.2 - 44.4

40 11 6 17 6 1 4 17 16 1 -
100.0 27.5 15.0 42.5 15.0 2.5 10.0 42.5 40.0 2.5 -

58 19 4 20 4 1 4 18 16 7 4
100.0 32.8 6.9 34.5 6.9 1.7 6.9 31.0 27.6 12.1 6.9

92 34 13 35 4 3 7 32 46 4 8
100.0 37.0 14.1 38.0 4.3 3.3 7.6 34.8 50.0 4.3 8.7

130 47 5 39 10 4 11 42 52 6 9
100.0 36.2 3.8 30.0 7.7 3.1 8.5 32.3 40.0 4.6 6.9

58 25 9 19 5 6 4 26 18 4 2
100.0 43.1 15.5 32.8 8.6 10.3 6.9 44.8 31.0 6.9 3.4

71 25 4 16 2 4 9 28 12 6 7
100.0 35.2 5.6 22.5 2.8 5.6 12.7 39.4 16.9 8.5 9.9

84 22 2 16 8 4 6 27 12 9 15
100.0 26.2 2.4 19.0 9.5 4.8 7.1 32.1 14.3 10.7 17.9

156 22 3 24 14 8 18 38 15 8 59
100.0 14.1 1.9 15.4 9.0 5.1 11.5 24.4 9.6 5.1 37.8

6 2 - 1 3 1 2 3 2 - 2
100.0 33.3 - 16.7 50.0 16.7 33.3 50.0 33.3 - 33.3

79 18 6 33 4 3 6 24 23 6 7
100.0 22.8 7.6 41.8 5.1 3.8 7.6 30.4 29.1 7.6 8.9

79 26 4 19 5 2 5 28 31 5 13
100.0 32.9 5.1 24.1 6.3 2.5 6.3 35.4 39.2 6.3 16.5

54 25 4 17 3 2 4 16 13 4 7
100.0 46.3 7.4 31.5 5.6 3.7 7.4 29.6 24.1 7.4 13.0

51 15 4 15 3 1 4 20 27 - 5
100.0 29.4 7.8 29.4 5.9 2.0 7.8 39.2 52.9 - 9.8

373 106 20 85 34 19 40 123 77 23 68
100.0 28.4 5.4 22.8 9.1 5.1 10.7 33.0 20.6 6.2 18.2

53 15 8 17 4 4 5 17 17 6 5
100.0 28.3 15.1 32.1 7.5 7.5 9.4 32.1 32.1 11.3 9.4

6 2 - 1 3 1 1 3 1 1 1
100.0 33.3 - 16.7 50.0 16.7 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7

65 18 5 24 8 3 7 22 20 6 8
100.0 27.7 7.7 36.9 12.3 4.6 10.8 33.8 30.8 9.2 12.3

54 18 4 16 8 3 5 16 13 2 6
100.0 33.3 7.4 29.6 14.8 5.6 9.3 29.6 24.1 3.7 11.1

80 27 3 25 8 2 7 24 23 6 10
100.0 33.8 3.8 31.3 10.0 2.5 8.8 30.0 28.8 7.5 12.5

122 31 3 27 6 5 11 39 29 9 24
100.0 25.4 2.5 22.1 4.9 4.1 9.0 32.0 23.8 7.4 19.7

86 33 8 27 7 8 13 36 32 3 14
100.0 38.4 9.3 31.4 8.1 9.3 15.1 41.9 37.2 3.5 16.3

107 34 10 29 5 6 9 37 25 5 17
100.0 31.8 9.3 27.1 4.7 5.6 8.4 34.6 23.4 4.7 15.9

90 28 5 16 7 4 8 34 26 5 9
100.0 31.1 5.6 17.8 7.8 4.4 8.9 37.8 28.9 5.6 10.0

85 18 8 22 7 1 5 22 20 9 14
100.0 21.2 9.4 25.9 8.2 1.2 5.9 25.9 23.5 10.6 16.5

6 - - 1 - - - 1 1 - 4
100.0 - - 16.7 - - - 16.7 16.7 - 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問55　利用したい図書館のサービス

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

図
書
館
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
上
で
の

調
べ
も
の
サ
ポ
ー

ト

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
の
利
用

電
子
書
籍
（

本
、

雑
誌
等
）

の

利
用

配
送
サ
ー

ビ
ス
（

有
料
）

読
む
こ
と
に
困
難
が
あ
る
人
へ

の
サ
ポ
ー

ト

読
書
や
学
習
を
通
じ
た
交
流
事

業 読
書
や
学
習
の
た
め
の
ス
ペ
ー

ス イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
利
用
（

無
料

Ｗ
ｉ
‐

Ｆ
ｉ
、

端
末
利
用
等
）

そ
の
他

無
回
答

695 207 46 187 56 32 65 231 189 45 106
100.0 29.8 6.6 26.9 8.1 4.6 9.4 33.2 27.2 6.5 15.3

34 14 4 6 5 1 1 9 7 1 6
100.0 41.2 11.8 17.6 14.7 2.9 2.9 26.5 20.6 2.9 17.6

1 1 - 1 - - 1 1 1 - -
100.0 100.0 - 100.0 - - 100.0 100.0 100.0 - -

28 9 - 9 - 2 2 13 7 3 2
100.0 32.1 - 32.1 - 7.1 7.1 46.4 25.0 10.7 7.1

85 35 9 28 7 6 11 31 30 8 5
100.0 41.2 10.6 32.9 8.2 7.1 12.9 36.5 35.3 9.4 5.9

101 39 9 47 3 - 9 38 40 2 7
100.0 38.6 8.9 46.5 3.0 - 8.9 37.6 39.6 2.0 6.9

33 11 4 10 2 3 1 7 12 3 2
100.0 33.3 12.1 30.3 6.1 9.1 3.0 21.2 36.4 9.1 6.1

108 23 1 18 6 3 5 38 27 9 17
100.0 21.3 0.9 16.7 5.6 2.8 4.6 35.2 25.0 8.3 15.7

105 26 6 26 12 4 15 32 18 5 20
100.0 24.8 5.7 24.8 11.4 3.8 14.3 30.5 17.1 4.8 19.0

9 3 2 5 2 - - 7 6 - -
100.0 33.3 22.2 55.6 22.2 - - 77.8 66.7 - -

173 39 9 33 16 11 17 48 34 13 44
100.0 22.5 5.2 19.1 9.2 6.4 9.8 27.7 19.7 7.5 25.4

6 4 2 2 - 1 - 1 1 1 -
100.0 66.7 33.3 33.3 - 16.7 - 16.7 16.7 16.7 -

12 3 - 2 3 1 3 6 6 - 3
100.0 25.0 - 16.7 25.0 8.3 25.0 50.0 50.0 - 25.0

216 54 14 59 16 9 13 68 37 12 52
100.0 25.0 6.5 27.3 7.4 4.2 6.0 31.5 17.1 5.6 24.1

345 118 26 96 29 13 37 121 118 21 31
100.0 34.2 7.5 27.8 8.4 3.8 10.7 35.1 34.2 6.1 9.0

16 7 2 3 - 1 4 4 2 1 5
100.0 43.8 12.5 18.8 - 6.3 25.0 25.0 12.5 6.3 31.3

106 24 4 28 8 8 9 33 31 10 14
100.0 22.6 3.8 26.4 7.5 7.5 8.5 31.1 29.2 9.4 13.2

7 2 - - 1 - 1 3 - 1 2
100.0 28.6 - - 14.3 - 14.3 42.9 - 14.3 28.6

5 2 - 1 2 1 1 2 1 - 2
100.0 40.0 - 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - 40.0

501 156 32 139 40 20 42 166 135 32 67
100.0 31.1 6.4 27.7 8.0 4.0 8.4 33.1 26.9 6.4 13.4

10 4 - 4 - - 1 5 4 - 2
100.0 40.0 - 40.0 - - 10.0 50.0 40.0 - 20.0

96 27 9 32 9 3 9 33 30 5 16
100.0 28.1 9.4 33.3 9.4 3.1 9.4 34.4 31.3 5.2 16.7

74 16 4 9 4 8 10 24 16 7 18
100.0 21.6 5.4 12.2 5.4 10.8 13.5 32.4 21.6 9.5 24.3

6 2 - 1 - - 1 1 2 - 1
100.0 33.3 - 16.7 - - 16.7 16.7 33.3 - 16.7

4 - 1 1 1 - 1 - 1 1 1
100.0 - 25.0 25.0 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0

4 2 - 1 2 1 1 2 1 - 1
100.0 50.0 - 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問55　利用したい図書館のサービス

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 109 254 46 19 218 49
100.0 15.7 36.5 6.6 2.7 31.4 7.1

303 45 111 15 14 100 18
100.0 14.9 36.6 5.0 4.6 33.0 5.9

382 62 142 30 5 116 27
100.0 16.2 37.2 7.9 1.3 30.4 7.1

1 - - - - 1 -
100.0 - - - - 100.0 -

9 2 1 1 - 1 4
100.0 22.2 11.1 11.1 - 11.1 44.4

40 8 13 2 - 16 1
100.0 20.0 32.5 5.0 - 40.0 2.5

58 15 15 4 2 22 -
100.0 25.9 25.9 6.9 3.4 37.9 -

92 20 36 4 2 28 2
100.0 21.7 39.1 4.3 2.2 30.4 2.2

130 19 54 10 4 41 2
100.0 14.6 41.5 7.7 3.1 31.5 1.5

58 11 25 3 1 16 2
100.0 19.0 43.1 5.2 1.7 27.6 3.4

71 8 32 7 2 20 2
100.0 11.3 45.1 9.9 2.8 28.2 2.8

84 11 30 8 4 24 7
100.0 13.1 35.7 9.5 4.8 28.6 8.3

156 16 48 7 4 50 31
100.0 10.3 30.8 4.5 2.6 32.1 19.9

6 1 1 1 - 1 2
100.0 16.7 16.7 16.7 - 16.7 33.3

79 16 23 8 3 27 2
100.0 20.3 29.1 10.1 3.8 34.2 2.5

79 14 34 6 - 20 5
100.0 17.7 43.0 7.6 - 25.3 6.3

54 11 13 5 2 20 3
100.0 20.4 24.1 9.3 3.7 37.0 5.6

51 11 14 2 1 21 2
100.0 21.6 27.5 3.9 2.0 41.2 3.9

373 48 145 23 11 112 34
100.0 12.9 38.9 6.2 2.9 30.0 9.1

53 8 25 1 1 16 2
100.0 15.1 47.2 1.9 1.9 30.2 3.8

6 1 - 1 1 2 1
100.0 16.7 - 16.7 16.7 33.3 16.7

65 9 22 7 1 16 10
100.0 13.8 33.8 10.8 1.5 24.6 15.4

54 7 25 2 1 18 1
100.0 13.0 46.3 3.7 1.9 33.3 1.9

80 11 34 5 2 26 2
100.0 13.8 42.5 6.3 2.5 32.5 2.5

122 9 51 6 5 38 13
100.0 7.4 41.8 4.9 4.1 31.1 10.7

86 19 26 4 2 29 6
100.0 22.1 30.2 4.7 2.3 33.7 7.0

107 22 44 9 4 25 3
100.0 20.6 41.1 8.4 3.7 23.4 2.8

90 20 26 7 3 30 4
100.0 22.2 28.9 7.8 3.3 33.3 4.4

85 12 25 6 1 35 6
100.0 14.1 29.4 7.1 1.2 41.2 7.1

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56①　「自治体情報システムの標準化・共通化」に向けた取組みへの評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 109 254 46 19 218 49
100.0 15.7 36.5 6.6 2.7 31.4 7.1

34 5 8 3 1 12 5
100.0 14.7 23.5 8.8 2.9 35.3 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 3 12 1 1 11 -
100.0 10.7 42.9 3.6 3.6 39.3 -

85 12 33 4 2 32 2
100.0 14.1 38.8 4.7 2.4 37.6 2.4

101 18 49 2 2 29 1
100.0 17.8 48.5 2.0 2.0 28.7 1.0

33 8 16 1 3 5 -
100.0 24.2 48.5 3.0 9.1 15.2 -

108 21 34 13 2 26 12
100.0 19.4 31.5 12.0 1.9 24.1 11.1

105 18 34 12 4 31 6
100.0 17.1 32.4 11.4 3.8 29.5 5.7

9 - 5 - - 4 -
100.0 - 55.6 - - 44.4 -

173 21 59 9 3 61 20
100.0 12.1 34.1 5.2 1.7 35.3 11.6

6 1 1 - - 4 -
100.0 16.7 16.7 - - 66.7 -

12 1 3 1 1 3 3
100.0 8.3 25.0 8.3 8.3 25.0 25.0

216 24 86 17 6 63 20
100.0 11.1 39.8 7.9 2.8 29.2 9.3

345 64 119 21 12 116 13
100.0 18.6 34.5 6.1 3.5 33.6 3.8

16 1 8 2 - 1 4
100.0 6.3 50.0 12.5 - 6.3 25.0

106 17 38 5 1 35 10
100.0 16.0 35.8 4.7 0.9 33.0 9.4

7 1 3 - - 2 1
100.0 14.3 42.9 - - 28.6 14.3

5 2 - 1 - 1 1
100.0 40.0 - 20.0 - 20.0 20.0

501 81 195 26 16 157 26
100.0 16.2 38.9 5.2 3.2 31.3 5.2

10 1 3 1 - 3 2
100.0 10.0 30.0 10.0 - 30.0 20.0

96 16 37 10 1 25 7
100.0 16.7 38.5 10.4 1.0 26.0 7.3

74 9 17 8 2 26 12
100.0 12.2 23.0 10.8 2.7 35.1 16.2

6 - 2 - - 3 1
100.0 - 33.3 - - 50.0 16.7

4 1 - - - 3 -
100.0 25.0 - - - 75.0 -

4 1 - 1 - 1 1
100.0 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56①　「自治体情報システムの標準化・共通化」に向けた取組みへの評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 102 294 80 44 134 41
100.0 14.7 42.3 11.5 6.3 19.3 5.9

303 37 121 44 25 60 16
100.0 12.2 39.9 14.5 8.3 19.8 5.3

382 63 171 36 19 71 22
100.0 16.5 44.8 9.4 5.0 18.6 5.8

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 1 2 - - 3 3
100.0 11.1 22.2 - - 33.3 33.3

40 9 14 6 4 7 -
100.0 22.5 35.0 15.0 10.0 17.5 -

58 13 25 4 2 14 -
100.0 22.4 43.1 6.9 3.4 24.1 -

92 13 36 13 8 19 3
100.0 14.1 39.1 14.1 8.7 20.7 3.3

130 21 57 12 6 33 1
100.0 16.2 43.8 9.2 4.6 25.4 0.8

58 6 30 8 1 12 1
100.0 10.3 51.7 13.8 1.7 20.7 1.7

71 6 37 11 6 9 2
100.0 8.5 52.1 15.5 8.5 12.7 2.8

84 11 29 15 7 15 7
100.0 13.1 34.5 17.9 8.3 17.9 8.3

156 23 64 11 10 23 25
100.0 14.7 41.0 7.1 6.4 14.7 16.0

6 - 2 - - 2 2
100.0 - 33.3 - - 33.3 33.3

79 11 37 11 2 16 2
100.0 13.9 46.8 13.9 2.5 20.3 2.5

79 13 34 7 4 15 6
100.0 16.5 43.0 8.9 5.1 19.0 7.6

54 9 21 10 1 10 3
100.0 16.7 38.9 18.5 1.9 18.5 5.6

51 14 15 5 6 10 1
100.0 27.5 29.4 9.8 11.8 19.6 2.0

373 46 162 43 26 69 27
100.0 12.3 43.4 11.5 7.0 18.5 7.2

53 8 24 4 5 11 1
100.0 15.1 45.3 7.5 9.4 20.8 1.9

6 1 1 - - 3 1
100.0 16.7 16.7 - - 50.0 16.7

65 7 23 7 6 16 6
100.0 10.8 35.4 10.8 9.2 24.6 9.2

54 4 25 8 3 14 -
100.0 7.4 46.3 14.8 5.6 25.9 -

80 9 38 9 7 14 3
100.0 11.3 47.5 11.3 8.8 17.5 3.8

122 13 45 20 5 28 11
100.0 10.7 36.9 16.4 4.1 23.0 9.0

86 18 34 7 8 14 5
100.0 20.9 39.5 8.1 9.3 16.3 5.8

107 15 51 11 7 21 2
100.0 14.0 47.7 10.3 6.5 19.6 1.9

90 15 46 8 6 12 3
100.0 16.7 51.1 8.9 6.7 13.3 3.3

85 21 31 10 2 14 7
100.0 24.7 36.5 11.8 2.4 16.5 8.2

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56②　マイナンバーカード交付率への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 102 294 80 44 134 41
100.0 14.7 42.3 11.5 6.3 19.3 5.9

34 6 11 2 4 6 5
100.0 17.6 32.4 5.9 11.8 17.6 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 1 10 2 2 13 -
100.0 3.6 35.7 7.1 7.1 46.4 -

85 11 36 13 4 20 1
100.0 12.9 42.4 15.3 4.7 23.5 1.2

101 15 51 10 4 20 1
100.0 14.9 50.5 9.9 4.0 19.8 1.0

33 6 10 6 5 6 -
100.0 18.2 30.3 18.2 15.2 18.2 -

108 19 45 14 5 15 10
100.0 17.6 41.7 13.0 4.6 13.9 9.3

105 20 45 12 7 16 5
100.0 19.0 42.9 11.4 6.7 15.2 4.8

9 2 4 2 - 1 -
100.0 22.2 44.4 22.2 - 11.1 -

173 19 75 19 12 31 17
100.0 11.0 43.4 11.0 6.9 17.9 9.8

6 1 3 - - 2 -
100.0 16.7 50.0 - - 33.3 -

12 1 4 - 1 4 2
100.0 8.3 33.3 - 8.3 33.3 16.7

216 17 100 32 9 40 18
100.0 7.9 46.3 14.8 4.2 18.5 8.3

345 62 140 36 27 70 10
100.0 18.0 40.6 10.4 7.8 20.3 2.9

16 2 8 1 - 1 4
100.0 12.5 50.0 6.3 - 6.3 25.0

106 20 41 9 8 21 7
100.0 18.9 38.7 8.5 7.5 19.8 6.6

7 - 4 2 - - 1
100.0 - 57.1 28.6 - - 14.3

5 1 1 - - 2 1
100.0 20.0 20.0 - - 40.0 20.0

501 77 215 63 37 89 20
100.0 15.4 42.9 12.6 7.4 17.8 4.0

10 - 6 1 1 - 2
100.0 - 60.0 10.0 10.0 - 20.0

96 15 41 9 3 21 7
100.0 15.6 42.7 9.4 3.1 21.9 7.3

74 9 29 7 3 16 10
100.0 12.2 39.2 9.5 4.1 21.6 13.5

6 - 1 - - 4 1
100.0 - 16.7 - - 66.7 16.7

4 1 1 - - 2 -
100.0 25.0 25.0 - - 50.0 -

4 - 1 - - 2 1
100.0 - 25.0 - - 50.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56②　マイナンバーカード交付率への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 192 311 33 20 91 48
100.0 27.6 44.7 4.7 2.9 13.1 6.9

303 77 142 12 12 42 18
100.0 25.4 46.9 4.0 4.0 13.9 5.9

382 113 167 21 8 47 26
100.0 29.6 43.7 5.5 2.1 12.3 6.8

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 1 2 - - 2 4
100.0 11.1 22.2 - - 22.2 44.4

40 19 18 - - 3 -
100.0 47.5 45.0 - - 7.5 -

58 31 18 2 - 6 1
100.0 53.4 31.0 3.4 - 10.3 1.7

92 38 41 2 3 6 2
100.0 41.3 44.6 2.2 3.3 6.5 2.2

130 39 63 8 2 17 1
100.0 30.0 48.5 6.2 1.5 13.1 0.8

58 15 31 2 - 9 1
100.0 25.9 53.4 3.4 - 15.5 1.7

71 11 45 5 2 6 2
100.0 15.5 63.4 7.0 2.8 8.5 2.8

84 13 41 6 4 14 6
100.0 15.5 48.8 7.1 4.8 16.7 7.1

156 25 52 8 9 29 33
100.0 16.0 33.3 5.1 5.8 18.6 21.2

6 1 2 - - 1 2
100.0 16.7 33.3 - - 16.7 33.3

79 28 36 2 2 9 2
100.0 35.4 45.6 2.5 2.5 11.4 2.5

79 30 27 2 2 12 6
100.0 38.0 34.2 2.5 2.5 15.2 7.6

54 19 24 2 2 4 3
100.0 35.2 44.4 3.7 3.7 7.4 5.6

51 21 19 1 - 8 2
100.0 41.2 37.3 2.0 - 15.7 3.9

373 74 179 23 12 53 32
100.0 19.8 48.0 6.2 3.2 14.2 8.6

53 19 25 2 2 4 1
100.0 35.8 47.2 3.8 3.8 7.5 1.9

6 1 1 1 - 1 2
100.0 16.7 16.7 16.7 - 16.7 33.3

65 14 31 3 1 7 9
100.0 21.5 47.7 4.6 1.5 10.8 13.8

54 16 23 4 1 9 1
100.0 29.6 42.6 7.4 1.9 16.7 1.9

80 19 40 5 2 12 2
100.0 23.8 50.0 6.3 2.5 15.0 2.5

122 27 55 7 5 15 13
100.0 22.1 45.1 5.7 4.1 12.3 10.7

86 28 40 2 2 9 5
100.0 32.6 46.5 2.3 2.3 10.5 5.8

107 30 54 2 3 14 4
100.0 28.0 50.5 1.9 2.8 13.1 3.7

90 24 42 5 4 11 4
100.0 26.7 46.7 5.6 4.4 12.2 4.4

85 34 26 5 2 12 6
100.0 40.0 30.6 5.9 2.4 14.1 7.1

6 - - - - 2 4
100.0 - - - - 33.3 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56③　行政手続のオンライン化の推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 192 311 33 20 91 48
100.0 27.6 44.7 4.7 2.9 13.1 6.9

34 6 13 - 4 6 5
100.0 17.6 38.2 - 11.8 17.6 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 5 17 - 1 5 -
100.0 17.9 60.7 - 3.6 17.9 -

85 33 34 3 2 11 2
100.0 38.8 40.0 3.5 2.4 12.9 2.4

101 43 50 2 - 6 -
100.0 42.6 49.5 2.0 - 5.9 -

33 14 10 4 - 5 -
100.0 42.4 30.3 12.1 - 15.2 -

108 24 52 7 4 11 10
100.0 22.2 48.1 6.5 3.7 10.2 9.3

105 31 40 8 4 14 8
100.0 29.5 38.1 7.6 3.8 13.3 7.6

9 4 5 - - - -
100.0 44.4 55.6 - - - -

173 28 82 8 5 29 21
100.0 16.2 47.4 4.6 2.9 16.8 12.1

6 1 4 - - 1 -
100.0 16.7 66.7 - - 16.7 -

12 2 4 1 - 3 2
100.0 16.7 33.3 8.3 - 25.0 16.7

216 46 98 9 9 34 20
100.0 21.3 45.4 4.2 4.2 15.7 9.3

345 107 158 16 9 42 13
100.0 31.0 45.8 4.6 2.6 12.2 3.8

16 6 6 - - - 4
100.0 37.5 37.5 - - - 25.0

106 31 42 8 2 14 9
100.0 29.2 39.6 7.5 1.9 13.2 8.5

7 1 5 - - - 1
100.0 14.3 71.4 - - - 14.3

5 1 2 - - 1 1
100.0 20.0 40.0 - - 20.0 20.0

501 137 241 23 14 62 24
100.0 27.3 48.1 4.6 2.8 12.4 4.8

10 1 6 - 1 - 2
100.0 10.0 60.0 - 10.0 - 20.0

96 36 31 6 4 12 7
100.0 37.5 32.3 6.3 4.2 12.5 7.3

74 13 30 3 1 14 13
100.0 17.6 40.5 4.1 1.4 18.9 17.6

6 2 2 - - 1 1
100.0 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

4 2 - 1 - 1 -
100.0 50.0 - 25.0 - 25.0 -

4 1 1 - - 1 1
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56③　行政手続のオンライン化の推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 146 302 51 24 121 51
100.0 21.0 43.5 7.3 3.5 17.4 7.3

303 59 133 23 10 59 19
100.0 19.5 43.9 7.6 3.3 19.5 6.3

382 85 167 28 14 60 28
100.0 22.3 43.7 7.3 3.7 15.7 7.3

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 1 2 - - 2 4
100.0 11.1 22.2 - - 22.2 44.4

40 13 18 2 - 7 -
100.0 32.5 45.0 5.0 - 17.5 -

58 22 20 5 - 11 -
100.0 37.9 34.5 8.6 - 19.0 -

92 32 36 6 2 14 2
100.0 34.8 39.1 6.5 2.2 15.2 2.2

130 31 66 11 5 16 1
100.0 23.8 50.8 8.5 3.8 12.3 0.8

58 13 29 5 - 10 1
100.0 22.4 50.0 8.6 - 17.2 1.7

71 6 37 6 2 17 3
100.0 8.5 52.1 8.5 2.8 23.9 4.2

84 8 38 8 7 16 7
100.0 9.5 45.2 9.5 8.3 19.0 8.3

156 20 56 8 8 29 35
100.0 12.8 35.9 5.1 5.1 18.6 22.4

6 1 2 - - 1 2
100.0 16.7 33.3 - - 16.7 33.3

79 21 29 10 2 15 2
100.0 26.6 36.7 12.7 2.5 19.0 2.5

79 24 31 5 2 12 5
100.0 30.4 39.2 6.3 2.5 15.2 6.3

54 13 22 5 3 8 3
100.0 24.1 40.7 9.3 5.6 14.8 5.6

51 16 20 2 - 10 3
100.0 31.4 39.2 3.9 - 19.6 5.9

373 56 175 26 13 68 35
100.0 15.0 46.9 7.0 3.5 18.2 9.4

53 15 24 2 4 7 1
100.0 28.3 45.3 3.8 7.5 13.2 1.9

6 1 1 1 - 1 2
100.0 16.7 16.7 16.7 - 16.7 33.3

65 12 29 6 - 10 8
100.0 18.5 44.6 9.2 - 15.4 12.3

54 10 25 4 4 10 1
100.0 18.5 46.3 7.4 7.4 18.5 1.9

80 11 37 10 3 15 4
100.0 13.8 46.3 12.5 3.8 18.8 5.0

122 18 55 9 8 20 12
100.0 14.8 45.1 7.4 6.6 16.4 9.8

86 28 34 6 2 11 5
100.0 32.6 39.5 7.0 2.3 12.8 5.8

107 23 53 4 1 23 3
100.0 21.5 49.5 3.7 0.9 21.5 2.8

90 19 43 6 3 13 6
100.0 21.1 47.8 6.7 3.3 14.4 6.7

85 25 26 6 3 17 8
100.0 29.4 30.6 7.1 3.5 20.0 9.4

6 - - - - 2 4
100.0 - - - - 33.3 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56④　コンピュータによる業務自動化による職員の業務効率化への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 146 302 51 24 121 51
100.0 21.0 43.5 7.3 3.5 17.4 7.3

34 5 10 2 3 9 5
100.0 14.7 29.4 5.9 8.8 26.5 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 2 18 1 - 7 -
100.0 7.1 64.3 3.6 - 25.0 -

85 28 30 10 1 15 1
100.0 32.9 35.3 11.8 1.2 17.6 1.2

101 30 56 3 1 11 -
100.0 29.7 55.4 3.0 1.0 10.9 -

33 9 16 2 1 5 -
100.0 27.3 48.5 6.1 3.0 15.2 -

108 19 44 11 6 16 12
100.0 17.6 40.7 10.2 5.6 14.8 11.1

105 23 44 10 4 16 8
100.0 21.9 41.9 9.5 3.8 15.2 7.6

9 3 6 - - - -
100.0 33.3 66.7 - - - -

173 23 71 12 7 37 23
100.0 13.3 41.0 6.9 4.0 21.4 13.3

6 2 2 - - 2 -
100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

12 1 5 - 1 3 2
100.0 8.3 41.7 - 8.3 25.0 16.7

216 31 95 20 8 39 23
100.0 14.4 44.0 9.3 3.7 18.1 10.6

345 86 151 23 10 62 13
100.0 24.9 43.8 6.7 2.9 18.0 3.8

16 6 4 1 - 1 4
100.0 37.5 25.0 6.3 - 6.3 25.0

106 21 47 6 6 17 9
100.0 19.8 44.3 5.7 5.7 16.0 8.5

7 1 3 1 - 1 1
100.0 14.3 42.9 14.3 - 14.3 14.3

5 1 2 - - 1 1
100.0 20.0 40.0 - - 20.0 20.0

501 107 231 34 16 87 26
100.0 21.4 46.1 6.8 3.2 17.4 5.2

10 1 5 2 - - 2
100.0 10.0 50.0 20.0 - - 20.0

96 21 41 7 6 13 8
100.0 21.9 42.7 7.3 6.3 13.5 8.3

74 13 23 7 2 17 12
100.0 17.6 31.1 9.5 2.7 23.0 16.2

6 1 1 1 - 2 1
100.0 16.7 16.7 16.7 - 33.3 16.7

4 2 - - - 1 1
100.0 50.0 - - - 25.0 25.0

4 1 1 - - 1 1
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56④　コンピュータによる業務自動化による職員の業務効率化への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 142 312 61 24 110 46
100.0 20.4 44.9 8.8 3.5 15.8 6.6

303 60 138 26 14 48 17
100.0 19.8 45.5 8.6 4.6 15.8 5.6

382 78 172 35 10 62 25
100.0 20.4 45.0 9.2 2.6 16.2 6.5

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 3 2 - - - 4
100.0 33.3 22.2 - - - 44.4

40 15 18 2 - 5 -
100.0 37.5 45.0 5.0 - 12.5 -

58 22 21 5 1 9 -
100.0 37.9 36.2 8.6 1.7 15.5 -

92 30 38 8 6 8 2
100.0 32.6 41.3 8.7 6.5 8.7 2.2

130 27 68 8 8 18 1
100.0 20.8 52.3 6.2 6.2 13.8 0.8

58 11 32 5 - 9 1
100.0 19.0 55.2 8.6 - 15.5 1.7

71 5 36 10 2 16 2
100.0 7.0 50.7 14.1 2.8 22.5 2.8

84 9 41 11 1 16 6
100.0 10.7 48.8 13.1 1.2 19.0 7.1

156 21 56 12 6 29 32
100.0 13.5 35.9 7.7 3.8 18.6 20.5

6 2 2 - - - 2
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

79 24 29 10 2 12 2
100.0 30.4 36.7 12.7 2.5 15.2 2.5

79 19 34 4 2 15 5
100.0 24.1 43.0 5.1 2.5 19.0 6.3

54 13 18 6 6 8 3
100.0 24.1 33.3 11.1 11.1 14.8 5.6

51 14 22 4 2 7 2
100.0 27.5 43.1 7.8 3.9 13.7 3.9

373 56 183 31 10 61 32
100.0 15.0 49.1 8.3 2.7 16.4 8.6

53 13 25 5 2 7 1
100.0 24.5 47.2 9.4 3.8 13.2 1.9

6 3 1 1 - - 1
100.0 50.0 16.7 16.7 - - 16.7

65 9 27 8 2 11 8
100.0 13.8 41.5 12.3 3.1 16.9 12.3

54 11 21 7 6 8 1
100.0 20.4 38.9 13.0 11.1 14.8 1.9

80 11 50 6 - 11 2
100.0 13.8 62.5 7.5 - 13.8 2.5

122 23 47 11 6 23 12
100.0 18.9 38.5 9.0 4.9 18.9 9.8

86 23 39 7 2 10 5
100.0 26.7 45.3 8.1 2.3 11.6 5.8

107 22 51 10 3 18 3
100.0 20.6 47.7 9.3 2.8 16.8 2.8

90 19 46 7 1 12 5
100.0 21.1 51.1 7.8 1.1 13.3 5.6

85 24 30 5 4 16 6
100.0 28.2 35.3 5.9 4.7 18.8 7.1

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑤　ワーク・ライフ・バランスの実現に向けてのテレワークの推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 142 312 61 24 110 46
100.0 20.4 44.9 8.8 3.5 15.8 6.6

34 5 10 3 2 9 5
100.0 14.7 29.4 8.8 5.9 26.5 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 5 17 1 - 5 -
100.0 17.9 60.7 3.6 - 17.9 -

85 25 35 7 4 13 1
100.0 29.4 41.2 8.2 4.7 15.3 1.2

101 22 59 7 5 8 -
100.0 21.8 58.4 6.9 5.0 7.9 -

33 10 17 1 1 4 -
100.0 30.3 51.5 3.0 3.0 12.1 -

108 20 41 13 6 18 10
100.0 18.5 38.0 12.0 5.6 16.7 9.3

105 21 51 7 3 16 7
100.0 20.0 48.6 6.7 2.9 15.2 6.7

9 4 5 - - - -
100.0 44.4 55.6 - - - -

173 26 69 20 3 34 21
100.0 15.0 39.9 11.6 1.7 19.7 12.1

6 1 2 - - 3 -
100.0 16.7 33.3 - - 50.0 -

12 2 6 2 - - 2
100.0 16.7 50.0 16.7 - - 16.7

216 33 102 20 4 35 22
100.0 15.3 47.2 9.3 1.9 16.2 10.2

345 78 160 26 17 53 11
100.0 22.6 46.4 7.5 4.9 15.4 3.2

16 4 5 2 - 1 4
100.0 25.0 31.3 12.5 - 6.3 25.0

106 24 41 10 3 21 7
100.0 22.6 38.7 9.4 2.8 19.8 6.6

7 1 2 3 - - 1
100.0 14.3 28.6 42.9 - - 14.3

5 2 2 - - - 1
100.0 40.0 40.0 - - - 20.0

501 104 240 41 17 76 23
100.0 20.8 47.9 8.2 3.4 15.2 4.6

10 - 6 1 - 1 2
100.0 - 60.0 10.0 - 10.0 20.0

96 21 44 9 4 10 8
100.0 21.9 45.8 9.4 4.2 10.4 8.3

74 11 19 10 3 20 11
100.0 14.9 25.7 13.5 4.1 27.0 14.9

6 2 1 - - 2 1
100.0 33.3 16.7 - - 33.3 16.7

4 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 25.0 - - 25.0 -

4 2 1 - - - 1
100.0 50.0 25.0 - - - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑤　ワーク・ライフ・バランスの実現に向けてのテレワークの推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 176 303 25 14 131 46
100.0 25.3 43.6 3.6 2.0 18.8 6.6

303 77 129 13 6 61 17
100.0 25.4 42.6 4.3 2.0 20.1 5.6

382 96 172 12 8 69 25
100.0 25.1 45.0 3.1 2.1 18.1 6.5

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 2 2 - - 1 4
100.0 22.2 22.2 - - 11.1 44.4

40 14 17 - - 9 -
100.0 35.0 42.5 - - 22.5 -

58 21 26 3 - 8 -
100.0 36.2 44.8 5.2 - 13.8 -

92 36 39 2 1 12 2
100.0 39.1 42.4 2.2 1.1 13.0 2.2

130 41 58 5 1 24 1
100.0 31.5 44.6 3.8 0.8 18.5 0.8

58 13 28 4 - 12 1
100.0 22.4 48.3 6.9 - 20.7 1.7

71 9 39 3 3 15 2
100.0 12.7 54.9 4.2 4.2 21.1 2.8

84 14 40 4 2 17 7
100.0 16.7 47.6 4.8 2.4 20.2 8.3

156 26 54 4 7 34 31
100.0 16.7 34.6 2.6 4.5 21.8 19.9

6 2 2 - - - 2
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

79 24 38 2 1 13 1
100.0 30.4 48.1 2.5 1.3 16.5 1.3

79 19 38 1 3 14 4
100.0 24.1 48.1 1.3 3.8 17.7 5.1

54 18 19 2 1 11 3
100.0 33.3 35.2 3.7 1.9 20.4 5.6

51 18 19 - 1 11 2
100.0 35.3 37.3 - 2.0 21.6 3.9

373 80 162 17 7 73 34
100.0 21.4 43.4 4.6 1.9 19.6 9.1

53 15 24 3 1 9 1
100.0 28.3 45.3 5.7 1.9 17.0 1.9

6 2 3 - - - 1
100.0 33.3 50.0 - - - 16.7

65 12 27 5 - 13 8
100.0 18.5 41.5 7.7 - 20.0 12.3

54 12 26 2 2 11 1
100.0 22.2 48.1 3.7 3.7 20.4 1.9

80 15 43 1 1 19 1
100.0 18.8 53.8 1.3 1.3 23.8 1.3

122 28 51 3 2 25 13
100.0 23.0 41.8 2.5 1.6 20.5 10.7

86 28 37 4 1 11 5
100.0 32.6 43.0 4.7 1.2 12.8 5.8

107 26 49 5 2 22 3
100.0 24.3 45.8 4.7 1.9 20.6 2.8

90 22 42 2 5 14 5
100.0 24.4 46.7 2.2 5.6 15.6 5.6

85 33 28 3 1 14 6
100.0 38.8 32.9 3.5 1.2 16.5 7.1

6 - - - - 2 4
100.0 - - - - 33.3 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑥　セキュリティ対策の徹底への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 176 303 25 14 131 46
100.0 25.3 43.6 3.6 2.0 18.8 6.6

34 4 11 1 2 11 5
100.0 11.8 32.4 2.9 5.9 32.4 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 5 17 - 1 5 -
100.0 17.9 60.7 - 3.6 17.9 -

85 26 40 3 - 15 1
100.0 30.6 47.1 3.5 - 17.6 1.2

101 35 50 4 - 12 -
100.0 34.7 49.5 4.0 - 11.9 -

33 11 15 1 1 5 -
100.0 33.3 45.5 3.0 3.0 15.2 -

108 29 38 7 2 22 10
100.0 26.9 35.2 6.5 1.9 20.4 9.3

105 25 46 5 4 17 8
100.0 23.8 43.8 4.8 3.8 16.2 7.6

9 3 4 - - 2 -
100.0 33.3 44.4 - - 22.2 -

173 32 77 3 4 37 20
100.0 18.5 44.5 1.7 2.3 21.4 11.6

6 2 1 - - 3 -
100.0 33.3 16.7 - - 50.0 -

12 3 4 1 - 2 2
100.0 25.0 33.3 8.3 - 16.7 16.7

216 44 103 7 5 35 22
100.0 20.4 47.7 3.2 2.3 16.2 10.2

345 95 141 16 6 76 11
100.0 27.5 40.9 4.6 1.7 22.0 3.2

16 5 5 - - 2 4
100.0 31.3 31.3 - - 12.5 25.0

106 29 48 1 3 18 7
100.0 27.4 45.3 0.9 2.8 17.0 6.6

7 1 4 1 - - 1
100.0 14.3 57.1 14.3 - - 14.3

5 2 2 - - - 1
100.0 40.0 40.0 - - - 20.0

501 131 226 17 9 95 23
100.0 26.1 45.1 3.4 1.8 19.0 4.6

10 1 6 1 - - 2
100.0 10.0 60.0 10.0 - - 20.0

96 21 46 3 3 15 8
100.0 21.9 47.9 3.1 3.1 15.6 8.3

74 17 21 4 2 19 11
100.0 23.0 28.4 5.4 2.7 25.7 14.9

6 2 2 - - 1 1
100.0 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

4 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 25.0 - - 25.0 -

4 2 1 - - - 1
100.0 50.0 25.0 - - - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑥　セキュリティ対策の徹底への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 129 280 60 22 151 53
100.0 18.6 40.3 8.6 3.2 21.7 7.6

303 59 106 34 10 74 20
100.0 19.5 35.0 11.2 3.3 24.4 6.6

382 69 169 26 12 77 29
100.0 18.1 44.2 6.8 3.1 20.2 7.6

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

9 1 4 - - - 4
100.0 11.1 44.4 - - - 44.4

40 12 16 1 - 11 -
100.0 30.0 40.0 2.5 - 27.5 -

58 21 18 6 - 13 -
100.0 36.2 31.0 10.3 - 22.4 -

92 28 39 6 2 15 2
100.0 30.4 42.4 6.5 2.2 16.3 2.2

130 27 63 9 3 26 2
100.0 20.8 48.5 6.9 2.3 20.0 1.5

58 10 28 4 - 15 1
100.0 17.2 48.3 6.9 - 25.9 1.7

71 5 37 9 4 14 2
100.0 7.0 52.1 12.7 5.6 19.7 2.8

84 7 30 14 4 21 8
100.0 8.3 35.7 16.7 4.8 25.0 9.5

156 18 46 11 9 36 36
100.0 11.5 29.5 7.1 5.8 23.1 23.1

6 1 3 - - - 2
100.0 16.7 50.0 - - - 33.3

79 19 32 8 2 16 2
100.0 24.1 40.5 10.1 2.5 20.3 2.5

79 17 30 4 2 21 5
100.0 21.5 38.0 5.1 2.5 26.6 6.3

54 11 24 5 1 10 3
100.0 20.4 44.4 9.3 1.9 18.5 5.6

51 15 21 3 - 9 3
100.0 29.4 41.2 5.9 - 17.6 5.9

373 54 149 37 15 81 37
100.0 14.5 39.9 9.9 4.0 21.7 9.9

53 12 20 3 2 14 2
100.0 22.6 37.7 5.7 3.8 26.4 3.8

6 1 4 - - - 1
100.0 16.7 66.7 - - - 16.7

65 8 28 8 1 12 8
100.0 12.3 43.1 12.3 1.5 18.5 12.3

54 9 23 8 2 11 1
100.0 16.7 42.6 14.8 3.7 20.4 1.9

80 11 36 8 1 22 2
100.0 13.8 45.0 10.0 1.3 27.5 2.5

122 15 53 9 7 23 15
100.0 12.3 43.4 7.4 5.7 18.9 12.3

86 22 36 6 1 16 5
100.0 25.6 41.9 7.0 1.2 18.6 5.8

107 19 39 10 5 29 5
100.0 17.8 36.4 9.3 4.7 27.1 4.7

90 20 40 5 5 15 5
100.0 22.2 44.4 5.6 5.6 16.7 5.6

85 25 24 6 - 22 8
100.0 29.4 28.2 7.1 - 25.9 9.4

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑦　地域社会のデジタル化の推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 129 280 60 22 151 53
100.0 18.6 40.3 8.6 3.2 21.7 7.6

34 4 10 4 2 9 5
100.0 11.8 29.4 11.8 5.9 26.5 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 2 14 3 1 7 1
100.0 7.1 50.0 10.7 3.6 25.0 3.6

85 19 35 6 2 22 1
100.0 22.4 41.2 7.1 2.4 25.9 1.2

101 30 46 7 1 17 -
100.0 29.7 45.5 6.9 1.0 16.8 -

33 8 14 2 1 8 -
100.0 24.2 42.4 6.1 3.0 24.2 -

108 18 49 9 3 17 12
100.0 16.7 45.4 8.3 2.8 15.7 11.1

105 21 42 9 4 20 9
100.0 20.0 40.0 8.6 3.8 19.0 8.6

9 3 4 - - 2 -
100.0 33.3 44.4 - - 22.2 -

173 21 57 19 8 45 23
100.0 12.1 32.9 11.0 4.6 26.0 13.3

6 1 3 - - 2 -
100.0 16.7 50.0 - - 33.3 -

12 1 6 1 - 2 2
100.0 8.3 50.0 8.3 - 16.7 16.7

216 29 92 26 6 40 23
100.0 13.4 42.6 12.0 2.8 18.5 10.6

345 75 131 25 9 90 15
100.0 21.7 38.0 7.2 2.6 26.1 4.3

16 4 6 1 - 1 4
100.0 25.0 37.5 6.3 - 6.3 25.0

106 19 45 8 7 18 9
100.0 17.9 42.5 7.5 6.6 17.0 8.5

7 1 3 - - 2 1
100.0 14.3 42.9 - - 28.6 14.3

5 1 3 - - - 1
100.0 20.0 60.0 - - - 20.0

501 94 206 44 15 115 27
100.0 18.8 41.1 8.8 3.0 23.0 5.4

10 1 4 3 - - 2
100.0 10.0 40.0 30.0 - - 20.0

96 19 40 7 4 17 9
100.0 19.8 41.7 7.3 4.2 17.7 9.4

74 10 25 6 3 17 13
100.0 13.5 33.8 8.1 4.1 23.0 17.6

6 2 2 - - 1 1
100.0 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

4 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 25.0 - - 25.0 -

4 1 2 - - - 1
100.0 25.0 50.0 - - - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑦　地域社会のデジタル化の推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 142 312 47 26 118 50
100.0 20.4 44.9 6.8 3.7 17.0 7.2

303 54 134 26 13 58 18
100.0 17.8 44.2 8.6 4.3 19.1 5.9

382 87 174 21 13 59 28
100.0 22.8 45.5 5.5 3.4 15.4 7.3

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

9 1 3 - - 1 4
100.0 11.1 33.3 - - 11.1 44.4

40 13 17 - - 10 -
100.0 32.5 42.5 - - 25.0 -

58 19 19 6 1 13 -
100.0 32.8 32.8 10.3 1.7 22.4 -

92 23 45 6 2 13 3
100.0 25.0 48.9 6.5 2.2 14.1 3.3

130 30 74 5 3 17 1
100.0 23.1 56.9 3.8 2.3 13.1 0.8

58 16 27 4 - 10 1
100.0 27.6 46.6 6.9 - 17.2 1.7

71 6 38 5 6 14 2
100.0 8.5 53.5 7.0 8.5 19.7 2.8

84 9 38 13 4 13 7
100.0 10.7 45.2 15.5 4.8 15.5 8.3

156 25 51 8 10 28 34
100.0 16.0 32.7 5.1 6.4 17.9 21.8

6 1 3 - - - 2
100.0 16.7 50.0 - - - 33.3

79 20 31 8 3 16 1
100.0 25.3 39.2 10.1 3.8 20.3 1.3

79 17 35 4 2 15 6
100.0 21.5 44.3 5.1 2.5 19.0 7.6

54 9 26 3 2 11 3
100.0 16.7 48.1 5.6 3.7 20.4 5.6

51 16 20 2 1 9 3
100.0 31.4 39.2 3.9 2.0 17.6 5.9

373 64 173 28 17 57 34
100.0 17.2 46.4 7.5 4.6 15.3 9.1

53 14 25 2 1 10 1
100.0 26.4 47.2 3.8 1.9 18.9 1.9

6 2 2 - - - 2
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

65 12 30 4 1 10 8
100.0 18.5 46.2 6.2 1.5 15.4 12.3

54 7 31 6 2 7 1
100.0 13.0 57.4 11.1 3.7 13.0 1.9

80 12 39 4 4 18 3
100.0 15.0 48.8 5.0 5.0 22.5 3.8

122 17 55 5 7 24 14
100.0 13.9 45.1 4.1 5.7 19.7 11.5

86 24 37 7 3 10 5
100.0 27.9 43.0 8.1 3.5 11.6 5.8

107 22 43 12 5 22 3
100.0 20.6 40.2 11.2 4.7 20.6 2.8

90 23 46 3 3 10 5
100.0 25.6 51.1 3.3 3.3 11.1 5.6

85 24 31 6 1 16 7
100.0 28.2 36.5 7.1 1.2 18.8 8.2

6 1 - - - 1 4
100.0 16.7 - - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑧　デジタル活用に不安や負担を感じる方に対する支援の推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 142 312 47 26 118 50
100.0 20.4 44.9 6.8 3.7 17.0 7.2

34 4 14 3 2 6 5
100.0 11.8 41.2 8.8 5.9 17.6 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 1 20 2 1 4 -
100.0 3.6 71.4 7.1 3.6 14.3 -

85 21 38 5 2 18 1
100.0 24.7 44.7 5.9 2.4 21.2 1.2

101 26 54 7 2 11 1
100.0 25.7 53.5 6.9 2.0 10.9 1.0

33 9 17 1 1 5 -
100.0 27.3 51.5 3.0 3.0 15.2 -

108 22 49 6 3 16 12
100.0 20.4 45.4 5.6 2.8 14.8 11.1

105 23 44 7 7 16 8
100.0 21.9 41.9 6.7 6.7 15.2 7.6

9 3 4 - - 2 -
100.0 33.3 44.4 - - 22.2 -

173 29 64 15 8 36 21
100.0 16.8 37.0 8.7 4.6 20.8 12.1

6 1 2 - - 3 -
100.0 16.7 33.3 - - 50.0 -

12 2 6 1 - 1 2
100.0 16.7 50.0 8.3 - 8.3 16.7

216 31 100 17 9 36 23
100.0 14.4 46.3 7.9 4.2 16.7 10.6

345 81 150 22 13 67 12
100.0 23.5 43.5 6.4 3.8 19.4 3.5

16 3 7 - 1 1 4
100.0 18.8 43.8 - 6.3 6.3 25.0

106 25 49 7 3 13 9
100.0 23.6 46.2 6.6 2.8 12.3 8.5

7 1 3 1 - 1 1
100.0 14.3 42.9 14.3 - 14.3 14.3

5 1 3 - - - 1
100.0 20.0 60.0 - - - 20.0

501 103 235 35 20 85 23
100.0 20.6 46.9 7.0 4.0 17.0 4.6

10 1 5 2 - - 2
100.0 10.0 50.0 20.0 - - 20.0

96 21 43 5 3 14 10
100.0 21.9 44.8 5.2 3.1 14.6 10.4

74 11 26 5 3 16 13
100.0 14.9 35.1 6.8 4.1 21.6 17.6

6 2 1 - - 2 1
100.0 33.3 16.7 - - 33.3 16.7

4 3 - - - 1 -
100.0 75.0 - - - 25.0 -

4 1 2 - - - 1
100.0 25.0 50.0 - - - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑧　デジタル活用に不安や負担を感じる方に対する支援の推進への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 195 297 43 23 87 50
100.0 28.1 42.7 6.2 3.3 12.5 7.2

303 81 133 19 12 39 19
100.0 26.7 43.9 6.3 4.0 12.9 6.3

382 110 163 23 11 48 27
100.0 28.8 42.7 6.0 2.9 12.6 7.1

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 3 1 1 - - 4
100.0 33.3 11.1 11.1 - - 44.4

40 18 11 1 1 9 -
100.0 45.0 27.5 2.5 2.5 22.5 -

58 26 20 4 - 8 -
100.0 44.8 34.5 6.9 - 13.8 -

92 39 38 2 4 7 2
100.0 42.4 41.3 2.2 4.3 7.6 2.2

130 37 67 9 4 11 2
100.0 28.5 51.5 6.9 3.1 8.5 1.5

58 17 28 1 4 7 1
100.0 29.3 48.3 1.7 6.9 12.1 1.7

71 9 43 5 4 8 2
100.0 12.7 60.6 7.0 5.6 11.3 2.8

84 19 35 10 1 12 7
100.0 22.6 41.7 11.9 1.2 14.3 8.3

156 27 54 11 5 25 34
100.0 17.3 34.6 7.1 3.2 16.0 21.8

6 3 1 - - - 2
100.0 50.0 16.7 - - - 33.3

79 29 28 5 1 14 2
100.0 36.7 35.4 6.3 1.3 17.7 2.5

79 26 33 3 3 9 5
100.0 32.9 41.8 3.8 3.8 11.4 6.3

54 22 22 3 2 2 3
100.0 40.7 40.7 5.6 3.7 3.7 5.6

51 19 22 1 1 5 3
100.0 37.3 43.1 2.0 2.0 9.8 5.9

373 80 166 29 12 51 35
100.0 21.4 44.5 7.8 3.2 13.7 9.4

53 16 25 1 4 6 1
100.0 30.2 47.2 1.9 7.5 11.3 1.9

6 3 1 1 - - 1
100.0 50.0 16.7 16.7 - - 16.7

65 17 24 4 3 8 9
100.0 26.2 36.9 6.2 4.6 12.3 13.8

54 15 24 6 2 6 1
100.0 27.8 44.4 11.1 3.7 11.1 1.9

80 18 39 6 1 14 2
100.0 22.5 48.8 7.5 1.3 17.5 2.5

122 24 59 6 5 15 13
100.0 19.7 48.4 4.9 4.1 12.3 10.7

86 31 31 4 5 10 5
100.0 36.0 36.0 4.7 5.8 11.6 5.8

107 27 48 10 3 16 3
100.0 25.2 44.9 9.3 2.8 15.0 2.8

90 30 42 3 4 5 6
100.0 33.3 46.7 3.3 4.4 5.6 6.7

85 33 29 4 - 12 7
100.0 38.8 34.1 4.7 - 14.1 8.2

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑨　行政手続きの簡素化等の検討への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 195 297 43 23 87 50
100.0 28.1 42.7 6.2 3.3 12.5 7.2

34 8 10 4 3 4 5
100.0 23.5 29.4 11.8 8.8 11.8 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 7 15 2 - 4 -
100.0 25.0 53.6 7.1 - 14.3 -

85 32 31 4 4 13 1
100.0 37.6 36.5 4.7 4.7 15.3 1.2

101 42 45 3 4 7 -
100.0 41.6 44.6 3.0 4.0 6.9 -

33 9 18 1 1 3 1
100.0 27.3 54.5 3.0 3.0 9.1 3.0

108 25 49 9 4 10 11
100.0 23.1 45.4 8.3 3.7 9.3 10.2

105 27 44 8 4 15 7
100.0 25.7 41.9 7.6 3.8 14.3 6.7

9 5 3 - - 1 -
100.0 55.6 33.3 - - 11.1 -

173 35 75 11 3 26 23
100.0 20.2 43.4 6.4 1.7 15.0 13.3

6 1 2 - - 3 -
100.0 16.7 33.3 - - 50.0 -

12 3 5 1 - 1 2
100.0 25.0 41.7 8.3 - 8.3 16.7

216 48 101 15 4 26 22
100.0 22.2 46.8 6.9 1.9 12.0 10.2

345 107 142 19 15 49 13
100.0 31.0 41.2 5.5 4.3 14.2 3.8

16 5 5 1 1 - 4
100.0 31.3 31.3 6.3 6.3 - 25.0

106 31 44 8 3 11 9
100.0 29.2 41.5 7.5 2.8 10.4 8.5

7 1 4 - - 1 1
100.0 14.3 57.1 - - 14.3 14.3

5 3 1 - - - 1
100.0 60.0 20.0 - - - 20.0

501 139 230 27 17 64 24
100.0 27.7 45.9 5.4 3.4 12.8 4.8

10 1 5 1 1 - 2
100.0 10.0 50.0 10.0 10.0 - 20.0

96 33 35 7 3 10 8
100.0 34.4 36.5 7.3 3.1 10.4 8.3

74 15 24 8 2 11 14
100.0 20.3 32.4 10.8 2.7 14.9 18.9

6 2 2 - - 1 1
100.0 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

4 2 1 - - 1 -
100.0 50.0 25.0 - - 25.0 -

4 3 - - - - 1
100.0 75.0 - - - - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑨　行政手続きの簡素化等の検討への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 150 280 39 21 154 51
100.0 21.6 40.3 5.6 3.0 22.2 7.3

303 70 116 20 10 69 18
100.0 23.1 38.3 6.6 3.3 22.8 5.9

382 76 162 19 11 85 29
100.0 19.9 42.4 5.0 2.9 22.3 7.6

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

9 3 2 - - - 4
100.0 33.3 22.2 - - - 44.4

40 15 12 1 1 11 -
100.0 37.5 30.0 2.5 2.5 27.5 -

58 22 18 3 1 14 -
100.0 37.9 31.0 5.2 1.7 24.1 -

92 26 39 4 3 17 3
100.0 28.3 42.4 4.3 3.3 18.5 3.3

130 33 59 10 3 24 1
100.0 25.4 45.4 7.7 2.3 18.5 0.8

58 13 26 3 2 13 1
100.0 22.4 44.8 5.2 3.4 22.4 1.7

71 7 38 3 4 17 2
100.0 9.9 53.5 4.2 5.6 23.9 2.8

84 12 38 6 3 18 7
100.0 14.3 45.2 7.1 3.6 21.4 8.3

156 20 48 9 4 40 35
100.0 12.8 30.8 5.8 2.6 25.6 22.4

6 2 2 - - - 2
100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

79 23 28 5 3 18 2
100.0 29.1 35.4 6.3 3.8 22.8 2.5

79 18 32 3 2 19 5
100.0 22.8 40.5 3.8 2.5 24.1 6.3

54 14 20 4 1 12 3
100.0 25.9 37.0 7.4 1.9 22.2 5.6

51 17 20 1 1 9 3
100.0 33.3 39.2 2.0 2.0 17.6 5.9

373 63 154 25 11 84 36
100.0 16.9 41.3 6.7 2.9 22.5 9.7

53 13 23 1 3 12 1
100.0 24.5 43.4 1.9 5.7 22.6 1.9

6 2 3 - - - 1
100.0 33.3 50.0 - - - 16.7

65 14 22 7 1 13 8
100.0 21.5 33.8 10.8 1.5 20.0 12.3

54 10 25 5 2 11 1
100.0 18.5 46.3 9.3 3.7 20.4 1.9

80 15 38 2 2 20 3
100.0 18.8 47.5 2.5 2.5 25.0 3.8

122 17 51 5 5 30 14
100.0 13.9 41.8 4.1 4.1 24.6 11.5

86 23 31 6 4 17 5
100.0 26.7 36.0 7.0 4.7 19.8 5.8

107 21 45 8 3 27 3
100.0 19.6 42.1 7.5 2.8 25.2 2.8

90 23 40 2 4 15 6
100.0 25.6 44.4 2.2 4.4 16.7 6.7

85 27 27 4 - 20 7
100.0 31.8 31.8 4.7 - 23.5 8.2

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑩　データ公開に向けての検討への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 150 280 39 21 154 51
100.0 21.6 40.3 5.6 3.0 22.2 7.3

34 5 10 4 2 8 5
100.0 14.7 29.4 11.8 5.9 23.5 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 7 13 - 1 7 -
100.0 25.0 46.4 - 3.6 25.0 -

85 26 26 3 6 23 1
100.0 30.6 30.6 3.5 7.1 27.1 1.2

101 30 46 5 2 17 1
100.0 29.7 45.5 5.0 2.0 16.8 1.0

33 7 19 2 1 4 -
100.0 21.2 57.6 6.1 3.0 12.1 -

108 20 49 6 2 20 11
100.0 18.5 45.4 5.6 1.9 18.5 10.2

105 22 43 6 5 21 8
100.0 21.0 41.0 5.7 4.8 20.0 7.6

9 5 3 - - 1 -
100.0 55.6 33.3 - - 11.1 -

173 24 65 13 2 46 23
100.0 13.9 37.6 7.5 1.2 26.6 13.3

6 1 1 - - 4 -
100.0 16.7 16.7 - - 66.7 -

12 2 5 - - 3 2
100.0 16.7 41.7 - - 25.0 16.7

216 34 97 12 5 45 23
100.0 15.7 44.9 5.6 2.3 20.8 10.6

345 85 134 18 13 83 12
100.0 24.6 38.8 5.2 3.8 24.1 3.5

16 3 6 - - 2 5
100.0 18.8 37.5 - - 12.5 31.3

106 25 37 9 3 23 9
100.0 23.6 34.9 8.5 2.8 21.7 8.5

7 1 4 - - 1 1
100.0 14.3 57.1 - - 14.3 14.3

5 2 2 - - - 1
100.0 40.0 40.0 - - - 20.0

501 107 216 21 14 119 24
100.0 21.4 43.1 4.2 2.8 23.8 4.8

10 1 5 2 - - 2
100.0 10.0 50.0 20.0 - - 20.0

96 23 36 6 5 17 9
100.0 24.0 37.5 6.3 5.2 17.7 9.4

74 14 19 10 2 16 13
100.0 18.9 25.7 13.5 2.7 21.6 17.6

6 2 2 - - 1 1
100.0 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

4 1 1 - - 1 1
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0

4 2 1 - - - 1
100.0 50.0 25.0 - - - 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑩　データ公開に向けての検討への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 137 281 50 20 155 52
100.0 19.7 40.4 7.2 2.9 22.3 7.5

303 61 120 27 9 66 20
100.0 20.1 39.6 8.9 3.0 21.8 6.6

382 75 157 23 11 88 28
100.0 19.6 41.1 6.0 2.9 23.0 7.3

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

9 1 3 - - 1 4
100.0 11.1 33.3 - - 11.1 44.4

40 12 14 - 1 13 -
100.0 30.0 35.0 - 2.5 32.5 -

58 20 19 4 1 14 -
100.0 34.5 32.8 6.9 1.7 24.1 -

92 28 37 3 3 19 2
100.0 30.4 40.2 3.3 3.3 20.7 2.2

130 27 62 11 2 27 1
100.0 20.8 47.7 8.5 1.5 20.8 0.8

58 11 24 5 2 15 1
100.0 19.0 41.4 8.6 3.4 25.9 1.7

71 6 39 5 3 16 2
100.0 8.5 54.9 7.0 4.2 22.5 2.8

84 9 41 8 2 17 7
100.0 10.7 48.8 9.5 2.4 20.2 8.3

156 23 43 14 6 33 37
100.0 14.7 27.6 9.0 3.8 21.2 23.7

6 1 2 - - 1 2
100.0 16.7 33.3 - - 16.7 33.3

79 21 30 5 4 17 2
100.0 26.6 38.0 6.3 5.1 21.5 2.5

79 16 33 3 2 20 5
100.0 20.3 41.8 3.8 2.5 25.3 6.3

54 12 19 7 1 12 3
100.0 22.2 35.2 13.0 1.9 22.2 5.6

51 16 20 1 1 10 3
100.0 31.4 39.2 2.0 2.0 19.6 5.9

373 59 156 30 10 82 36
100.0 15.8 41.8 8.0 2.7 22.0 9.7

53 12 21 3 2 13 2
100.0 22.6 39.6 5.7 3.8 24.5 3.8

6 1 2 1 - 1 1
100.0 16.7 33.3 16.7 - 16.7 16.7

65 10 25 7 2 13 8
100.0 15.4 38.5 10.8 3.1 20.0 12.3

54 7 26 7 2 11 1
100.0 13.0 48.1 13.0 3.7 20.4 1.9

80 14 36 5 2 21 2
100.0 17.5 45.0 6.3 2.5 26.3 2.5

122 14 51 7 4 32 14
100.0 11.5 41.8 5.7 3.3 26.2 11.5

86 23 35 5 3 15 5
100.0 26.7 40.7 5.8 3.5 17.4 5.8

107 22 43 8 2 28 4
100.0 20.6 40.2 7.5 1.9 26.2 3.7

90 20 38 5 5 16 6
100.0 22.2 42.2 5.6 5.6 17.8 6.7

85 27 26 6 - 18 8
100.0 31.8 30.6 7.1 - 21.2 9.4

6 - 1 - - 1 4
100.0 - 16.7 - - 16.7 66.7

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

問56⑪　官民データ活用の検討への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

評
価
で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
評
価

で
き
な
い

評
価
で
き
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

695 137 281 50 20 155 52
100.0 19.7 40.4 7.2 2.9 22.3 7.5

34 4 12 4 2 7 5
100.0 11.8 35.3 11.8 5.9 20.6 14.7

1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

28 5 12 2 1 8 -
100.0 17.9 42.9 7.1 3.6 28.6 -

85 23 31 5 5 20 1
100.0 27.1 36.5 5.9 5.9 23.5 1.2

101 25 52 5 1 18 -
100.0 24.8 51.5 5.0 1.0 17.8 -

33 7 17 2 1 6 -
100.0 21.2 51.5 6.1 3.0 18.2 -

108 20 44 7 2 24 11
100.0 18.5 40.7 6.5 1.9 22.2 10.2

105 23 42 6 4 22 8
100.0 21.9 40.0 5.7 3.8 21.0 7.6

9 2 5 - - 2 -
100.0 22.2 55.6 - - 22.2 -

173 23 62 18 4 41 25
100.0 13.3 35.8 10.4 2.3 23.7 14.5

6 2 - - - 4 -
100.0 33.3 - - - 66.7 -

12 2 4 1 - 3 2
100.0 16.7 33.3 8.3 - 25.0 16.7

216 27 94 21 5 44 25
100.0 12.5 43.5 9.7 2.3 20.4 11.6

345 79 138 19 13 84 12
100.0 22.9 40.0 5.5 3.8 24.3 3.5

16 3 6 - - 3 4
100.0 18.8 37.5 - - 18.8 25.0

106 26 38 9 2 22 9
100.0 24.5 35.8 8.5 1.9 20.8 8.5

7 1 3 1 - 1 1
100.0 14.3 42.9 14.3 - 14.3 14.3

5 1 2 - - 1 1
100.0 20.0 40.0 - - 20.0 20.0

501 101 217 31 14 113 25
100.0 20.2 43.3 6.2 2.8 22.6 5.0

10 1 5 2 - - 2
100.0 10.0 50.0 20.0 - - 20.0

96 19 37 6 5 19 10
100.0 19.8 38.5 6.3 5.2 19.8 10.4

74 12 19 10 1 19 13
100.0 16.2 25.7 13.5 1.4 25.7 17.6

6 2 2 - - 1 1
100.0 33.3 33.3 - - 16.7 16.7

4 1 - 1 - 2 -
100.0 25.0 - 25.0 - 50.0 -

4 1 1 - - 1 1
100.0 25.0 25.0 - - 25.0 25.0

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

問56⑪　官民データ活用の検討への評価

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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全
 
 
体

郵
送
回
答

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
回
答

695 483 212
100.0 69.5 30.5

303 183 120
100.0 60.4 39.6

382 292 90
100.0 76.4 23.6

1 - 1
100.0 - 100.0

9 8 1
100.0 88.9 11.1

40 14 26
100.0 35.0 65.0

58 25 33
100.0 43.1 56.9

92 41 51
100.0 44.6 55.4

130 81 49
100.0 62.3 37.7

58 38 20
100.0 65.5 34.5

71 58 13
100.0 81.7 18.3

84 70 14
100.0 83.3 16.7

156 151 5
100.0 96.8 3.2

6 5 1
100.0 83.3 16.7

79 47 32
100.0 59.5 40.5

79 56 23
100.0 70.9 29.1

54 27 27
100.0 50.0 50.0

51 29 22
100.0 56.9 43.1

373 294 79
100.0 78.8 21.2

53 24 29
100.0 45.3 54.7

6 6 -
100.0 100.0 -

65 45 20
100.0 69.2 30.8

54 36 18
100.0 66.7 33.3

80 50 30
100.0 62.5 37.5

122 86 36
100.0 70.5 29.5

86 59 27
100.0 68.6 31.4

107 75 32
100.0 70.1 29.9

90 66 24
100.0 73.3 26.7

85 60 25
100.0 70.6 29.4

6 6 -
100.0 100.0 -

 第８ブロック

 無回答

居
住
年
数
別

 ５年未満

 ５～10年未満

 10～15年未満

 15～20年未満

 20年以上

 生まれてからずっと

 無回答

回答方法

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

居
住
地
域
別

 第１ブロック

 第２ブロック

 第３ブロック

 第４ブロック

 第５ブロック

 第６ブロック

 第７ブロック

年
齢
別

 18～29歳

 30～39歳

 40～49歳

 50～59歳

 60～64歳

 65～69歳

 70～74歳

 75歳以上

 無回答

 全  体

性
別

 男

 女

 その他

 無回答
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全
 
 
体

郵
送
回
答

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
回
答

695 483 212
100.0 69.5 30.5

34 22 12
100.0 64.7 35.3

1 - 1
100.0 - 100.0

28 18 10
100.0 64.3 35.7

85 49 36
100.0 57.6 42.4

101 42 59
100.0 41.6 58.4

33 16 17
100.0 48.5 51.5

108 84 24
100.0 77.8 22.2

105 89 16
100.0 84.8 15.2

9 1 8
100.0 11.1 88.9

173 150 23
100.0 86.7 13.3

6 3 3
100.0 50.0 50.0

12 9 3
100.0 75.0 25.0

216 167 49
100.0 77.3 22.7

345 213 132
100.0 61.7 38.3

16 10 6
100.0 62.5 37.5

106 81 25
100.0 76.4 23.6

7 7 -
100.0 100.0 -

5 5 -
100.0 100.0 -

501 334 167
100.0 66.7 33.3

10 8 2
100.0 80.0 20.0

96 64 32
100.0 66.7 33.3

74 67 7
100.0 90.5 9.5

6 2 4
100.0 33.3 66.7

4 4 -
100.0 100.0 -

4 4 -
100.0 100.0 -

居
住
形
態
別

 持ち家

 借家（戸建て）

 借家（アパート・
 マンション等）

 公営住宅

 社宅・寮

 その他

 無回答

回答方法

 上段：集計値
 下段：構成比(％)

 その他

 無回答

 専業主婦・主夫

 学  生

 無  職

 その他

家
族
構
成
別

 夫婦だけの世帯

 全  体

職
業
別

 商・工・サービス業

 農林水産業

 自由業

 専門・技術職

 三世代世帯
 （親と子と孫）

 単身世帯

 事務職

 労務職

 パートタイム・
 アルバイト

 無回答

 二世代世帯
 （親と子）
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第３章 自由意見 
 

東久留米市のまちづくりについて、意見・要望を自由に記述していただいたところ、239人から

400件の回答を得られました。なお、意見は内容によって整理、分類して掲載し、可能な限り原文

のまま掲載していますが、個人や企業等が特定される記述や判読が困難な文字等は、＊又は一般的

な用語で示しています。また、表現として不適切と思われるものは掲載していません。 

 

１．市政について 

（１）市政全般について 

・ 市民にとって、身近な市政活動を行ってほしい。国際的な交流を市政に行ってほしい。若い人が市

政に興味を持つ活動を行ってほしい。政治を身近に感じる町づくりを行ってほしい。英語で活動で

きる場所の設置。他の市から移住したいと思える様な町づくり。 

・ 特徴がないので東久留米市の認知度が低い。知らない人が結構いるようです。何か市として発信、

宜伝できる特徴が欲しいです。 

・ アンケートを取った後のことが大事ですね。この結果とその後の具体的な市政につきまして大いに

期待しております。小さな市であるからこそ、市民を大切に、市政と市民の一体化を目指してほし

いと存じます。ご努力と工夫により市政が充実することは、市政の担い手の皆様と市民を共に幸せ

にすると信じております。 

・ 人とつながるまちづくりを目指し、多様な地域共生社会に向けて、取り組んでいただきたいと思い

ます。 

・ 他市や他県に行かなくても、この街で安心して子育てができる環境や、買い物や文化活動、映画な

どの娯楽、自然に触れられる環境が揃っているまちづくりができれば、若い世代もこの街に住み続

けたいと思うのではないかと思います。 

・ 東久留米市は、お金がないため要望しても…。と言う感じです。 

・ 清瀬市がすすめているようにＳ54刊の「東久留米市史」を新たに編纂。 

・ 市議会議員が多過ぎ。 

・ 住民が安心感を持てる政治を目指してほしい。政治屋ではなく、もの言わぬ民意を汲み取れる政治

家を育てましょう。 

・ 河川や緑地等の自然の整備は評価出来るが、他の項目は全て、他の区や市に劣る。 

・ ＬＧＢＴＱ＋法案が問題になっているが、都内では既に女性トイレがなくなり、又、埼玉県では女

性トイレのみならず、女性更衣室などもなくなる現象が起きている。女性や子供におよぶ危険が大

変心配です。安心、安全の中で子育て出来る事や生活できる事を重視して、東久留米市ではこのよ

うなことがない事を願っている。女性や子供の人権を守っていただきたい。 

・ 東久留米市は名前からも田舎臭さがある。西東京市と合併することを提案します。 

・ 安易なデジタル化や何でも民間に委託することには反対。電気、ガス、水道、通信といったインフ

ラは官で担わなければ公平な維持ができないのではないか。 

・ 東久留米の知名度が低い。大規模日帰り温泉施設で一時期知名度が上がった様な気もするが、まだ

低いと思う。若者が来なくなりそう。 
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・ 高齢者に寄り添う政策だけではなく、若者が東久留米市で働き・住み・税金を納めるといった、拠

点を置くことに利点がある政策（育児政策や土地を活かした大型スーパーなどの誘致）に力を入れ

てほしい。 

・ 人口減は死活問題である。この点で日本の未来は非常に厳しい。自治体としても、子育てが容易に

なるように、子供の教育費、給食費、医療費は無料とするくらいの対策を行なわないと日本は消滅

する。滝山地域等も最近はまったく活気がない！地域住民減→税収減→市消滅→役人失業！若手の

役人は自分達の死活問題として取組むこと！すでに手遅れの可能性もあるが、まだ間に合うかも！

頑張ってください。 

 

（２）財政運営について 

・ 住民税の負担が大きいと感じます。施策の推進と税負担のバランスの検討をお願いしたい。 

・ ふるさと納税のデメリットを解消する為の対策。 

・ 市財源を確保するため職員人件費の見直しなど積極的な改革を行う。 

・ 高齢化率が高く、予算が少ない市のため、税収を上げるためにも労働者世代の移住促進とそのため

の施策に力を入れるべきと思います。 

・ 市民の負担を軽減し、税金をうまく活用してほしいですね。如何に無駄をなくすかだと思います。 

・ 銅像とか要らない。その分税金を安くしてほしい。働く世代の負担や不安を減らしてほしい。 

・ マイナンバーの交付、デマンド型交通など、いろいろなことに手は付けているが、中途半端で利用

しづらい。（夜間や休日などの交付はなかったし、デマンド型交通も時間などの制約が厳しい）。

道路計画も、元々の道路をほとんど使わず、お金ばっかり使って新しく造っていくようで、時間も

お金もかかりすぎです。選挙のポスター用の看板も作っては壊し、作っては壊し、全てが税金の無

駄使い。 

・ 住民税が高すぎて、子育てを行う家庭には辛い。 

・ 市民税が高い。 

・ 市として財源となるものが限られているので、工夫が必要。 

・ 税金の無駄遣いはやめてほしい。 

・ 水道（下水）料金が高い。 

 

（３）施策の優先性・重点化について 

・ 若い人が住み易く、子育てのしやすいことを第一とする政策。自然環境については過度の保全にな

らないよう気をつけてコストのかからない総合的かつ有機的な整備が必要と思います。 
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２．行政サービスについて 

（１）行政サービス全般について 

・ 低所得者への定期的な給付金は、どうかと思います。これだけ色々と高くなっています。しかし、

給与が変わらない生活が厳しい人が沢山居ます。低所得の方だけではないです。 

・ ひばりが丘（西東京市）寄りなので、相互連携とかで色々できることを増やして欲しい。 

・ 若い世代がより住み易くなるようなサービスをもっと充実させて欲しい。 

・ 住宅改修や外壁塗装の補助金制度を設けていただきたい。 

・ 東久留米市に在住している（例えば 10 年以上）市民の金婚式、ダイヤモンド婚式を達成した市民へ、

何らかのお祝いがあっても良いのでは（多くの自治体で実施）。 

 

（２）ＤＸについて 

・ ＤＸも必要ですが、ネットを使わない方々もいるので配慮して下さい。 

・ ＤＸについて、市役所では努力して開発している様だが、身近にその利を感じない。 

・ アンケートに記入しながら、ＤＸについての認識及び理解の足りなさを痛感しました。スマホ以外

の電子機器との接点はほとんど無く、世の中の流れに追いつけずにいます（80 代）。各種手続きの

折など、「フォロー」していただける窓口があると助かります。よろしくお願いいたします。 

・ 民間と比較してＩＴ、ＤＸ等の面が進んでいないと感じるので、市民が実感できるような技術の取

り組みをして欲しい。 

・ ＤＸについては具体的に何がどう変わったのか数字や方法を挙げて見せてほしい。無いので評価も

できない。 

・ デジタル技術に関してはスマホもインターネットもＡＩも、ある意味民間企業のもの。便利だから、

みんなが利用しているからと、その技術を利用して公のサービスを構築するのは、安全性に関して

の配慮がなされていないと感じる。東久留米市という「まち」という小さいくくりなので、面倒で

もコストがかかっても「人材」でのまちづくりを考えて欲しいと思う。 

・ ＤＸはまったくわかりません。わからなくても生活していけるように援助してほしいです。 

・ 子供たちに力を入れていますがお年寄りも多く、全てデジタル化の方向に行ったり、一般の方も経

済的に困っている方々がたくさんいます。金銭面もデジタル化も、もう少しできない人・困ってい

る人に目を向けてほしいです。 

・ ＤＸは避けられないとは思いますが、マイナンバーカードで保険証の代わりにさせることは反対です。 

・ デジタル化を推進させるとして、高齢者は理解できるのでしょうか？市民の高齢化が見込まれる中

で、市民ができる政策をしてほしい。 

・ マイナンバーカードについては心配なことばかりです。めったに使うことができないでしょう。病

院に行ったとして保険証として使うと、カード一つで他の病院でのデータもわかってしまうのは個

人的に不愉快です。必要としない病気までわかってしまうのは、どうかと思います。カードは恐ろ

しくて使うのはいやですね。 

・ 明確な基準が定まっていないのに、ＡＩを活用する事に反対です。チャットＧＰＴを行政に活用す

る方向を耳にしますが、確固たる信頼がない技術なので、まだ採用すべきではないと思います。 

・ 市税などの納付書がＱＲ決済に対応しているのはとても良いと思う。 
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（３）行政サービスの水準・格差について 

・ どの世代にも平等に支援が行く政策をして欲しいと思う。子育ても大切だし高齢者の支援も大切だ

が、単身などにも目配り・気配りして欲しい。同じ税金を払っているのだから平等であるべきだと

思います。ふるさと納税を他県にしている人は行政サービスの質を下げたりするなど、差別化をし

ても良いと思います。 

・ さまざまな事柄に取り組んでいるようですが、本気度が全く感じられない。高齢者ばかり優先され

ていて、特に中・高生をもつ家庭は無視されているように感じる。 

・ 住所は東久留米市だが、浅間町は友人達が「東久留米の僻地」と言うほどです。かえって西東京市

の恩恵を強く受けています。中央にばかり目を向けないでほしい。 

・ 単身世帯にも優しい取り組みや制度がない。子育て世帯や高齢者ばかり配慮されていて、生活しに

くい。 

・ 行政サービスを受けられる地域格差があると思う。 

・ 子育て以外の政策を打ち出して欲しい。夫婦２人や独身者が享受できるメリットも考えるべき。 

・ 子供や高齢者がいない世帯なので、あまり市民サービスを受けている印象がありません。また関心

があっても関わるきっかけや対象外だったりします。税金だけ支払い、利用しにくいという印象で

す。やっとインターネットで調べられる、申込めるようになり、接点ができたところです。 

・ 子育て世代とお年寄りへのアンケートと感じました。現役世代にもやさしい町作りをお願いしたい

です。 

・ 市役所の周りばかり、道路や医療機関が充実していると感じます。同じ税金ですので、他市との境

の方まで、気を使って下さい。 

・ 区部や近隣市との格差解消を考えてほしい。 

・ 小さい子供が居る世帯に給付金などを配るのもいいけど、高齢の方にも給付金があってもいいと思

う。小さい子供が居る世帯にばかりお金をばらまいてる理由が分からない。市民平等にするべきだ

と思う。 

・ 子供がいる家庭にはいろいろな支援や優遇措置があるが、高齢者の親と子の家庭(老々介護)に近い

世代に支援や優遇がない。税金、物価・光熱費高騰で朝から晩まで毎日働いていても、生活がとて

も苦しい。町を良くするのは大切な事だが、その為には人が住みやすく安定した生活を送れる事が、

住んでいて安心出来る町につながると思う。 

・ 子育てや教育面、医療についての整備。医療費を高校生までとは言わないが、中学生まで無償化に

なってほしい。23区と同等になることを願ってます。 

 

（４）窓口等の対応について 

・ “まちづくり”要望の前に、市役所の現場の対応をもっと充実して欲しい（マイナンバーポイント

受付では、説明不足で何度も足を運んだ）。 

・ 他市のように土曜日の市役所開庁日を増やしてほしいです。東久留米は警察署・税務署などが遠い

ため、同じような業務ができる支所を作ってくれると助かります。 
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・ 市役所の手続きに休みをとらなければいけないのが困る。他の自治体では、夜間（～19：00 位まで）

や、土曜日に開庁している所もあります。毎日ではなくても、業務時間の延長日や月１回の土曜に

開庁日があると助かります。 

・ 市役所の職員の対応が横柄。 

・ 市役所職員の正規職がどんどん減り、非正規が増えることは、労働者軽視ですし、公共サービスの

質の低下になります。相談員や住民サービスに関する職員の安定的な雇用や、経験の蓄積を軽視し

ていることになります。ＡＩはあくまでも手段であるのに、本末転倒ではないでしょうか。人を育

てる先頭に、市は立ってほしい。 

・ おくやみ窓口ではなくおくやみリーフレットを作成してほしい。能力のある市職員を増やして欲し

い。 

 

３．まちづくりについて 

（１）まちづくり全般について 

・ 外国人の居住者が増えてきているので、外国都市との姉妹都市（お互いに特典がある）を作って頂

きたいです。これがきっかけとなって市の発展につながるのではと思います。 

・ これからも住みやすい街づくりをお願いします。 

・ 他の市町村でもやっているようなことではなく東久留米の強みを生かした街づくりを進めるべき。 

・ 住んで 23年になりますが、良い市だと思います。これからも、住みやすいまちづくりを期待してい

ます。 

・ 小さい頃から住んでいるまちなので、これからもこの景観や豊かさが続いていくことを願っており

ます。そして住みやすさのための変化も大切ですが、私たちが過ごしてきた大切なまちを壊すこと

がないことを願っています。 

・ これからも住みやすい、わかりやすい町づくり。老いも若きも（赤ちゃんも）住みやすい町づくり。 

・ 無料駐車場を主要な場所に作ってほしい。 

・ レンタルサイクルスポットなどが存在しないこと、観光資源の不足。10～20代の楽しい場所がない。 

・ 既得権益、要らないものを無くし、必要なものを作る。変化する市になって欲しいです。 

・ 脱炭素、ＳＤＧｓ 、ＥＶ化等欧米のプロパガンダに騙されることなく、日本の正しい歴史、伝統、

文化、風俗、習慣等を踏まえたまちづくりを望みます。 

・ 東久留米市はベッドタウンとして発展し、そのまま高齢化し、商店街なども衰退してしまいました。

イキイキとした持続可能な街づくりには、子供や若い世代が増えて、日々の生活に活力が生まれる

ようなことが必要です。人々が集う魅力的な街づくりには大きなグランドデザインと再開発などの

実践が必要で、「住みたい町 No.１」を目指すような政策が望まれます。 

・ 税金をカードで払えるようにしてください。 

・ まちづくりというか、余計なことばっかりやってないで、全中学の給食や医療の手当など、江戸川

区を見習えと思う。 
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（２）地域での活動について 

・ 祭を各地でやってほしい。または再開してください！ 

・ 人々が楽しんで暮せるように交流を図れる場の設定、情報提供、団体の補助を行う。 

・ お祭り、風情あるやぐらなどが建つ盆踊りなど、東久留米らしいイベントの復活などがあると良い。

滝山のお祭りも縮小されてしまって残念。子供のころの温かい市が戻って欲しいと思います。 

・ 東久留米市は市外からの転入者が多いと思うので、その人達の交流が深まるよう、各町内で、又は

近隣町間で、何らかの活動があればと思います。たとえば市議立候補者演説会とか、夏祭りとか。 

・ 小山地区の自治会は、地主や古くから住んでいる方々で活動されており、活動もわからず、新築も

たくさん建てられているが、古い地域性があるため発展していくとは思えない。長年住まわれてい

る方々の考え方などを変えてもらわないと、まちづくりなど何も変わっていかないと思ってます。 

・ 市民・町民・お隣り同士の交流が次第に少なくなっているのが、大きな問題であると思って居りま

す。 

・ 東久留米は緑が多いだけに、先住の住民が多く、20 年以上住んでいますが、自治会というものに参

加した事が有りません。サークル活動に参加しても、先住民のいやがらせで、居場所を無くされて

しまいます。行政でどう対応しようが、この気質の改善は望めるものでは有りません。難しい問題

を抱えた土地です。 

・ コロナ禍もあって、他人との関わりが少なくなり、ママ友等出会う機会が減ってしまった。コロナ

禍以前よりももっとイベントが増えてくれると嬉しい。 

・ 市民農園を利用していますが、農園での飲食が禁止と書かれています。これまで、利用者との交流

を兼ねて、お花見、暑気払い、収穫祭と開催していましたが、飲食が禁止になると開催できません。

普段は話す事がない 20代、30代の子育て世代から、子供の手の離れた 50代～60代世代や 70 代、

80 代といった普段話す事の無い年代の人たちが交流出来る場だったのですが、出来なくなるのは残

念に思います。話す事によって、困り事（スマホの使い方、操作の仕方）など、些細な事ですがコ

ミュニケーションを取ったり出来るので、出来れば禁止にしないで欲しいです。 

 

（３）産業振興について 

・ 商店街などの活気を取り戻して欲しい。 

・ 地産地消を応援する町づくりを期待します。 

・ 農産物だけでも市内の農家の庭先に野菜直売所を作り、散歩がてらに農作物を購入できる体制が必要。 

・ 地場野菜などを集めて購買所を設ける。 

・ 個人的ではありますが、今後、個人事業主になろうかと思っているところです。女性や若年層のス

タートアップに対し、東京 23区外の多摩地域においてサポートがほぼないのが東久留米で、中央線

側立川市などがうらやましく思います。東京都創業ＮＥＴに入るような支援を強く求めます。支援

は施設だけでなく、相談や勉強会などすぐにできるものがあるはずです。よろしくお願いします。

毎回、立川や東村山税務署に行く、ＴＥＬする…、東久留米は少し遠いと感じます。 

・ マイナンバーカードで利用できるサービスも定期的に広報紙に載せてほしい。魅力的な商店がない。

農作物・うまい作物を作る人が目立つようもっとＰＲ。トウモロコシまつり等。 
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・ いつも暮らしやすい街づくりの為に尽力くださりありがとうございます。応援しています。地域応

援商品券はすごく良かったのでまた企画していただけたら嬉しいです。 

・ 最近、住んでいる地域で、新しい戸建ての建設が進んでいますが、たくさん戸建てを作るよりも、

シャッター街になった場所や、閉店された店が多いので、活気ある店舗づくりや、スーパーを導入

して頂きたいです。 

・ ブラックジャックのスクラッチカードは、全然当たらなく、たまたま東久留米市に立ち寄った他市

の友人の方が１回で高額を当てたりしていた。仕方ない事だがなんとなく不公平感を感じた。やは

り、いつも通りのプレミアム券の方が使いやすかったし、東久留米市民のために恩恵が与えられる

ので、いいと思った。 

・ ブラックジャックのマンホール以外の活用。名物やブラックジャック館など。 

・ 企業の誘致による市の活性化(人口増、税収増など)に取り組んでほしい。 

・ 空地利用で学校を誘致。 

・ 音楽やアートなど芸術に力を入れて欲しい。 

 

（４）駅前の環境について 

・ 駅の富士見テラスを続けてほしいです。 

・ 東久留米駅の東・北口側に買物するお店が少ない。 

・ 西武線東久留米駅西口ロータリーのコンクリート部分の化粧なおしが必要と考えます。東久留米駅

を下車し、表に出た際、あまりにもみすぼらしく幻滅を感じてしまう。 

・ 自宅が駅北口ですが、もう少しきれいにしてほしいです。飲み屋さんが多いのと、建物も古く、空

き家などもあり景観があまりよろしくないです。西口、東口はとてもきれいですけど…。 

・ 東久留米市の自慢であった、「富士見テラス」の再建。 

・ 東久留米の名所である富士見テラスの復活。 

・ 駅西口の富士見テラスを再建してください。 

・ 駅は市の顔で重要です。どの駅にもコンビニエンスストアが入り便利な一方、駅前が閉散とし、離

れた場所に大型ショッピングモールがあるような「アリガチ」な無個性の街では困る。東久留米駅

は水と緑をアピールする顔、竹林公園も近いので、生きた竹か、竹でデザインされたもので駅をデ

ザインして欲しい。竹ならばコストが掛からない。「東久留米」を感じさせる事と、人が集う洗練

さが必要。民間の知恵を使い横浜駅東口郵便局をリノベしたエンタメ施設、よかったら検索されて

下さい。魅力的な施設です。 

・ 駅のエレベーターが狭い（ベビーカー２台がギリギリ）。富士見テラスをもう一度。東久留米駅東

口から神宝町までの間に買い物できる施設。踏切をなくす。 

・ 富士山は日本人の心の故郷です。東久留米駅に接続されている“富士見テラス”が建築基準法に反

しているので検討の結果撤去することが市の広報に載りました。何と文化を知らない処置でしょう。

資金を理由にしていますが知恵が無いと言わざるを得ません。どうして“富士見テラス”を再興す

る前提で叡知を絞り出さないのですか。撤去は誰でもやれる無知な人のやることです。 

・ 富士見テラスからの富士は美しかったのに、その後何の造り直しもせず、進展もせず、東久留米市

政とはこんなものかとあきれます。 
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・ 駅前に駐車場がないため不便です。歩道が広いので有料のコイン駐車場を作って下さい。買物にも

便利になり市の財源にもなります。西口の富士見テラスは、ぜひ作って下さい。 

・ 駅の西口側工事が長いですね、いつ仕上るのか。 

・ 湧水や清流、ダイヤモンド富士など、他市町村に自慢できる事柄がたくさんあります。近所にでき

たショッピングモールなど、生活もしやすくなっています。富士見テラスは、ぜひ復活させ沢山の

人が富士山を見られる大きなテラスを作って欲しいです。 

・ 西口にエスカレーターを作ると掲げている市議会議員が多い時点で、投票する気が失せました（西

口に下りエスカレーターはないですが、東口にも下りエスカレーターがないので、東久留米市で生

活してるのか、甚だ疑問です。旧北口にある下りエスカレーターは東口エスカレーター扱いとで

も？）。 

 

４．交通について 

（１）交通全般について 

・ 平成９年から令和５年３月まで小山５丁目に住んでいました。結論から言いますと、私にはとても

住み良い市でした。最寄り駅は清瀬駅でしたが、交通の便も良かったです。 

・ 東久留米市在住ではない人が移動しやすいように、電動自転車貸し出しサービスの設置。 

・ 市バスを出してほしい。バス停が遠い為。 

・ 東久留米駅から南沢通りを通ってショッピングモールに行くバスはあるのに、その逆がないので不

便。ショッピングモールから南沢通りを通って東久留米駅へ行くバスが欲しい。 

・ 高齢者が車や自転車を使わなくていいように公共交通機関などを充実させないといけない。特に、

ショッピングモール行きのバスは１時間に１本で少なすぎる。 

・ 東中の辺りに住んでますが、バス停が遠く、不便です。もう少しバスの便がほしい。新しい家もた

くさんできてきてる割に、便利が悪い。 

・ 柳窪から小平や東久留米の駅に向かうのに時間がとてもかかり、特に雨の日などは通学が大変です。

休みの日も出かけるのがかなり億劫になってしまうので、もう少しバスがたくさん通ってくれれば

いいのにな…と思っています。 

 

（２）デマンド型交通やコミュニティバスについて 

・ 「くるぶー」全く役に立たない。コミニュティバスにすべきです。 

・ コミュニティバス。 

・ くるぶーについて、病院受付、診察時間に合わない。 

・ 高齢化が進む中、買い物に行く足が不十分。駅を中心とした循環バス（マイクロバス）の運行が必

要。 

・ コミュニティバスでいつでも誰でも使える様にしてほしい。 

・ 市内を走るコミュニティバスもなく、とても不便です。ぜひ、市民ひとりひとりに寄りそった市政

を行って下さることを希望しています。 

・ デマンド型交通について、もっと乗降所場所を増やして欲しい。特に小平方面はバスの便がないの

で増やして欲しい。 
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・ くるぶーがすぐ予約で埋まってしまうので、台数を増やしてほしい。 

・ くるぶーよりは市内の必要な場所を巡回するバスのほうがいい。予算を作る工夫をして巡回バスに

してほしい。 

・ 路線バスが運行できない地域で、不便を感じる。特に高齢者や０～２歳児がいる家庭でベビーカー

を利用している人など、デマンド型交通を１日で多く利用できて、できれば予約なしでお願いしま

す。 

・ 昭和病院に行く定期バスがあったら良い。くるぶーは早朝使用しにくい。 

・ わくわく健康プラザへのアクセスが厳しい。コミュニティバスを走らせてほしい。 

・ 以前、アンケートを提出し忘れたのですが、くるぶーの利用終了時間を１時間ほど延ばしてもらえ

たら嬉しいです。 

 

（３）交通マナーについて 

・ よく自転車に乗ります。交通ルールがわかっていない自転車の人がとても多いと感じています。子

供も大人もとても多いです。取り締まりをしたり、改めて交通ルールを教えるイベントをたくさん

やってほしいです。 

・ １つだけこの市が嫌だと思ったのは、車のスピードが速い人が多いところです。 

・ 自転車に乗る人のマナーの悪さにビックリです。 

・ 高齢者が多すぎる。街で見かける交通違反をしている人はほとんど高齢者なので、もっと若者が多

くいる街にするべき。 

・ 道路で子供達が遊んでいて危ないので指導をしてほしい（スケボーや鬼ごっこ、など）。 

 

５．道路について 

（１）道路全般について 

・ 子どもが安心して道を歩ける道路にしてほしい。 

・ 歩行者や自転車が安心して通行できる道路整備を早急にすすめてほしい。 

・ 高齢化が進んでいます。散策路や普通の道路など、あちこちに休憩できるベンチがあるとありがた

いです。 

・ 最近スーパーができ、日頃利用していますが、スーパーの目の前の道路を抜け道として使う車も多

く、スピードが出て危ない＆横断歩道がなく、ひかれそうになっているのをいつも見かけます。状

況ご確認いただきたいです。 

・ 新しい道路が本当に必要か疑問です。すでに新しい道（地図でみて上の方？開通しましたよね）に

なったものは仕方ないけど…。税金等高いですよね、東久留米市。指定ゴミ袋まで高いし…。新し

い道にお金使いすぎって思ってしまいます。 

・ ほとんどの住民が望まない道路建設に大金をかけるのは止めましょう。自然を破壊してまで。 

・ 八幡神社から所沢街道へ抜ける十字路は年中衝突事故が発生している。死角に一時停止、または一

方通行にしないと車の衝突事故だけでなく人身事故も頻発すると思います。八幡神社からの車は殆

ど高スピードで直進していきます。歩行者がいても関係なしに走り去ります。毎日、毎回命の恐怖

を感じています。 



- 208 - 

・ 自宅近辺に道路計画があるが、わざわざ住宅地を横断してまで作る必要性を感じない。静かな所が

気に入っている場所だか、道路が通る事で確実にうるさくなる。災害避難場所の公園もそれによっ

て無くなってしまうのも問題。 

・ 西武池袋線を高架にして踏切をなくしてほしい。 

・ 定期的に発生する踏み切り事故及び渋滞の方が問題であると思っている。アンダーパスにできない

ものか。 

・ 踏切を無くす。 

 

（２）道路の拡幅、歩道等の設置について 

・ 大通りの一本横に抜けた道の歩道が狭い。 

・ 市内の道路環境の改善を強く望みます。歩道が狭いか、全くない事が多いと感じます。歩行者や自

転車が車道に飛び出て非常に危険です。 

・ 南沢の笠松坂を登下校する小・中学生の安全確保の為、歩道整備をして欲しいです。我が家の子供

が小学生だった 20年程前から学校等に訴えて来ましたが、未だ危険な状態のままです。心配でなり

ません。 

・ 南沢通りの道が狭すぎる。南沢から東久留米駅へ行く道は、南沢通りを通るのが近いので、子連れ

でも安全に行ける道路を造って欲しい。 

・ 東久留米市内にアパート、マンション、戸建等の建物が日々建設されています。それに伴い、道路

の拡張を希望します。狭い道路が多すぎると思います。対向車が来たらよけられない程の道幅が多

い為、歩行者等がいた場合、事故の原因になります。早急の対応願います。 

・ 駅周辺の車道、歩道の道路整備をして欲しい。狭い道路に歩行者、自転車、車が多く行き交ってい

て危険を感じる時がある。 

・ 現状の笠松坂の通行が大変危険で、拡幅工事を早めにして欲しい。 

・ 笠松坂は歩道がなく危険な箇所となっており、子供が通学路で利用するので、ＰＴＡから市に毎年

改善依頼をしていましたが、結局できないまま卒業になってしまいました。雨天時には傘が車と接

触することもあるようです。事故が起きてからでは遅いので早急に改善して頂きたいと思います。 

・ 小山地区の道の狭さ、車が優先という環境に不満・不安。 

・ まろにえ通りの歩道を広くしてほしい。 

・ 主要道路の歩道整備が極端に悪い所が部分的にあり、危険を感じている。他地区より移転してきて

約半年経過ですが、特にその点を感じている。 

・ 車の量に対し狭い道路が多く、道路の改善をしてほしいです。 

・ 道が狭いので広げて欲しい。 

・ 殆どの道路で安全に歩行することが出来ない。東久留米にある道路には歩道が無く、路肩に白線が

引かれているだけで、人が歩ける幅では無い。また、路肩は舗装も悪く、転んで怪我をする危険も

あります。老人や身障者、子供には大きな障害です。その横を自転車も車もがすれ違い、毎回恐ろ

しく思っております。 

・ 道路幅を広げてほしいと感じる所があちこちある。それが無理なら歩道を作って欲しい。 

・ 高齢化を迎えるに当たり、狭い道路の整備を急ぐ。 
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・ 要望をあえてお伝えするならば、学童保育の充実と道路開発による通学路の安全性を高めて頂きた

いと考えます。特に小山通りでは度々危険な場面を見かけております。 

 

（３）道路の維持管理について 

・ 道路の整備。デコボコした道が多い印象。子供と歩いていると車と接触しそうで危ない道がある。 

・ 道路のガタガタ、でこぼこを直してほしいです。 

・ 歩道の街路樹は不要です。ただでさえ歩道と車道が狭いのに、さらに狭めることとなり、視界も悪

いし、落葉などで道路にゴミが増えます。街路樹を緑化と考えているなら、大きな間違いです。ム

ダなコストをかけないで欲しいです。 

・ 道路や歩道のデコボコをなおしてほしい。 

・ 庭木が道路のカーブミラーに被ってしまっているところが多々ある。行政が積極的に解消に取り組

んでほしい。インターネットで気軽にそういった場所を報告できる環境があるといい。 

・ 道路の落ち葉の清掃が不十分。 

・ 道路について、道がボコボコしていたり、白線、「横断歩道」が消えたまま。通学路でも！しっか

りしてほしい。道路について、ミラーが曲がったまま、ミラーが壊れたまま、ガス管工事をすると

道が汚くなりガタガタすぎる。きれいな歩道が、ただコンクリートを乗せただけでとても汚い。雑

すぎる（なんのために税金払ってるの？）。 

・ 市政運営ではないのですが、狭い道に面した住宅で段差解消ステップを置いていたり、植えられて

いる樹木が道にはみだしているところが多く困っています…。 

・ 近年、街路樹や公園の樹木（欅が多い）の太い枝を切り落としてしまうことが目立ちます。樹木の

健康にとって良いことなのかどうかわかりませんが、原型をとどめない位、ひどい姿になっており、

回復するまでには、何十年もかかるのではないでしょうか。木陰もなくなって、住環境には良くあ

りません。樹木の剪定は、先端の細い枝を中心にして、原型を残すよう、ていねいに行なってほし

いと思います。 

・ （重要）東久留米市内で車道の左はじ側を自転車で走るのに、街路樹（道の木）の枝が伸びていて

とてもキケンです。予算がないから切れない？それならば街路樹を減らすなりして管理できる本数

にした方が良いと思います。枝がいきなりほほを掠るなど目にでもあたって失明でもしたら大変な

ことになると思いますけど。ほんの一部しか自転車用道がないですよね。自転車マークの道もあま

りないですよね。 

・ 各地の道路の傷みが激しいので、補修をしてもらいたい。 

 

（４）街灯について 

・ 街灯の少ない道が多く、夜になると真っ暗で歩くのが怖いです。夜道がもっと明るければ、今より

安心して遅くまで出かけられると思います。 

・ 家の近くの街灯が他より少なくて暗い。 
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６．子育て・教育について 

（１）子育て環境全般について 

・ 子育てしながら、働きやすい環境を整えてほしい。 

・ 幼稚園の給食化をすすめてほしい。 

・ 子育てのしやすいまちづくり、よろしくお願いいたします！ 

・ 子供の教育や支援により一層力を入れていただき、若い世代がより定住しやすい市になっていただ

きたい。 

・ 子育てがしやすく、若い人が住みたくなるような便宜、環境を充実すること。 

・ 子育てがしやすい環境を整えてください。保育園・児童館・学童・病児保育施設数を増やしたり、

中学校の学校給食完全実施、子育て補助制度が整っているなど、子育て世帯にもっと目を向けてほ

しいです。 

・ 行政にもう少し共働き家庭の子供のフォロー（民間学童や塾との連携、全員給食等の親がやる手間

をアウトソーシングできること）があればもっと子育て世代が入ってくると思います。子育て世代

にお金を配るとかはいらないです。とにかく、子育て世代に欲しいのはフォローしてもらえる環境

です。 

・ 子ども食堂や子どもの学習サポートをボランティアでして下さる方々のサポートをもっとしてほし

いと思います。 

・ 子供達をもっと大切にして欲しい。 

・ 公営の保育園を廃止したり、中学校の給食が未だに実施されていないことなど、教育や福祉の遅れ

が大変残念に思います。 

・ 自然があり、なかなか子育てにも良いと思います。 

・ 子育てを楽しむことができ、子どもが大事にされる街になって欲しいです。よろしくお願い致しま

す。 

・ 老人ホームばかりが多く、子育てをする環境が悪い。保育園の廃止等を行う意味が分からない。未

来の事を考えるならば、子育てをする環境を今以上に増やし、若い人達の住み良い市へ変えていく

べき。練馬区から転入しましたが、自分の子供達の事を考えると東久留米市での子育ては、おすす

めできない。 

・ 今さら少子化をクローズアップすることに違和感がある。安心して子育てが出来る環境を作ってほ

しい。かつての信頼の高い地元の清瀬小児病院を閉院したこと。また、市の保育園、幼稚園を閉園

していること。これらは、少子化への一端を担ったのではないかと思うが。原点に戻って復活して

ほしい。 

・ 子供を育てやすい環境作り。 

・ これからも東久留米市で生活をしていきたいので、子どもたちや子どものいる家庭に優しい市であ

ってほしいと思います。大きな公園や商業施設が増えたら嬉しいです。 

・ 明石市のような子育て支援をして欲しいです。 
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（２）保育園全般について 

・ 保育園について、認可園だけでなく、認可外の園児に対する援助があることにとても感謝していま

す。 

・ 保育園について、休みの連絡は電話ですが、繋がらない時あり。連絡専用のアプリを市で推奨して、

一括導入を希望。持ち物や日程変更は紙で教室入口に掲示されるが見落とせば情報なし。同じくア

プリ等で確実に情報が欲しい。登園降園時刻も手書き運用です。 

・ 子どもが東久留米に集まってくれる様、保育園を増やすのはもちろん良い事で、公立保育園を無く

す事は、今までの伝統ある東久留米の大事な保育がなくなり、又、保育の質が下がる気がします。

公立が基本！と伝えられる様、公立の保育園は、今あるまま残しつつも、子育てしやすい町を大き

く告知して、今よりステキな子どもが増えた東久留米市にしていって欲しいと孫を持って強く思う

ようになりました。公立保育園を大切にして下さい。 

・ 東久留米市の保育（保育園の良さ、特に人的）にひかれて 40 年前に転居しました。孫の代になるま

で、良い保育がなされていると信じていましたが、孫の保育所選びで公設公営の保育園の高齢の保

育士による「望ましくない保育（虐待に準ずる行為）」が横行し、それを指摘した職員が不当な扱

いをうけた上、市の保育課長、職員課長そして当の責任者である園長（そして常勤職員すべて）が、

その事実を隠し、今現在も通常保育を行ない、何ら改善されることがないという事実を知り、非常

に残念に思っています。孫の親たちは（その友人なども）、こんなことでは安心して子どもを預け

られないと、東久留米市立の保育園入園を諦めて他区へ転居している事実があることを、市長をは

じめ、子育て、教育に関わるすべての職員に知ってほしいと思っています。（状況に変化がないの

でどんどんうわさは拡大されています）市役所の窓口の職員の対応は、とても良く向上していると

感じています。これは事実です。開かれた市政のために、これからの時代を担っていく子育て世代

のために上記のようなことが２度とおきないように、職員指導をよろしくお願いします。（１部の

人間（職員）の誤った考え（保身）のために、今まで築いてきた保育を台無しにしないようにして

ほしいです。東久留米の保育で育った子どもたち（親と）と、その子どもたちのために）東久留米

市で子育てをできてよかったと思っている、父母の会全員の願いです。 

 

（３）学校教育全般について 

・ 東久留米の町がとても大好きです。自然が多く、都心へのアクセスもしやすく畑も多くあり、とっ

ても暮らしやすいと思ってます。しかし、学校での黙食、マスク着用については、とても違和感が

あります（子供たちへの負担）。本来のあるべき姿を見失っているように思います。とっても素敵

な町で成長させてあげられるのに、学校生活が残念でなりません。でも、大好きな東久留米で生活

出来る事を、とても嬉しく思っています。もっと良くなるのでは？と思っています。 

・ 子供達の安全のための対策をお願いします。小学校、中学校、公園等、整備が必要なところが多い

と思います。学校には、非常階段は必要ないのでしょうか？火事は煙が怖いのではないでしょうか？ 

・ 結婚を機に東久留米へ来ました。子どもも生まれ、新米ママ会など子育てに手厚く、安心出来る印

象ですが、今回の選挙で中学の給食が選択制である事に驚きが隠せません。義務教育中は心身共に

発達し毎日勉学に励むので、ホっと一息つけるあたたかい給食を全員に提供して頂きたいです。隣

の西東京では学校内で作るなどあると耳にしています。せっかく緑もあり人も優しい東久留米市、

とてももったいないな…と思ってしまいます。 
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・ 学校給食等、財政的に差がない近隣の市ができていることが進まないのは、不信感があります。 

・ 公立中学の給食を実現してほしい。 

・ 小学校について、メールを登録しましたが、来たのはＰＴＡ書類のみ。年間行事や集金の連絡等の

重要な連絡は紙でアナログ。とても不便です。 

・ 中学校で小学校同様の温かい給食を提供してほしい。現在在学中の中学生にスクールランチが美味

しいか確認してください。皆美味しくないと言っています。 

・ 第７小学校のランチルームのエアコンが壊れたまま、訴えても年単位で放置されています。まず、

市民の過ごしやすい環境を整えてほしいです。 

・ 東中の体育館が新座市にあると聞きました。４小のスペースを利用できないのでは？中学校の給食

をおねがいします。子供手当てとか配るより、給食を無償にした方が良いと思います。 

・ 教育については遅れすぎている。市内の公立学校は教育を分かっていない。受験への対応もできて

いないし、学力テストなどの重要度も分かっていない。特に、定期試験はレベルも低く、子どもた

ちが何を学んでいてほしかったのか分からない。授業も試験もレベルを上げて、苦手な子には外部

で無料の支援を受けられるようにしないと最低レベルの状態から変わらない。 

・ 小学校などを、もっときれいで快適な場に整備してください。 

 

７．福祉について 

（１）福祉サービス全般について 

・ 傷病者に優しい町づくりをしてほしい。病気のため、外出時は車いすを使用しているが、段差や傾

斜した歩道が多く感じる。 

 

（２）高齢者福祉について 

・ 安価で老後に入れるホームづくりを検討して欲しい。 

・ 独居老人の買い物サポートを充実させてほしい。１人で買い物に来るのは良いが、店内で迷惑行為

を行うため店員に負担がかかる。 

・ 高齢で東久留米に引越してきたので、ほとんど外出しない状態です。訪問医療、看護、介護の充実

を希望します。自宅で安心して老後生活を送れるよう願っています。よろしくお願いします。東久

留米で一生を終えるつもりです。 

・ 50 年以上住んで居ます。緑が多くて大変充実していますが、これから年齢が高くなりますと福祉と

か防災の事が心配になってきます。東久留米が住みやすい街になります様に頑張って下さい。 

・ 高齢者が安心して暮らせる利便性や相談窓口を充実すること。 

・ 年金者でも、楽しく一日を過ごせるような、雰囲気のいい施設があるといい。歌って踊って、わい

わい騒いで風呂に入り、食事が出来て、贅沢なようだけど、昭和は良かった。今まで生きる為に一

生懸命働いて来たんだよね。 

・ 後期高齢者の年金生活者として、とにかく国保・住民税・介護保険料等の支払額が高額すぎる。医

療受診にかかる負担額が高額である。今後もますます増えそうなのが最大の不安です。 

・ 老齢化に伴い福祉への支援等の協力をお願いしたいです。 

・ 老人が安心して生涯を東久留米で過ごせるネットワーク作りの推進を早急にお願いします。 
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（３）障害者福祉について 

・ わかくさ学園の職員を増やしてほしい。 

・ 障がいのある娘がいるので、親なき後、グループホームなど安心して暮らせるサポートを望む。 

・ 家族に重度の障害者がおります。利用したいサービス事業所が少なすぎて、実親の不幸の際も２日

しかショートの利用ができず、閉口した。サービス事務所で起きた問題に市は調査を行っているで

しょうか。東久留米は福祉に手厚いとうかがって来ましたが、近隣となんら変わりなく、むしろ、

施設は少なく、バス便も悪い。アパートマンション等の物件すらまともにないです。障害者にも高

齢者にも優しくないです。この街に明るい未来を感じません。市の福祉系の担当者の方の対応が申

し訳ないくらい丁寧な事が唯一の心のよりどころです。届かないかもしれませんがいつもありがと

うございます。 

・ 引越してきてビックリしたのは、目の不自由な人への点字ブロックの多さです。 

・ 身体障害者にもっとやさしく、物事を教えて欲しいです。 

・ 障害のある子供が安心して成長できる教育環境。 

 

８．医療について 

（１）医療サービス全般について 

・ 小さなクリニック（個人経営）はあるが入院設備のある病院が少ない。是非大学病院、（法人）企

業経営、地域医療振興協会、都・市立等の病院誘致を望みます。上の原にワクチン注射等受診出来

るクリニックを増やしてほしい（コロナワクチンは、大手町まで毎回通った為）。 

・ 子供の検診時、わくわく健康プラザは遠くて不便である。他の場所でも行ってほしい。バスや自転

車でも行けるが、小さい子供がいる場合、おむつ等子供の荷物がいっぱいなので正直大変だった。

成美会館や市役所でやっていただけると非常にありがたい。 

・ 乳幼児の検診を市役所でも受けられるようにしてほしい。 

・ 公立の病院設立を検討してほしい。 

・ 医療費など所得控除を廃止すべき。税金を余計に納めることで傾斜は付いている。提供されるサー

ビスは公平であるべき。 

・ 義務教育時期の医療費控除制度の所得制限の撤廃をお願いしたいと思います。 

・ 休日の急病の場合、施設の整った大きい病院がないのが非常に困ります。 

・ 子供４人の育児をしています。保育園、小学校、市それぞれアナログ運用ばかりでとても不便です。

子供の定期予防接種の際、本数分の問診票を記入。マイナンバーが保険証も紐づくのであれば、出

生体重、既往歴、接種履歴など毎回の記入を省略するシステムへして欲しいです。 

・ 立地条件やさまざまな制約があり、実現には困難を極めると思いますが、メイン通りの一角に、入

院可能な中規模な総合病院があればなと思います。 

・ コロナに対しては、今まで通り続けていくべきだと思う。ワクチンなどは無料でやり、お店でコロ

ナ薬が発売されるようにしてほしい。 

・ 休日や夜間も緊急診療可能な大きな公的病院や半官半民病院を市内に作って欲しいです。 

・ 23 区同様に、子供の医療費を無料にして欲しい。所得の低い人ばかりが優遇されるのはおかしい。

何の恩恵も無いので、23区内に引越しを前向きに検討中。 
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・ 国民の９割が未治験の有害遺伝子ワクチンを打たされました。今回のワクチン被害は政府とメディ

アがパンデミックを煽り、国民をモルモットにしました。厚労省は被害の数字を公表しても総括し

ていません。接種後死亡 2,000 人(実際は 10000 人)、超過死亡 2021 年 70,000 人、2022 年 140,000

人、2023 年も激増中(マスコミ報道一切なし)。東久留米市の子供たちには決してワクチンを打たせ

ないで！国内に何人もの犠牲者が出ています。マスクは子供の脳の発達を遅らせ高齢者は痴呆が早

まるだけ。 

 

９．防災・防犯について 

（１）防災について 

・ 女性が消防団に入団できるような整備を行う。 

・ 震度計の設置場所見直し（正確な情報を教えてほしい）。 

・ 障害児・者の避難所を増やしてほしい。 

・ 川が多いので氾濫などの災害を重点的に考え、雨水整備を図る。 

・ 私は１級建築士で、耐震構造が専門ですが、巨大地震に対して東久留米市が、熊本地震の教訓を生

かして準備をしているか、心配です。熊本地震では、住宅の応急危険度判定に 51 日もかかっていま

す。そこで私の会社では、地震後１分で安全性を判定し、余震に対しての安全性（避難の有無、継

続使用可能性）を見える化するシステムを東大と一緒に開発しました。これを普及させることがで

きれば被害状況を一瞬にして把握でき、避難所の安全性も把握できるので、合理的な救援救助活動

が可能になります。避難所に避難するより在宅避難の方が良い場合もあります。過去の経験を生か

して安全安心な東久留米市にしたい、そう思っています。 

・ 防災まちづくりについて、市役所・生涯学習センターなど使用時、安心して行っていたが、始まる

時間が気になった時有り。 

・ 災害だけではなく有事（戦争など）があった時の避難できる場所の確保をしてほしい。 

 

（２）防犯について 

・ 無人販売所での万引きなど良く聞きます。誰もが住みやすく商売しやすい素敵な町に戻って欲しい。 

・ 小山に住んでいるが、道によっては街灯が少なく冬の夕方は暗いため、緑地近辺は少し不安があり、

将来子供が１人歩きをする時不安である。 

・ オレオレ詐欺等の対拠。①電話がかかってきても、直ぐに名前をいわない。②○○さんですかと言

われてもいいえ○○ですと返事しない。③関係ないと思ったらすぐにｔｅｌを切って着信拒否設定

をする。④基本はｔｅｌに出ない。 

・ 公共施設は、女の子供を持つ親としては変質者などがいそうで安心して行かせられない。利用者が

少ないものや施設に税金を使うなら、生活環境が良く安心・安全な町にするために税金を使ってほ

しい（治安が悪くないように）。デジタルやシステム化も良いと思うが、特に老人などの安全の保

障もお願いしたい。市民の声を聞いてくれるのはうれしい。より良い東久留米市になる事を祈って

ます。 
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10．生活環境について 

（１）生活環境全般について 

・ 犬や猫などの色々な動物や、外国人の方たちにとっても、住みやすいまちにもっとなってほしいで

す。 

・ 高齢者と若い世代が一緒に作っていく住環境が重要。 

・ 家の隣が緑地なので定期的に業者の方が草刈りに来られますが、終わった後、私の家の庭や敷地に

刈った草や枝が落ちています。刈っている時、窓ガラスに小さい枝が当たっているようで、音がし

ます。そこはとても困っています。 

・ 公園の整備。空き地や道路などが薄暗かったり汚なかったり、環境が悪くなると汚す人も増えるの

で整備をしてほしい（タバコのポイすてや歩きタバコも）。 

・ 子供が巣立って独立したため、生活圏はひばりが丘が主体になっています。買い物、医療は西東京

市、新座市の利用が多く、川べりの散歩、地元農作物の購入は東久留米市を利用しています。自然

がある環境には愛着があり、元気なうちは住み続けたいと思っています。 

・ 私は市に来て、６年目ですが、実は 50年前から、ちょこちょこと東久留米に来ていました。スーパ

ーも多く、日常生活がしやすい市だと思います。あとはやっぱり川があって、川遊びができる所は

自慢できると思います。 

・ 私の住んでいる環境は緑が多くて良いのですが、毎年雑草が多くて成長が早く、毎年環境政策課に

雑薬の駆除をお願いしていますが、時期が遅く困っています。定期的に処理が出来ないでしょうか？

子供さん達が虫取りに入りますが、昨年は蜂が巣をつくり、見ていて注意しますが、刺されたら危

険です。前沢３丁目の緑の緑地です。 

・ 空屋対策の推進。 

・ 隣接の空地について、持ち主に連格を取って欲しい。もうこちらも高齢者で、いつ自身が不自由に

なるか不安！雑草に追い立てられているこの頃である。よろしくお願い申します。 

・ 花粉症対策がされていない。 

 

（２）喫煙・ペット・路上等のマナーについて 

・ ９年前に浅間町３丁目に引越して来ましたが、道路上のある一定の箇所で、毎朝タバコの吸い殻が

沢山捨てられていました。時には火のついたまポイ捨てされボヤにもなりました。現在は通行人の

方々にご理解を頂き少なくなりましたが、調査してみると西東京市の禁止区域と新座市の禁止区域

に東久留米市だけポイ捨て禁止になっております。東久留米駅前はきれいですが一歩入れば吸い殻

だらけ。是非、西東京市禁止区域と新座市の禁止区域の間だけでも喫煙禁止区域にして頂きたいで

す。 

・ 住宅が多くなったので、コンビニで買って食べ終わったゴミをビニールに入れて、道にポイ捨てさ

れるコトが多い（ファストフード店のゴミも）。拾って自分で買ったゴミ袋に入れて指定の日に出

しています。公共の場所のゴミをどうにかして欲しい。 

・ 犬の散歩の人の道徳心のない行動にあきれている。 

・ 駅周辺や小中学校の通学路にポイ捨てが多いので何とかして欲しい。ゴミ袋有料化以降に増えた印

象があり、有料化移行時にこうした問題が想定されていたのか疑問に思う。 
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（３）買物・食事の利便性について 

・ 個人のお店（お弁当屋・カフェ・パン屋など）が増えてほしい。 

・ 買物難民の為の移動販売車が、もっと増えると良い。 

・ チェーンではないレストラン、飲食店を積極的に誘致してほしい。通いたくなるお洒落な飲食店が

少ない。 

・ 栄えて見えるのは駅前周辺のみで、その他の地域は過疎化が進み、商店街等もシャッター店舗が増

えて生活しづらくなっているので、もっと生活しやすい環境を整えて欲しい。 

 

11．自然環境について 

（１）自然環境全般について 

・ ３年半のコロナ禍で感染予防のため、外出を控えて生活しています。退職後、ボランティア活動再

開と思っておりましたが、かなわず、毎朝１時間半の川沿いのウォーキングで近くにある自然のす

ばらしさを感じています。この自然の豊かさを後世まで是非残していってほしいと思っております。 

・ 湧水、木など自然が守られる街であることを一番に希望します。 

・ 東久留米市に住んで 50年以上が過ぎました。住み心地のよい所だと思って暮らしております。高齢

になりましたが、ひとりで暮らしていられる幸せを毎日感じながら、一日一日大事に東久留米で静

かに暮らしたいと願っております。きれいな川の流れや緑の美しい所だと思います。 

・ 身近に豊かな自然があるので、その自然を活かしたまちにしたいです。豊かな自然を活かし、緑の

中に清流が流れ、その脇を散策できる公園のあるまち。 

・ 東久留米の特長である、自然、水辺の環境等を末永く維持すること。 

・ 自分は今後、子供たちが自然体験できるような活動に関わりたいと願っています。そのような活動

やボランティアに対する報酬も検討してもらえたら、ぜひ参加したいと思います。 

 

（２）緑の保全・管理について 

・ 緑、水辺などの自然をたくさん増やして豊かな市にしていってほしいです。 

・ 農地の保全、緑地、自然の保全を是非お願いしたい（農業の継続も）。 

・ 農地や緑地の宅地化を制限して欲しいです。道路が狭いのに交通量が増加すると利便性が悪化する

し、色々危険性も増すと思われるので。住宅が密集している地域から転入して来たので、見晴らし

の良い現在の場所が気に入っております。 

・ 水と緑の東久留米市の財産の「柳窪地区の緑の保全」。 

・ 最近、畑がどんどん宅地開発されており、緑を守る取り組みを期待します。 

・ 畑が減少して宅地が増す事がいい事なのか？ 

・ 畑の周りに新しい家が多く建つようになり、砂埃や農薬などを嫌がる方から苦情が来ることもあり

ますが、それでも東久留米に畑が少しでも長く、多く、残ってほしいです。 

・ 緑の保全をしているかもしれないが、同時に道を増やす等もしているのでプラマイゼロな気がする。 
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・ 自然や環境の良い町としてのアピールは良いと思うが、現状がついてきていないように感じる。①

湧水地や竹林公園などポイント的にはきれいにしているが、すぐ隣は建売住宅が密集していたりで

ガッカリする。周辺の環境まで考慮してほしい。②相続の関係で手放さざるを得ないのだろう、農

地の宅地化が進んでいる。食べる人ばかりが増えて作る人がいなくなっている。①②に対して行政

の援助が必要なのでは？ 

・ 「湧水のまち」を更に推進してほしい。落合川、黒目川沿いの緑化を進め、遊歩道から民家が見え

ないくらいが理想だが難しいとは思う。せめて六仙公園の完成に向けて、駅から公園までの散策ル

ートの緑化、整備を重点的に出来ないか。宅地開発条例の緑地もよいと思うが、小さな区画に低木

がまばらに植えられているのを見るともったいなく感じる。武蔵野に本来あるべき樹木や草花、鳥

や虫などの餌になるような植物を専門家の指導の元に選定し、市民に周知して庭や緑地で育ててい

る人、団体が環境保護パートナーを名乗れるというのはどうか。また、緑豊かに見える公園も外来

の雑草が多く見られる。ナガミヒナゲシ等の駆除の周知もお願いしたい。 

・ 水と緑を活かした生き生きと生活できる環境作りを今後さらに進めてほしい。 

 

（３）河川について 

・ 自然に恵まれ素晴しい環境で誇らしく思っています。ただ、自由に川に入って遊ぶ子どもたち、釣

りを楽しむ大人と子ども、カメラを楽しむ人々、歩く人、自転車で遊歩道を通る人などが、少しず

つそれぞれルールを間違えているのを感じます。自然を大切にする心、自由にのびのび子どもたち

が育つための社会の目、共生の意識が浸透するような行政、市民相互の協力が必要だと感じていま

す。そのための学びの企画も是非加えて下さい（例えば、カワセミが子育てしているスポットで川

に入ってしまうのはちょっと困りもの）。 

・ 週に２日程、ボケ防止のために、落合川、黒目川沿いを散策しています。都内より小１時間のとこ

ろに田舎の原風景を見ているようで、いつも豊かな自然に触れ、身も心も癒されています。いつま

でもこの景観が保たれますように切に願っています。 

・ 黒目川・落合川の遊歩道が駅から近いので、都内から人が来るようにＰＲして下さい。散歩に最高

の所です。 

・ 落合川・黒日川遊歩道に適宜トイレを設置してほしい。黒日川にも水辺に降りられる場所を作って

ほしい。 

・ 落合川の水がきれいで安心して子供と遊べる。 

・ 黒目川・落合川と、よくウォーキングしてましたが、川も綺麗で野鳥も多く、四季を通して楽しか

ったです。 

・ 夏の落合川の水遊びのための、駐車場とトイレの設備（夏のみの簡易トイレでも）。 

・ 下里住宅周辺の野火止用水両脇は草木が生い茂り、手入れがされてない状態が続いています。川は

きれいになっていると思いますが、周りの手入れももう少し出来ないのでしょうか？ 

・ 落合川がテレビ等で紹介された事もあり、夏には遊ぶ人でいっぱいだが、自然の流れ等を壊し、プ

ールのようにしたりして遊んでいる。プールを作っている人は、川掃除等をしている地域の人だと

いうことだが、出来ることなら自然を大切にしてほしいと思う。 
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・ 落合川の広場や湧水は子育て中、遊び場としてとても良い環境でした。東京にいながら田舎の遊び

ができました。子供にとっても良い思い出になっています。これからもその環境を保って頂きたい

と思います。 

・ 落合川の水位が低くなっているような気がする。川で遊ぶ人が増えた一方、ゴミが増えたり、生き

物の生息範囲が狭くなってしまうのはちょっと悲しい。 

・ 自然豊かでいいと思うが、河川の雑草やゴミが多く、管理されていないと思う場所がある。 

・ 川の草取りをもっと丁寧にしてほしいです。川の中が草で狭くなってきています。上から刈るだけ

でなく下から取ってほしいです。 

・ 黒目川沿いをよく利用しますが、脇に花壇がある為実際に歩行する幅がとても狭いです。常に行き

交う自転車などを気にしながらなので、ゆっくり散歩を楽しむことができません。植物の手入れも

ほとんどされてない為余計に狭くなります。川の中に緑がたくさんあるのに必要なのでしょうか？

願わくば、花壇の部分が、自転車専用道になると、子供を連れての散歩も安全・快適にできると思

うのですが、ご検討お願い致します。 

 

12．公園について 

（１）公園全般について 

・ ドッグランがほしい。滝山公園の遊具が何もなくなってしまって残念。公園まわりの水はけが悪い。

雨の日はドロドロ…。 

・ 野鳥や水鳥が集まる公園が出来てほしい。 

・ 市外から引越してきましたが、遊具のある公園が本当に少ないと感じています。多少規模の大きい

公園でも木や雑草が生い茂り、見通しも悪く、子どもたちだけで遊ばせるのに不安です。遊具の設

置は難しくても、木の伐採と整地はやっていただきたいと思っています。 

・ 前沢第２広場は、雑草が生え、犬の散歩でトイレ代わりにする人しか見かけません。防球ネットを

してボール遊びが出来る様にするとか、ドックランにするとか…もう少し考えた方が良いかと思い

ます。 

・ 公園の遊具が古い。花火ができる公園がほしい（集合住宅のため、やる場所がない）。 

・ 犬が遊べる有料の管理されたドッグランがあると、街がもっと綺麗になると思います。 

・ 公園に車の駐車場を設けてほしい。 

・ 緑を守り、川沿いの潤いを活かした公園の整備を行う。 

・ 樹木公園の剪定、枯葉の清掃（秋～冬）等こまめに行ってほしい。ＴＥＬで頼んでも予算が無いと

言われる。東久留米市の管理場所は行ってもらいたいです。ボランティアで参加したくても身体が

高齢のため出来ないので…。 

・ 小さな公園らしき所がありますが、夏場に雑草がボーボーに生え放題。緑地という名の所は手入れ

をしていないのか？過去に自転車が捨ててあったり、ビニール袋多数（ゴミが入っていると思われ

る）が捨ててあったりと…。管理しきれない所はいらないのでは？少子化も進んでいて…余るもの

は作らない方がよいと思います。現在あるものを使うなど、もう少しやりくりを考えればよいので

は？と思います。 
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・ 市内公園のメンテナンスをしっかりお願いしたいです。特にブランコの締まりが緩くなってるとこ

ろと、水道の排水部分がつまっているところが気になります。また使用禁止の遊具(不動橋公園など)

は撤去か新設をお願いします。 

 

（２）子どもの遊べる公園について 

・ 公園が少なすぎる。昔からある地域の公園の整備や、遊具の手入れができていないため、子供を安

心して遊ばせる場所がない。六仙や上の原以外の公園も見直しを！ 

・ 公園について、子供が遊べる公園が少ない。六仙とかだけきれいにしているが、元からあった公園

はなにもしない。この町は子供がぜんぜん外で遊んでいない。壊れたままペンキがはげたまま、掃

除、遊具の点検をしていないのかわかり、がっかり。 

・ 公園でボール遊びが出来ない広場（子供がストレスを感じている）。住めば都と言うが、時期を見

て引っ越しを検討中。 

・ 孫と公園で遊びますが、遊具が古いので、もっときれいに整備してください。 

・ ボール遊びが出来る公園を増やしてほしい。 

・ 白山公園でお花見をしたり子どもを遊ばせたりできるよう、元に戻して下さい。現在は野球とサッ

カー専用のようになっていて、その上子どもは（大人もですが）ボール遊びも禁止です。お花見の

季節でも野球とサッカーが行われていて以前のようにのんびりお花見をすることもできません。周

辺の住民が気楽に利用できるようにして下さい。 

・ 近くの公園がきれいになり、子供達がボール遊びをできるようになりました。楽しそうな姿を見る

だけで、私も楽しい気持ちになります。 

・ 公園が他の市や区に比べると手入れがされていないので、子供が安心して遊べるように整備して欲しい。 

・ 八幡町に住んでおりますが、近くに子供が遊べる公園がありません。マンション内で遊んでいると、

うるさいと苦情がよせられることもあるようです。少子化をくい止めるために子供を育てやすい環

境作りが重要だと思います。 

・ 子供たちが安心して遊べる公園のあるまち。 

・ 子供の遊び場をもっと増やして欲しい。事故に繋がるので、道路は遊び場でないことを周知して欲

しい。 

・ 東京都にも関わらず、緑豊かで畑も多く子育てには最高だと思います。最近は、農地に気付いたら

家が立っていたり…と寂しい気持ちがします。空き地などはもう少し子供が遊べる環境に整備した

り、公園も遊具が撤退されてたりするので整備してもらいたいです。子供が元気に住める町はいい

町だと思います。 
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13．ごみについて 

（１）ごみ全般について 

・ ごみの収集日に強風だと、近隣のペットボトルや缶が飛んで来るので、毎回片付けることになるの

に困っています…。 

・ 居住地は前沢で小平に近いところです。粗大ゴミの受付けに近隣での差があり、スプリング入りの

ベッドマットを出そうとしたら１万近くかかると言われました。小平や近隣は 1000 円～2000 円で

す。これはどうにかしてほしいです。それと焼却炉の問題もわかりますが、小平は燃えるゴミの出

し方（出せるもの）も違い、プラゴミのリサイクルはわかりますが、業者の分別の手間等考えると

どちらがコストカットできているのか？私達市民も含めゴミの出し方、エネルギー問題として考え

なければいけないと思います。 

・ ゴミ出しについて、アパートのゴミ箱が小さく、あふれていて、風の強い時は自宅の庭に飛んで来

て困る。 

・ 私が住んでいる地域では、道路へのタバコや空き缶のポイ捨て、犬のフンの不始末は日常的で、一

年に数回、敷地内への不法投棄があります。小型家電をホームセンターや家電量販店で購入し、要

らなくなった物を捨てるのにお金がかかるので、他人の土地の隅にそっと置いていく。きっとそん

なことだろうと思います。市役所に連絡すると、敷地内に不法投棄されたゴミについては、その土

地の所有者が処分することになっていると言われました。見に来てくれる訳でも片付けてくれる訳

でもありません。東久留米市のホームページに書かれていることとは少し違っているようです。不

法投棄を住民任せにするのではなく、もう少し市民に寄り添った行政をお願いしたいです。誰が捨

てたか分からないゴミを処分するのに手間と時間と費用を負担させられては、たまったものではあ

りません。 

 

（２）ごみ袋について 

・ ゴミ袋が高い。 

・ ゴミ袋の有料化について、将来、無料になるような対策をお願いしたい。 

・ ゴミ袋が高い。 

・ 家庭用ゴミ袋をもっと安くして下さい。ちょっと高いように思います。 

・ ゴミ袋がとにかく高いと思います（数年前、清瀬市から越してきましたが、ゴミ袋が２倍の値段で

びっくりしました）。 

・ ゴミ袋の値段を近隣の市と同等にできないのでしょうか？ 

・ ごみの削減の市民への風潮としてのゴミ袋の値段の改定。 

・ 有料のごみ袋が破けやすいのを改善してほしいです。 

・ ゴミ袋の値段が高いと思う。近隣の市と比べても高い。ゴミ袋有料化が遅かったせいがあると思う

が、かなり高額である。また、近所の小規模スーパーで買いたかった大きさを間違えて買ってしま

ったとき、会計をすませた時に気づいて、小さいサイズを２つにして同額にして取りかえてもらお

うとしたら一度、買ってしまったものは取りかえられないと断られたことがある。大きいサイズを

週一回にして収集してもらうのは経済的にもたいへん負担になってしまった。取り替えてもらえる

ようにしてほしい。値段も下げてほしい。 
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・ ごみ袋を田無と同じ位の値段にしてほしい。 

・ ゴミ袋が高い（負担感が大きい）。 

 

14．公共施設について 

（１）施設の整備について 

・ 東久留米市に転居して半年がたちます。スポーツをする環境に恵まれていると実感しています。一

方、文化・芸術・歴史については、もの足りなさを感じます。目に見える形で充実・発展させて欲

しいと思います。 

・ 清瀬市、東村山市のような歴史資料館の建設。 

・ 駅の富士見テラスが無くなっているので、市役所内に富士を見られる代わりのスペースを作れないか？ 

・ 東久留米市は自然豊かな魅力的な町だと思う反面、バスなどの交通網や道路、施設の老朽化が進み

少し「田舎」くさい印象があります。自然と建物、交通網の充実による「都会感」が両立できれば

より魅力的な街になると思います。なのでひび割れた道路の整備や公共施設の改築をしてほしいです。 

・ 選挙の際、期日前投票が市役所でしか出来ないため、市役所以外でも何か所かできるようにしてほ

しい。 

・ 下里２丁目に住んでいます。高齢者（80 歳以上）には大変な場です。買い物、病院、役所等へ出か

けるのにどうしたら良いのか、助けて下さい。 

・ 上の原東中北側の公務員住宅（現在空）を早く取り壊して欲しい。 

・ わくわく健康プラザで運動をしていたのですが、部屋を役所の人が使うので市民は使えなくなりま

した。なぜでしょう。弥生の人は近くに施設がありません。どの部屋も使えなくしてしまって、シ

ステム開発はいいから部屋使わせて！ 

・ 東久留米駅西口より商店、スーパー等が立ち並ぶいわゆる中心地に市役所庁舎があり、絶好の場所

にあると思います。毎回、ロビーコンサートを楽しみにしています。 

・ 市役所のトイレが古くて困る。早く取り替えてほしい。 

・ わくわく健康プラザへの交通のアクセスが悪い。 

・ 勝手に書かせていただきます。今回の設問を書き込みながら私個人は東久留米も清瀬も同じ括りの

中で生活してきたことにすごく気づかされました。その中で東久留米には、やはり大きな病院がな

いこと、川などの環境も流れていくなかであり…。公共施設も、それぞれ行政のしばりがあるので

しょうか。もし２市が一緒にそして使い勝手のよい小さいものを１ヶ所ずつつくれば…。そんなこ

と思いました。 

・ 市内に越してきてから４年程度経過しているのですが、市の設備や制度を有効活用できていないと

特に感じるので、そういった物が活用しやすいような、内容を把握しやすいように広報活動や制度・

設備の改善等していただきたい。 

・ 最近は選挙においての割合が多くなっているが、東久留米市は期日前投票所が市役所１ヶ所しかな

くて不便。 

・ キャンプ場を作ってほしいです。 

・ 公立保育園や小・中学校の教育の場の老朽化がひどい。 
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（２）スポーツ施設について 

・ スポーツセンターまで遠いので、近くにスポーツできる場所がほしい。 

・ いつも市内の子どもたちの活動を支えてくださり、ありがとうございます。現在、少年野球のため、

市内のグラウンドを利用させていただいております。その中で、白山公園の軟式野球用グラウンド

は、水はけが悪く、特に冬場は利用できない状況になってしまいます。子どもたちの活動を継続で

きるよう、水はけが良くなるよう、工事をしていただきたく、お願い申し上げます。 

・ 全国的に知名度や関心が高いと考えられる（例えば野球・サッカー・テニス・ラグビー・バスケな

ど）スポーツイベント用施設の設置、又は誘致にもっと積極的になることを要望します。例えば、

高校野球やアマチュアサッカーの全国大会の予選に使える程度の施設が皆無で、あるのは近隣の都

市では当市ぐらいではないでしょうか。 

・ 地域フットサルチームなどの地域スポーツを応援して、市民に知ってもらうＰＲを行い、盛り上げ

を図る。 

・ 東久留米はサッカーはじめ、多様なスポーツが可能となる施設が近隣の自治体に比べ、少なすぎる。 

 

（３）図書館について 

・ 図書館をもっと利用したいが、全体的に暗くジメッとした感じしかない。カフェのようなあたたか

みのある場所にしたら若い人が多く利用できるのかもと思う。 

・ 図書館の新刊本を増やしてほしい。 

・ 図書館では、清瀬市との共通カードは重宝しました。清瀬市とは、何かと共同でやってもらいたい

です。 

・ ひばりが丘に比べて、図書館の取り扱い数が少なすぎる。 

・ 市内各所の図書館の所蔵本が少なすぎる。インターネットからリクエスト出来るように改善して欲

しい。 

 

15．広報・広聴について 

（１）広報・広聴全般について 

・ 東久留米市の魅力を若い世代に伝わるよう発信してほしい。 

・ 自ら関心を持つか、何か問い合わせしない限り、市政は自分から遠い存在と考える方が多いと思い

ます。特に若い方にとっては。住みよい街づくりのためには、若い方々を取り込み、交流できるよ

うな施策を望みます。 

・ ＩＴ、ＡＩ等、加速度的にデジタル化社会に向っている現在、変化するデジタルスキルを我々も修

得する必要性を感じています。世代差によるギャップの認識も含め、行政サイドからどう具体的に

分かり易く発信するかを工夫して貰いたいと思います。高齢者であっても抵抗なく簡単にアクセス

できる利便性と、興味の湧くコンテンツの充実もお願いします。 

・ 東久留米の住民は、ひばりヶ丘駅付近にも多数住んでいます。何か東久留米駅周辺を中心に考えて

いる様な気がします。もっと学園町、浅間町に住んでいる方が目に留まる様な情報がほしい。 

・ 市民にわかりやすい説明、寄り添った市政を行って下さい。 

・ 広報東久留米などで、もっと東久留米の事を知りたいです。 



- 223 - 

・ 本市には、今日までずっと暮らしていますが、東久留米の良さを外部にもっとＰＲした方が良いと

考えます。具体的には、駅前にアンテナショップをつくって特産品を販売したりし、内外に知って

もらう工夫の必要性を感じます。また、そこでは、引きこもり等、就労体験も可能となるような、

地域福祉の思考もあれば良いですね。 

・ 都心へのアクセスもよく、自然も未だ豊かに残っているので、小さな子どもを育てる環境は良い。

見せ方、アピールの仕方（広報）＋活性化する場所やイベントの仕掛けが欲しい。 

・ 市役所の対応や役割、できることできないことをもっと分かりやすく発信すること。 

・ 広報誌や定期刊行物の紙面がもう少し充実してると良いと思う。ページ数が少ないと思います。 

・ デジタル化の状況（まんが風）を市の広報紙に。紙で理解して次のステップへ。 

・ 私は、ＳＮＳ・ホームページの使用が出来ず、広報のみ。年代により私のような人も多いと思う。 

 

16．アンケートについて 

（１）アンケート調査全般について 

・ このようなアンケートに感謝申し上げます。ありがとうございます。問の中に答えが難しいものが

ありました。例えば、「評価できない」の答えは、その内容の推進が足りない、とも取れますし、

その内容の推進は必要ない、とも取れますね。アンケートの取り方の吟味をもっとしていただきた

い項目があったということです。よろしくお願いいたします。 

・ このアンケートは質問が多かったので、もう少し手軽に回答できるアンケートをこまめに行って貰

えると良いと思います。 

・ 日頃よりなるべくニュースには関心を持つ様に意識し、社会にとり残されない様にわからないワー

ドは調べたりしておりましたが、アンケートとしては知らないことばが多くあり、難しいアンケー

トだと感じました。 

・ 私（83歳）のような高齢者にとっては、インターネット・パソコン・スマートフォンでの回答とか、

サイトアクセス・ロングインＩＤと言われてもさっぱりわかりません。高齢者は字、言葉で案内し

て頂きたいです。 

・ ハンディがあり福祉サービスを利用している者は作業を仕事として取り組んでいるのに、職業選択

で無職を選択しなければならないような問いはやめてほしい。社会の中で生きる存在として日々の

取り組みを認められていない。時給数百円で働いていることから非課税対象などはありがたいが、

社会の一員であるという点から配慮がほしい。成人すると社会での居場所がないのでもっと余暇を

充実できるようなサービスの提供を希望します。 

・ 分からないことがかなりあり、返答に困った。 

・ 無差別に調査票を出されたと思いますが、23 年前から介護生活で足も悪く、車椅子で外出の時は介

添え人を頼んでいる者です。私は疲れました。 

・ ご質問に答えづらい感じが致しました。 

・ 問 56 について、実感できているものがほとんどなかったので、回答に迷った。 

・ アンケート調査は大事だと思いますので、是非、保育・教育・医療介護などの問題も取り上げてほ

しい。 
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・ このアンケートで年号が「昭和～年」が使われていますが西暦を併記してくださるとよくわかりま

す。問 56 について、問の内容は読んでわかりますが、「評価」と言われても答えるのがむずかしい

と思います。⑪は、～を検討していきます。なので答えやすいです。但し「官民データ」が具体的

に何のことかわからなかったので“わからない”⑤にしました。 

・ アンケート設問についての意見。ＤＸについては検討している段階のものが多く実行に至ってない

ため、評価ができないと思いました。問 29は設問内容見直した方がいいと思います。昭和時代に作

られた設問文のままではないでしょうか？すごくギャップを感じました。 

・ 「ＤＸ等で経費削減してます」とは、どのようなことをしたのか？それでいくら削減できたのか？

が可視化されていない、又は目に届いていないので「わからない」としか答えようがない。 

 

17．その他 

・ 市報に目を通すだけで、あまり市政について知らない事ばかりでした。住みやすい東久留米市。子

育てをして、今は他市に住む子供たち家族ですが、東久留米をふるさととして愛着を持ってくれて

います。夫婦二人住まいとなりましたが、住んでいて良かったと思っています。これからも東久留

米が誇れる市である事を願っています。 

・ 東村山都市計画生産緑地地区とは何か。何も野菜等を作る事なく、一年中、更地になっている。 

・ いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・ 団地の広場の使用が多い。 

・ がんばって下さい。 

・ がんばってください。 
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第４章 「市民アンケート調査結果」年度比較 

（令和４年度（2022 年度）・令和５年度（2023 年度）） 
※令和５年度（2023 年度）新設の設問については比較なし 

問１ 性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ 職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 家族構成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男 女 その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 47.7

43.6

51.6

55.0

0.0

0.1

0.6

1.3

18～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
64歳

65～
69歳

70～
74歳

75歳
以上

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 6.5

5.8

8.8

8.3

15.3

13.2

17.0

18.7

8.6

8.3

8.9

10.2

12.2

12.1

22.4

22.4

0.3

0.9

商・工
・サー
ビス業

農林
水産業

自由業
専門・
技術職

事務職 労務職

パート
タイム
・アル
バイト

専業
主婦
・主夫

学生 無職 その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 6.1

4.9

0.5

0.1

2.2

4.0

11.4

12.2

14.1

14.5

6.6

4.7

13.1

15.5

15.3

15.1

1.3

1.3

26.3

24.9

1.3

0.9

1.7

1.7

夫婦だけの
世帯

二世代世帯
（親と子）

三世代世帯
（親と子と孫）

単身世帯 その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 28.5

31.1

50.3

49.6

4.0

2.3

14.9

15.3

1.6

1.0

0.6

0.7
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問５ 居住形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 居住地域 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８① 今後も市に住みつづけたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

持ち家
借家

（戸建て）
借家（アパート・
マンション等）

公営住宅 社宅・寮 その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 70.7

72.1

2.6

1.4

14.1

13.8

10.9

10.6

0.8

0.9

0.5

0.6

0.4

0.6

５年未満
５～10年
未満

10～15年
未満

15～20年
未満

20年以上
生まれて
からずっと

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 12.5

11.4

10.4

11.4

9.9

7.8

7.9

7.3

51.6

53.7

7.5

7.6

0.3

0.9

第１
ブロック

第２
ブロック

第３
ブロック

第４
ブロック

第５
ブロック

第６
ブロック

第７
ブロック

第８
ブロック

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 9.1

9.4

8.4

7.8

11.0

11.5

17.0

17.6

11.0

12.4

16.2

15.4

14.8

12.9

11.7

12.2

0.8

0.9

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 53.4

52.1

35.7

36.4

7.1

8.1

2.5

1.9

1.3

1.6
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問８② 東久留米市の良さ（水や緑といった環境）を知っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８③ 東久留米市の良さ（生活に密着した地場産品等）を知っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８④ 日頃から、身近な自然（河川や湧水、緑など）とふれあっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８⑤ 環境にやさしいと思う生活や活動を行っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 56.8

54.2

32.2

35.3

6.1

6.0

3.2

2.3

1.7

2.2

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 28.7

27.1

37.5

39.0

21.9

23.6

7.3

7.8

4.7

2.6

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 39.3 32.8 17.1 8.0

34.2 36.5 18.7 8.3

2.7

2.2

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 22.8 51.8 15.7 7.0

22.4 51.4 17.6 6.0

2.7

2.6
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問８⑥ 交通ルールを守るように普段から心がけ、実践している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８⑦ 防犯（振り込め詐欺や不審者、空き巣への対策）に心がけて生活している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 災害に備えて準備していること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 66.5

62.7

30.2

33.4

0.9

1.7

0.3

0.3

2.1

1.9

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 61.2

58.8

33.2

35.3

3.2

3.9

0.5

0.6

1.8

1.4

水 食
料

（
備
蓄
食
料

な
ど

）

家
具
の
固
定

ト
イ
レ

（
災
害
用

ト
イ
レ
袋
な
ど

）

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

67.8 62.9

4.6 5.6 0.65.3 6.6
19.2

0.5

16.5

33.535.7
32.435.5

58.2
65.8

0

20

40

60

80 令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）
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問10 市内の農産物を積極的に購入しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問11 過去１年間に平和について考えたことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12① 自治会活動等の参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12② 自治会活動等に参加したことがない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

積極的に購入している たまに購入している 購入していない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 17.3

17.4

56.0

57.0

26.1

25.3

0.6

0.3

考えたことがある 考えたことがない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 88.1

87.6

10.9

11.9

1.0

0.4

参加したことがある 参加したことがない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 35.8

35.5

63.3

63.9

0.9

0.6

活
動
を
知
ら

な
い

活
動
に
参
加

す
る
時
間
が

な
い

身
近
に
活
動

す
る
場
が

な
い

関
心
が
な
い

一
緒
に
参
加

を
す
る
仲
間

が
い
な
い

必
要
性
を

感
じ
な
い

そ
の
他

無
回
答

29.5

8.1
1.1

25.0

7.6
1.4

13.517.3
22.323.6

48.9

11.9

22.124.028.5

50.2

0

20

40

60 令和５年度（2023年度）(ｎ＝444)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝488)

（％）
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問13 「協働」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 協働の推進に必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問15 過去１年間の社会活動や地域活動への参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

問16 消費生活に関する相談・情報提供窓口の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 27.2

29.9

71.1

69.4

1.7

0.7

活動について
の情報提供

活動に関する相談・
助言などの支援

活動の
担い手の育成

活動の
場所の提供

その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 54.6

62.3

12.5

7.9

15.2

16.5

9.2

6.3

3.6

3.7

4.9

3.2

参加したことがある 参加したことはない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 31.9 67.2

0.9

知っており
利用したことがある

知っているが
利用したことがない

知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 5.6

4.9

41.6

49.6

51.5

44.6

1.3

0.9
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問17 悪質商法の被害有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問18 自分または家族の家が、空家等になった時に困らないための備え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19① お住まいの住宅の建築年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある（消費者
センターに
相談した）

ある（消費者センター
に相談せず、他の

相談窓口等へ行った）

ある（相談
しなかった）

勧誘等はあった
が、被害は
未然に防げた

ない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771)

0.8

1.2

0.3

0.1

2.7

2.0

17.5

16.5

77.7

79.1

1.0

1.0

昭和56年
５月31日以前

昭和56年
６月１日以降

持ち家ではない・
わからない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 15.4 62.0 20.1

2.4

親
族
間
で
話
し
合
い
を

行

っ
て
い
る

近
隣
へ
親
族
な
ど
の
連
絡

先
を
伝
え
て
い
る

専
門
家
に
相
談
し
て
い
る

そ
の
他

備
え
を
し
て
い
な
い

集
合
住
宅
や
賃
貸
住
宅
の

た
め
備
え
る
必
要
が
な
い

無
回
答

21.4
8.6

1.3 1.6

50.5

17.0

2.0

23.7

8.2
1.3 2.5

49.2

16.6

2.1
0

20

40

60

令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)（％）
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問19② お住まいの住宅の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19③ 旧耐震の木造住宅耐震診断助成および木造住宅耐震改修助成の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※令和４年度では全員を対象としていた設問 

 

問19④ お住まいの住宅の今後の予定 

 

 

 

 

 

 

 

問20 自宅近くに農地がある環境をどう感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

耐震診断を実施
済みであり耐震
性能があったこと
を確認している

もしくは耐震改修を
実施済みである

耐震診断を
実施済みで、
今後耐震改修
を実施する
予定である

耐震診断を実施
済みであるが、
今のところ耐震
改修を実施する
予定はない

耐震診断は
未実施である
が、今後耐震
診断を実施す
る予定である

耐震診断は
未実施であり、
今のところ
耐震診断を
実施する
予定はない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(107) 30.8

2.8

9.3

0.9

49.5 6.5

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(107)

令和４年度
(2022年度)

(771) 17.5

16.8

80.5

71.0

1.9

12.1

今後もそのまま
住み続けたい

将来的に
建て替えたい

将来的に
売却したい

その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(107) 64.5 3.7 15.0 8.4 8.4

必要な環境である 不要な環境である なにも感じない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 81.6 15.0

74.4

2.2

3.7 20.3

1.2

1.6
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問21 農地に対して感じている印象 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22① 子育てがしやすい環境（施設やサービス）が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22② 市内で気軽にスポーツができる場がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

新
鮮
な
農
作
物
が

買
え
る

農
の
あ
る
風
景
が

好
き

日
当
た
り
が
良
い

砂
埃
が
気
に
な
る

雨
水
涵
養
や
防
災

に
必
要
な
場
所

多
様
な
生
物
が

生
息
し
て
い
る

農
地
に
い
る
虫
や

動
物
が
気
に
な
る

臭
い
が
気
に
な
る

野
焼
き
が

気
に
な
る

作
業
の
音
が

気
に
な
る

そ
の
他

無
回
答

41.4

10.8 6.6 6.2 4.2 1.9 2.07.0 6.4 2.3 3.1 1.2

27.2
35.3

44.2

57.0
65.6

8.7

28.3
35.732.3

46.6

65.565.0

0

20

40

60

80
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 13.6

11.1

51.0

51.5

24.5

25.3

6.2

7.6

4.7

4.5

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 13.7

13.7

41.8

40.9

31.1

33.8

9.7

8.6

3.6

3.0
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問22③ にぎわいと魅力ある商店（商店街）がある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22④ 安心して国民健康保険制度･後期高齢者医療制度が利用できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑤ 自分が住んでいる地域は、行政や民間の福祉サービス以外にも住民同士が支えあっ

て生活できる環境にある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑥ 市の広報紙は、市政情報が見やすく、わかりやすい形で提供されている 

 

 

 

 

 

 

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 7.5

6.9

26.1

25.5

43.2

43.2

20.6

21.4

2.6

3.0

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 20.6

16.3

44.5

47.5

24.9

23.2

6.7

10.9

3.2

2.2

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 8.4

6.2

33.5

33.5

40.2

41.4

15.6

16.0

2.3

2.9

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 16.9 55.5 20.1

18.0 57.0 18.8

5.6

4.5

1.9

1.7
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問22⑦ 市のホームページは、市政情報が見やすく、わかりやすい形で提供されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑧ 自分の住んでいる地域は、防犯上安全である 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑨ 災害発生時に安全な場所へ避難できる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑩ 河川や水辺がきれいになった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 9.3 44.9 31.4 7.4 7.0

9.2 47.2 29.6 7.8 6.2

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 13.7

11.5

60.1

57.0

17.8

24.9

6.1

4.3

2.3

2.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 25.3

23.2

52.7

54.7

15.3

16.4

4.2

3.3

2.6

2.4

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771)

31.5

34.8

50.4

47.2

13.7

11.5

2.3

3.4

2.2

3.1
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問22⑪ 緑を基本とした景観が保全されている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑫ 生活に必要な道路や公園が整っている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22⑬ 市内はバスの便が良い 

 

 

 

 

 

 

 

問23 高崎市の榛名地域への訪問有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771)

27.6

31.9

54.8

51.9

13.5

10.4

1.9

3.4

2.2

2.5

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 18.0 44.6 26.3 8.7

18.0 45.9 27.3 6.6

2.3

2.2

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 18.0

14.8

34.1

39.6

28.7

27.6

17.0

15.4

2.2

2.6

高崎市（榛名地域）
のイベントに行った

ことがある

高崎市（榛名地域）の
イベントには参加して
いないが、観光目的
などで行ったことがある

行ったこと
はないが、
関心はある

行ったこと
はなく、特別
な関心もない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771)

3.2

3.2

28.9

30.4

26.7

27.1

39.4

38.1

1.7

1.3
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問24 榛名地域の宿泊施設利用助成制度の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問25 市政情報を得る手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問26 市政情報をより多くの人に知ってもらうための最適な周知方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っており、制度を
利用したことがある

知っているが、制度を
利用したことはない

知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 6.2

5.3

36.1

39.6

57.3

54.0

0.4

1.2

市の
広報紙

市の
ホーム
ページ

市のＳＮＳ
（ツイッター、

フェイスブックなど）

得る方法が
わからない、

または得ていない
その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 80.3 10.0 8.6

81.0 8.8

1.2

0.6

7.2

0.6

0.3

1.3

0.3

市
の
広
報
紙

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ポ
ス
タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

説
明
会
や
ま
ち
づ
く
り
イ
ベ
ン
ト

等
の
開
催

市
の
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

市
の
公
式
動
画
チ
ャ
ン
ネ
ル

市
の
公
式
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

市
の
公
式
ツ
イ

ッ
タ
ー

、
市
の
公

式
フ

ェ
イ
ス
ブ

ッ
ク

、
市
の
公
式

動
画
チ
ャ
ン
ネ
ル
以
外
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ

そ
の
他

無
回
答

14.1 9.9 7.8 3.7 3.5 1.3 1.4
10.6 6.4 2.1 3.4 1.6 0.9

19.6

38.0

74.5

9.5
18.4

38.7

77.4

0

20

40

60

80
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）
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問27 男女平等推進センターの認知度 

 

 

 

 

 

 

問28 男女は平等になっているか 

 

 

 

 

 

 

 

問29 性別によって役割を決めることについてどう思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問30 自分の望む時間の使い方ができているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 30.5

32.8

68.5

65.6

1.0

1.6

賛成である
どちらかといえば
賛成である

どちらかといえば
反対である

反対である わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 4.7

3.6

20.2

22.4

32.0

27.5

25.9

26.0

15.7

19.1

1.4

1.3

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらとも
いえない

どちらかといえば
そう思わない

そう
思わない

わから
ない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 12.1

14.1

33.5

36.1

23.2

21.2

11.8

11.2

9.5

9.2

8.0

6.3

1.9

1.9

男女平等
である

どちらかという
と女性が優遇
されている

女性が優遇
されている

どちらかという
と男性が優遇
されている

男性が優遇
されている

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 19.3

24.3

11.4

8.3

2.2

1.2

49.9

48.9

13.6

14.2

3.5

3.0
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問31 過去１年間に、人から差別や嫌がらせを受けたと感じたことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問32 「多文化共生」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問33 家庭ごみ減量の取り組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問34 緑の育成・保全活動の参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ある たまにある あまりない ない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 8.0

7.6

12.1

9.1

23.6

23.5

55.6

58.7

0.6

1.2

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 59.9 39.6

54.1 44.9

0.5

1.0

取り組んでいる 取り組んでいない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 81.8

78.8

17.1

19.7

1.0

1.4

参加したことがある 参加したことがない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 6.6 92.9

7.2 91.7

0.5

1.2
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問35 市内の水辺や湧水にふれあう活動や行事の参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問36 市内の散策路の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問37 市内の河川の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したことがある 参加したことがない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 9.9 89.6

8.9 89.5

0.5

1.6

黒
目
川
沿
い
の

散
策
路

落
合
川
沿
い
の

散
策
路

滝
山
団
地
内
の

遊
歩
道

屋
敷
林
の
こ
み
ち

「
黒
目
川
・
柳
窪

コ
ー

ス

」

た
て
の
緑
地

里
の
道

「
南
沢
・
南
町

コ
ー

ス

」

丘
の
こ
み
ち

「
金
山
・
小
山

コ
ー

ス

」

さ
い
か
ち
の
道

知

っ
て
い
る

散
策
路
は
な
い

無
回
答

20.3
9.5 4.9 1.79.1 6.5 0.6

11.8

40.0

71.4

16.7 12.4

80.3

13.018.7 15.4 13.0

39.6

73.4
80.3

0

20

40

60

80

100
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）

黒
目
川

落
合
川

立
野
川

弁
天
川

出
水
川

揚
柳
川

西
妻
川

中
溝
川

知

っ
て
い
る

河
川
は
な
い

無
回
答

10.6 7.1 1.9 0.4 0.4 2.4 1.3
9.6 4.9 1.6 0.9 0.6 2.6 0.6

15.7

89.2
93.2

15.4

89.093.9

0

20

40

60

80

100
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）
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問38 「生物多様性」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問39 環境の保全（リサイクル品の利用、省資源・省エネルギー化等）に気をつけているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問40 東久留米市が「湧水・清流保全都市宣言」のまちであることの認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※令和３年度の「知っている」は、「内容も含め良く知っている」(11.6％）と「言葉は知っている」（46.0％）

を合わせた数としている 

 

  

言葉の意味を
知っている

意味は知らないが、
言葉は聞いた
ことがある

言葉を聞いた
こともない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 31.9

32.5

39.2

43.2

27.5

22.3

1.4

2.0

気をつけている
どちらかといえば
気をつけている

どちらかといえば
気をつけていない

気をつけていない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 41.8

37.1

48.8

52.5

5.7

6.8

2.7

2.3

1.0

1.3

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和３年度
(2021年度)

(879)

70.4

57.6

28.2

39.9

1.4

2.5
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問41 住まいの近くで「緑」を感じる場所はあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「寺社の緑」は令和３年度では「社寺の緑」、「緑地・苗畑」は令和３年度では「畑地・苗畑」と

していた 

 

問42 使いたくなる公園はあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問43 市内にある小規模な公園を利用しているか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

川
沿
い
の
緑

身
近
な
公
園
や

広
場
の
緑

街
路
樹
な
ど
の

道
路
の
緑

雑
木
林

寺
社
の
緑

生
垣
や
庭
木
の
緑

大
き
な
木

緑
地
・
苗
畑

学
校
や
公
共
施
設

の
緑

工
場
や
事
業
所
の

緑 そ
の
他

日
頃

、
感
じ
な
い

無
回
答

8.2
0.3 0.4 1.2 1.3

9.8
0.3 0.6 1.3 1.5

10.112.815.7
27.5

16.3

51.452.9

64.2

12.611.4
21.8

10.6
22.2

53.059.861.2

0

20

40

60

80
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)

（％）

自
然
の
あ
る
公
園

文
化
施
設
の
あ
る
公
園

制
約
が
少
な
く

、
ボ
ー

ル

遊
び
な
ど
自
由
に
遊
べ
る

大
き
な
広
場
の
あ
る
公
園

街
角
公
園

運
動
公
園

避
難
場
所
と
し
て
の
公
園

健
康
づ
く
り
公
園

子
ど
も
の
遊
具
の

あ
る
公
園

冒
険
遊
び
公
園

農
業
公
園

そ
の
他

公
園
を
使
い
た
い
と

思
わ
な
い

無
回
答

61.2

35.5
21.6 20.7 20.1 19.7

6.8 5.9 2.7 3.5 2.91.8 3.5 1.5

17.4

31.2

12.3 12.5 13.3
4.6 3.1

14.114.6
28.224.1

51.4

0

20

40

60

80
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和３年度（2021年度）(ｎ＝879)

（％）

よく利用している
（毎日～週２・３日程度）

ときどき利用して
いる（週１日程度）

あまり利用しない
（月１日程度）

ほとんど
利用しない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和３年度
(2021年度)

(879) 8.8

5.3

14.8

17.0

18.9

19.9

56.2

56.7

1.4

1.2
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問44 小規模な公園の利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

※令和３年度では公園を利用している人のみを対象としていた設問 

 

問45① 市内の移動に不便を感じる（公共施設への移動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問45② 市内の移動に不便を感じる（日常の買い物での移動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問45③ 市内の移動に不便を感じる（医療機関受診時の移動） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

遊び 憩い 運動
自治会等の
行事

その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和３年度
(2021年度)

(373) 28.4

16.3

43.4

40.0

15.8

11.8

2.1

3.3

6.7

12.5

3.5

16.1

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 24.1

21.4

27.8

26.8

29.7

29.5

14.1

17.8

4.3

4.5

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 13.5

12.5

21.1

22.6

39.8

34.8

21.8

26.5

3.8

3.6

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 17.9

18.0

25.9

26.0

34.1

29.6

17.8

21.6

4.3

4.7
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問45④ 自転車等駐車場が少ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問46① 電車利用駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問46② 駅への主な交通手段 

 

 

 

 

 

 

 

 

問47① 東久留米市デマンド型交通「くるぶー」運行開始の認知度と利用登録有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

そう思う
どちらかといえば

そう思う
どちらかといえば
そう思わない

そう思わない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 24.5

24.9

27.8

28.2

27.5

23.7

13.6

15.8

6.6

7.3

東久留米 清瀬 ひばりヶ丘 小平 花小金井 田無 その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 54.7

54.4

7.9

8.8

15.3

14.5

3.9

4.3

13.4

12.1

1.8

2.4

2.2

2.4

0.8

1.0

自家用車 路線バス タクシー
デマンド
型交通

バイク 自転車 徒歩 その他 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 5.2

5.2

32.8

31.8

1.0

1.4

0.0

0.0

0.3

0.4

21.1

19.4

33.7

36.3

0.4

0.3

5.4

5.2

知っており
利用登録している

知っているが
利用登録していない

知っているが
登録対象外

知らない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 6.0 34.0 22.0 36.7

7.6 31.7 25.9 33.2

1.3

1.6
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問47② 「くるぶー」の利用有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問47③ 「くるぶー」を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問47④ 「くるぶー」の利用登録を行わない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒
歩
・
自
転
車
・

自
家
用
車
で
移
動

で
き
る
た
め

他
の
公
共
交
通
で
移

動
で
き
る
た
め

（
バ

ス
・
タ
ク
シ
ー

等

）

運
行
日
・
運
行
時
間

が
合
わ
な
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に

行
け
な
い
た
め

予
約
手
続
き
が
大
変

な
た
め

料
金
が
高
い
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が

気
に
な
る
た
め

コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
も

あ
り

、
外
出
を
控
え

て
い
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

57.6

27.3

12.1 12.1 12.1

43.5

4.3
0.0

27.3 24.224.2
30.3

21.7
13.0

0.0 4.3 0.0
13.0

34.839.1

0

20

40

60

令和５年度（2023年度）(ｎ＝ 33)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝ 23)
（％）

徒
歩
・
自
転
車
・

自
家
用
車
で
移
動

で
き
る
た
め

他
の
公
共
交
通
で
移

動
で
き
る
た
め

（
バ

ス
・
タ
ク
シ
ー

等

）

制
度
が

わ
か
り
づ
ら
い
た
め

行
き
た
い
と
こ
ろ
に

行
け
な
い
た
め

運
行
日
・
運
行
時
間

が
合
わ
な
い
た
め

料
金
が
高
い
た
め

利
用
登
録
手
続
き
が

大
変
な
た
め

他
の
方
と
の
同
乗
が

気
に
な
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

3.6 6.86.5 6.1 8.85.910.513.214.517.318.6

43.6

63.662.6

40.1

17.2 15.3 11.5 9.5 8.8

0

20

40

60

80 令和５年度（2023年度）(ｎ＝220)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝262)

（％）

ある ない

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

( 53)

令和４年度
(2022年度)

( 46) 50.0 50.0

37.7 62.3
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問47⑤ 「くるぶー」の今後の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

問48 スポーツを行う頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問49 市の事業を通じて始めた生涯学習活動の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

問50 今後取り組みたい生涯学習 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい

利用登録
対象者が
拡大されたら
利用したい

運行日時が
拡大されたら
利用したい

利用登録対象
者と運行日時
が拡大された
ら利用したい

利用しない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(411) 9.7 9.7

3.2

24.1 20.0 29.7

3.6

ほぼ毎日
行っている

週に数回程度
行っている

月に数回程度
行っている

ほとんど
行っていない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 16.2

18.4

26.7

26.5

15.8

15.4

38.4

38.4

2.9

1.3

ある ない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 8.7

9.1

87.8

89.4

3.5

1.6

趣
味
的
な
も
の

健
康
・
ス
ポ
ー

ツ

教
養
的
な
も
の

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に

関
す
る
こ
と

職
業
上
必
要
な

知
識
・
技
能

家
庭
生
活
に
役
立
つ

技
能

自
然
体
験
や
生
活
体

験
な
ど
の
体
験
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

の
た
め
に
必
要
な

知
識
・
技
能

社
会
問
題
に
関
す
る

も
の

育
児
・
教
育

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

6.6
0.7 3.9 3.2

19.8 15.4
9.5 8.9 8.3

1.4 6.0 3.6

39.6 39.0

22.7 17.4 17.1 16.3 14.7 10.1 9.2
18.7 20.917.816.715.3

39.4
34.6

0

20

40

60
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）
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問51 過去１年間の公共施設の利用頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問52 どんな公共施設を利用したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問53 公共施設に求めること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

交
通
ア
ク
セ
ス
や
立
地

条
件
が
良
い
こ
と

魅
力
的
な
イ
ベ
ン
ト
が

実
施
さ
れ
て
い
る
こ
と

防
災
機
能
が
充
実
し
て

い
る
こ
と

デ
ジ
タ
ル
技
術
等
の
活
用

に
よ
り

、
利
便
性
が
高
い

こ
と

ユ
ニ
バ
ー

サ
ル
デ
ザ
イ
ン

へ
の
配
慮
が
な
さ
れ
て

い
る
こ
と

低
い
維
持
管
理
経
費
で

運
営
さ
れ
て
い
る
こ
と

最
新
の
設
備
が
備
わ

っ
て

い
る
こ
と

民
間
の
資
金
・
ノ
ウ
ハ
ウ

が
活
用
さ
れ
て
い
る
こ
と

脱
炭
素
化
な
ど

、
環
境

負
荷
低
減
の
取
組
み
が

な
さ
れ
て
い
る
こ
と

施
設
デ
ザ
イ
ン
な
ど

、

見
た
目
が
良
い
こ
と

そ
の
他

無
回
答

56.8

38.7 35.5

21.2
15.3 12.2 11.1 9.9 8.6 8.2 4.2 6.2

0

20

40

60 令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)
（％）

ほぼ毎日
週に数回
程度

月に数回
程度

年に数回
程度

ほとんど
利用して
いない

利用した
ことがない

無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

0.7

7.5 18.8 23.6 30.6 16.8

1.9

趣
味
や
講
座
を

楽
し
む
場

ス
ポ
ー

ツ
活
動
の
場

連
絡
所
等
の
行
政
窓
口

学
習
・
テ
レ
ワ
ー

ク
が

で
き
る
場

子
ど
も
た
ち
の
遊
び
場

高
齢
者
福
祉
施
設

地
域
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
の

活
動
の
場

自
由
に
イ
ベ
ン
ト
や

催
し
物
が
で
き
る
場

文
化
活
動
の
場

子
育
て
支
援
施
設

教
育
施
設

多
世
代
交
流
の
場

障
害
者
福
祉
施
設

そ
の
他

無
回
答

37.8

27.6

16.7 14.4 14.2 13.7 11.8 10.5 10.2
6.9 6.8 6.5 3.9 3.6

7.5

0

20

40 令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)
（％）
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問54① 図書館の利用有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問54② 図書館を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問55 利用したい図書館のサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

必
要
を
感
じ
な
い

た
め

近
く
に
な
い
た
め

興
味
が
な
い
た
め

魅
力
が
な
い
た
め

利
用
方
法
が

わ
か
ら
な
い
た
め

他
の
図
書
館
を

利
用
し
て
い
る

た
め

そ
の
他

無
回
答

10.1 9.1
3.0

8.1
3.0

23.7

8.0 3.6 5.6 2.4

48.0

29.8

15.2

50.6

27.3

8.8

0

20

40

60
令和５年度（2023年度）(ｎ＝198)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝249)

（％）

読
書
や
学
習
の
た
め
の

ス
ペ
ー

ス

図
書
館
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

上
で
の
調
べ
も
の

サ
ポ
ー

ト

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
利
用

（
無
料
Ｗ
ｉ

‐
Ｆ
ｉ

、

端
末
利
用
等

）

電
子
書
籍

（
本

、
雑
誌

等

）
の
利
用

読
書
や
学
習
を
通
じ
た

交
流
事
業

配
送
サ
ー

ビ
ス

（
有
料

）

商
用
デ
ー

タ
ベ
ー

ス
の

利
用

読
む
こ
と
に
困
難
が

あ
る
人
へ
の
サ
ポ
ー

ト

そ
の
他

無
回
答

33.2
29.8 26.9

8.1 6.6 4.6 6.5

30.2

10.5 7.9
4.0 4.5

9.9

18.0

27.2

9.4
15.3

29.3 26.3
23.1

0

10

20

30

40
令和５年度（2023年度）(ｎ＝695)

令和４年度（2022年度）(ｎ＝771)

（％）

利用したことがある 利用したことがない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695)

令和４年度
(2022年度)

(771) 65.0 32.3

68.5 28.5

2.7

3.0
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問56① 「自治体情報システムの標準化・共通化」に向けた取組みへの評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56② マイナンバーカード交付率への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56③ 行政手続のオンライン化の推進への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56④ コンピュータによる業務自動化による職員の業務効率化への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 15.7 36.5 6.6

2.7

31.4 7.1

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 14.7 42.3 11.5 6.3 19.3 5.9

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 27.6 44.7 4.7

2.9

13.1 6.9

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 21.0 43.5 7.3

3.5

17.4 7.3
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問56⑤ ワーク・ライフ・バランスの実現に向けてのテレワークの推進への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56⑥ セキュリティ対策の徹底への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56⑦ 地域社会のデジタル化の推進への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56⑧ デジタル活用に不安や負担を感じる方に対する支援の推進への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 20.4 44.9 8.8

3.5

15.8 6.6

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 25.3 43.6

3.6 2.0

18.8 6.6

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 18.6 40.3 8.6

3.2

21.7 7.6

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 20.4 44.9 6.8 3.7 17.0 7.2
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問56⑨ 行政手続きの簡素化等の検討への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56⑩ データ公開に向けての検討への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

問56⑪ 官民データ活用の検討への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 28.1 42.7 6.2

3.3

12.5 7.2

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 21.6 40.3 5.6

3.0

22.2 7.3

評価できる
どちらかといえば
評価できる

どちらかといえば
評価できない

評価できない わからない 無回答

ｎ （％）

令和５年度
(2023年度)

(695) 19.7 40.4 7.2

2.9

22.3 7.5
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